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ENGLISH (Original instructions)

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sen-
sory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children with-
out supervision.

See the chapter “SPECIFICATIONS” for the type reference of the battery.

See the section “Installing or removing battery cartridge” for how to remove or install the battery.

When disposing the battery cartridge, remove it from the tool and dispose of it in a safe place. Follow your local

regulations relating to disposal of battery.

. If the tool is not used for a long period of time, the battery must be removed from the tool.

. Do not short the battery cartridge.

. See the chapter “MAINTENANCE” for the appropriate details of precautions during user maintenance.

SPECIFICATIONS

Model: DCL284F
Capacity 730 mL
Continuous use 1 (Quiet mode) Approx. 38 min

(with battery BL1830B) 2 (Normal speed mode)

Approx. 21 min

3 (High speed mode)

Approx. 15 min

4 (Max speed mode) Approx. 8 min
Overall length (with pipe, nozzle, and battery BL1830B) 1,066 mm
Rated voltage D.C.18V
Net weight 1.3-1.7kg

. Due to our continuing program of research and development, the specifications herein are subject to change

without notice.

. Specifications may differ from country to country.

. The weight does not include accessories but battery cartridge(s). The lightest and heaviest combination weight
of the appliance and battery cartridge(s) are shown in the table.

Applicable battery cartridge and charger

Battery cartridge

BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B

Charger

DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

residence.

. Some of the battery cartridges and chargers listed above may not be available depending on your region of

and chargers may cause injury and/or fire.

AWARNING: Only use the battery cartridges and chargers listed above. Use of any other battery cartridges

8 ENGLISH




Symbols

The followings show the symbols which may be used
for the equipment. Be sure that you understand their
meaning before use.

Read the instruction manual.

L]
- Arepresentative battery applicable to this
| product.
Ni-MH Only for EU countries
E Li-ion Due to the presence of hazardous com-

ponents in the equipment, waste electrical
and electronic equipment, accumulators
and batteries may have a negative impact
on the environment and human health.

Do not dispose of electrical and electronic
appliances or batteries with household
waste!

In accordance with the European Directive
on waste electrical and electronic equip-
ment and on accumulators and batteries
and waste accumulators and batteries,

as well as their adaptation to national law,
waste electrical equipment, batteries and
accumulators should be stored separately
and delivered to a separate collection point
for municipal waste, operating in accor-
dance with the regulations on environmen-
tal protection.

This is indicated by the symbol of the
crossed-out wheeled bin placed on the
equipment.

Intended use

The tool is intended for collecting dry dust.

SAFETY WARNINGS

Cordless cleaner safety warnings

A WARNING: IMPORTANT! READ CAREFULLY
all safety warnings and all instructions BEFORE
USE. Failure to follow the warnings and instructions
may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Do not expose to rain. Store indoors.

Do not allow to be used as a toy. Close
attention is necessary when used by or near
children.

Use only as described in this manual. Use only
manufacturer's recommended attachments.
Do not use with damaged battery. If appliance
is not working as it should, has been dropped,
damaged, left outdoors, or dropped into water,
return it to a service center.

Do not handle appliance with wet hands.

Do not put any object into openings. Do not
use with any opening blocked; keep free of
dust, lint, hair, and anything that may reduce
air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts
of body away from openings and moving parts.

N =

w

&

o o

N

8.  Turn off all controls before removing the battery.

9. Use extra care when cleaning on stairs.

10. Do not use to pick up flammable or combusti-
ble liquids, such as gasoline, or use in areas
where they may be present.

11.  Use only the charger supplied by the manufac-
turer to recharge.

12. Do not pick up anything that is burning or
smoking, such as cigarettes, matches, or hot
ashes.

13. Do not use without dust bag and/or filters in place.

14. Do not charge the battery outdoors.

15. Recharge only with the charger specified by
the manufacturer. A charger that is suitable for
one type of battery pack may create a risk of fire
when used with another battery pack.

16. Use appliances only with specifically desig-
nated battery packs. Use of any other battery
packs may create a risk of injury and fire.

17. When (the) battery pack is not in use, keep
it away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a connection
from one terminal to another.

18. Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the battery; avoid contact. If con-
tact accidentally occurs, flush with water.

19. Do not use a battery pack or appliance that
is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

20. Do not expose a battery pack or appliance
to fire or excessive temperature. Exposure
to fire or temperature above 130 °C may cause
explosion.

21. Follow all charging instructions and do not
charge the battery pack or appliance outside
the temperature range specified in the instruc-
tions. Charging improperly or at temperatures
outside the specified range may damage the
battery and increase the risk of fire.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

ADDITIONAL SAFETY RULES

This appliance is intended for household use.

1. Read this instruction manual and the charger
instruction manual carefully before use.

2. Do not pick up the following materials:

— Hot substances that are burning or smok-
ing (cigarettes, matches, incense sticks,
candles, hot ashes), sparks and metal
dust generated by cutting or grinding
metal, etc.

— Flammable liquid (kerosene, gasoline,
solvents such as benzine, thinner, etc.)

— Flammable material (toner, paint, spray,
etc.)

— Explosive or pyrophoric substances
(nitroglycerin, aluminum, magnesium,
titanium, zinc, red phosphorus, yellow
phosphorus, celluloid, etc. and their dust,
gas or steam)
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— Liquid, oil, wet dirt or damp garbage,
including vomit and excreta

— Hard pieces with sharp edges (wood
chips, metals, stones, glasses, nails,
pins, razors or cutlery)

— Solidifying and conductive fine powder
(metal or carbon powder)

— Foam like carpet cleaning agent, etc.
(they may cause explosion or fire)

— Large amount of powder (flour, fire extin-
guisher powder, etc.)

— Substances that cause toxic symptoms

— Agdgressive chemicals (acid, alkali, etc.)

— Fine binding powder such as cement

— Fine particle like concrete dust

— Desiccants

— Asbestos

— Pesticides

Such action may cause fire, injury and/or property

damage.

To reduce your exposure to these chemicals,

always wear approved respiratory protection such

as dust masks that are specially designed to filter

out microscopic particles. Direct the exhaust air

away from your face and body.

Stop operation immediately if you notice any-

thing abnormal.

If you drop or strike the cleaner, check it care-

fully for cracks or damage before operation.

Do not bring close to stoves or other heat

sources.

Do not block the intake hole or vent holes.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.
Important safety instructions for

battery cartridge

Before using battery cartridge, read all instruc-
tions and cautionary markings on (1) battery
charger, (2) battery, and (3) product using
battery.

Do not disassemble or tamper with the battery

cartridge. It may result in a fire, excessive heat,

or explosion.

If operating time has become excessively

shorter, stop operating immediately. It may

result in a risk of overheating, possible burns
and even an explosion.

If electrolyte gets into your eyes, rinse them

out with clear water and seek medical atten-

tion right away. It may result in loss of your
eyesight.

Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any con-
ductive material.

(2) Avoid storing battery cartridge in a con-
tainer with other metal objects such as
nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water
or rain.

A battery short can cause a large current

flow, overheating, possible burns and even a

breakdown.

6. Do not store and use the tool and battery car-
tridge in locations where the temperature may
reach or exceed 50 °C (122 °F).

7. Do not incinerate the battery cartridge even if
it is severely damaged or is completely worn
out. The battery cartridge can explode in a fire.

8. Do not nail, cut, crush, throw, drop the battery
cartridge, or hit against a hard object to the
battery cartridge. Such conduct may resultin a
fire, excessive heat, or explosion.

. Do not use a damaged battery.

10. The contained lithium-ion batteries are subject
to the Dangerous Goods Legislation require-
ments.

For commercial transports e.g. by third parties,
forwarding agents, special requirement on pack-
aging and labeling must be observed.

For preparation of the item being shipped, consult-
ing an expert for hazardous material is required.
Please also observe possibly more detailed
national regulations.

Tape or mask off open contacts and pack up the
battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11.  When disposing the battery cartridge, remove
it from the tool and dispose of it in a safe
place. Follow your local regulations relating to
disposal of battery.

12. Use the batteries only with the products
specified by Makita. Installing the batteries to
non-compliant products may result in a fire, exces-
sive heat, explosion, or leak of electrolyte.

13. If the tool is not used for a long period of time,
the battery must be removed from the tool.

14. During and after use, the battery cartridge may
take on heat which can cause burns or low
temperature burns. Pay attention to the han-
dling of hot battery cartridges.

15. Do not touch the terminal of the tool imme-
diately after use as it may get hot enough to
cause burns.

16. Do not allow chips, dust, or soil stuck into the
terminals, holes, and grooves of the battery
cartridge. It may cause heating, catching fire,
burst and malfunction of the tool or battery car-
tridge, resulting in burns or personal injury.

17. Unless the tool supports the use near
high-voltage electrical power lines, do not use
the battery cartridge near high-voltage electri-
cal power lines. It may result in a malfunction or
breakdown of the tool or battery cartridge.

18. Keep the battery away from children.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

A CAUTION: Only use genuine Makita batteries.
Use of non-genuine Makita batteries, or batteries that
have been altered, may result in the battery bursting
causing fires, personal injury and damage. It will

also void the Makita warranty for the Makita tool and

charger.
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Tips for maintaining maximum

battery life

1. Charge the battery cartridge before completely
discharged. Always stop tool operation and
charge the battery cartridge when you notice
less tool power.

2. Neverrecharge a fully charged battery car-
tridge. Overcharging shortens the battery
service life.

3.  Charge the battery cartridge with room tem-
perature at 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F). Let
a hot battery cartridge cool down before
charging it.

4.  When not using the battery cartridge, remove
it from the tool or the charger.

5. Charge the battery cartridge if you do not use
it for a long period (more than six months).

FUNCTIONAL

DESCRIPTION

A CAUTION: Always be sure that the tool is
switched off and the battery cartridge is removed
before adjusting or checking function on the tool.

A\CAUTION: Take care not to trap finger(s)
between cleaner and battery as shown in diagram
when loading battery. Trapping finger(s) may cause
injury.

> Fig.1

Installing or removing battery

cartridge

A CAUTION: Always switch off the tool before
installing or removing of the battery cartridge.

A\ CAUTION: Hold the tool and the battery car-
tridge firmly when installing or removing battery
cartridge. Failure to hold the tool and the battery
cartridge firmly may cause them to slip off your hands
and result in damage to the tool and battery cartridge
and a personal injury.

To remove the battery cartridge, slide it from the tool
while sliding the button on the front of the cartridge.
» Fig.2: 1. Red indicator 2. Button 3. Battery cartridge

To install the battery cartridge, align the tongue on the
battery cartridge with the groove in the housing and slip
it into place. Insert it all the way until it locks in place
with a little click. If you can see the red indicator as
shown in the figure, it is not locked completely.

Tool / battery protection system

The tool is equipped with tool/battery protection system.
This system automatically cuts off power to the motor to
extend tool and battery life. The tool will automatically
stop during operation if the tool or battery is placed
under one of the following conditions.

Overloaded:

The tool/battery is operated in a manner that causes it
to draw an abnormally high current.

In this situation, turn the tool off and stop the application
that caused the tool to become overloaded. Then turn
the tool on to restart.

Overheated:
The tool/battery is overheated. In this situation, let the
tool/battery cool before turning the tool on again.

Low battery voltage:

The remaining battery capacity is too low and the tool
will not operate. In this situation, remove and recharge
the battery.

Protections against other causes:

Protection system is also designed for other causes

that could damage the tool and allows the tool to stop

automatically. Take all the following steps to clear the

causes, when the tool has been brought to a temporary

halt or stop in operation.

1. Turn the tool off, and then turn it on again to
restart.

2. Charge the battery(ies) or replace it/them with
recharged battery(ies).

3. Let the tool and battery(ies) cool down.

If no improvement can be found by restoring protection
system, then contact your local Makita Service Center.

Indicating the remaining battery

capacity

Only for battery cartridges with the indicator

» Fig.3: 1. Indicator lamps 2. Check button

Press the check button on the battery cartridge to indi-
cate the remaining battery capacity. The indicator lamps
light up for a few seconds.

Indicator lamps Remaining

I D !| capacity

Lighted Off Blinking

75% to 100%

50% to 75%

25% to 50%

] Jig

A CAUTION: Always install the battery cartridge
fully until the red indicator cannot be seen. If not,
it may accidentally fall out of the tool, causing injury to
you or someone around you.

A CAUTION: Do not install the battery cartridge
forcibly. If the cartridge does not slide in easily, it is

0% to 25%

000

!I |:| |:| |:| Charge the
battery.

I I |:| |:| The battery
may have

malfunctioned.

il T

not being inserted correctly.
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NOTE: Depending on the conditions of use and the
ambient temperature, the indication may differ slightly
from the actual capacity.

NOTE: The first (far left) indicator lamp will blink when

the battery protection system works.

» Fig.4: 1. Suction power change button 2. ON/OFF
button

To start the cleaner, simply push the ON/OFF button. To
switch off, push the ON/OFF button again.

You can change the suction power of the cleaner in
four steps by pushing the suction power change button.
Each push on this button repeats the Quiet/Normal/
High/Max mode in a cycle.

Level Indication Mode
1 = Quiet mode
2 = Normal speed
- mode
3 = High speed mode
4 = Max speed mode

NOTE: You can change the suction power before
turning on the cleaner.

NOTE: The cleaner starts the operation with the
same suction power as the last operation.

Lighting up the lamp

A\.CAUTION: Do not look in the light or see the
source of light directly.

To turn on the lamp, push the suction power change
button. The lamp goes off in approximately 10 seconds.
While the cleaner is running, the lamp turns on.

The lamp goes out approximately 10 seconds after
stopping operation.

NOTE: When the remaining battery capacity gets low,
the lamp starts blinking. The timing, at which the lamp
starts blinking depends on the temperature at work
place and the battery cartridge conditions.

» Fig.5: 1. Suction power change button 2. ON/OFF
button 3. Lamp

=

2

ASSEMBLY

ACAUTION: Always be sure that the tool is
switched off and the battery cartridge is removed
before carrying out any work on the tool.

Parts description

Optional accessory

High performance filter and stay and
sponge filter

» Fig.6: 1. Capsule 2. High performance filter 3. Stay
4. Sponge filter

Prefilter or high performance filter

and HEPA filter

» Fig.7: 1. Capsule 2. Prefilter 3. High performance
filter 4. HEPA filter

NOTICE: Do not underlay the high performance
filter with an optional filter (non-woven cloth). The
filters could not be removed from the cleaner.

NOTE: Do not install an optional filter (non-woven
cloth) between the HEPA filter and prefilter. The suc-
tion power may be reduced.

NOTE: Always use the high performance filter that is framed with
an originally-designed stay when overlaying it on the HEPA filter.

» Fig.8: 1. High performance filter 2. Stay (designed
for high performance filter)

Disposing of dust

A CAUTION: Empty the cleaner before it
becomes too full, or the suction force weakens.

A CAUTION: Be sure to empty the inside of the
cleaner itself of dust. Failure to do so may cause the
filter to be clogged or the motor to be damaged.

In order to drop dust sticking on the filter in the capsule,
tap the capsule 4 or 5 times with your hand.
» Fig.9: 1. Capsule

Point suction inlet downwards, turn capsule in direction of
arrow in diagram, and disconnect capsule slowly and straight.
» Fig.10: 1. Capsule 2. Suction inlet

NOTE: Dust may spill out when capsule is opened, so
be sure to set a garbage bag beneath capsule.

Remove accumulated dust from the inside of capsule
and high performance filter.
» Fig.11: 1. Capsule 2. High performance filter

Twist high performance filter in direction of arrow to unfas-
ten securing lip from cleaner unit and then pull off the filter.
» Fig.12: 1. Securing lip

NOTE: When using the prefilter, also follow the pro-
cedure above.

Clean out the fine dust and lightly tap to dislodge dust
from high performance filter.

ENGLISH



Reassembly

Connect high performance filter. At this time, make sure
to twist high performance filter so that securing lip is
firmly locked into the cleaner unit.

» Fig.13: 1. High performance filter

» Fig.14: 1. Securing lip

NOTICE: Always be sure to check that high per-
formance filter is loaded correctly prior to using
cleaner. If it is not loaded correctly, dust will get into
the motor housing, and cause motor failure.

If the problem as described later occurs, high perfor-
mance filter is not loaded correctly. Reload it correctly
to rectify problem.

Attach the capsule. Align the mark on capsule with the
mark on the handle and then firmly twist capsule in the
direction of arrow until it is secured.

» Fig.15: 1. Mark 2. Handle 3. Capsule

NOTE: Always remove dust ahead of time, as suction
power will be reduced if there is too much dust in
cleaner.

Problem Example

The securing lip of high performance filter is not firmly
locked into groove of cleaner housing.
» Fig.16: 1. Securing lip 2. Groove of cleaner housing

Installing or removing stay / HEPA
filter

Optional accessory

For the stay and sponge filter

To remove the stay, push up the bottom part of pillars
of the stay with your fingers and release its groove from
the protrusion on the cleaner. After that, remove the
sponge filter.

» Fig.17: 1. Stay 2. Sponge filter

To install, align the grooves on the stay with the protru-
sion on the cleaner and push until it clicks.

Insert the sponge filter between the pillars and set it in
the original position.

For the HEPA filter

When installing the HEPA filter, fit the groove of the
HEPA filter with the protrusion on the cleaner. Then, put
the prefilter or the high performance filter on the HEPA
filter and twist it to secure. To remove, follow the instal-
lation procedure in reverse.

» Fig.18: 1. HEPAfilter 2. Prefilter

» Fig.19: 1. HEPA filter 2. High performance filter

-
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OPERATION

A CAUTION: Do not move your face close to
the air vent when operating the cleaner. If foreign
objects are blown into eyes, it may result in personal
injury.

Installing and removing cleaner
attachments

A\ CAUTION: Aster installing attachments, check
if they are securely installed. If the attachments are
installed imperfectly, they may come off and cause
personal injury.

A CAUTION: Be careful not to hit your hand on
the wall etc. when removing the attachments.

When using attachment with lock
function

To install attachment, insert it to the suction inlet of the cleaner
until it clicks. Make sure that the attachment is locked.

» Fig.20: 1. Suction inlet 2. Attachment with lock
function 3. Hook 4. Release button

NOTICE: When installing the attachment with
lock function, be sure to align the release button
on the cleaner with the hook on the attachment. If
they are not aligned, the attachment will not be locked
and may come off from the cleaner.

To remove, pull the attachment while pushing the
release button.
» Fig.21: 1. Release button 2. Attachment with lock function

When using attachment without lock
function

A CAUTION: To connect attachment without
lock function, twist and insert it in direction of
the arrow to secure the connection during use.
To disconnect the attachment, twist and extract
it also in direction of the arrow. If the attachment
is twisted in the opposite direction, the capsule may
become loose.

> Fig.22

Cleaning (Suction)

Nozzle

Attach the nozzle to clean off tables, desks, furniture,
etc. The nozzle slips on easily.
» Fig.23: 1. Nozzle

Nozzle + Extension wand (Straight pipe)

The extension wand fits in between the nozzle and the

cleaner itself. This arrangement is convenient for clean-

ing a floor in a standing position.

» Fig.24: 1. Cleaner body 2. Extension wand (Straight
pipe) 3. Nozzle
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Sash nozzle

Fit on the sash nozzle for cleaning corners and crevices
of a car or furniture.
» Fig.25: 1. Sash nozzle 2. Cleaner body

You can store the sash nozzle in the nozzle holder.
» Fig.26: 1. Nozzle holder 2. Sash nozzle

A CAUTION: Be careful not to trap finger(s)
between the sash nozzle and the nozzle holder.

Trapping finger(s) may cause injury.

Sash nozzle + Extension wand
(Straight pipe)

In tight quarters where the cleaner itself cannot

squeeze in, or in high places hard to reach, use this

arrangement.

» Fig.27: 1. Sash nozzle 2. Extension wand (Straight
pipe) 3. Cleaner body

Cleaning without nozzle

You can pick up powder and dust without nozzle.
» Fig.28

For picking up dust on a floor in a standing position, it is
convenient to attach the extension wand to the cleaner.
» Fig.29: 1. Extension wand (Straight pipe)

MAINTENANCE

A CAUTION: Always be sure that the tool is
switched off and the battery cartridge is removed
before attempting to perform inspection or
maintenance.

To maintain product SAFETY and RELIABILITY,
repairs, any other maintenance or adjustment should
be performed by Makita Authorized or Factory Service
Centers, always using Makita replacement parts.

A CAUTION: Putting the cleaner against the
wall without any other support may cause the
cleaner to fall down, resulting in personal injury
or damage to the cleaner.

» Fig.30

-
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A CAUTION: Clean filters when they become
clogged. Continuing use in the clogged condition
may result in heating or fire.

NOTICE: Never use gasoline, benzine, thinner,
alcohol or the like. Discoloration, deformation or
cracks may result.

NOTICE: Do not blow dust sticking on the
cleaner and filters by air duster. It brings dust into
the housing and causes failure.

NOTICE: After washing filters, dry them thor-
oughly before use. Insufficiently dried filters may
cause poor suction and shorten the service life of the
motor.

NOTICE: After cleaning filters and sponge filter,
be sure to re-install them before use. If you use the
cleaner without filters and sponge filter, dust comes
into the motor housing and cause malfunction.

Cleaner body

From time to time wipe off the outside (cleaner body) of
the cleaner using a cloth dampened in soapy water.
Clean out also the suction opening and filter mounting
area.

» Fig.31

High performance filter

Wash the filter in soapy water when it is clogged with
dust and the cleaner power becomes weak. Dry it out
thoroughly before use.

» Fig.32

HEPA filter

Optional accessory

NOTICE: Do not rub or scratch the HEPA filter
with hard objects such as a brush and a paddle.

Clogged HEPA filter causes poor suction performance.
Clean out the filter from time to time.

Occasionally wash the HEPA filter in water, rinse and
dry thoroughly in the shade before use. Never wash the
filter in a washing machine.

» Fig.33

Sponge filter

When the sponge filter becomes dirty, clean it as
follows.

1. Remove filters that cover the stay.
2. Pull out the sponge filter from between the pillars.

3. Clean the sponge filter by tapping or washing. If
you wash it, dry it out thoroughly before use.

4. Insert the sponge filter between the pillars and set
it in the original position. Make sure that each bottom
edge of the pillar holds down the sponge filter, and
there is no gap between the sponge filter and suction
opening.

» Fig.34: 1. Sponge filter 2. Bottom edge of pillar
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Wall mount for cordless cleaner

Optional accessory

NOTE: The screw to mount the holder is not included.
Prepare a screw which fits with the material to screw
into.

Attach the wall mount for cordless cleaner to a hard
wooden wall, beam or column, where the wall mount
for cordless cleaner can be firmly secured. Always be
sure that the wall mount for cordless cleaner is securely
attached before hanging the cleaner.

» Fig.35: 1. Wall mount for cordless cleaner

A CAUTION: Do not hang the cleaner to the wall
mount violently or hang other appliances than the
cleaner.

Troubleshooting

Before asking for repairs, check the following points.

Symptom Area to be investigated Fixing method

Weak suction power Is the capsule full of dust? Empty the capsule of dust.

Is the filter clogged? Clean or wash the filter.

Is the battery cartridge discharged? Charge the battery cartridge.

Not working Is the battery cartridge discharged? Charge the battery cartridge.

Noise and vibration Is the filter clogged? Clean or wash the filter.

Is the nozzle, pipe or suction inlet of the
appliance is clogged?

Remove the clogged objects in the nozzle,
pipe or suction inlet of the appliance.

Is the nozzle/pipe inlet blocked?

Do not block the nozzle/pipe inlet.

| A CAUTION: Do not attempt to repair the cleaner by yourself.

. Seat nozzle

OPTIONAL . Crevice nozzle
ACCESSOR'ES +  Wall mount for cordless cleaner

. Cyclone unit

. Cyclone attachment
A\CAUTION: These accessories or attachments . Tool bag

are recommended for use with your Makita tool . Makita genuine battery and charger
specified in this manual. The use of any other
accessories or attachments might present a risk of
injury to persons. Only use accessory or attachment
for its stated purpose.

NOTE: Some items in the list may be included in the
tool package as standard accessories. They may
differ from country to country.

If you need any assistance for more details regard-
ing these accessories, ask your local Makita Service

Center.
. Extension wand (Straight pipe)
. Nozzle

. Nozzle for carpet

. Shelf brush

. Sash nozzle

. Round brush

. Flexible hose

. Filter (non-woven cloth)
. Prefilter

. High performance filter
. HEPA filter
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Cyclone attachment

Optional accessory

» Fig.36: 1. Release button 2. Hook 3. Extension
wand (Straight pipe) 4. Cyclone attachment
5. Suction inlet

About the cyclone attachment

Using the cleaner with the cyclone attachment installed
reduces the amount of dust that enters the capsule,
which helps to prevent the suction force from weaken-
ing. In addition, cleaning after use is also simple.

A CAUTION: Always be sure that the tool is
switched off and the battery cartridge is removed
before carrying out any work on the tool. If the
battery cartridge is left inserted, the cleaner may start
unexpectedly and result in injury.

A\ CAUTION: Clean the mesh filter of the
cyclone attachment and the filters of the cleaner
unit when they become clogged. Continuing use in
the clogged condition may result in heating or smoke.

NOTICE: When the cyclone attachment is
attached, do not use the cleaner in a horizontal
or upward facing position. Doing so may cause the
mesh filter to become clogged.

NOTICE: Always use the cleaner with the filters
installed, even when using the cyclone attach-
ment. Using the cleaner without the filters installed
may result in a motor malfunction.

NOTE: Check that the cyclone attachment, cleaner,
and extension wand (straight pipe) are locked prop-
erly before use.

NOTE: Empty the dust case of the cyclone attach-
ment and the capsule of the cleaner when dust has
accumulated. Continuing use will result in weakened
suction force.

NOTE: You can also use the cyclone attachment with-
out lock function.

NOTE: To install or remove the cyclone attachment,
refer to the section "Installing and removing cleaner
attachments".

Disposing of dust

When dust has accumulated up to the full line of the
dust case, follow the procedure below and dispose of
the dust.

1.  Hold the dust case firmly, press and hold the two

buttons, and remove the dust case.

» Fig.37: 1. Full line 2. Dust case 3. Button (two
locations) 4. Mesh filter

2. Dispose of the dust inside the dust case and
remove any dust and powder adhered to the surface of
the mesh filter.

3. Insert the dust case all the way until the two but-
tons lock with a click.
» Fig.38: 1. Dust case 2. Button (two locations)

=
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A\ CAUTION: When reassembling the dust case,
be careful not to pinch your fingers.

NOTE: Check that the cyclone attachment, cleaner,
and extension wand (straight pipe) are locked prop-
erly before restarting operation.

NOTE: If the suction force does not recover even
after disposing of the dust and cleaning the mesh
filter, check whether dust has accumulated in the
capsule of the cleaner or clogging has occurred.

NOTE: The dust may fly up when disposing from the
cyclone attachment. Be careful not to let dust get into
your eyes.

Cleaning

A CAUTION: After washing the cyclone attach-
ment, dry it thoroughly before use. Insufficiently
dried components may cause an electrical shock or
damage to the appliance.

When the dust case becomes dirty or the mesh filter is
clogged, remove and wash them with water. (Refer to
“Disposing of dust” for the removal procedure.)

Dry the parts thoroughly before reinstallation and use.
» Fig.39: 1. Dust case 2. Mesh filter

When the mesh filter gets dirty badly, clean it in the
following procedures.

1. Turn the mesh filter in the direction of the arrow
and remove it while the hooks are unlocked.
» Fig.40: 1. Mesh filter 2. Hook

2. Remove the dust on the mesh filter and then wash
it with water. After that, dry it thoroughly.

3. Insert the mesh filter into the base while the hooks
are aligned with the port. Turn the mesh filter in the
direction of the arrow until the hooks are locked with a
click. Make sure that the mesh filter is installed securely.
» Fig.41: 1. Mesh filter 2. Hook 3. Port
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SLOVENSCINA (Originalna navodila)

OPOZORILO

. To napravo lahko na varen nacin, ¢e razumejo vkljuéena tveganja, uporabljajo otroci, stari 8 let in veC ter osebe
z zmanjsanimi fizi€nimi, utilnimi ali psihi€nimi sposobnostmi ter s pomanjkanjem izku$enj in znanja, ¢e so pod
ustreznim nadzorom ali so prejeli navodila v zvezi z uporabo naprave.

. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Otroci brez nadzora ne smejo izvajati ¢iS€enja in uporabniskega
vzdrzevanja.

. Glejte poglavje ,TEHNICNI PODATKI* za vrsto baterije.

. Za navodila o names$c¢anju ali odstranjevanju baterije glejte razdelek ,Names¢anje ali odstranjevanje akumula-
torske baterije”.

. Ko Zelite akumulatorsko baterijo zavredi, jo vzemite iz orodja in odlozite med odpadke na varno mesto.
Upostevaijte lokalne uredbe glede odlaganja baterije.

. Ce orodja ne boste uporabljali dalj asa, morate odstraniti baterijo.

. Ne povzrocite kratkega stika akumulatorske baterije.

. Za primerne podrobnosti o previdnostnih ukrepih med vzdrzevanjem glejte poglavje ,VZDRZEVANJE*.

TEHNICNI PODATKI

Model: DCL284F
Zmogljivost 730 mL
Neprekinjena uporaba 1 (tihi nacin) Pribl. 38 min
(z akumulatorjem BL1830B) ')« opigajno hitrostio) Pribl. 21 min
3 (nacin z visoko hitrostjo) Pribl. 15 min
4 (nacin z najvecjo hitrostjo) Pribl. 8 min
Celotna dolZina (s cevjo, Sobo in baterijo BL1830B) 1.066 mm
Nazivna napetost D.C.18V
Neto teza 1,3-1,7kg

. Ker nenehno opravljamo raziskave in razvijamo svoje izdelke, se lahko tehni¢ni podatki v tem dokumentu
spremenijo brez obvestila.

. Tehni¢ni podatki se lahko razlikujejo od drzave do drzave.

. Teza ne vkljuCuje pripomockov, vkljucuje pa akumulatorske baterije. Najlazja in najtezja kombinacija teze
naprave in akumulatorskih baterij sta prikazani v tabeli.

Uporabna akumulatorska baterija in polnilnik

Baterijski vioZek BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
Polnilnik DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. Nekatere zgoraj navedene akumulatorske baterije in polnilniki morda v vasi drzavi prebivali§¢a niso na voljo.

A OPOZORILO: Uporabljajte le zgoraj navedene akumulatorske baterije in polnilnike. Uporaba drugih
akumulatorskih baterij in polnilnikov lahko povzroci telesne poskodbe in/ali pozZar.
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Nasledniji simboli se lahko uporabljajo v povezavi s
strojem. Pred uporabo izdelka se obvezno seznanite z
njihovim pomenom.

Preberite navodila za uporabo.

L]
- Vzorec baterije, ki se uporablja za ta
| izdelek.

Samo za drzave EU

Zaradi prisotnosti nevarnih komponent v
opremi imajo lahko uporabljena elektricna
in elektronska oprema, akumulatorji in
baterije negativen vpliv na okolje in zdravje
ljudi.

Elektri¢nih in elektronskih naprav ali baterij
ne odlagajte med gospodinjske odpadke!
Skladno z evropsko Direktivo o odpadni
elektricni in elektronski opremi, o akumula-
torjih in baterijah ter odpadnih akumulator-
jih in baterijah ter njeno uporabo v drzavnih
zakonih morate rabljeno elektri¢no in
elektronsko opremo, baterije in akumula-
torje zbirati lo¢eno ter dostaviti na posebno
zbiralno mesto za komunalne odpadke, ki
deluje skladno s predpisi za za$¢ito okolja.
To nakazuje simbol precrtanega smetnjaka
s kolesi, ki je natisnjen na opremi.

Ni-MH
Li-ion

=

Predvidena uporaba

Orodje je namenjeno za zbiranje suhega prahu.

VARNOSTNA
OPOZORILA

Varnostna opozorila za brezzi¢ni

Cistilnik

A OPOZORILO: POMEMBNO! POZORNO
PREBERITE vsa varnostna opozorila in navodila
pred uporabo. Zaradi neupostevanja opozoril in
navodil lahko pride do elektricnega $oka, poZara in/ali
hudih telesnih poskodb.

1. Ne izpostavljajte dezju. Hranite v notranjih
prostorih.

2.  Ne dovolite igranja z napravo. Potrebna je
posebna pozornost, kadar napravo uporabljajo
otroci ali se uporablja v njihovi blizini.

3.  Uporabljajte le v skladu z opisi v tem priro¢-
niku. Uporabljajte le prikljucke, ki jih priporo¢a
proizvajalec.

4. Ne uporabljajte naprave s poskodovanim aku-
mulatorjem. Ce naprava ne deluje, kot bi morala,
je padla, je poSkodovana, pozabljena na prostem
ali je padla v vodo, jo odnesite v servis.

5.  Ne rokujte z napravo z mokrimi rokami.

6. Ne vstavljajte predmetov v odprtine. Ne upo-
rabljajte zzamasenimi odprtinami; odstranite
prah, vlakna, lase in vse, kar bi lahko zmanj-
Salo pretok zraka.

-
[e]

7. Las, ohlapnih oblacil, prstov in nobenih delov
telesa ne priblizujte odprtinam in premikajo¢im
se delom.

8.  Preden odstranite akumulator, izklopite vse
upravljalne elemente.

. Med ¢iséenjem na stopnicah bodite izjemno previdni.

10. Ne uporabljajte za pobiranje vnetljivih ali gor-
ljivih tekocin, kot je bencin, in ne uporabljajte v
obmogjih, kjer so lahko prisotne.

11. Za polnjenje uporabljajte samo polnilnik, ki ga
dobavlja proizvajalec.

12. Ne pobirajte ni¢esar, kar gori ali iz cesar se vije
dim, kot so cigarete, vzigalice ali vro¢ pepel.

13. Ne uporabljajte brez vrecke za prah in/ali
namescenih filtrov.

14. Akumulatorja ne polnite na prostem.

15. Orodje polnite samo s polnilnikom, ki ga je
dologil proizvajalec. Polnilnik, ki je primeren za
eno vrsto akumulatorskega sklopa, lahko pomeni
nevarnost pozara, ¢e ga uporabljate z drugim
akumulatorskim sklopom.

16. Naprave uporabljajte samo s predpisano vrsto
akumulatorskih sklopov. Pri uporabi drugih
akumulatorskih sklopov lahko pride do telesnih
poskodb in pozara.

17. Ko akumulatorskega sklopa ne uporabljate,
ga ne hranite ob kovinskih predmetih, kot so
sponke za papir, kovanci, kljuéi, zeblji, vijaki ali
drugi manjsi kovinski predmeti, ki lahko pove-
Zejo oba terminala.

18. V neprimernih pogojih lahko iz akumulatorja
uhaja tekogina; izogibajte se stiku. Ce pride do
nenamernega stika, sperite z vodo.

19. Ne uporabljajte akumulatorskega sklopa ali
naprave, ki je poSkodovana ali spremenjena.
Delovanje poskodovanih ali spremenjenih baterij
je nepredvidljivo in lahko povzro¢i pozar, eksplo-
zijo ali telesne poSkodbe.

20. Akumulatorskega sklopa oziroma naprave
ne izpostavljajte ognju ali previsoki tempera-
turi. Izpostavljenost ognju ali temperaturam nad
130 °C lahko povzroci eksplozijo.

21. Upostevajte vsa navodila glede polnjenja in
akumulatorskega sklopa oziroma naprave
ne polnite zunaj doloéenega temperaturnega
razpona. Nepravilno polnjenje ali polnjenje pri
temperaturah zunaj dolo€enega razpona lahko
povzroci poSkodbe baterije in pove¢a nevarnost
pozara.

SHRANITE TA NAVODILA.

DODATNA VARNOSTNA

PRAVILA

Ta naprava je namenjena le za domaco uporabo.

1. Pred uporabo pozorno preberite ta navodila za
uporabo in navodila za uporabo polnilnika.

2. Ne pobirajte naslednjih materialov:

— Vroce snovi, ki gorijo ali se iz njih kadi
(cigarete, vzigalice, diSece palcke, svece,
vro¢ pepel), iskre in kovinski prah, ki nas-
tane med rezanjem ali bruSenjem kovine,
itd.

SLOVENSCINA



— Vnetljive tekoc€ine (kerozin, bencin, topila, 5. Ne povzrocite kratkega stika baterijskega viozka:
kot so benzen, razred¢ila itd.) (1) Ne dotikajte se prikljuékov s kakrsnim

—  Vnetljivi materiali (toner, barva, prsilo itd.) koli prevodnim materialom.

— Eksplozivne ali piroforne snovi (nitro- (2) lzogibajte se shranjevanju baterijskega
glicerin, aluminij, magnezij, titan, cink, vlozka v vsebniku z drugimi kovinskimi
rdeci fosfor, rumeni fosfor, celuloid itd. ali predmeti kot so zeblji, kovanci itn.
njihov prah, plin ali para) (3) Ne izpostavljajte baterijskega vlozka vodi

— Tekocine, olje, mokra zemlja ali vlazne ali dezju.
smeti, vkljuéno z izbljuvki in iztrebki Kratek stik akumulatorja lahko povzroci velik

—  Trdi predmeti z ostrimi robovi (lesni elektricni tok, pregrevanje, morebitne opekline
ostruzki, kovine, kamni, steklo, zeblji, in celo okvaro.
bucike, britvice ali jedilni pribor) 6.  Ne shranjujte in uporabljajte orodja in akumu-

—  Fini prah, Ki se strjuje in je prevoden latorske baterije na mestih, kjer lahko tempera-
(kovinski ali ogljikov prah) tura doseze ali preseze 50 °C (122 °F).

—  Snovi za éiéenje preprog v obliki pene 7. Ne sezigajte baterijskega vlozka, tudi ce je
itd. (lahko povzroéijo eksplozijo ali pozar) hudo poskodovan ali v celoti izpraznjen.

—  Velike koligine prahu (moka, prah gasil- Baterijski vloZzek lahko v ognju eksplodira.
nega aparata itd.) 8. Ne pribijajte, rezite, drobite, meéite, spuscajte

—  Snovi, ki povzroéajo toksiéne znake akumulatorske baterije oziroma ne udarjajte

— Agresivne kemikalije (kisline, alkalne z akumulators_ko baterijo po t_rdem predmetu.
snovi) ’ Taksno ravnanje lahko povzro€i pozar, preko-

L e ) merno vrocino ali eksplozijo.

- F!n! vezn_/nl pr_a\h, kotje c_ement 9.  Ne uporabljajte poSkodovanih akumulatorjev.

- Fmv' _delm, kot je betonski prah 10. Prilozene litij-ionske baterije ustrezajo zahte-

— Susilna sredstva vam zakonodaje v zvezi z nevarnim blagom.

— Azbest Za komercialne prevoze, npr. tiste, ki jih opravljajo

—  Pesticidi tretje stranke in carinski posredniki, je treba upo-

Tak$na dejanja lahko povzrocijo poZzar, telesne Stevati posebne zahteve v zvezi z embalazo in

poskodbe in/ali materialno $kodo. oznadevanjem.

Za zmanj$anje izpostavljenosti tem kemikalijam Med postopkom priprave na odpremo izdelka se

vedno nosite odobreno za$¢ito dihal, kot so protip- je treba posvetovati s strokovnjakom za nevarne

raSne maske, ki so posebej zasnovane za filtrira- snovi. Pri tem upoStevajte tudi podrobnejSe nacio-
nje mikroskopskih delcev. Izpusni zrak usmerite nalne predpise.

stran od obraza in telesa. Odprte stike oblepite z lepilnim trakom ali jih dru-

3. Ce opazite karkoli neobi¢ajnega, takoj prene- gace zascitite, baterijo pa zapakirajte tako, da se v
hajte uporabljati orodje. embalazi ne more premikati.

4. Ce vam ¢istilnik pade iz rok ali &e z njim kam 11. Ko odstranjujete akumulatorsko baterijo, jo
udarite, ga pred uporabo skrbno preglejte, da vzemite iz orodja in varno zavrzite. Upostevajte
preverite, ali je razpokan ali poskodovan. lokalne uredbe glede odlaganja baterije.

5. Ne priblizujte ga peéicam ali drugim virom 12.  Baterije uporabljajte le z izdelki, ki jih dolo¢i
vroéine. Makita. Ce namestite baterije v neskladne izdelke,

6. Ne zamasite vhodne odprtine ali odprtin za lahko pride do pozara, pregrevanja, eksplozije ali
prezracevanje. puscanja elektrolita.

13. Ce orodja dlje éasa ne uporabljate, morate iz

SHRANITE TA NAVOD"-A njega odstraniti baterijo.

f 14. Med uporabo in po uporabi lahko akumu-
Pomembna VarnOStn_a_ navodila za latorska baterija postane vro€a in povzro¢i
akumulatorsko bateruo opekline. Z vro€imi akumulatorskimi baterijami
- . . ravnajte pazljivo.

1. Pred uporabo baterijskega vlozka preberite 15. Ne dotikajte se priklju¢ka orodja takoj po uporabi,
vsa navodila in opozorilne oznake na (1) pol- ker se lahko dovolj segreje, da povzroéi opekline.
nilniku akumulatorja, (2) akumulatorju in (3) 16. Ne dovolite. da bi se v prikliucke. odortine in ut
izdelku, ki uporablja akumulator. : ' v prikijucke, ocpriine in utore

. A .. akumulatorske baterije zlepili ostruzki, prah ali

2. Ne rafstavljajte ali spremln!lajte a!(umulatorske zemlja. To lahko povzrodi pregrevanje, poZar, razpo-
baterije. S tem lahko povzrocite pozar, preko- &enje in okvaro orodja ali akumulatorske baterije ter
merno vrogino ali eksplozijo. privede do opeklin ali drugih telesnih poskodb.

3. Ce se je ¢as delovanja obéutno skrajsal, takoj 17. Razen &e orodje podpira uporabo v bliZini

prenehajte uporabljati orodje. V nasprotnem
primeru lahko pride do pregretja, morebitnih
opeklin in celo eksplozije.

4.  Ce pride elektrolit v stik z oémi, jih sperite s
Cisto vodo in takoj pois¢ite zdravniSko pomo¢.

visokonapetostnih elektricnih vodov, akumula-
torske baterije ne uporabljajte v bliZini visoko-
napetostnih elektriénih vodov. TakSna uporaba
lahko povzro¢i motnje v delovanju ali okvaro
orodja oziroma akumulatorske baterije.

Posledica je lahko izguba vida.

18. Baterijo hranite izven dosega otrok.
SHRANITE TA NAVODILA.
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APOZOR: Uporabljajte le originalne baterije
Makita. Ce uporabljate neoriginalne baterije Makita
ali baterije, ki so bile spremenjene, lahko pride do
eksplozije baterije in posledi¢no do pozara, telesnih
poskodb ali materialne $kode. S tak$no uporabo
boste tudi razveljavili garancijo Makita za orodje in
polnilnik Makita.

Nasveti za ohranjanje najvecje
zmogljivosti akumulatorja

1. Napolnite baterijski vlozek, preden se v celoti
izprazni. Ko opazite, da ima orodje manj$o
mo¢, vedno ustavite delovanje orodja in napol-
nite baterijski viozek.

2. Nikoli znova ne polnite popolnoma napol-
njenega baterijskega vliozka. Prenapolnjenje
skrajs$a zivljenjsko dobo akumulatorja.

3.  Baterijski vlozek s sobno temperaturo pol-
nite pri temperaturi okolja od 10 °C do 40 °C.
Pocakajte, da se vro¢ baterijski viozek pred
polnjenjem ohladi.

4. Ko akumulatorske baterije ne uporabljate, jo
odstranite iz orodja ali polnilnika.

5. Ce baterijskega vlozka ne uporabljate dalj ¢asa
(vec kot 6 mesecev), ga napolnite.

OPIS DELOVANJA

APOZOR: Pred nastavljanjem ali preizkusom
delovanja orodja se prepricajte, ali je orodje
izkljuéeno in ali je akumulatorska baterija
odstranjena.

APOZOR: Pazite, da si med name&é&anjem
akumulatorja ne priprete prstov med €istilnik in
akumulator, kot je prikazano na diagramu. Tako se
lahko poskodujete.

» Sl.1

Namescanje ali odstranjevanje

akumulatorske baterije

A POZOR: Vedno izklopite orodje, preden name-
stite ali odstranite akumulatorsko baterijo.

A POZOR: Kadar namescate ali odstranjujete
akumulatorsko baterijo, trdno drzite orodje in
akumulatorsko baterijo. Ce orodja in akumulatorske
baterije ne drzite trdno, se lahko zgodi, da vam zdr-
sneta iz rok, posledica pa je lahko poskodba orodja in
akumulatorske baterije ter telesna poSkodba.

Ce zelite odstraniti akumulatorsko baterijo, jo potisnite
iz orodja, pri tem pa pomikajte gumb na sprednji strani
vlozka.

» Sl.2: 1. Rdeciindikator 2. Gumb 3. Baterijski viozek

Akumulatorsko baterijo vstavite tako, da poravnate
jeziCek na bateriji z utorom na ohisju in jo potisnete v
leziS¢e. Potisnite jo do konca, da se zaskodi. Ce vidite
rdeci indikator, kot je prikazano na sliki, se akumulator-

ska baterija ni ustrezno zaskocila.

A POZOR: Vedno namestite akumulatorsko
baterijo tako, da rdeci indikator ni veé viden. Ce
tega ne upostevate, lahko baterija nepri¢akovano
pade iz orodja in poskoduje vas ali osebe v neposre-
dni blizini.

APOZOR: Ne nameséajte akumulatorske bate-
rije s silo. Ce se akumulatorska baterija ne zaskogi
zlahka, ni pravilno vstavljena.

Zascitni sistem orodja/akumulatorja

Orodje je opremljeno z zas¢itnim sistemom za orodje/
akumulator. Sistem samodejno prekine napajanje
orodja, da podalj$a Zivljenjsko dobo orodja in akumu-
latorja. Orodje se bo samodejno zaustavilo med delo-
vanjem, Ce sta orodje ali akumulator zamenjana pod
naslednjimi pogoji.

Preobremenjeno:

Orodje/baterija deluje na nacin, zaradi katerega prihaja
do neobicajno visokega toka.

V tem primeru izklopite orodje in prenehajte izvajati
delo, ki je povzrocilo preobremenitev orodja. Nato vklo-
pite orodje in ga znova zazZenite.

Pregrevanje:
Orodje/baterija je pregreta. V tem primeru pustite, da se
orodje/baterija ohladi, preden orodje znova vklopite.

Nizka napetost akumulatorja:

Napolnjenost akumulatorja je prenizka, zato orodje

ne deluje. V tem primeru odstranite in napolnite

akumulator.

Zascita pred drugimi vzroki:

Sistem za$¢ite je zasnovan tudi za druge vzroke, ki bi

lahko povzrogili poSkodbe orodja, in omogo€a samo-

dejno ustavitev orodja. Kadar se orodje za¢asno ustavi
ali preneha delovati, izvedite vse naslednje korake, da
odpravite vzroke.

1. lzklopite orodje in ga nato vklopite, da ga znova
zazenete.

2. Napolnite baterijo ali jo zamenjajte z napolnjeno
baterijo (po potrebi ponovite postopek Se za drugo
baterijo).

3. Pocakajte, da se orodje in baterija ohladita.

Ce z obnovitvijo sistema za&gite ne odpravite tezave, se
obrnite na lokalni servisni center Makita.

Prikazuje preostalo raven

napolnjenosti akumulatorja

Samo za akumulatorske baterije z indikatorjem
» SI.3: 1. Indikatorske lu¢ke 2. Gumb za preverjanje
Pritisnite gumb za preverjanje na baterijskem vlozZku,

da preverite raven napolnjenosti akumulatorja.
Indikatorske lucke na kratko zasvetijo.
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OPOMBA: Ko zmogljivost akumulatorja pojenja,
zacne lucka utripati. Cas, v katerem zaéne luéka utri-
pati, je odvisen od temperature na delovhem mestu in
stanja akumulatorske baterije.

Indikatorske lucke Prikaz pre-
ostale ravni
I D n napolnjenosti
Sveti Ne sveti Utripa
I I I I od 75 % do
100 %
I I I |:| od 50 % do
75 %
I I |:| D od 25 % do
50 %
I |:| |:| D 0d 0 % do
25%
ﬂ I:I I:I I:I Napolnite
akumulator.
I I I:I I:I Akumulator
je morda
t okvarjen.

OPOMBA: Odvisno od pogojev uporabe in okoljske
temperature se oznacba lahko nekoliko razlikuje od
dejanske napolnjenosti.

OPOMBA: Prva opozorilna lu¢ka (skrajno levo) bo
utripala, ko sistem za zascito akumulatorja deluje.

Delovanje stikala

» Sl.4: 1. Preklopni gumb za mo¢ sesanja 2. Gumb za
vklop/izklop

Za zagon Cistilnika preprosto pritisnite gumb za vklop/
izklop. Izklopite ga tako, da znova pritisnete gumb za
vklop/izklop.

Mo¢ sesanja Cistilnika lahko spreminjate v $tirih korakih
tako, da pritisnete preklopni gumb za mo¢ sesanja. Z
vsakim pritiskom tega gumba se cikli¢no ponavljajo
nacini Tiho/Obicajno/Visoko/Maksimalno.

Raven Indikator

1

Nacin

Tihi nacin

L]

2

L

Nacin z obi¢ajno
hitrostjo

w
L]

Nacin z visoko
hitrostjo

iy
uil

Nacin z najvecjo
hitrostjo

OPOMBA: Mo¢ sesanja lahko spremenite pred vklo-
pom ¢istilnika.

OPOMBA: Cistilnik delo zaéne z enako mogjo sesa-
nja, kot je bila pri zadnjem delovanju.

Priziganje lucke

APOZOR: Ne glejte neposredno v lu¢ko ali vir
svetlobe.

Za vklop lucke pritisnite preklopni gumb za mo¢ sesa-
nja. Lucka ugasne ¢ez priblizno 10 sekund.

Lucka se vklopi med delovanjem ¢istilnika.

Lucka ugasne priblizno 10 sekund po koncu delovanja.
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» SI.5: 1. Preklopni gumb za mo¢ sesanja 2. Gumb za

vklop/izklop 3. Lu¢ka

MONTAZA

A POZOR: Pred vsako izvedbo dela na orodju se
prepric¢ajte, da je le to izklju¢eno in da je akumula-
torska baterija odstranjena.

Opis delov
Dodatna oprema

Visokozmogljivostni filter ter omejilo

in gobasti filter
» S1.6: 1. Kapsula 2. Visokozmogljivostni filter
3. Omejilo 4. Gobasti filter

Predfilter ali visokozmogljivostni

filter in filter HEPA

» SI.7: 1. Kapsula 2. Predfilter 3. Visokozmogljivostni
filter 4. Filter HEPA

OBVESTILO: Pod visokozmogljivostni filter ne
namescajte izbirnega filtra (netkane krpe). Filtrov
ni mogoce odstraniti iz Cistilnika.

OPOMBA: Ne names¢ajte izbirnega filtra (netkana
krpa) med filter HEPA in predfilter. Lahko se zmanj$a
mo¢ sesanja.

OPOMBA: Vedno uporabljajte visokozmogljivostni
filter, ki je v okvirju izvirno oblikovanega omejila, ko
ga postavite na filter HEPA.

» SI.8:

1. Visokozmogljivostni filter 2. Omejilo (obliko-
vano za visokozmogljivostni filter)

Odstranjevanje prahu

APOZOR: Izpraznite &istilnik, preden se preveé
napolni, ali pa bo sesalna mo¢ manjsa.

A POZOR: Odstraniti morate tudi prah iz notran-
josti Cistilnika. Sicer lahko pride do zamasitve filtra
ali poskodb motorja.

Ce Zelite odstraniti prah s filtra v kapsuli, 4- ali 5-krat
narahlo udarite z roko po kapsuli.
» S1.9: 1. Kapsula

Usmerite sesalni vhod navzdol, zavrtite kapsulo v smeri
puscice na diagramu in s po¢asnim, ravnim potegom
odklopite kapsulo.

» S1.10: 1. Kapsula 2. Sesalni vhod

OPOMBA: Ko kapsulo odprete, se lahko iz nje vsuje
prah, zato pod kapsulo podstavite vrecko za smeti.
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Odstranite prah, ki se je nabral znotraj kapsule in viso-
kozmogljivostnega filtra.
» SI.11: 1. Kapsula 2. Visokozmogljivostni filter

Obrnite visokozmogljivostni filter v smeri pu$cice, da sprostite
pritrdilni jezi¢ek s sesalne enote, nato pa snemite filter.
» S1.12: 1. Pritrdilni jezicek

OPOMBA: Zgoraj opisani postopek velja tudi za
uporabo predfiltra.

Ocistite fini prah in rahlo udarjajte, da odstranite prah z
visokozmogljivostnega filtra.

Ponovno sestavljanje

Prikljucite visokozmogljivostni filter. V tem trenutku
obrnite visokozmogljivostni filter, tako da se pritrdilni
jezicek trdno zaskoci na sesalno enoto.

» S1.13: 1. Visokozmogljivostni filter

» Sl.14: 1. Pritrdilni jezicek

OBVESTILO: Pred uporabo ¢&istilnika vedno
preverite, ali je visokozmogljivostni filter pravilno
nameséen. Ce ni pravilno nameséen, lahko prah
zaide v ohiSje motorja in povzroci okvaro.

Ce se pojavijo spodaj opisane tezave, visokozmoglji-
vostni filter ni pravilno namescen. Pravilno ga name-
stite, da odpravite tezavo.

Namestite kapsulo. Poravnajte oznako na kapsuli z
oznako na ro¢aju, nato pa évrsto zavrtite kapsulo v
smeri puscice, da se zaskodci.

» SI1.15: 1. Oznaka 2. Rocaj 3. Kapsula

OPOMBA: Vedno pravo¢asno odstranite prah, saj
bo mo¢ sesanja zmanj$ana, e je v sesalniku preve¢
prahu.

Primeri tezav

Pritrdilni jezi¢ek visokozmogljivostnega filtra ni trdno
namescéen v utor ohisja Cistilnika.
» S1.16: 1. Pritrdilni jeziCek 2. Utor ohi$ja sesalnika

evanije filtra HEPA

Namescanje ali odstr:

Dodatna oprema

Za omejilo in gobasti filter

Ce zelite odstraniti omejilo, s prsti potisnite spodniji del
stebrov navzgor in sprostite utor iz izbokline Cistilnika.
Nato odstranite gobasti filter.

» S1.17: 1. Omejilo 2. Gobasti filter

Filter namestite tako, da poravnate utore na omejilu z izbokli-
nami na istilniku in filter potisnete, dokler se ne zaskoci.
Vstavite gobasti filter med stebre in ga postavite v izho-
disc¢ni polozaj.

Za filter HEPA

Ko names¢ate filter HEPA, poravnaijte utore na filtru
HEPA z izboklinami na &istilniku. Nato na filter HEPA
namestite Se predfilter ali visokozmogljivostni filter in
ga zavrtite, da se zaskoci. Za odstranjevanje izvedite
postopke namestitve v obratnem vrstnem redu.

» S1.18: 1. Filter HEPA 2. Predfilter

» S1.19: 1. Filter HEPA 2. Visokozmogljivostni filter

UPRAVLJANJE

APOZOR: Ne pribliZzujte obraza zraéniku med
uporabo ¢istilnika. Tujki lahko povzrogijo telesno
poskodbo, e pri izpihovanju zaidejo v oc¢i.

Namescanje in odstranjevanje

nastavkov cGistilnika

A POZOR: Po namestitvi nastavkov preve-
rite, ali so ustrezno nameséeni. Ce nastavki niso
ustrezno names$ceni, se lahko snamejo in povzrogijo
telesne poskodbe.

APOZOR: Pazite, da z roko ne udarite ob steno,
ko odstranjujete nastavke.

Uporaba nastavka s funkcijo
zaklepanja

Nastavek namestite tako, da ga vstavite v sesalni vhod

sesalnika tako, da se zaskodi. Prepricajte se, da je

nastavek zaklenjen.

» S1.20: 1. Sesalni vhod 2. Nastavek s funkcijo zakle-
panja 3. Kavelj 4. Sprostilni gumb

OBVESTILO: Ob namestitvi nastavka s funkcijo
zaklepanja pazite, da poravnate sprostilni gumb
na ¢istilniku s kavljem na nastavku. Ce nista
poravnana, se nastavek ne bo zaklenil in se lahko
sname s Gistilnika.

Za odstranitev pritisnite in drzite sprostilni gumb in

nastavek izvlecite.

» Sl.21: 1. Sprostilni gumb 2. Nastavek s funkcijo
zaklepanja

Uporaba nastavka brez funkcije
zaklepanja

A POZOR: Nastavek brez funkcije zaklepanja
namestite tako, da ga zavrtite in vstavite v smeri
puscice, da bo med uporabo trdno pritrjen.
Nastavek odstranite tako, da ga prav tako zavrtite
in izvlecite v smeri puséice. Ce je nastavek obrnjen
v napacno smer, se lahko kapsula razrahlja.

> 5122
Ciséenje (sesanje)

Soba

Prikljucite Sobo za €iS€enje miz, delovnih miz, pohistva
itd. Namestitev Sobe je enostavna.
» S1.23: 1. Soba

Soba + podaljsek (ravna cev)

PodaljSek se namesti med Sobo in gistilnik. Na ta nacin

priro¢no Cistite tla v stoje€em polozaju.

» Sl.24: 1. Ohi§je cistilnika 2. Podalj$evalna palica
(ravna cev) 3. Soba
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Ozka Soba

Namestite ozko Sobo za ¢is¢enje kotov in Spranj v
avtomobilu ali pohistvu.
» SI.25: 1. Ozka Soba 2. Ohisje &istilnika

Ozko $obo lahko hranite v drzalu za $obo.
» SI1.26: 1. Drzalo za Sobo 2. Ozka Soba

APOZOR: Pazite, da si ne pri$¢ipnete prsta
(prstov) med ozko Sobo in drzalom za Sobo. Ce si
priS¢ipnete prst (prste), se lahko poSkodujete.

Ozka Soba + podaljSevalna palica
(ravna cev)

To kombinacijo uporabite v tesnih prostorih, kamor se

¢istilnik sam ne prilega, ali na visokih mestih, ki jih teZzko

doseZete.

» SI1.27: 1. Ozka $oba 2. Podalj$evalna palica (ravna
cev) 3. Ohisje Gistilnika

Ciséenje brez $obe
Brez Sobe lahko sesate prasek in prah.
» Sl.28

Za lazZje sesanje prahu v stoje€em polozaju je Cistilniku
priloZena pripravna podaljSevalna palica.
» S1.29: 1. PodaljSevalna palica (ravna cev)

VZDRZEVANJE

A\POZOR: Preden se Iotite pregledovanja ali
vzdrzevanja orodja, se vedno prepric¢ajte, da
je orodje izklopljeno in akumulatorska baterija
odstranjena.

VARNO in ZANESLJIVO delovanje tega izdelka bo
zagotovljeno le, ¢e boste popravila, vzdrzevanje in
nastavitve prepustili pooblaS€enemu servisu za orodja
Makita ali tovarniSkemu osebju, ki vgrajuje izklju¢no
originalne nadomestne dele.

APOZOR: e postavite &istilnik ob steno brez
kakrsne koli opore, lahko ta pade, kar lahko pri-
vede do telesnih poskodb ali po§kodb ¢istilnika.

» S1.30

A POZOR: Ko se filtri zamasijo, jih oéistite. Ce
nadaljujete z uporabo, ko so zamaseni, se lahko
naprava pregreje ali vname.

OBVESTILO: Nikoli ne uporabljajte bencina,
razredcila, alkohola ali podobnega sredstva. V
tem primeru se lahko orodje razbarva ali defor-
mira oziroma lahko nastanejo razpoke.

OBVESTILO: Ne pihajte prahu s &istilnika in
filtrov s puhalnikom zraka. S tem bo prah priSel v
ohi$je in povzrogil okvaro.

OBVESTILO: Ko filtre operete, jih pred uporabo
temeljito posusite. Nezadostno posus$eni filtri lahko
povzrocijo slabo sesanje in skraj$ajo Zivljenjsko dobo
motorja.

OBVESTILO: Ko ogistite filtre in gobasti filter,
jih pred uporabo znova namestite. Ce ¢istilnik
uporabljate brez filtrov in gobastega filtra, prah vstopi
v ohi$je motorja in povzro&i okvaro.

Ohisje cistilnika

Ob¢asno obrisite zunanjost (ohisje) Cistilnika s krpo,
namoceno v milnico.

Ocistite tudi sesalno odprtino in obmocje za namestitev
filtra.

» SI.31

Visokozmogljivostni filter

Ko se filter zamasi s prahom, ga operite v milnici, saj se
zaradi umazanega filtra moc¢ €istilnika zmanj$a. Pred
uporabo ga temeljito posusite.

» SI.32

Filter HEPA

Dodatna oprema

OBVESTILO: Ne drgnite in praskajte filtra HEPA
s trdimi predmeti, na primer s krtaco in lopatico.

Zamasen filter HEPA povzroc¢a slab$o zmogljivost sesa-
nja. Obc¢asno ocistite filter.

Filter HEPA obcasno ocistite z vodo, splaknite in teme-
ljito osusite v senci pred nadaljnjo uporabo. Filtra nikoli
ne perite v pralnem stroju.

» S1.33

Gobasti filter

Ko se gobasti filter umaze, ga ocistite skladno s spod-
njim postopkom.

1. Odstranite filtre, ki pokrivajo omejilo.

2.  lzvlecite gobasti filter izmed stebrov.

3.  Ocistite gobasti filter tako, da ga otresete ali ope-
rete. Ce ga operete, ga pred uporabo temeljito posusite.
4. Vstavite gobasti filter med stebre in ga postavite
v izvirni polozaj. Poskrbite, da spodniji robovi stebra
Evrsto drzijo gobasti filter ter da med gobastim filtrom in
sesalno odprtino ni vrzeli.

» S1.34: 1. Gobasti filter 2. Spodniji rob stebra
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Stenski nastavek za brezzicni

Cistilnik

Dodatna oprema

OPOMBA: Vijak za namestitev drzala ni priloZzen.
Pripravite vijak, ki ustreza materialu, v katerega boste
vrtali.

Stenski nastavek za brezzi¢ni Cistilnik pritrdite na trdo
leseno steno, tram ali steber, kamor ga lahko trdno pritr-
dite. Preden obesite Cistilnik, se vedno prepricajte, da je
stenski nastavek za brezzi¢ni Cistilnik trdno pritrjen.

» S1.35: 1. Stenski nastavek za brezzi¢ni ¢istilnik

APOZOR: Pri obes$anju ¢istilnika na stenski
nastavek ne bodite grobi in nanj ne obesajte
nobenih drugih naprav razen ¢istilnika.

Odpravljanje tezav

Preden zahtevate popravilo, preverite naslednje:

Tezava Kaj je treba preveriti

Odpravljanje tezave

Majhna mo¢ sesanja Ali je v kapsuli preve¢ prahu?

QOdstranite prah iz kapsule.

Ali je filter zamasen?

Ocistite ali operite filter.

Ali je akumulatorska baterija prazna?

Napolnite akumulatorsko baterijo.

Cistilnik ne deluje Ali je akumulatorska baterija prazna?

Napolnite akumulatorsko baterijo.

Cistilnik je glasen in vibrira Ali je filter zamasen?

Ocistite ali operite filter.

Je zamasena Soba, cev ali sesalni vhod
naprave?

Odstranite tujke iz $obe, cevi ali sesalnega
vhoda naprave.

Je vhod Sobe/cevi blokiran?

Ne blokirajte vhoda Sobe/cevi.

| APOZOR: Ne poskusajte sami popravljati €istilnika.

DODATNA OPREMA

A POZOR: Ta dodatni pribor ali pripomoéki so
predvideni za uporabo z orodjem Makita, ki je
opisano v teh navodilih za uporabo. Pri uporabi
drugega pribora ali pripomockov obstaja nevarnost
telesnih poskodb. Dodatni pribor ali pripomocke
uporabljajte samo za navedeni namen.

Za ve¢ informacij o dodatni opremi se obrnite na naj-
blizji pooblas¢eni servis za orodja Makita.

. Podalj$ek (ravna cev)
+  Soba

+  Soba za preprogo

. Krtaca za police

. Ozka Soba

. Okrogla krtaca

. Gibljiva cev

. Filter (netkana krpa)

. Predfilter

. Visokozmogljivostni filter
. Filter HEPA

. Nastavek za sedeze

. Nastavek za Spranje

Stenski nastavek za brezzi¢ni Cistilnik
Ciklonska enota

Nastavek za ciklonski sesalnik

Vrecka za orodje

Originalna akumulator in polnilnik Makita

OPOMBA: Nekateri predmeti na seznamu so lahko
priloZeni orodju kot standardna dodatna oprema.
Lahko se razlikujejo od drzave do drzave.
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Nastavek za ciklonski sesalnik

Dodatna oprema

» S1.36: 1. Sprostilni gumb 2. Kavelj 3. PodaljSevalna
palica (ravna cev) 4. Nastavek za ciklonski
sesalnik 5. Sesalni vhod

O nastavku za ciklonski sesalnik

Uporaba sesalnika z names¢enim nastavkom za
ciklonski sesalnik zmanjsa koli¢ino prahu, ki vstopi v
kapsulo, kar pomaga prepreciti zmanjSanje moci sesa-
nja. Poleg tega je ¢iS€enje po uporabi preprosto.

A\POZOR: Pred vsako izvedbo dela na orodju se
prepricajte, da je le to izkljuéeno in da je akumu-
latorska baterija odstranjena. Ce pustite akumula-
torska baterijo v napravi, se lahko sesalnik nepri¢ako-
vano prizge in povzrogi telesno poskodbo.

M POZOR: Mrezasti filter nastavka za ciklonski
sesalnik in filtre sesalne enote odistite, ko se
zamasijo. Ce nadaljujete z uporabo, ko sta zama-
$ena, lahko pride do pregrevanja ali se pojavi dim.

OBVESTILO: Ko je nastavek za ciklonski sesal-
nik pritrjen, ne uporabljajte sesalnika v vodorav-
nem polozaju ali obrnjenega navzgor. Ce to storite,
se lahko mrezasti filter zamasi.

OBVESTILO: Sesalnik vedno uporabljajte z
namesc¢enimi filtri, tudi ko uporabljate nastavek
za ciklonski sesalnik. Ce sesalnik uporabljate brez
nameséenih filtrov, lahko pride do okvare motorja.

OPOMBA: Pred uporabo preverite, da so nastavek
za ciklonski sesalnik, Gistilnik in podalj$evalna palica
(ravna cev) dobro pritrjeni.

OPOMBA: Posodo za prah nastavka za ciklonski
sesalnik in kapsulo sesalnika oCistite, ko se nabere
prah. Ce nadaljujete z uporabo, se bo zmanj$ala mo¢
sesanja.

OPOMBA: Nastavek za ciklonski sesalnik lahko
uporabljate brez funkcije zaklepa.

OPOMBA: Za names¢anije ali odstranjevanje

nastavka za ciklonski sesalnik glejte ,Namesc¢anje in
odstranjevanje nastavkov Cistilnika“.

Odstranjevanje prahu

Ko se v posodi za prah nabere prah do zgornje meje,
sledite spodnjem postopku in odstranite prah.

1. Trdno primite posodo za prah, pritisnite in zadrzite

dva gumba in odstranite posodo za prah.

» S1.37: 1. Zgornja meja 2. Posoda za prah 3. Gumb
(na dveh mestih) 4. Mrezasti filter

2.  Odstranite prah iz posode za prah in odstranite
prah in delce, nabrane na povrsju mrezastega filtra.

3.  Vstavite posodo za prah tako, da oba gumba
klikneta.
» SI.38: 1. Posoda za prah 2. Gumb (na dveh mestih)

APOZOR: Pri sestavljanju posode za prah
bodite previdni, da si ne priS€ipnete prstov.

OPOMBA: Pred ponovno uporabo preverite, da so
nastavek za ciklonski sesalnik, €istilnik in podaljSe-
valna palica (ravna cev) dobro pritrjeni.

OPOMBA: Ce se sesalna mo¢& ne povrne tudi ko
odstranite nabrani prah iz posode za prah in po ¢is¢e-
nju mrezastega filtra, preverite, ¢e se je v kapsuli

sesalnika nabral prah ali je pri$lo do zamasitve.
OPOMBA: Prah lahko med odstranjevanjem iz

nastavka za ciklonski sesalnik zleti navzgor. Pazite,
da vam prah ne pride v oci.

Ciséenje

MA\POZOR: Ko nastavek za ciklonski sesalnik
operete, ga pred uporabo temeljito posusite.
Nezadostno posusene komponente lahko povzroéijo
elektri¢ni udar ali poskodujejo napravo.

Ko se posoda za prah umaze ali se mrezasti fil-
ter zamasi, ju odstranite in operite z vodo. (Glejte
»QOdstranjevanje prahu« za postopek odstranitve.)

Dobro osusite dele preden jih ponovno namestite in
uporabite.
» S1.39: 1. Posoda za prah 2. Mrezasti filter

Ko se mrezasti filter mo&no umaze, ga odistite z nasle-
dnjimi postopki.

1. Mrezasti filter obracajte v smeri pusCice in ga
odstranite, ko se kavlja odkleneta.

» S1.40: 1. Mrezasti filter 2. Kavelj

2.  Odstranite prah z mrezastega filtra in ga operite z
vodo. Po tem ga dobro osusite.

3. Mrezasti filter vstavite v osnovno enoto tako, da
sta kavlja poravnana z vrati. MreZasti filter obracajte v
smeri pusice, da se kavlja zaskocita. Preverite, ali je
mrezasti filter trdno namescen.

» Sl.41: 1. Mrezasti filter 2. Kavelj 3. Priklju¢ek
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SHQIP (Udhézimet origjinale)

PARALAJMERIM

. Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé t&€ moshés 8 vjecare e lart dhe persona me aftési té kufizuara fizike,
shqisore ose mendore, ose gé u mungon pérvoja dhe njohuria, nése jané nén mbikéqyrje apo kané marré
udhézime né lidhje me pérdorimin e sigurt té pajisjes dhe kuptimin e rrezigeve té mundshme.

. Fémijét nuk duhet té luajné me pajisjen. Pastrimi dhe mirémbaijtja nga pérdoruesi nuk duhet té kryhet nga

fémijé pa mbikéqyrje.

. Shihni kapitullin “SPECIFIKIMET” pér referencén e llojit té baterisé.
. Shihni seksionin “Instalimi apo hegja e kutisé sé bateris€” pér ményrén e hegjes apo té instalimit t€ baterisé.
. Kur hidhni kutiné e baterisé, higeni nga vegla dhe hidheni né njé vend té sigurt. Zbatoni rregulloret lokale rreth

hedhjes sé baterisé.

. Nése vegla nuk pérdoret pér njé periudhé té gjaté kohe, bateria duhet té€ higet nga vegla.

. Mos béni lidhje té shkurtér me kutiné e baterisé.

. Shihni kapitullin “MIREMBAJTJA” pér detajet e duhura t& masave té kujdesit gjaté mirémbaitjes nga

pérdoruesi.

SPECIFIKIMET

Modeli: DCL284F
Kapaciteti 730 mL
Pérdorimi i vazhdueshém 1 (Regjimi i heshtjes) Rreth 38 min
(me bateri BL18308) 2 (Regjimi me shpejtési normale) Rreth 21 min
3 (Regjimi me shpejtési té larté) Rreth 15 min
4 (Regjimi me shpejtési maksimale) Rreth 8 min
Gjatésia e pérgjithshme (me tub, grykéz dhe bateri BL1830B) 1066 mm
Tensioni nominal D.C.18V
Pesha neto 1,3-1,7kg

. Pér shkak té programit toné té vazhdueshém té kérkim-zhvillimit, specifikimet qé jepen kétu mund té

ndryshojné pa dhéné njoftim.

. Specifikimet mund té ndryshojné nga njéri shtet né tjetrin.
. Pesha nuk pérfshin aksesorét, por kutiné(t€) e baterisé. Pesha mé e lehté dhe mé e réndé e kombinuar e
pajisjes dhe e kutisé(eve) té baterisé tregohet né tabelé.

Kutia e aplikueshme e baterisé dhe karikuesi

Kutia e baterisé

BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B

Karikuesi

DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

zonés ku ju banoni.

. Disa prej kutive té baterive dhe karikuesve té renditura mé lart mund té mos jené té disponueshme né varési té

A PARALAJIMERIM: Pérdorni vetém kutité e baterisé dhe karikuesit e listuar mé lart. Pérdorimi i
karikuesve dhe kutive té tjera té baterisé mund té shkaktojé Iéndim dhe/ose zjarr.
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Pjesét né vazhdim tregojné simbolet gé mund té
pérdoren pér pajisjen. Sigurohuni gé merrni vesh
kuptimin e tyre pérpara pérdorimit.

Lexoni manualin e pérdorimit.

L]
- Njé shembull i baterisé pér kété produkt.
-

Ni-MH Vetém pér shtetet e BE-sé

Li-ion Pér shkak té pranisé sé komponentéve té
rrezikshém né pajisje, mbetjet e pajisjeve
elektronike dhe elektrike, akumulatorét dhe
baterité, mund té kené ndikim negativ né
mjedis dhe né shéndetin e njerézve.

Mos i hidhni pajisjet elektrike dhe elektronike
ose baterité me mbetjet shtépiake!

Né pérputhje me Direktivén Evropiane pér
mbetjet e pajisjeve elektrike dhe elektronike,
akumulatorét dhe baterité, dhe mbetjet e
akumulatoréve dhe baterive, si dhe pérfshirjen
e saj né ligjin kombétar, mbetjet e pajisjeve
elektrike dhe elektronike, akumulatoréve dhe
baterive, duhet t&¢ mbahen vegmas dhe té
dorézohen né njé piké grumbullimi té veganté
pér mbetjet komunale, duke vepruar né
pérputhje me rregulloret e mbrojtjes sé mjedisit.
Kjo tregohet nga simboli i koshit té
plehrave me kryq, t€ vendosur mbi pajisje.

Pérdorimi i synuar

Vegla éshté synuar pér mbledhjen e pluhurit té thaté.

=

PARALAJMERIME SIGURIE

Paralajmérime pér siguriné e

pastruesit me bateri

APARALAJMERIM: E RENDESISHME
LEXONI ME KUJDES té gjitha paralajmérimet
dhe udhézimet PARA PERDORIMIT. Moszbatimi i
paralajmérimeve dhe udhézimeve mund té rezultojé
né goditje elektrike, zjarr dhe/ose l1€ndim serioz.

1. Mos e ekspozoni né kohé me shi. Ruajeni né
ambiente té brendshme.

2. Mos lejoni té pérdoret si lodér. Nevojitet
vémendje e kujdesshme kur pérdoret nga ose
né aférsi té fémijéve.

3. Té pérdoret vetém sipas udhézimeve té kétij
manuali. Pérdorni vetém pjesét shtesé té
rekomanduara nga kompania prodhuese.

4.  Mos pérdorni bateri té démtuar. Nése pajisja
nuk funksionon si¢ duhet, éshté pérplasur,
démtuar, Iéné né ambiente té jashtme ose ka
réné né ujé, dérgojeni né njé gendér shérbimi.

5. Mos e pérdorni pajisjen me duar té lagura.

6. Mos vendosni objekte né pjesét e hapura. Mos
e pérdorni me pjesét e hapura té bllokuara;
mbajeni té pastér nga pluhurat, fijet, flokét dhe
cfarédo gjé qé mund té pengojé rrjedhjen e
ajrit.

19.

20.

21.

Mbajini flokét, veshjet e lirshme, gishtat dhe té
gjitha pjesét e trupit larg nga pjesét e hapura
dhe té lévizshme.

Fikni té gjitha kontrollet para se té higni bateriné.
Tregoni kujdes maksimal kur pastroni né shkallé.
Mos e pérdorni pér té mbledhur Iéngje té
ndezshme ose té djegshme si benzina apo mos
e pérdorni né zona ku mund té gjenden ato.

Pér karikim, pérdorni vetém karikuesin e
dhéné nga kompania prodhuese.

Mos mblidhni ndonjé gjé gé digjet apo éshté e
ndezur, si cigaret, shkrepéset apo hiri i nxehté.
Mos e pérdorni pa vendosur gesen e pluhurit
dhe/ose filtrat né vend.

Mos e karikoni bateriné né ambiente té
jashtme.

Karikojeni vetém me karikuesin e specifikuar
nga prodhuesi. Karikuesi gé éshté i
pérshtatshém pér njé lloj pakete baterie mund té
shkaktojé rrezik zjarri kur pérdoret me njé paketé
tjetér baterie.

Pérdorini pajisjet vetém me paketat e baterisé
té prodhuara posagérisht pér kété qéllim.
Pérdorimi i paketave té tjera té baterisé mund té
paraqgesé rrezik Iéndimi dhe zjarri.

Kur paketa e baterisé nuk pérdoret, mbajeni
larg objekteve té tjera metalike, si kapéset e
letrave, monedhat, celésat, gozhdét, vidat ose
objektet e tjera té vogla metalike gé mund té
béjné lidhje nga njéri terminal tek tjetri.

Né kushte sforcimi mund té dalé léng

nga bateria; shmangni kontaktin. Nése
aksidentalisht ndodh kontakt, shpélani me ujé.
Mos e pérdorni njé kuti baterie apo pajisje qé
éshté e démtuar ose e modifikuar. Baterité e
démtuara ose té modifikuara mund té shfaqgin
sjellje t& paparashikueshme qé rezultojné né zjarr,
shpérthime apo rrezik plagosjeje.

Mos e ekspozoni kutiné e baterisé ose pajisjen
né zjarr ose ndaj temperaturave ekstreme.
Ekspozimi ndaj zjarrit ose temperaturave mbi 130
°C mund té shkaktojé shpérthim.

Ndiqgni té gjitha udhézimet e karikimit dhe

mos e karikoni kutiné e baterisé ose pajisjen
jashté kufijve té temperaturés té specifikuar te
udhézimet. Karikimi i pasakté ose né temperatura
jashté kufijve té specifikuar mund té démtojé
bateriné dhe té rrisé rrezikun e zjarrit.

RUAJINI KETO UDHEZIME.

RREGULLA TE TJERA SIGURIE

Kjo pajisje synohet pér pérdorim shtépiak.

1.

Lexoni me kujdes kété manual pérdorimi

dhe manualin e pérdorimit té karikuesit para

pérdorimit.

Mos i mblidhni materialet né vijim:

— Substancat e nxehta gé digjen ose
léshojné tym (cigare, shkrepése, shkopinj
temjani, qirinj, hi i nxehté), shkéndijat dhe
pluhuri metalik i krijuar nga prerja ose
thérrmimi i metaleve etj.

— Léngindezshém (vajguri, benziné, tretés
si benzina, holluesit et;j.)
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— Materialet e djegshme (toner, bojé,
spruco etj.)

— Léndét shpérthyese ose pirofore
(nitrogliceringé, alumin, magnez, titan,
zink, fosfor i kuq, fosfor i verdhé, celuloid
etj. dhe pluhuri, gazi ose avulli i tyre)

— Léng, vaj, papastérti té lagura ose
mbeturina té lagura, duke pérfshiré té
vjellat dhe jashtéqitjet

— Copa té forta me tehe té€ mprehta (ashkla
druri, metale, guré, gota, gozhdé, kunja,
brisqe ose takéme)

—  Pluhur i imét ngurtésues dhe pérgues
(pluhur metali ose karboni)

—  Solucione si shkumé pér pastrimin
e gilimave etj. (mund té shkaktojné
shpérthim ose zjarr)

— Sasi té médha pluhuri (miell, pluhur
zjarrfikés etj.)

— Substanca qé shkaktojné simptoma
toksike

— Kimikatet agresive (acid, alkale etj.)

—  Pluhuri i imét bashkues si gimentoja

—  Grimca té iméta si pluhur betoni

— Desikantét

—  Asbesti

— Pesticidet

Veprime té tilla mund té shkaktojné zjarr, Iléndim

dhe/ose démtim té pronés.

Pér té pakésuar ekspozimin tuaj ndaj kétyre

kimikateve mbani gjithmoné pajisje mbrojtése

respiratore té€ miratuara, si maskat kundér pluhurit
gé jané projektuar posagérisht pér té filtruar
grimcat mikroskopike. Drejtojeni ajrin e shkarkimit
larg fytyrés dhe trupit tuaj.

Ndaloni menjéheré punén nése vini re digka

jonormale.

Nése pastruesi ju rrézohet ose goditet,

kontrollojeni me kujdes pér plasaritje ose

démtim para pérdorimit.

Mos e afroni me sobat apo burime té tjera nxehtésie.

Mos e bllokoni vrimén e hyrjes sé ajrit apo
vrimat e ventilimit.

RUAJINI KETO UDHEZIME.
Udhézime té réndésishme rreth

sigurisé pér kutiné e baterisé

Pérpara se ta pérdorni kutiné e baterisé, lexoni
té gjitha udhézimet dhe shénimet e masave
parandaluese te (1) ngarkuesi i baterisé, (2)
bateria dhe (3) produkti qé pérdor bateriné.
Mos e gmontoni ose démtoni kutiné e baterisé.
Kjo mund té shkaktojé zjarr, nxehtési té larté ose
shpérthim.

Nése koha e pérdorimit éshté shkurtuar jashté
mase, ndalojeni punén menjéheré. Kjo mund
té rezultojé né rrezik mbinxehjeje, djegie té
mundshme, madje edhe shpérthim.

Nése ju futen elektrolite né sy, shpélajini

syté me ujé té pastér dhe kérkoni ndihmé
mjekésore menjéheré. Kjo gjé mund té
rezultojé né humbje té shikimit.

11.

12.

17.

18.

Mos béni lidhje té shkurtér me kutiné e baterisé:

(1) Mos i prekni terminalet me materiale
pércjellése.

(2) Shmangni ruajtjen e kutisé sé baterisé
né njé kuti me objekte té tjera metalike, si
gozhdé, monedha etj.

(3) Mos e ekspozoni kutiné e baterisé né ujé
ose shi.

Qarku i shkurtér i baterisé mund té shkaktojé
garkullim té madh té rrymés elektrike, mbinxehje,
djegie té¢ mundshme dhe madje prishje.
Mos e ruani dhe mos e pérdorni pajisjen dhe
kutiné e baterisé né vende ku temperatura
mund té arrijé ose tejkalojé 50 °C (122 °F).
Mos e digjni kutiné e baterisé, edhe nése éshté
shumé e démtuar ose éshté konsumuar plotésisht.
Kutia e baterisé mund té shpérthejé né zjarr.
Mos e shponi, pritni, shtypni, hidhni apo rrézoni
kutiné e baterisé apo ta goditni kutiné e baterisé
me njé objekt té forté. Njé sjellje e tillé mund té
shkaktojé zjarr, nxehtési té larté ose shpérthim.
Mos pérdorni bateri té démtuar.
Baterité e pérfshira té litiumit, u nénshtrohen
kérkesave té legjislacionit pér mallrat e rrezikshme.
Pér transport tregtar p.sh. nga palé té treta,
agjenté té ndérmjetém, duhet té ndigen kérkesa
specifike mbi paketimin dhe etiketimin.
Pér pérgatitjen e artikullit pér transport, éshté i
nevojshém konsultimi i njé eksperti pér materiale
té rrezikshme. Ju lutemi, ndigni gjithashtu
rregulloret me gjasé mé té detajuara vendore.
Mbuloni me ngjitése ose maskoni kontaktet e
zhveshura dhe paketojeni bateriné né ményré té
tillé gé té mos lévizé né paketim.
Kur hidhni kutiné e baterisé, higeni nga vegla
dhe hidheni né njé vend té sigurt. Zbatoni
rregulloret lokale rreth hedhjes sé baterisé.
Pérdorini baterité vetém me produktet e
specifikuara nga Makita. Instalimi i baterive né
produkte té papajtueshme mund té rezultojé né zjarr,
nxehtési té larté, shpérthim ose rrjedhje té elektroliteve.
Nése vegla nuk pérdoret pér njé periudhé té
gjaté kohe, bateria duhet té higet nga vegla.
Gjaté dhe pas pérdorimit, kutia e baterisé
mund té nxehet, gjé gé mund té shkaktojé
djegie ose djegie né temperaturé té ulét.
Tregoni kujdes gjaté manovrimit té kutive té
nxehta té baterive.
Mos prekni terminalin e veglés menjéheré pas
pérdorimit pasi mund té nxehet aq shumé sa té
shkaktojé djegie.
Mos lejoni gé grumbullimin e ashklave,
pluhurave ose papastértive né terminalet,
vrimat ose kanalet e kutisé sé baterisé. Mund té
shkaktojé ngrohje, marrje flaké, plasje dhe avari té
veglés ose té kutisé sé baterisé, duke rezultuar né
djegie ose |éndime personale.

Pérveg kur vegla e mbéshtet pérdorimin prané

linjave elektrike me voltazh té larté, mos e

pérdorni kutiné e baterisé prané linjave elektrike

me voltazh té larté. Kjo mund té shkaktojé njé defekt
ose démtim té veglés ose té kutisé sé baterisé.

Mbajeni bateriné larg fémijéve.

RUAJINI KETO UDHEZIME.
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MA\KUJDES: Pérdorni vetém bateri origjinale
Makita. Pérdorimi i baterive jo-origjinale Makita

ose baterive gé mund té jené modifikuar, mund

té rezultojé né marrjen flaké té bateris€, Iéndime
personale apo démtime. Kjo do té anulojé gjithashtu
edhe garanciné e Makita-s pér veglén e Makita-s dhe

ngarkuesin.

Késhilla pér té ruajtur jetégjatésiné

maksimale té baterisé

1. Ngarkojeni bateriné pérpara se té shkarkohet
plotésisht. Gjithmoné ndaloni punén me
pajisjen dhe ngarkoni bateriné kur véreni ulje
té fuqgisé sé pajisjes.

2. Asnjéheré mos e ringarkoni bateriné e
ngarkuar plotésisht. Mbingarkimi shkurton
jetégjatésiné e shérbimit té baterisé.

3.  Ngarkojeni bateriné né temperaturén e dhomés
né 10 °C - 40 °C. Léreni kutiné e nxehté té
baterisé té ftohet pérpara se ta ngarkoni até.

4.  Kur nuk e pérdorni kutiné e baterisé, higeni até
nga vegla ose karikuesi.

5.  Ngarkojeni bateriné nése nuk e pérdorni pér
njé kohé té gjaté (mbi gjashté muaj).

PERSHKRIMI | PUNES

AKUJDES: Sigurohuni gjithmoné qé vegla
té jeté e fikur dhe kutia e baterisé té jeté hequr
pérpara se ta rregulloni apo t’i kontrolloni
funksionet e veglés.

A KUJDES: Béni kujdes té mos ju ngecin
gishtat midis pastruesit dhe baterisé, si né skemé,
kur té karikoni bateriné. Nése ju ngecin gishtat
mund té Iéndoheni.

» Fig.1

Instalimi ose hegja e kutisé sé

baterisé

A KUJDES: Fikeni gjithmoné veglén pérpara se
té instaloni ose higni kutiné e baterisé.

MAKUJDES: Mbajeni fort veglén dhe kutiné e
baterisé kur montoni ose hiqgni kutiné e baterisé.
Mosmbaijtja fort e veglés dhe e kutisé sé baterisé
mund té béjé qé t’ju rréshqasin nga duart dhe té
shkaktojé démtim té veglés dhe té kutisé sé baterisé,
si dhe Iéndim personal.

Pér té hequr kutiné e baterisé, rréshqiteni até nga vegla
ndérsa rréshqisni butonin né pjesén e pérparme té
kutisé sé baterisé.

» Fig.2: 1. Treguesiikuq 2. Butoni 3. Kutia e baterisé

Pér té vendosur kutiné e baterisé, bashkérendisni
gjuhézén e kutisé sé baterisé me kanalin e folesé dhe
rréshqiteni pér ta futur. Futeni deri né fund, derisa

té kércasé dhe té bllokohet né vend. Nése shikoni
treguesin e kugq sic tregohet né figuré, nuk éshté e
bllokuar plotésisht.

A KUJDES: Vendoseni gjithnjé plotésisht kutiné
e baterisé derisa treguesi i kuq té mos duket. Né
té kundért, ajo mund té bjeré aksidentalisht nga vegla
duke ju Iénduar juve ose personin prané jush.

A KUJIDES: Mos e vendosni me forcé kutiné e
baterisé. Nése kutia nuk hyn lehté, nuk po e futni si¢
duhet.

Sistemi i mbrojtjes sé veglés/

baterisé

Vegla éshté e pajisur me njé sistem té mbrojtjes sé
veglés/baterisé. Ky sistem ndérpret automatikisht
energjiné né motor pér té zgjatur jetégjatésiné e veglés
dhe baterisé. Vegla do té ndalojé automatikisht gjaté
punés nése vegla ose bateria jané vendosur sipas njé
prej kushteve t€ méposhtme.

| mbingarkuar:

Vegla/bateria pérdoret né njé ményré qé e bén até té
marré rrymé té larté anormale.

Né kété situaté, fikeni veglén dhe ndaloni punén gé
shkaktoi mbingarkesén e veglés. Pastaj ndizeni veglén
pér ta rinisur.

Mbinxehje:
Vegla/bateria €shté mbinxehur. Né kété rast, I1€reni
veglén/bateriné té ftohet pérpara se ta ndizni sérish.

Tension i ulét i baterisé:

Kapaciteti i mbetur i baterisé éshté shumé i ulét dhe
vegla nuk do té punojé. Né kété situaté, higni dhe
ngarkoni bateriné.

Mbron nga shkaget e tjera:

Sistemi i mbrojtjes éshté menduar edhe pér shkaqge té

tiera gé mund ta démtojné veglén dhe i lejon veglés

té ndalojé automatikisht. Ndérmerrni té gjitha hapat e

méposhtém pér té zgjidhur rastet, kur vegla ka arritur né

ndalim té pérkohshém apo ndérprerje té punés.

1. Fikeni veglén dhe pastaj rindizeni pér té rifilluar.

2. Karikoni baterité ose ndérrojini me bateri té
karikuara.

3. Léreniveglén dhe baterité té ftohen.

Nése nuk vini re ndonjé pérmirésim me rivendosjen e
sistemit t& mbrojtjes, kontaktoni gendrén vendore té
shérbimit t& Makita.

Treguesi i kapacitetit t¢ mbetur té

baterive

Vetém pér kuti baterie me llambé
» Fig.3: 1. Llambat treguese 2. Butoni i kontrollit

Shtypni butonin e kontrollit né kutiné e baterisé pér
té treguar kapacitetin e mbetur té baterisé. Llambat
treguese ndizen pér pak sekonda.
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Llambat treguese

I D n mbetur

Ndezur Fikur Duke pulsuar

Kapaciteti i

I I I I 75% deri
100%

I I I |:| 50% deri 75%

25% deri 50%

100

0% deri 25%

000

ﬂ I:I I:I I:I Ngarkojeni
bateriné.

I I I:I I:I Llambushka
mund té keté

t kegfunksionuar.

SHENIM: Né varési té kushteve t& pérdorimit dhe
té temperaturés sé ambientit, treguesi mund té
ndryshojé paksa nga kapaciteti aktual.

SHENIM: Llamba e paré e treguesit (né fund majtas)
do té pulsojé kur sistemi i mbrojtjes sé baterisé éshté
né puné.

Veprimi i ndérrimit

» Fig.4: 1. Butoniindryshimit té fugisé sé thithjes
2. Butoni “ON/OFF” (Ndezur/Fikur)

Pér té ndezur fshesén, thjesht shtypni butonin “ON/
OFF” (Ndezur/Fikur). Pér ta fikur, shtypni butonin “ON
OFF” (Ndezur/Fikur) pérséri.

Ju mund ta ndryshoni fuginé e thithjes sé fshesés

né katér hapa, duke shtypur butonin e ndryshimit té
fugisé sé thithjes. Secila shtypje né kété buton pérsérit
regjimin | heshtur/Normal/l larté/Maks. né cikél.

Ndezja e llambés

A KUJDES: Mos e shikoni direkt dritén ose
burimin e drités.

Pér té ndezur llambén, shtypni butonin e ndryshimit té
fuqisé sé thithjes. Llamba fiket pas rreth 10 sekonda.
Gjaté punés sé fshesés, llamba ndizet.

Llamba fiket rreth 10 sekonda pas ndalimit t&
pérdorimit.

SHENIM: Llamba treguese fillon té pulsojé kur
kapaciteti i mbetur i baterisé ulet. Koha né té cilén
llamba fillon té pulsojé varet nga temperatura né
vendin e punés dhe gjendja e kutisé sé baterisé.

» Fig.5: 1. Butoniindryshimit té fugisé sé thithjes
2. Butoni “ON/OFF” (Ndezur/Fikur) 3. Llamba

MONTIMI

AKUJDES: Sigurohuni gjithmoné gé vegla
té jeté e fikur dhe kutia e baterisé té jeté hequr
pérpara se té kryeni ndonjé puné né vegél.

Pérshkrimi i pjeséve

Aksesoré opsionalé

Filtri me performancé té larté dhe

mbajtésja dhe filtri sfungjer
» Fig.6: 1. Kapsula 2. Filtri me performance té larté
3. Mbajtésja 4. Filtri prej sfungjeri

Parafiltri ose filtri me performancé té

larté dhe filtri HEPA
» Fig.7: 1. Kapsula 2. Parafiltri 3. Filtri me

SHENIM: Ju mund ta ndryshoni fuqiné e thithjes
pérpara se té ndizni fshesén.

SHENIM: Fshesa e fillon punén me té njéjtén fuqi
thithjeje si pérdorimi i fundit.

Niveli Treguesi Regjimi performancé té larté 4. Filtri HEPA
1 = Regjimi i heshtjes
= — VINI RE: Mos vendosni filtér opsional (lecké té

2 s Regjimii paendur) poshtg filtrit me performancé té larté.
shpejtésisé Filtrat nuk mund té higeshin nga fshesa.
normale

3 s Regjimi i SHENIM: Mos instaloni njé filtér opsional (lecké t&
shpejtésisé sé larté paendur) midis filtrit HEPA dhe parafiltrit. Fugia e

4 = Regjimi i thithjes mund té reduktohet.
shpejtésisé SHENIM: Pérdorni gjithmoné filtrin e performancés
maksimale

sé larté me mbajtése té projektuar posacgérisht kur ta
vendosni mbi filtrin HEPA.

» Fig.8: 1. Filtri me performancé té larté 2. Mbajtése
(projektuar pér filtrin e performancés sé larté)
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Flakja e pluhurit

A KUJDES: Boshatiseni pastruesin para se té
mbushet plot ose nése dobésohet fuqia e thithjes.

AKUJDES: Sigurohuni qé té zbrazni veté
pjesén e brendshme té pastruesit nga pluhuri.
Moskryerja e késaj mund té shkaktojé bllokimin e filtrit
ose démtimin e motorit.

Pér té hequr pluhurin qé gjendet te filtri né kapsulé,
goditeni lehté kapsulén 4 apo 5 heré me doré.
» Fig.9: 1. Kapsula

Drejtojeni folené e thithjes pér poshté, rrotulloni
kapsulén né drejtimin e shigjetés né skemé dhe
shképuteni drejt dhe me ngadalé kapsulén.

» Fig.10: 1. Kapsula 2. Foleja e thithjes

SHENIM: Mund té bjeré pluhur kur hapet kapsula, késhtu
gé sigurohuni t& mbani njé gese plehrash nén kapsulé.

Higni pluhurin e grumbulluar nga brenda kapsulés dhe
filtrit me performancé té larté.
» Fig.11: 1. Kapsula 2. Filtri me performancé té larté

Rrotullojeni filtrin me performancé té larté né drejtimin e shigjetés

pér té liruar buzén e sigurisé nga njésia e fshesés dhe higeni filtrin.
» Fig.12: 1. Buza e sigurisé

SHENIM: Kur pérdorni parafiltrin, ndigni gjithashtu
procedurén e mésipérme.

Pastroni pluhurin e imét dhe goditeni lehté pér té hequr
pluhurin nga filtri me performancé té larté.

Lidhni filtrin me performance té larté. Né kété cast,
sigurohuni ta rrotulloni filtrin me performancé té larté né
ményré gé buza e sigurisé té€ ngecé miré né njésiné e
fshesés.

» Fig.13: 1. Filtri me performancé té larté

» Fig.14: 1. Buza e sigurisé

VINI RE: Sigurohuni gjithmoné té kontrolloni
nése filtri me performancé té larté éshté ngarkuar
si¢ duhet pérpara se té pérdorni fshesén. Nése
nuk ngarkohet si¢ duhet, do té futet pluhur né folené e
motorit dhe do té shkaktojé avari t& motorit.

Nése ndodh problemi gé pérshkruhet mé poshté,

filtri me performancé té larté nuk éshté ngarkuar

si¢ duhet. Ringarkojeni si¢ duhet pér té ndrequr
problemin.

Bashkoni kapsulén. Bashkérendisni shenjén né kapsulé
me shenjén né dorezé dhe rrotulloni fort kapsulén né
drejtimin e shigjetés derisa té sigurohet.

» Fig.15: 1. Shenja 2. Doreza 3. Kapsula

SHENIM: Higeni pluhurin gjithmoné pérpara pune,
pasi fugia e thithjes do té bjeré nése ka shumé pluhur
né fshesé.

Shembuj té problemeve

Buza e sigurisé e filtrit me performancé té larté nuk
éshté bllokuar miré né kanalin e folesé sé fshesés.
» Fig.16: 1.Buza e sigurisé 2. Kanali i folesé sé fshesés

Instalimi ose hegja e mbajtéses /

filtrit HEPA

Aksesoré opsionalé

Pér mbajtésen dhe filtrin sfungjer

Pér té hequr mbajtésen, shtyni lart pjesén e poshtme té
shtyllave t& mbajtéses me gishta dhe kanalin nga pjesa
e dalé né fshesé. Pas késaj, higni filtrin sfungjer.

» Fig.17: 1. Mbaijtésja 2. Filtri sfungjer

Pér ta montuar, bashkérenditni kanalet né mbajtése me
pjesén e dalé né fshesé dhe shtyjeni derisa té kércasé.
Futni filtrin sfungjer mes shtyllave dhe vendoseni né
pozicionin fillestar.

Pér filtrin HEPA

Kur montoni filtrin HEPA, futeni kanalin e filtrit HEPA né
fshesé. Mé pas, fusni parafiltrin ose filtrin me performancé
té larté né filtrin HEPA dhe rrotullojeni pér ta siguruar. Pér ta
hequr, ndigni procedurén e kundért té instalimit.

» Fig.18: 1. Filtri HEPA 2. Parafiltri

» Fig.19: 1. Filtri HEPA 2. Filtri me performancé té larté

PERDORIMI

A KUJIDES: Mos e vendosni fytyrén prané
grilave té ajrimit kur pérdorni fshesén. Nése fryni
objekte té huaja né sy, kjo mund té ¢ojé né léndime
personale.

Instalimi dhe heqja e pjeséve té

fshesés

A KUJDES: Pas montimit té pjeséve, kontrolloni
nése jané fiksuar miré. Nése shtesat nuk montohen
si¢ duhet, ato mund té dalin dhe té shkaktojné
démtime fizike.

AKUJDES: Béni kujdes té mos godisni dorén
né mur etj. kur higni pjesét.

Kur pérdorni aksesorin me
funksionin e kygjes

Pér té montuar aksesorin, futeni né folené e thithjes sé

fshesés derisa té kércasé. Sigurohuni gé aksesori té

jeté i bllokuar.

» Fig.20: 1. Foleja e thithjes 2. Aksesori me funksionin
e kygjes 3. Grepi 4. Butoni i léshimit

VINI RE: Kur montoni pjesén me funksionin

e kygjes, sigurohuni gé té puthitni butonin e
lIéshimit né fshesé me grepin né pjesé. Nése nuk
jané bashkérenditur, aksesori nuk do té bllokohet dhe
mund té dalé nga fshesa.

Pér ta hequr, térhigni aksesorin ndérkohé qé shtypni

butonin e |&shimit.

» Fig.21: 1. Butoni i léshimit 2. Aksesori me
funksionin e kygjes
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Kur pérdorni aksesorin pa funksionin
e kygjes

A KUJIDES: Pér té lidhur aksesorin pa
funksionin e kygjes, rrotullojeni dhe futeni né
drejtimin e shigjetés pér té garantuar lidhje

té sigurt gjaté pérdorimit. Pér té shképutur
aksesorin, rrotullojeni dhe nxirreni gjithashtu né
drejtim té shigjetés. Nése aksesori rrotullohet né
drejtimin e kundért, kapsula mund té lirohet.

> Fig.22

Pastrimi (Thithja)

Hundéza

Bashkoni hundézén pér té pastruar tavolina, tryeza,
mobilie etj. Hundéza vendoset lehtésisht.
» Fig.23: 1. Hundéza

Hundéza + Shkopi zgjatues (Tubi i drejté)

Shkopi zgjatues vendoset ndérmjet hundézés dhe

pastruesit. Kjo vendosje éshté e volitshme pér pastrimin

e dyshemesé duke géndruar né kémbé.

» Fig.24: 1. Trupi i pastruesit 2. Tubi zgjatues (Tubi i
drejté) 3. Hundéza

Hundéza e shtypur

Vendosni hundézén e shtypur pér pastrimin e kéndeve
dhe qoshet e njé makine apo mobilieje.
» Fig.25: 1. Hundéza e shtypur 2. Trupi i pastruesit

Hundézén e shtypur mund ta ruani né mbajtésen e

hundézés.

» Fig.26: 1. Mbajtésja e hundézés 2. Hundéza e
shtypur

AKUJDES: Tregoni kujdes té mos kapni
gishtin(at) mes hundézés sé shtypur dhe
mbajtéses sé hundézés. Nése ju ngecin gishtat
mund té Iéndoheni.

Hundéza e shtypur + Tubi zgjatues
(Tubi i drejté)

Né kénde té ngushta ku nuk mund té futet pastruesi

ose né vende té véshtira pér t'u arritur, pérdorni kété

ményré.

» Fig.27: 1. Hundéza e shtypur 2. Tubi zgjatues (Tubi
i drejté) 3. Trupi i pastruesit

Pastrimi pa hundéz

Mund té pastroni pluhurin pa pérdorur hundézén.
» Fig.28

Pér kapjen e pluhurit né dysheme nga pozicioni né
kémbé, éshté praktike gé té bashkoni tubin zgjatues me
fshesén.

» Fig.29: 1. Tubi zgjatues (Tubi i drejté)

MIREMBAJTJA

AKUJDES: Sigurohuni gjithmoné gé vegla té
jeté fikur dhe té jeté hequr nga bateria pérpara se
té kryeni inspektimin apo mirémbajtjen.

Pér té ruajtur SIGURINE dhe QENDRUESHMERINE,
riparimet dhe ¢do mirémbaijtje apo rregullim tjetér duhen
kryer nga gendrat e autorizuara té shérbimit ose té
shérbimit té fabrikés té Makita-s, duke pérdorur gjithnjé
pjesé kémbimi té Makita-s.

Pas pérdorimit

AKUJDES: Mbéshtetja e fshesés né mur pa
mbéshtetése tjetér mund té béjé gé fshesa té
bjeré duke sjellé IEndime ose démtimin e fshesés.

> Fig.30

AKUJDES: Pastrojini filtrat kur bllokohen.
Vazhdimi i pérdorimit né gjendje té bllokuar mund té
rezultojé né nxehje ose zjarr.

VINI RE: Mos pérdorni kurré benzing, benziné
pastrimi, hollues, alkool dhe té€ ngjashme. Mund
té shkaktoni ¢ngjyrosje, deformime ose krisje.

VINI RE: Mos e fryni pluhurin qé éshté ngjitur né
pastrues dhe filtra me kompresor me ajér. Kjo do
té fusé pluhurin né fole dhe do té shkaktojé avari.

VINI RE: Pas larjes sé filtrave, thajini ata
plotésisht pérpara pérdorimit. Filtrat e patharé miré
mund té shkaktojné thithje té& dobét dhe té shkurtojé
jetégjatésiné e shérbimit t& motorit.

VINI RE: Pas pastrimit té filtrave dhe filtrit prej
sfungjeri, sigurohuni qé t'i riinstaloni ata pérpara
pérdorimit. Nése e pérdorni pastruesin pa filtrat dhe
filtrin prej sfungjeri, né folené e motorit futet pluhur
dhe shkakton avari.

Trupi i pastruesit

Heré pas here fshijeni pjesén e jashtme (trupin e
pastruesit) té pastruesit duke pérdorur njé lecké té
njomur me ujé me sapun.

Pastroni gjithashtu grykén e thithjes dhe zonén e
montimit té filtrit.

» Fig.31

Filtri me performancé té larté

Lajeni filtrin me ujé me sapun kur bllokohet me pluhur
dhe bie fugia e pastruesit. Thajeni plotésisht para
pérdorimit.

» Fig.32
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Filtri HEPA

Aksesoré opsionalé

VINI RE: Mos e férkoni apo kruani filtrin HEPA

me objekte té forta si furcé apo me shpatull.

Filtri HEPA i bllokuar shkakton performancé té dobét né
thithje. Pastrojeni filtrin heré pas here.

Heré pas here lani filtrin HEPA me ujé, shpélajeni dhe
thajeni miré né hije pérpara pérdorimit. Mos e lani kurré
filtrin n€ makinén larése.

» Fig.33

Filtri prej sfungjeri

Kur filtri i sfungjerit ndotet, pastrojeni até si vijon.

1. Higni filtrat g& mbulojné mbajtésen.

2. Nxirrni filtrin prej sfungjeri nga mes shtyllave.

3.  Pastronifiltrin prej sfungjeri duke e goditur ose duke
e laré. Nése e lani, thajeni até plotésisht para pérdorimit.
4.  Futnifiltrin prej sfungjeri nga mes shtyllave dhe
vendoseni né pozicionin fillestar. Sigurohuni qé ¢do fund i
poshtém i shtyllés t& mbaijé filtrin prej sfungjeri dhe qé té mos
keté hapésiré mes filtrit prej sfungjeri dhe grykés sé thithjes.

» Fig.34: 1. Filtri prej sfungjeri 2. Fundi i poshtém i
shtyllés

Kllapa e murit pér pastruesin me

bateri

Aksesoré opsionalé

SHENIM: Nuk pérfshihet vida pér t& montuar
mbajtésin. Pérgatitni njé vidé qé pérshtatet pér
materialin né té cilin do té vidhoset.

Bashkojeni kllapén e murit pér pastruesin me bateri
né njé mur me dru té forté, tra ose koloné, ku kllapa e
murit pér pastruesin me bateri mund té fiksohet miré.
Gjithmoné sigurohuni gé kllapa e murit pér pastruesin
me bateri té jeté fiksuar miré pérpara se té varni
pastruesin.

» Fig.35: 1. Kllapa e murit pér pastruesin me bateri

AKUJDES: Mos e varni pastruesin né kllapén
e murit me dhuné ose mos varni pajisje té tjera
pérvec pastruesit.

Zgjidhja e problemeve

Pérpara se té kérkoni riparime, kontrolloni pikat e méposhtme.

Simptoma

Fusha qé duhet hetuar

Metoda e rregullimit

Fuqi e ulét thithése

Mos éshté mbushur kapsula e pluhurit?

Zbrazni kapsulén e pluhurit.

Mos éshté bllokuar filtri?

Pastroni ose lani filtrin.

A éshté e shkarkuar kutia e baterisé?

Karikoni kutiné e baterisé.

Nuk punon

A éshté e shkarkuar kutia e baterisé?

Karikoni kutiné e baterisé.

Zhurmé dhe dridhje

Mos éshté bllokuar filtri?

Pastroni ose lani filtrin.

A éshté bllokuar koka, tubi apo hyrja e
thithjes sé pajisjes?

Higni sendet e bllokimit nga koka, tubi ose
hyrja e thithjes e pajisjes.

A éshté bllokuar koka/hyrja e tubit?

Mos e bllokoni kokén/hyrjen e tubit.

| A KUJIDES: Mos u pérpiqni ta riparoni veté pastruesin.

AKSESORE OPSIONALE

MA\KUJDES: Kéta aksesoré ose shtojca
rekomandohen pér pérdorim me veglén Makita té
pércaktuar né kété manual. Pérdorimi i aksesoréve
apo shtojcave té tjera ndryshe nga kéto mund

té pérbéjé rrezik Iéndimi. Aksesorét ose shtojcat
pérdorini vetém pér géllimin e tyre té pércaktuar.

Nése keni nevojé pér mé shumé té dhéna né lidhje
me aksesorét, pyesni gendrén vendore té shérbimit té
Makita-s.

. Shkopi zgjatues (Tubi i drejté)
. Hundéza

. Hundéza pér tapete

. Furca e rafteve

. Hundéza e shtypur
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. Furca e rrumbullakét

. Tubi fleksibél

. Filtri (lecké e paendur)

. Parafiltri

. Filtri me performance té larté

. Filtri HEPA

. Hundéza e folesé

. Hundéza pér qoshet

. Kllapa e murit pér pastruesin me bateri
. Njésia Cyclone

. Aksesori Cyclone

. Canta e veglave

. Bateri dhe ngarkues origjinal Makita

SHENIM: Disa artikuj t& listés mund t& pérfshihen né
paketén e veglés si aksesoré standardé. Ato mund té
ndryshojné nga njéri shtet né tjetrin.
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Aksesori Cyclone

Aksesoré opsionalé

» Fig.36: 1. Butoniiléshimit 2. Grepi 3. Shkopi
zgjatues (Tubi i drejté) 4. Aksesori Cyclone
5. Foleja e thithjes

Rreth aksesorit Cyclone

Pérdorimi i fshesés me aksesorin Cyclone té vendosur
redukton sasiné e pluhurit gé hyn né kapsulé, gjé qé
ndihmon né parandalimin e dobésimit té forcés sé
thithjes. Gjithashtu, edhe pastrimi pas pérdorimit éshté
i thjeshté.

AKUJDES: Sigurohuni gjithmoné qé vegla

té jeté e fikur dhe kutia e baterisé té jeté hequr
pérpara se té kryeni ndonjé puné né vegél. Nése
kutia e baterisé lihet e futur, fshesa mund té niset
papritur dhe té rezultojé né Iéndim.

AKUJDES: Pastrojeni filtrin rrjeté té aksesorit
Cyclone dhe filtrat e njésisé sé fshesés kur ato
bllokohen. Vazhdimi i pérdorimit né gjendje té
bllokuar mund té rezultojé né nxehje ose tym.

VINI RE: Kur aksesori Cyclone éshté i vendosur,
mos e pérdorni fshesén né pozicion horizontal
ose me pamje nga lart. Nése veproni késhtu mund
té béni qé filtri prej rrjete té bllokohet.

VINI RE: Gjithmoné pérdoreni fshesén me
filtrat té vendosur, edhe kur pérdorni aksesorin
Cyclone. Pérdorimi i fshesés pa filtrat mund té
rezultojé né keqfunksionim té motorit.

SHENIM: Kontrolloni gé aksesori pjesa e ciklonit,
pastruesi dhe tubi zgjatues (tubi i drejté) jané kygur
miré pérpara pérdorimit.

SHENIM: Zbrazeni kutiné e pluhurit t& aksesorit
Cyclone dhe kapsulén e fshesés kur éshté
grumbulluar pluhur. Vazhdimi i pérdorimit do té
rezultojé né forcé té dobésuar thithjeje.

SHENIM: Ju mund ta pérdorni gjithashtu aksesorin
Cyclone pa funksionin e kygjes.

SHENIM: Pér ta montuar ose hequr pjesén e ciklonit,
shikoni pjesén “Instalimi dhe hegja e pjeséve té
fshesés”.

Flakja e pluhurit

Kur éshté grumbulluar pluhur deri né vijén plot té kutisé
sé pluhurit, ndigni procedurén mé poshté dhe hidheni
pluhurin.

1. Mbajeni kutiné e pluhurit fort, shtypni dhe mbani

shtypur dy butonat, dhe higni kutiné e pluhurit.

» Fig.37: 1. Vija plot 2. Kutia e pluhurit 3. Butoni (dy
vendndodhje) 4. Filtri rrjeté

2.  Hidheni pluhurin brenda kutisé sé pluhurit dhe

higni ¢do pluhur té ngjitur né sipérfagen e filtrit rrjeté.

3.  Futeni kutiné e pluhurit deri né fund derisa dy

butonat té kycen né vend me njé kércitje té lehté.

» Fig.38: 1. Kutia e pluhurit 2. Butoni (dy
vendndodhje)
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A KUJDES: Kur e montoni pérséri kuting e
pluhurit, béni kujdes t€ mos ju ngecin gishtat.

SHENIM: Kontrolloni qé aksesori pjesa e ciklonit,
pastruesi dhe tubi zgjatues (tubi i drejté) jané kygur
miré pérpara se ta pérdorni pérséri.

SHENIM: Nése forca e thithjes nuk rikuperohet

pas hedhjes sé pluhurit dhe pastrimit té filtrit rrjeté,
kontrolloni nése né kapsulé éshté grumbulluar pluhur
nga fshesa ose nése ka bllokim.

SHENIM: Pluhuri mund té fluturojé kur hidhet nga
aksesori Cyclone. Tregoni kujdes t& mos lini pluhurin
qé t’ju hyjé né sy.

Pastrimi

A KUJIDES: Pasi ta keni laré pjesén e ciklonit,
thajeni miré para se ta pérdorni. Pjesét qé nuk jané
tharé si¢c duhet mund té shkaktojné goditje elektrike
ose defekte né pajisje.

Kur kutia e pluhurit ndotet ose filtri rrjeté bllokohet, higini
dhe lajini ato me ujé. (Referojuni “Flakja e pluhurit” pér
procedurén e hegjes.)

Thajini pjesét plotésisht pérpara rivendosjes dhe
pérdorimit.

» Fig.39: 1. Kutia e pluhurit 2. Filtri rrjeté

Kur filtri rrjeté ndotet shumé, pastrojeni até sipas
procedurave té méposhtme.

1. Rrotullojeni filtrin me rrjeté né drejtimin e shigjetés
dhe higeni ndérkohé gé kapéset jané té liruara.
» Fig.40: 1. Filtri rrjeté 2. Grepi

2. Higeni pluhurin nga filtri rrjeté dhe mé pas lajeni
me ujé. Pas késaj, thajeni plotésisht.

3.  Futenifiltrin rrjeté né bazé duke pasur grepat té
bashkérenditur me portén. Rrotullojeni filtrin me rrjeté
né drejtimin e shigjetés derisa grepat té kygen me njé
klik. Sigurohuni gé filtri rrieté té jeté vendosur miré.

» Fig.41: 1. Filtri rrjeté 2. Grepi 3. Porta
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BBIJITAPCKU (MpeBoa Ha opuUrMHanHuTe MHCTPYKLMHK)

NMPEAYNPEXAOEHUE

. ToBa n3genue Moxe Aa ce U3Nonssa oT Jela Ha Bb3pacT OT 8 U noseye roAnHN 1 OT Xopa C HamarneHu
hU3nYeckn, CETUBHU NN YMCTBEHN Bb3MOXHOCTU, UM 63 OnNuT 1 3HaHUA, ako Te ca noA Haa3op unu ca 6unu
06y4eHn OTHOCHO 6€30MacHOTO M3MNON3BaHe Ha N3JeNneTo u pa3bupat Bb3MOXHUTE OMACHOCTY.

. [Heuara He TpabBa aa cu urpasT ¢ usgenueto. No4YncTBaHETO N TEXHUYECKOTO 06CnyXBaHe OT noTpebutens He
TpabBa Aa ce n3BbpLUBAT OT AeLia 6e3 Haa3op.

. BwxTe rnasa ,,CMELNOUKALNIN“ 3a TnosoTo 0603Ha4YeHne Ha 6atepusTa.

BwxTe pasgen ,[NocTaBsiHe 1 n3BaxxaaHe Ha akymynatopHata 6atepus” 3a HauMHa Ha n3BaXKaaHe n NocTaBsHe

Ha GaTepusTa.

. Mpwv n3xBBLPNSHE Ha akymynaTtopHata 6aTepus 8 u3BageTe OT MHCTPYMEHTA U 5 U3XBBbPIEeTe Ha NOAXOAALLO
msicTo. Cnassante MecTHUTE pasnopendu 3a 3XBbPMSHE Ha akyMynaTopHu 6atepuu.

. AKO MHCTPYMEHTBT HSIMa [a Cce M3nonaea NpoAbIKMTENHO BpeMe, baTepusTa TpsbBa Aa ce n3Baau OT Hero.

. He paBarite Ha KbCco akymynaTtopHarta 6atepus.

Bwxte rmasa ,TEXHUYECKO OBCITYXXBAHE" 3a nogpo6HocTh 3a MepkuTe 3a 6e30nacHoCT no Bpeme Ha

TexHn4yecko obcnyxxsaHe oT noTpebutens.

CNeEUNOUKALINA

Mopen: DCL284F
O6em 730 mn
HenpekbcHarta ynotpeba 1 (TvX pexum) Mpn6n. 38 MuH
(c akymynaropwa Gatepus BL1830B) 2 (pexum Ha HopmarnHu 06opoTu) Mpubn. 21 MuH

3 (pexum Ha BUCoku 06opoTn) Mpu6n. 15 MuH

4 (pexxum Ha MakcumanHn 06opoTu) Mpu6n. 8 MuH
O6wa abmkuHa (¢ Tpbba, HakpaHuk 1 6aTtepus BL1830B) 1066 Mmm
HomuHanHo HanpexeHne MocTosiHHO HanpexeHue 18 V
Terno HeTO 1,3=1,7kr

. Mopaau HawaTa HenpekbCcHaTa Hay4HO-pa3BoiHa AEWHOCT MOCOYEHNUTE TyK cneundmkaumm Morat aa 6baat
npomeHeHun 6e3 npegnsBecTue.
. Cneundukaummnte Moxe a ca pasfnMyHu B pasnnyHuTe AbpKaBu.

. B Ternoto He ca BKIOYEHW NPUHAANEXHOCTUTE, @ caMo akymynaTtopHaTa/ute batepus/u. B Tabnuuata ca
nokasaHu Haii-rnekara u Haii-Texxkata koMGuHaLmm 3a TErNo Ha ypeaa v akymynatopHata/ute Gatepusi/v.

Mpunoxuma akymynatopHa 6arepusl U 3apsiGHO YCTPOMCTBO

AkymynaTtopHa 6atepus BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
3apsaHo ycTponcTBo DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. Hsikou oT akymynaTopHuTe Gatepuu 1 3apsiiHUTE YCTPOICTBA, MOCOYEHU MO-TOPe, MOXE [a HE Ca HamnuyHu B
3aBKCUMOCT OT PErMOHa Ha MECTOXMBEEHE.

AI'IPE,Q.VI'IPE)KHEHME: W3nonsganTe caMo NOCOYEHUTE NO-rope akKymynaTopHu 6aTepum 1 3apsaaHu
ycTpoucTBa. M3nona3saHeTo Ha Apyri akyMynaTopHu 6atepui 1 3apsHM yCTPONCTBA MOXE A NPUYUHI HapaHs-
BaHe U/ noxap.
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Mo-gony ca onucaHy CMMBOMKUTE, KOUTO MOXE [a ce
M3Mon3Bar 3a Tas3n MalnHa. 3aabIHKUTENHO e Aa ce
3ano3HaeTe ¢ TeEXHWUTe 3Ha4YeHusl, Npeaum aa NnpucTbIuTe
KbM paboTa.

MpoyeTeTe pLKOBOACTBOTO 3a
ekcnioatauma.

MpeacrasuTenta 6atepusi, noaxoasiua 3a
TO3W NPOAYKT.

J

Camo 3a cTpaHnu oT EC

Mopaaun HanMyMeTo Ha onacH! KOMMo-
HEHTV B 06OpyABaHETO OTnagbLuTe OT
€MNeKTPUYECKO 1 enekTpoHHo obopyasaHe,
akymynatopu 1 6atepuu Moxe aa umat
OTpULIaTENHO Bb3AENCTBME BbPXY OKOJI-
HaTa cpeAa 1 YOBELLKOTO 3ApaBe.

He n3xBbpnsiiTe enekTpuyeckn u enek-
TPOHHM ypeaw unu 6atepuu ¢ Gutoute
otnagbum!

CwrnacHo EBponeiickaTa aupekTusa 3a
oTnagbLuTe OT ENEKTPUYECKO U enek-
TPOHHO 0BopyaBaHe 1 akymynaTopu n
6aTepun 1 OTNaAbLLM OT akymynaTopu

1 6aTepun N HEMHOTO aganTupaHe KbM
HaLMOHarNHOTO 3aKOHOAATeNcTeo, oTna-
[ObLMUTE OT eNeKTPUYECKO U eNeKTPOHHO
obopyasaHe, 6aTepun 1 akymynaTopu
TpsibBa Aa ce cbbUpaT OTAENHO U a ce
[OCTaBsAT 0 OTAEMNEH CbonpaTeneH nyHKT
3a 0TnagbUM, MYHKLMOHMPALL, CbrNacHo
HapenbuTe 3a onasBaHe Ha okonHaTa
cpepa.

ToBa e yka3aHo Ype3 CUMBOM Ha 3ayepTaHa
C KPBLCT Kodha Ha Konenua, noctaBeH BbpXy
obopyasaHeTo.

I'Ipe.ql-lasHaquMe

YpenbT e npeaHa3HayeH 3a cbbupaHe Ha cyx npax.

Ni-MH
Li-ion

NMPEAYNPEXAOEHUA 3A
BE3OIMNMACHOCT

MpepynpexaeHus 3a 6e3onacHoOCT
3a akyMynaTopHaTa npaxocmyKayka

AﬂPEﬂynPE)KﬂEHME: BAXHO, MPOYETETE
BHUMATEJTHO Bcuyku npeaynpexaeHus 3a 6e3-
onacHoCT U Bcu4ku nHcTpykuumn NPEAUN PABOTA.
Mpw npeHebpersaHe Ha NpeaynpexaeHusTa n
MHCTPYKLMMTE MMa ONacHOCT OT TOKOB yaap, noxap w/
UIN TEXKO HapaHsiBaHe.

1. MaseTte mawwuHaTa oT AbXA. CbxpaHaBanTe A
BbTpe B NOMeLLeHue.

2. He paspeluaBanTe ga ce uanon3ea KaTo
urpayka. Msuckea ce NnoBULIEHO BHUMaHMe,
KorarTo ce M3nonsBsa oT Unu NoKpan geua.

3. [Hace usnonseBa caMo B CbOTBETCTBUE C
onucaHueTo B pbKoBoACTBOTO. [la ce usnons-
BaT caMo akcecoapu, npenopbyaHu oT
npousBoAuTens.

16.

20.

[a He ce n3nonsea c NoBpeAeHN aKkymyna-
TOopHU GaTepun. AKOo ypeabT He paboTu Hop-
MarnHo, 6un e usnycHar, noBpefieH, ocTaBeH
Ha OTKPUTO UNK e NagHan B 6nm3ocT Ao BoAa,
nusnparteTe ro B LIeHTbP 3a o6cnyxBaHe.

He nunaiite ypepa c Mokpu pbLe.

He nocTaBsiiTe HUKaKBU NpeaMeTU B OTBO-
puTte. He ro nsnonssaiite, korato uma 3any-
LeHW OTBOpPU; Na3eTe ro oT Npax, KOHLMU, Koca
Y BCUYKO, KOETO MOXe Aa Npeyn Ha Bb3ayLu-
HUWA NOTOK.

[OpbxTe kocaTa cu, cBO60AHOTO 06nekno,
NPBLCTUTE U OCTAHANUTE YacTu OT TANOTO
[aneye oT OTBOPU U ABUXELLU Ce€ YaCTH.
M3knioyeTe BCUYKU OpraHu 3a ynpasreHue,
npeAu Aa usBaguTe akymynaTtopHarta 6atepus.
MNpu nouncTBaHe Ha cTLNOKM 6bAETE 0cOGEeHO
BHUMaTeNHu.

He nsnonsgaiite 3a cb6upaHe Ha Bb3nna-
MEHMMM UV FOPUMMN TEYHOCTMN KaTo GeH3UH
WNu B MeCTa, KbAEeTO MOXe [la MMa TaKuBa
mMaTepuanu.

3a 3apexaaHe nsnonspanTe caMo 3apsiAHOTO
YCTPOWCTBO, AOCTaBEHO OT NPOU3BOAUTENS.
He cb6upaiTte Hewa, KOUTO ropAT UNK Nywar
KaTo uurapu, KWGpUTEHM KNeyku unm ropeiua
nenen.

He nsnonaBainTe 6e3 noctaBeHa Top6a 3a npax
wivnu omntpm.

He 3apexnanTe akymynatopHata 6aTepus Ha
OTKpUTO.

Mpe3apexpanTe caMo CbC 3apSAAHOTO YCTPOM-
CTBO, KOETO € MOCOYEHO OT NPOU3BOAUTENS.
3apsiaHO YCTPOMCTBO, KOETO € NOAXOASALLO 3a
eflHW akymynatopHu 6atepuu, Moxe Aa cb3gage
pvCK OT noxap, ako ce U3rnonaea ¢ Apyrv akymyrna-
TOpHM 6aTepun.

W3non3BanTe ypeanTe camo ¢ akymynarop-
HuTe 6aTepuu, NnpefHa3HaYeHN KOHKPETHO

3a TaX. /lanonasaHeTo Ha Apyrvi akymynaTopHu
6aTepun Moxe fa cb3gane PUCK OT HapaHsBaHe u
noxap.

KoraTto akyMynaTopHUAT nakeT He ce
M3non3Bea, ApbXTe ro Aaney ot ApYru MeTanHu
npeaMeTy KaTo Krnamepu, MOHeTH, KrovoBe,
NMUPOHU, BUHTOBE UNU APYru ApeGHU MeTanHu
npeAMeTH, KOUTO MoraT Aa AafAaT HaKbCo
ABeTe Knemu.

Mpu rpy60 maHunynupaHe e Bb3MOXHO
MU3XBBLPIsiHE Ha TEYHOCT OT 6aTepuuTe; U36Ar-
BalTe KOHTaKT ¢ TAX. Mpwu cnyyaiiHo aokoc-
BaHe U3NnakHeTe ¢ BoAa.

He usnonssaiTe akymynaTopHuTte 6atepumn
Wnu ypeaa, KOMTo e NoBpeAeH Uy NPOMEHEH.
MoBpeneHuTe nnu moguduumpany batepmumn Mmoxe
[a nposiBsBaT HenpeaBMAUMO NOBEAEHNE, KOETO
Aa fosefe [0 noxap, eKCnosns unm onacHocT oT
HapaHsiBaHe.

He nsnaraite 6aTtepusaTa unu ypeaa Ha orbH
Wnu NnpekoMepHa Temnepartypa. MianaraHeto

Ha orbH unu Temnepatypa Hag 130 °C moxe aa
foBefe [0 eKcnosus.
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21. CnasBalTe BCUYKM UHCTPYKLUW 3a 3apex-
AaHe U He 3apexpaaiiTe 6aTepusitTa Unu ypeaa
M3BBbH TemMnepaTypHUs Anana3oH, MOCOYEH B
MHCTPYKUUUTe. HenpaBunHoTo 3apexaaHe unu
3apex/JaHeTo nNpu TemMnepatypa n3BbH NOCOYEHNS
[nanasoH Moxe fa noepeau 6atepusTa u ga
NOBWLLV OMACHOCTTa OT noXap.

3AMNA3ETE HACTOALLUTE
MHCTPYKLMNN.

AOMBbIIHUTENHU NPABUIIA 3A

BE3OIMNACHOCT

To3u ypepn e 3a AOMaKUHCKM Lienu.

1. Tpeam pabota npoyeTeTe pPbLKOBOACTBOTO 3a EKCMII0-
aTauus U pbKOBOACTBOTO 3a 3aPAAHOTO YCTPOICTBO.

2. He cbbupanTe c MawMHaTa cnegHUTe MaTepuanu:

— Topeluu BellecTBa, KOUTO rOpAT UNKN
nywar (Lurapu, Kne4yku KuépuT, apomaTHu
npbYMLM, CBELLU, ropella nenen), MCKpu
1 MeTarneH npax, obpasyBaHu Npu psizaHe
unu wnaidaHe Ha MeTan u ap.

— 3ananuma Te4HoCT (KepOCUH, 6eH3UH,
pasTBopuTenu, Hanpumep 6eH3uH, pa3pe-
AvTen v ap.)

—  3ananum matepuan (ToHep, 605, cnpew u ap.)

—  Exkcnno3uBHM unu nupocdopHu BellecTBa
(HUTpOrnNUuUepuH, anyMUHUNA, MarHe3umn,
TUTaH, LUHK, YepBeH docdop, KXbNT
cocdop, uenynouna u Ap., KakTo u npax,
ras unu napa or TAX)

—  Tey4HoCT, Macno, MOKpY 3aMbpCcsiBaHUsA
WINN BRaXHU OTNaAbLM, BKIIOYUTENHO
NoBpPbLYaHO U EKCKPeTn

— TBbpAY NapyeTa c OCTPU bINK (AbP-
BEHU CTPYXKKMU, MeTar, KAMbHU, CTHKIIO,
NUPOHMU, KapduLm, HoXYeTa 3a GpbCHEHe
1Ny Nnpuéopm 3a xpaHeHe)

— BrBbpasBauw ce u npoBoasLy huH npax
(MeTaneH unu BbLrNepoaeH npax)

— Msanxa, HanpuMep NoYncTBaLy Npenapar 3a
KUNAMU 1 Ap. (MOXe Aa NPUYMHMN eKCno-
3UA UNK Noxap)

— Tlonamo konuyecTBo Npax (6palHo, npax
3a noxaporacuten u ap.)

— BelecTBa, KONTO NPUYUHABAT TOKCUYHU
cUMnTOMM

—  ArpecvBHM XMMUKanu (KucenuHa,
ankanHu BelecTBa U Ap.)

—  ®uH cBbp3BaLY Npax, HaNnpMMep LUMEHT

—  ®UHM YacTULM, HaNnpUMep npax oT 6eToH

—  Wscywwmtenu

— AsbecT

— TMectnumuan

TakuBa AencTBMA MoraT Aa Npean3BmKaT noxap,

HapaHsiBaHe W/WMn UMYLLIECTBEHU LLETH.

3a fa HamanuTe pucka OT usnaraHe Ha BIMSHUETO

Ha TakuBa XMMuKanu, BUHaru Hocete onobpeHa

[AuxaTeriHa 3aluTa, Hanpumep mMacky 3a npax cbe

cneumnaneH GUNTbLP 32 MUKPOCKOMUYHN HYaCTULIN.

HacouBaiite n3xogsawmsa Bb3gyx ganey ot nuueTo

1 TAMOTO CU.

5.

6.

Heza6aBHo npekparteTe pa6ota, ako 3abene-
XUTe Helwo HeobuyamHo.

AKO M3nycHeTe Unu yaapurte npaxocMykau-
KaTa, BHUMaTeslHO i NpoBepeTe 3a NyKHaTUHU
Wnu noBpeau, npeau Aa paboTuTe ¢ Hesl.

He 51 uanonssanTe 611130 A0 NeYKK unu apyru
M3TOYHMLM Ha TONJINHA.

He 3anywBaiTe oTBOpUTE 3a 3aCMyKBaHe Unu
3a BeHTUNaums.

3AMNA3ETE HACTOALLUTE
MHCTPYKLUUW.

BaxxHu MHCTPYKLMK 3a 6e3onacHoCT

3a akKymMmyrnatopHaTta GaTepMﬂ

Mpeaun aa nanonssate akymynatopHarta 6aTe-
pus, NnpoyeTeTe BCUUKN UHCTPYKLIUU U Npeay-
npeAnTeNnHU MapKUPOBKMU Ha (1) 3apsiaHOTO
yCTpoOMCTBO 3a 6aTepuuTe, (2) 3a 6aTepumnte n
(3) 3a usnonsBawmna 6aTtepunTe NPOAYKT.

He pa3rno6sBaiTe n He NPOMEHAUTE aKyMy-

naropHara 6atepwus. ToBa Moxe Aa npeanssuka

noxap, nperpsisaHe 1Unm B3pus.

AKO MOLLIHOCTTa Ha MalLMHaTa Hamariee MHOro,

BegHara cnpete ga pa6orute. ToBa Moxe aa

[oBeae A0 PUCK OT NperpsisaHe, A0 Bb3MOXHU

V3rapsiHusA 1 gaxe Ao eKCnnosuum.

AKo B 04MTe BM NonagHe enekTponuT, U3nnak-

HeTe M ¢ YucTa BoAa M BeAHara norbpcerte

nekapcka nomoly. ToBa Moxe Aa AoBeae Ao

3ary6a Ha 3peHueTo BU.

He paBaiTe Ha KbCO aKymynaTopHuTe

GaTepum:

(1) He pokocBaiTe KnemuTe ¢ NPOBOANMM
matepuanm.

(2) MW3bsareante cbxpaHABaHETO Ha akyMmyna-
TOPHUTE GaTepun B KOHTEWNHEp C ApYyru
MeTarnHu npeAMeTH KaTo MUPOHU, MOHETH
v ApYyry Noao6HuM.

(3) He usnaramnTe akymynatopHuTe 6atepumn
Ha BoAa UNu AbXA.

3akbcsABaHeTO Ha akyMynaTopHa 6atepus

MoOXe ia goBeAe A0 NpoTU4YaHe Ha MHOro

CUINEeH TOK, A0 NperpsiBaHe, A0 Bb3MOXHU u3ra-

PAHUA 1 Aaxe Ao pa3nafaHe Ha 6aTepusATa.

He cbxpaHsiBaiTe 1 He u3nonsBanTe UHCTPY-

MeHTa U aKkyMynaTopHuUTe 6aTepumn Ha mecTa,

KbAeTo TeMnepaTypara Moxe Aa AOCTUTHE Unu

HagmuHe 50 °C (122 °F).

He usrapsuTe akymynaTopHuTte 6atepumn

[aXe U aKo Te ca CepMO3HO NOBPeAEeHU Unn

HanmbIIHO M3HOCEeHU. AKyMmynaTopHaTa 6aTtepusi

MOXe /ia eKcnnoaupa B OrbH.

He 3a6uBaiiTe NUPOHU, He pexeTe, He cMaY-

KBaWTe, He XBbPNsNTe, He U3NycKanTe U He

yApanTe B TBLPA NpeaMeT akymynaTopHaTa

6aTepus. ToBa NoBefeHVE MOXe Aa NpeausBuka
noxap, nperpsiBaHe 1nu B3puB.

He usnonsBsaiitTe noBpeAeHN akyMynaTopHu

6atepum.
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10. CbabpxawmTe ce NUTUEBO-MOHHU akymyna-
TOpHU 6aTepun ca 06eKT Ha U3UCKBaHMUATA Ha
3aKOHOAaTesNICTBOTO 32 ONACHMU CTOKM.

Mpv TBProBCckM NPEeBO3K, HaMp. OT TPETU CTPaHM,
cnepuTopu, TpsbBa Aa ce cnas3saT cneumanHm
M3MCKBAHWSA 3a OMakoBaHe U eTUKeTUpaHe.

3a nogroToBka Ha apTuKyna, kouTo Tpsibea Aa
6bae n3npateH, e Heobxoavma KOHCyNTauus ¢
eKcnepT no onacHute matepuanu. Monsi, cnas-
BaiiTe 1 eBEHTYyarHoO No-noapoGHUTE HaUMOHaNHK
pasnopenom.

3anenete c neHTa UM NOKPUIATE OTKPUTUTE KOH-
TaKTW 1 onakoBalTe akymynaTopHaTa 6atepusi no
TakbB Ha4YMH, Ye Ja He MoXe Aa ce NpemecTBa B
onakoBkarTa.

11. Mpwu n3xBbpnsiHe Ha akymynaTopHaTta 6aTepus
A M3BafeTe OT UHCTPYMEHTa U A U3XBbpneTte
Ha nogxoasuwo msacto. CnasBanTe MeCcTHUTe
pasnopen6u 3a U3XBBLPIIAHE Ha aKyMynaTOpHU
Gartepun.

12. WUsnon3Bante 6aTtepunte camo C NpPoaAyKTuUTe,
onpepenexu ot Makita. MocTaBsiHeTo Ha 6aTepu-
nTe KbM HeodobpeHN NpoayKTVM MOXe Aa nNpeans-
BMKa noxap, nperpsisaHe, B3puB UM U3TUYaHe Ha
€NeKTPonuT.

13. AKO MHCTPYMEHTBLT HAMa Aia ce u3nonssa
npoabMXUTENHO Bpeme, 6aTepusita TpsibBa Aa
ce u3Baam oT Hero.

14. Tlo Bpeme Ha u cnen ynortpeba akymynaTtop-
HaTa 6aTepusi MoXe Aia Noeme TOMNUHA, KOATO
MoOXe Aa NPUYMHU U3rapsiHUSI NI HUCKOTEM-
nepaTypHu nsrapsiHus. BHmumaBanTe, korato
6opaBuTe Cc ropeluTe akyMynaTopHu 6atepum.

15. He pokocBaiTe knemaTa Ha UHCTPYMeHTa
BeAHara cnej ynotpe6a, Tbi KaTo € Bb3MOXHO
Aa e 4OCTaTbYHO HarpsaTa, 3a Aa npeAn3BuKa
nU3rapsiHus.

16. He no3sonsiBanTe CTPYXKKU, Mpax Unu noysa
[a nonenear No KnemuTe, OTBOPUTE U KaHa-
NUTe Ha akyMyrnaTopHaTta 6atepus. ToBa Moxe
a NPpUYKNHK 3arpsiBaHe, Bb3HWKBaHe Ha noxap,
n3byxBaHe 1 NoBpeAa Ha UHCTPYMEeHTa Unu aky-
MynaTopHaTta 6aTtepus, kKoeTo fa AoBeae A0 usra-
PSIHWSI UNW TENECHWN HapaHsIBaHWS.

17. OcCBeH aKo MHCTPYMEHTBLT NoaabpxKa
n“3non3saHeTo B 6rM30CT A0 BUCOKOBONTOBM
eneKTponpoBoAu, He U3Non3BanTe akyMmyna-
TopHaTa 6aTepusi 6r1M30 4O BUCOKOBOSITOBU
enekTponposoau. ToBa Moxe Aa foseae 40
Heun3npaBHOCT UM NOBPEeAa Ha MHCTPYMEHTa unm
akymynatopHata 6atepus.

18. Tasete GaTtepusiTa OoT geua.

3AMNA3ETE HACTOALLUTE
MHCTPYKLUMN.

MABHUMAHME: Vanonasaiite camo opuru-
HanHu akyMmynaTopHu 6atepuu Ha Makita. Mpu
M3Mon3BaHe Ha pasnuyHu OT akyMyrnaTopHuTe GaTe-
pum Ha Makita nnu ctapu akymynatopHu 6atepum
MOXe [ia ce Nnonyyu NpbCckaHe Ha akymynatopHaTa
baTepus, koeTo Aa AoBeAe A0 Noxap, HapaHsBaHe
1nu noepeaa. ToBa CbLUO LLie aHynmpa rapaHuusTa
Ha Makita 3a MHCTpymMeHTa 1 3apsaaHOTO YCTPONCTBO
Makita.

CbBeTHn 3a nogAabpxKaHe HA MaK-
CUMarnHoO AbNbr XUBOT Ha aKy-

MyrnaTtopHuTte 6aTtepuu

1. 3apexpganTe akymynartopHuTe 6aTtepun, npeau
Te Aa ca ce pa3peaunu HanbnHo. KoraTo 3a6e-
nexwTe, Ye MOLHOCTTa Ha MHCTPYMEeHTa Hama-
nsBa, BUHaru cnupaiTe paéorara ¢ UHCTPY-
MeHTa U 3apefeTe akyMyrnaTtopHarta 6atepus.

2. Hukora He npe3apexaanTe HaMbLITHO 3apefeHa
akymynartopHa 6atepus. Mpe3apaabT ckbeABa
eKCnroaTauuoHHUs XUBOT Ha 6aTepuaTa.

3. 3apexpanTe akymynaTtopHarta 6aTtepus npu
cTanHa Temnepatypa ot 10 °C — 40 °C (50
°F — 104 °F). OcTaBeTe 3arpeTute akymyna-
TopHM GaTepum Aa ce oxnagnaT, npeaun aa rm
3apexpare.

4. Korato He nsnonsBate akymynaTtopHaTta 6ate-
puA, u3BageTe A OT UHCTPYMEHTa Unu 3apsa-
HOTO YCTPOMCTBO.

5. 3apepeTte akymynatopHaTta 6aTtepusi, ako He
cTe ro M3non3Banu AbNbr nepuoa ot Bpeme
(noBeye oT WeCT MeceLa).

OMUCAHUE HA

OYHKUUUTE

A BHUMAHME: Bunaru npoBepsiBainTe ganu
MHCTPYMEHTDbT € U3KIIOYEH M KaceTaTa ¢ akymy-
natopHata 6aTepus e u3BageHa, npeau aa pery-
nnpate unv nposepsiBaTe AageHa pyHKUMA Ha
MHCTPYMeHTa.

MABHUMAHME: Bunmasaiire Aa He npuwmneTe
NpBLCTUTE CU MeXAy NpaxocMyKavkaTa U akymyna-
TopHaTa 6aTepus, KaKTo e NoKa3aHo Ha durypaTa,
KoraTo 3apexaaTe 6atepuaTa. MpuLMNBaHeTO Ha

NpbCTU MOXe fa Npean3BuKka HapaHABaHe.

» dur.1

lMocTaBsAHe 1 n3BaxaaHe Ha

aKymyrnaTtopHata 6atepus

A BHUMAHME: Bunaru nzkniousaiite MHCTpPY-
MeHTa npeAu NocTaBsiHe UMK U3BaXAaHe Ha aKy-
mynaTopHata 6aTepusi.

A BHUMAHMUE: Korato MHCTanupare unu
n3BaxgaTe akymynatopHara 6atepus, ApbxTe
3A4paBoO MHCTPYMEHTa 1 akyMmynaTopHaTa 6aTepusi.
AKO He AbPXKUTE 34PaBO UHCTPYMEHTA 1 aKyMynaTop-
HaTa 6aTepusi, Te MOraT [ja ce W3nib3HaT oT pbLeTe
BW 1 ia foBEeaaT [0 NOBPeXaaHe Ha MHCTPYMEHTa U
akymynatopHara 6atepusi Unu HapaHsiBaHe.
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3a fa usBaauTe akymynatopHarta 6atepus, st Nnb3-
HeTe N3BbH MHCTPYMEHTA, Mb3araiiku CblleBpPeMEHHO
byToHa B npeAHaTa YacT Ha akymynartopHata 6atepus.
» ®dur.2: 1.YepseH nHamkatop 2. byToH

3. AkymynatopHa 6atepusi

3a fja nocTasuTe akymyratopHara 6atepusi, U3pasHeTe
€3M4eTo Ha akymynatopHara 6atepus ¢ xneba B kopryca 1 ro
Nb3HeTe Ha MACTOTO My. MPUABMKBaNTE 5 MO MPOTEXEHNETO
Ha xneba, AoKaTo He Ce HaMECTV C NIeKo LpaksaHe. B cnyyai
Ue BIKAATE YEPBEHMS MHAMKATOP, KAKTO € NoKasaHo Ha dury-
para, 751 He & (hMKCMpaHa HambIHO Ha MACTOTO CHl.

MABHUMAHME: Bunarv emuksaiite aKkymyna-
TopHaTa 6aTepusi AoKkpaW, Taka Ye YepBEeHUAT
MHAMKATOp Aa ce ckpue. B npotuseH cnyvai 15
MOXe HEBOMHO [a M3nagHe OT MHCTPYMEHTA, KOETO
MOXe [ia HapaHW Bac WM HSKOro OKOSO Bac.

ABHUMAHME: He VMHCTanupamnTe akymy-
naTtopHarta 6atepus cbc cuna. Ako batepusaTa
He ce ABWXKM cBOOGOAHO, TSl He e Buna noctaBeHa
npaBuIHO.

Mupgukauua Ha ocTaBawma

KanauuTeT Ha aKkymyrnaTopHaTa
baTtepus

Camo 3a akymynamopHu 6amepuu ¢ uHOukamop

» ®ur.3: 1. CBeTnUHHM HAukaTopu 2. ByToH 3a
nposepka

HatucHete GyToHa 3a NnpoBepka Ha akymynaTopHaTa

6aTepusi 3a Noka3BaHe Ha ocTaBalLMsi 3apsig Ha

6aTepusita. CBETNIMHHUTE UHAMKATOPM LLie CBETHAT 3a

HSIKONKO CEeKYHAN.

CBeTNMHHU UHAUKaTOPU OcTaBawy
3apag Ha
I D ﬂ GarepuaTa
Ceetn WUzkn. Mwra

75% po 100%

50% 0o 75%

CucTema 3a 3al4MTa Ha UHCTPYMEHTA

lakymynaTopHata 6aTepus

VHCTpyMeHTHT e obopyaBaH CbC cucTema 3a 3almTa
Ha UHCTPyMeHTa/akymynaTtopHaTta 6atepus. Tasu cuc-
Tema aBTOMaTU4HO NPeKbCBa 3axpaHBaHETO KbM enek-
TpPOMOTOpa, 3a Aja OCUIypH MO-AbMbI XUBOT HA MHCTPY-
MeHTa 1 akymynartopHata 6atepus. MHCTpyMeHTBT

Le cnpe aBTOMaTWUYHO Mo Bpeme Ha paboTa, ako
MHCTPYMEHTBLT unu 6atepusta ca NocTaBeHV B €4HO OT
crnefHuTe yCroBus.

MpetoBapBaHe:

VHCTpyMeHTBbT/GaTepusaTa ce U3nonssa no HauvH,
KOWTO Hanara 13nons3BaHeTo Ha npekasnieHo MHOro TOK.
B T031 criyyai uskroyeTe MHCTPYMeHTa 1 cripeTe one-
pauusiTa, KosiTo NpeToBapBa MHCTpyMeHTa. Crnef ToBa
OTHOBO BKITlOMETE MHCTPYMEHTa, 3a Aa NpoabIKUTE.

MperpsBaHe:

WHcTpymeHTBT/6aTepusita ca nperpenu. Mpu ToBa
nonoxeHwe octaBeTe UHCTPyMeHTa/6aTepusita aa
W3CTWHe, Npeau Aa BKMOYMTE UHCTPYMEHTa OTHOBO.

Hucko HanpexeHue Ha 6aTepusTa:

OcTaBawuAT B 6atepusita KanauuTeT e TBbpAe Manbk,
3a ja MOXe fja ocurypu paborta Ha UHCTpymeHTa. B
Tasu cuTyauus n3sageTe v sapegete GatepusTa.

3awuTu cpelly Apyrv NpUYMHKU:

MpepnasHaTa cuctema e npeaHasHaveHa u 3a apyru

NPUYUHM, KOUTO MOXE [a NOBPEAST UHCTPYMEHTA, 1

No3BorisiBa aBTOMaTUYHOTO CUpaHe Ha UHCTPYMEHTa.

M3nbnHeTe BCUYKM criefiBaLLm CTbIKK, 3a Aa OTCTpa-

HWTE NPUYMHUTE, KOraTo MHCTPYMEHTBT € NpeKbeHan

BPEMEeHHO Unu cnpe no Bpeme Ha pabota.

1. Wsknioyete MHCTpyMeHTa 1 crief TOBa OTHOBO o
BKITIOYETE.

2. 3apepete batepusita(MTe) Unu s/rn 3aMeHeTe CbC
3apeneHa(u) 6atepua(u).

3.  OcraBeTe UHCTpyMeHTa U GaTepusita(ute) Aa
N3CTUHAT.

Ako He 6bae nocTurHaTo nogobpeHne Ypes BpbLLaHE
Ha npegnasHarta cuctema B U3XO4HO MOMoXeHue, ce
CBBbpXeTe C MECTHUSI CepBU3eH LieHTbp Ha Makita.

25% no 50%

0% po 25%

B3apenete
GaTepusTa.

Batepusita
MoXe Aa
t He paboTun
npaBuIHo.

3ABEINEXKA: B 3aB1CMMOCT OT ycrioBusiTa Ha yrno-
Tpeba 1 okonHaTa TemMnepaTypa € Bb3MOXHO Noka-
3aHusiTa Neko Aa ce pasnuyasaT OT AeACTBUTENHUS
KanauuTer.

3ABENEXKA: MbpBusT (KpaeH nsB) CBETNNHEH
MHOMKATOP Le Mura, Korato cuctemara 3a 3almTa Ha
6aTepusita OYHKLMOHUPA.

BknouBaHe

» ®ur.d: 1. byToH 3a NpoMsiHa Ha cMykaTenHarta
MoLlHocT 2. ByToH 3a BKIT./U3KI.

3a fa crapTuparte npaxocmMykaykara, npocTo
HaTucHeTe ByToHa 3a BKJ1./M3KJ1. 3a nskniousaHe
HaTucHeTe oTHOBO ByToHa 3a BKI1./U3KIJ1.

MoxeTe fia npoMeHNTe cMyKaTenHaTa MOLLHOCT Ha
npaxocmykaykara B YeTMpK CTbIMKK, KaTo HaTUCHeTe
6yToHa 3a NpoMsiHa Ha CMyKaTenHaTa MOLLHOCT. Besiko
HaTuckaHe Ha To3u 6yTOH NoBTaps NOpeaHo LyKkbna
3a peXxnM Ha TUX/HopManHu o6opoTu/Bucokn obopoTn/
MakcumanHu obopoTu.

Hueo WUnagunkauus Pexum
1 = Tux pexxvm
2 = Pexum Ha Hop-

ManHu o6opoTun

Pexum Ha BUCOKM
oBopoTun

w
ull

S
il

Pexxum Ha makcu-
ManHu o6opotun
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3ABEJIEXXKA: MoxeTe oa npoMeHuTe cMykaTtenHata
MOLLHOCT, NPeAM Aa BKoYNTe NpaxocMmykaykara.

3ABENEXKA: MpaxocmykadykaTa 3anoysa pabora
CbC CMyKaTenHaTta MoLHOCT, u3bpaHa npu nocnea-
HOTO 1 U3MON3BaHe.

BknroyBaHe Ha namnarta

MABHUMAHME: He rrneaanTe AMPEKTHO B CBET-
TIVHHUA N3TOYHMK.

3a fa BknounTe namnarta, HatucHeTe ByToHa 3a npo-
MsiHa Ha CMyKaTenHaTta MoLLHocT. JlamnaTa yracsa
cneg npubnuantenHo 10 cekyHaw.

Mo BpemMe Ha paboTa Ha NpaxocMykaykaTa namnara
cBeTU.

Namnata ce camoun3skntouBa NpubnmantenHo 10
CeKyHau crieq cnupaHe Ha paborta.

3ABENEXKA: Korato ocTtaBalmsT kanauuTeT Ha
akymynatopHarta 6atepus cnagHe, namnara 3anoysa
na mura. MomeHTBT, koraTo namnarta 3anoysa aa
MWra, 3aBuUCKU OT TeMnepaTypaTta B MsCTOTO Ha
paboTa 1 OT CbCTOSIHMETO Ha akyMyrnaTopHaTta
Gatepusi.

» ®ur.5: 1. byToH 3a npomsiHa Ha cmykaTenHata
MoLHocT 2. byToH 3a BKJ1./U3KI1. 3. Ilamna

CIrMOBABAHE

MABHUMAHME: Mpeav Aa n3BbLPLLNTE HAKAKBU
[EeNHOCTM MO MHCTPYMEHTA, 3aAbIDKUTENHO Npo-
BepeTe Aanu Toi e U3KNIYEH U akyMmynatopHaTa
GaTepus e u3BageHa.

OnucaHue Ha yacTuTe

HdonbnHumenHu akcecoapu

BucokonpousBoguTteneH ountsbp u

onopa un puntTbp-rLba
» ®ur.6: 1. Kancyna 2. BucokonpoussoguTeneH
dunTbp 3. Onopa 4. PunTbp-rLbda

MpepBapuTeneH hunTbp unu
BUCOKONpousBoauTeneH untsp m
HEPA dunTtbp

» ®ur.7: 1. Kancyna 2. NpegBaputeneH ountbp
3. BucokonpowussoguteneH ountsbp 4. HEPA
dUnTHP

BEJIEXKA: He noctassiiTe gonbnHuTeneH gun-
Tbp (HeTbKaH TeKCTUI) NoA BUCOKONPOU3BOAM-
TenHusa unTbp. GUnTpuTe He MoraT Aa ce cBansT
OT NpaxocMykadkara.

3ABEJNEXKA: He noctassnte gonbnHuteneH dwn-
Tbp (HeTbkaH TekcTnn) mexay HEPA dountbpa n
npeaBapuTenHusi punTbp. 3acmykeallara MOLLHOCT
MOXe Aa Hamarnee.

3ABENEXKA: BuHaru nsnonssavte BUCOKONPOU3-
BOAUTENHUS UNTBP, YUATO paMKa e opuruHanHata
npoeKkTUpaHa onopa, KoraTo ro nocTaBsTe BbpXy
HEPA cduntbpa.

» ®ur.8: 1. BucokonpounssoauTeneH GunToLp
2. Onopa (npoekTupaHa 3a BUCOKONPOU3BO-

auteneH punTbp)

MU3xBBLpnsiHe Ha Npaxa

ABHUMAHUE: W3npa3BaiTe npaxocMykau-
KaTa, npeau Aa ce NpenbiHu unu aa otcnabHe
cunata Ha 3acMyKBaHe.

ABHUMAHUE: HenpemeHHo n3npa3sBaite
npaxa, KOUTO e BbTpe B camaTta npaxocMyKauka.
Ako TOBa He ce npasw, UNTLPBLT MOXe Aa ce
3a4pbCTM UMW MOTOPLT Aa Ce NOBpeau.

3a oTCTpaHsiBaHe Ha npaxa, npunenHan KkbM punTbpa
B Karncynara, YykHeTe kancynata 4 unu 5 nbTu ¢ pbka.
» ®ur.9: 1. Kancyna

HacoueTe cmykaTenHus oTBOp Haaony, 3aBbpTeTe
Kancynara no nocoka Ha cTpenkarta Ha curypara u
oTthenerte kancynara 6aBHo 1 B npaBa Nocoka.

» ®ur.10: 1. Kancyna 2. OTBop 3a 3acMykBaHe

3ABENEXKA: Npu oTBapsiHETO Ha kancynaTta Moxe
[a ce pasnunee npax, 3aToBa HernpeMeHHO nocTa-
BeTe Topbuyka 3a Goknyk nog kancynara.

OTcTpaHeTe HaTpynaHWs npax oT BbTpeluHaTta cTpaHa

Ha Kancynara u oT BUCOKONPOU3BOANTENHNS OUNTHP.

» ®ur.11: 1. Kancyna 2. Bucokonpou3BoguTeneH
hunTbp

3aBbpTeTe BUCOKOMPOWU3BOAUTENHMS (OUNTHP MO NOCOo-

KaTa Ha cTpenkaTta, 3a Aa ocBoboanTe 3akpensaLloTo

3bbye OT MpaxocMyKaykaTa, v cnef ToBa U3gbpnante

duntbpa.

» ®ur.12: 1. 3akpensalyo 3bb4e

3ABEJNEXKA: Korato nsnonasare npeasaputenHus
GUNTHP, M3NBIHSBANTE CbLUO U NpoueaypaTta, onu-
caHa no-rope.

MoumncTeTe bmHMA Npax 1 YykHeTe Neko, 3a Ja ce
OTAENV NpaxbT OT BUCOKONPOM3BOAUTENHNUS PUNTBP.
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MoBTOpPEH MOHTax

CBbpXeTe BUCOKONPOU3BOANUTENHNS huUnTbp. B To31n
MOMEHT HenpeMeHHO 3aBbpTeTe BUCOKONPOU3BOANTEN-
HVSA pUNTLP Taka, Ye 3akpensaLLoTo 3bbye fa Obae
3aKIMIOYEHO 3[paBo B MpaxocMykaykaTa.

» ®dur.13: 1. BucokonpoussoauTeneH puntbp

» dur.14: 1. 3akpensallo 3b64e

BEJIEXXKA: BuHaru npoBepsiBainTe ganv Buco-
KOMPOU3BOAUTENHUAT (PUNTHLP € NOCTaBeH npa-
BUIIHO, Npeau Aa paboTuTe ¢ NpaxocMyKavkarta.
B npotuBeH cryyaii B kopryca Ha MoTopa Lue Bnv3a
npax v we npeav3Brka NoBpeaa Ha MoTopa.

AkOo Bb3HUKHE NPOBNEMbT, KAaKTO € OnMcaHo Nno-Ha-
TaTbK, BUCOKONPOWU3BOANUTENHUAT (DUNTHP HE €
noctaBseH npasunHo. 3a Aa oTcTpaHuTe npobnema,
nocraseTe punTbpa NPaBUMHo.

Mpukpenete kancynara. MiapaBHeTe 3HaKa Ha kancy-
naTta cbC 3HaKa Ha ApbXKaTta 1 34paBo 3aBUINTE Kancy-
naTa no nocoka Ha cTperkara, fokaTo ce chukeupa.

» ®ur.15: 1. 3Hak 2. [Ipbxka 3. Kancyna

3ABEJNEXKA: BuHaru otcTpaHsBaiite npaxa
HaBpeMme, 3aLL0TO KOraTo UMa npekaneHo MHOro
npax B npaxocMykadkara, CMykaTenHaTta MOLLHOCT
Hamarnsisa.

Mpumepwm 3a npoGnemu

3akpenBaLloTo 3b64e Ha BUCOKONPOU3BOAUTENHUS

dUNTBLP He e PrKCMpaHo 34paBo B OTBOPA Ha Kopnyca

Ha npaxocmykaykara.

» ®dur.16: 1. 3akpensallo 3b6ye 2. OTBOP Ha Kop-
nyca Ha npaxocmykaykarta

MOHTVIpaHe nwnn geMoHTupaHe Ha

onoparta/HEPA dmntbpa

HonbnHumenHu akcecoapu

3a onopara u hunTbpa-rbba

3a Ja AemoHTMpaTe onopara, HaTUCHeTe Harope ¢
npbCTK JonHaTa YacT Ha CTolKaTa Ha oropata v 0CBO-
6opaeTte HelMHKA kaHan oT u3gaTuHaTa Ha NpaxocMmykau-
kaTa. Cnep ToBa AeMOHTUpainTe untbpa-rbba.

» ®ur.17: 1. Onopa 2. duntbp-rbba

3a fja MoHTMpaTe, NoapaBHeTe kaHanuTe Ha onopara ¢ u3ga-
TMHaTa Ha NpaxocMykaykaTta 1 HaTUCHETe, [JOKaTo LpakHe.
BmbkHeTe punTbpa-rbba B cTonKaTa v ro nocTaBeTe B
Ha4anHoTo My NMOMNOXeHue.

3a HEPA dunTtbpa

KoraTto MmoHTupaTe HEPA chmvnTbpa, nocrtasete ro Taka,
Ye kaHanNBbT My Aa CbBNagHe ¢ U3gatTuHaTa Ha npa-
xocMmykadkaTa. Creq ToBa nocTaBeTe NpeaBapuUTEnHus
UNTBP UNY BUCOKOMNPOU3BOAUTENHUSI (OUNTBP BbPXY
HEPA duntbpa 1 ro 3aBbpTeTe, 3a Aa ce 3akpenu. 3a
[a ro JeMoHTuparTe, U3NbIHETe NpoLieaypaTa 3a MOH-
TupaHe B obpaTeH pea.

» ®ur.18: 1. HEPA duntep 2. MNpeasaputeneH
dunTBP

1. HEPA cuntsp

2. BucokonpownssoguteneH ountsp

» dur.19:

41

Exkcnnoarauus

ABHUMAHUE: JlnueTto BM He TpsiGBa ga
nonaga B 65M30CT 40 BEHTUNALMOHHUSA OTBOP,
KoraTto paboTuTe ¢ npaxocMyka4kaTa. AKo npu
M3AyXBaHETO B O4MTE MoMagHaT YyXam NnpeameTn,
ToBa MOXe Aa [JoBeae A0 HapaHsBaHe.

MOHTVIpaHe n geMOHTUpaHe Ha

NMPUCTaBKU Ha NpaxoCMyKa4vkKaTa

ABHUMAHUE: Crniep MOHTMpaHe Ha NpucTas-
KUTe NpoBepeTe Aanu ca HaAeXAHO MOHTUPaHW.
AKO NpUCTaBKMTE HE Ca MOHTMpaHu Jo6pe, Te Morat
[la usnagHar v Aa A0BEeAaT 0 HapaHsiBaHe.

ABHUMAHUE: BbaeTe BHMMaTenHU Aa He yaa-
puTe pbKaTa cu B CTeHaTa 1 Ap., Korato ceansite
npucTaBkuTe.

KoraTto ce nsnonsBa npucraBka cbC
3aKkntroyBaLla pyHKUMA

3a fa MoHTVpaTe npucTaBkara, nocTaBeTe si B CMy-

KaTenHusa OTBOp Ha NpaxocMykaykaTa Taka, 4e aa

LpakHe. YBepeTe ce, Ye NpucTaBkaTa e 3akroyeHa.

» ®ur.20: 1. CmykarteneH otsop 2. [pucraska
CbC 3akntoyBaLya dyHkums 3. dukcatop
4. OcBoboxpgasaly 6yToH

BEJIEXKKA: Korato MoHTUpaTe npucTaBkaTa
cbc 3aknoyBaula pyHKumMs, He 3abpaBsanTe aa
noppaBHUTe ocBO6OXAaBalums GyTOH Ha npa-
XoCMyKaukaTa ¢ hukcaTopa Ha npucTaBKaTa.
AKO He ca NofpaBHEHU, NpUCTaBKaTa HaMa Aa ce
3aKMI0YM 1 MOXe [1a U3NajiHe OT NpaxocMyKadkara.

3a pa cBanuTte npucTaBkaTa, ApbMHETE 51, KaToO €4HO-

BPEMEHHO HaTuckaTe ocBoboaaBaLLms By TOH.

» ®ur.21: 1. Ocsoboxaasaly 6yToH 2. MNMpuctaska
CbC 3aknoyBaLLa yHKUUs

Korato ce usnonsea npucraBka 6e3
3akno4Bala pyHKUusA

MABHUMAHME: 3a Aa noctaBuTe NpUCTaBKa
cbC 3akntouBalla hyHKUMA, 3aBbpTeTe A U 5l TbX-
HeTe Mo nocokara Ha cTpenkara, 3a 4a ce rapaH-
Tupa ctabunHa Bpb3Ka No BpeMe Ha pabora. 3a
Aa pasegvHUTe NpucTaBKaTa, 3aBbpTeTe sl U A
u3BajeTe nNo nocokara Ha cTpenkara. AKo npuc-
TaBkaTa 6bJe 3aBbpTAHa B obpaTHaTa nocoka, kan-
cynata Moxe Aa ce pasxnabu.

» dur.22
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YucrteHe (3acmykBaHe)

HakpanHuk

[MocTaBeTe HakpaliHKKa 3a NoYnMcTBaHe Ha macu, 6topa,
mebenu v T.H. To3n HakparHKK ce NocTaBs NecHo.
» ®dur.23: 1. HakpanHuk

HakpanHuk + Yabmkuten (npaBa Tpb6a)

YOBMKUTENAT nacBa Mexay HakpanHuka u camata
npaxocmykadka. Tasu koHdurypauus e ynobHa 3a
noYyMcTBaHe Ha NofoBe OT U3NPaBEHO MONOXEHNE.
» ®ur.24: 1. Tano Ha npaxocMmykaykaTa
2. YgbmxuTenna Tpuba (npasa Tpbba)
3. HakpaiiHuk

Mnocbk HakpamHUK

MocTaBeTe NNOCKMs HakpaHUK 3a NOYMUCTBaHE Ha BIMU
1 TECHW MecTa B aBToMO6UN unu medenu.
» ®ur.25: 1.Tnocbk HakpaiHuK 2. TANO Ha npaxocMykadkata

MoxeTe oa cbxpaHsBaTte NNoCKus HakpanHWK B obp-
Xaya 3a HakpanHuka.
» ®ur.26: 1. [Obpxay 3a HakpanHuK 2. NNoCbK HakpanHWK

A BHUMAHME: Bunwvagaiite Aa He npuwmneTe
npbcTa(MTe) cu Mexay NIOCKUsi HaKpamHUK 1
AbpXKaya 3a HakpaWHuKa. MNpuwmunBaHeTo Ha NpbC-
Ta(MTe) Moxe Ja Npeau3BuKa HapaHsiBaHe.

Mnocbk HaKparkHUK + yAbIKUTENHa
Tpbba (npaBa TpbOa)

A3nonasBaiite Ta3n KOH(UIrypaLys B TECHM MeCTa, KbeTo camara

npaxocMykayka He Bnnaa, Unu BbB BUCOKM TPYAHOROCTBNHN MecTa.

» ®ur.27: 1.T1IN0CHK HaKpPanHWK 2. YabmkuTenHa
Tpbba (npasa Tpbba) 3. Tano Ha
npaxocmykadkaTta

YucteHe 6e3 HakparHUK

MoxeTe ga cbbuparte npax u npaxoobpasHu matepu-
anu 6e3 HakpamHuK.
» ®dur.28

Mpy cTaHgapTHa NO3NLMA 3a MOYMCTBaAHE Ha Mpax Mo noaa e yaoGHo
[a MOHTUpaTe yabmkuTenHata Tpbba kbM npaxocMykaukara.
» ®ur.29: 1. YgbmkuTenHa Tpbba (npaBa Tpbba)

NOAAPBXKA

ABHUMAHME: Mpeav aa nposepsiBaTte Unm
M3BBLPLIBaTe NOAAPLKKA HA MHCTPYMEHTa, ce
yBepeTe, 4e Toil € U3KITIOYEeH U aKyMynaTopHaTa
GaTepus e u3BageHa.

3a pa ce nogabpka BESOMNACHOCTTA n
HAOEXOHOCTTA Ha npoagykTa, peMOHTUTE, NoaapbXK-
KaTa unu perynmpaHeTo TpsibBa Aa ce M3BbpLIBAT OT
YNbIIHOMOLLEH CEPBU3 UNK OT habpryHK CepBU3HU
ueHTpoBe Ha Makita, kaTo BuHaru TpsibBa Aa ce u3nons-
BaT pe3epBHM YacTu ot Makita.

Cnep pabora

ABHUMAHMUE: Ao npaxocMykaykara 6bae
nocraeeHa cpelyy cTeHa 6e3 apyra onopa, npa-
XOCMyKayKkaTa MoXe Aa nafHe v ToBa fa foseae A0
HapaHsIBaHWsl MU NOBpPeAa Ha NpaxocMyKavkara.

» dur.30

MouyucrTBaHe

A BHUMAHME: Nouncreaiite dunTpuTe,
KoraTo ce 3anywart. AKO NpofbixasaTte fa U3nons-
BaTe rpaxocMykaukara, 4oKaTo Te ca 3anyLueHu,
TOBa MOXe Aa Npeau3BuKa 3arpsiBaHe Unu noxap.

BEJIEXXKA: He nanonssaiite 6eH3uH, HadTa, pas-
peauTen, cnupT u Ap. nogo6Hu. ToBa Moxe Aa Npu-
4MHM oGesuBeTABaHe, AedhOpPMaLMsA UK NYKHATUHW.

BEJIEXKA: He napnyxsainte nonenHanus no
npaxocMyKaukaTta u punTpute npax ¢ nucToner
CbC CrbCcTeH Bb3ayX. Taka npaxbT Le HaBnese B
Kopnyca u Le foBeae A0 nospeau.

BEJIEXKA: Cnepn namusaHe Ha ountpuTe, noa-
cylwerTe ru cTapaTenHo, Npean Aa rm usnonssare.
HepocTaTbuHO cyxn oMnTpy MoraT Aa npeanssukar
BIIOLLIEHO 3aCMyKBaHe 1 [ja HaMarnsaT ekcnrioaTtaumoH-
HUS KMBOT Ha MOTOpa.

BEJIEXXKA: Cnep nouncTeaHe Ha untpuTte un
cunTbpa-rL6a, He 3abpaBAnTe Aa rM MOHTUpaTe
OTHOBO NpeAu ynorpeba. Ako nsnonssare npa-
xocmykadkata 6e3 ountpu n punTbp-reba, npaxsT
Lle HaBrne3e B Kopnyca Ha ABWUraTens u Lwe npudmHu
Hen3npaBHOCTU.

Kopnyc Ha npaxocMyKa4ykaTa

TMepuoanyHo U36bpCBaiiTe BLHLLHO NpaxocMykaykaTa (TAnoTo Ha
npaxocmykaukara) ¢ kbpra, OBiaxHeHa CbC canyHeHa Boaa.
MouncTBaiiTe CbLUO 1 OTBOPA 3@ 3aCMyKBaHE N MOHTaxX-
HaTa 30Ha Ha hunTbpa.

» dur.31

BucokonpoussoauTtesneH ountbp

M3muBaiTe untbpa cbe canyHeHa BoAa, ako ce
3aApBCTM C Npax U MOLLHOCTTa Ha Npaxocmykavkarta
Hamanee. Mpeau paboTa ro NoAcyLiaBanTe rpwkmBeo.
» ®ur.32

HEPA dvnTtbp

HonbnHumenHu akcecoapu

BEJIEXKA: He TbpkaiTe u He gpackante HEPA
¢unTHLpa c TBLPAM NPeaMeTH KaTo YeTka unu
wnaryna.

3anyweH HEPA chunTbp Boau [0 BMOLIEHO 3aCMyKBaHe.
MouncTBaiTe bnTbpa OT BpEME Ha BpeME.

Ot BpeMe Ha Bpeme usmusaiite HEPA duntbpa ¢
BOJa, M3nnakeawnTe ro v npeam ynorpeba ro nscylia-
BalTe HaNbJIHO Ha CsiHKa. Hukora He muitTe hunTbpa B
neparnHa maluuHa.

» ®ur.33
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PunTbp-rL6a

Korato ¢ounTbpbT-rbba ce 3amMmbpci, MoYnUcTeTe ro no
cregHUs HauvH.

1.  Canete ounTpuTe, KOMTO NOKPMUBAT OMnopara.
2. WspbpnaiTe ountbpa-reba ot cTovikara.

3.  TMouunctete puntbpa-ruba, kKaTo ro M3Tynarte unm
na3muete. AKO ro usmveTe, NoAcyLLIeTe ro rpuXKInBo
npeau pabora.

4. BwmbkHeTe dountbpa-roba B cTOMKaTa 1 ro nocra-
BeTe B HA4anHoTo My nonoxexue. Morpuxerte ce
nonHusT pb6b Ha cToiikaTa Aa 3axBaHe dunTbpa-rbba u
Aa HAMa NydT Mexay Hero u cMykaTtesiHus OTBOp.

» ®ur.34: 1. duntbp-ruba 2. JoneH pbb Ha cTorkaTa

CTeHHa nocTaBKa 3a aKkyMynaTopHa

npaxocmMyKa4ka

HonbnHumenHu akcecoapu

3ABEJIEXXKA: BUHTBT 32 MOHTMPaHe Ha Abpxada
He e BKMtoYeH B komnnekTa. MoaroTBeTe BUHT, NOAX0-
[OsilL 3a MaTepuwana, B KOUTO LLe ce 3aBUHTBA.

3akpeneTe cTeHHaTa NoOCTaBKa 3a akymynaTtopHa npa-

XOCMyKayka KbM CTeHa OT TBbPAO0 AbPBO, FPeaa Unm KomnoHa,

KbETO NocTaBkaTa Moxe Aa 6bae MOHTMpaHa cTabumHo.

Mpenu fa okaunTe akymynaTopHaTa npaxocMmykayka, BUHarm

Ce yBepsiBaiiTe, Ye CTEHHaTa i NocTaBka e 3ApaBo 3akpeneHa.

» ®ur.35: 1. CteHHa nocTaBka 3a akymynatopHa
npaxocMmykadka

A BHUMAHMUE: He okausaiite cbc cuna npa-
XOCMyKauykaTa Ha NOCTaBKaTa U He OKa4BaiTe Tam
Apyrv ypeau.

TPpaHABaHe Ha HEU3NpaBHOCTU

I'Ipe,cu/l Aa npegnpuemMeTte peMoHT, NpoBepeTe CrnegHUTe TOYKA.

CumnTtom

Kbae TpsabBa ga ce npoBepsaBa

HauuH 3a OTCTpaHsiBaHe

Cnaba MOLLHOCT Ha 3acMyKBaHe

[MbnHa nu e kancynata c npax?

ManpasHeTe kancynara c npax.

3aapbCTeH N e hunTbpbT?

MoyncTeTte nnu nsmuiite munTbpa.

PaspeneHa nu e akymynatopHata
Gatepunsi?

3apepete akymynaropHara 6arepusi.

He pa6otun

PaspeaeHa nv e akymynatopHata
Gatepuns?

3apepnete akymynaTtopHata batepus.

LLlym 1 BuGpauumn

3aapbCTeH N e hunTbpbT?

MoyncTeTte nnu n3muiite unTbpa.

3aapbCTeHn N ca HakpanlHWKbT, Tpbbata
VNN CMyKaTenHWST OTBOp Ha ypeaa?

OTCTpEHeTe npegomMmeTuTe, 3agpbCTUIN
HaKpaﬁHMKa, Tp'bGaTa Wnu cMyKaTenHus
OTBOP Ha ypenaa.

BrokupaHo nu e CbeanHeHNeTo Mexay
HakpaiHuka n Tpbbata?

He 6nokupaiite CbeANHEHNETO MEXAY
HakpaiiHuka v Tpbbara.

| A BHUMAHME: He ce onutgaiite Aia peMOHTUpaTe NpaxocMyKaykaTa camu.

AOMBJIIHUTENHU

AKCECOAPHU

. Kpbrna yetka

. MbBkaB Mapkyy

. PunTHpP (HETBKaH TeKCTWN)
. MpenBapuTeneH UNTLP

coap Wy HakpaHWK caMo No NpegHasHaveHue.

Ako nmarte Hyxzaa oT NoMoLL, 3a noBeve NogpobHoCTU
OTHOCHO Te3u akcecoapu, ce 0bbpHeTe KbM MECTHUSA
cepBu3eH LieHTbp Ha Makita.

. Yowmxkuten (npasa Tpbba)
. HakpanHuk

. HakpaiHuk 3a knnmm

. YeTka 3a nonuumn

. [nocbk HakpanHUK

+  BucokonpousBoauTeneH hpunTsp
MABHUMAHME: MNpenopbuBa ce U3Non3BaHeTo . HEPA countsp
Ha Te3u aKcecoapy UNu HaKpaHULM C BawWKA + [liosa cbe ceano
MHCTpyMeHT Makita, onucaH B HacTosILOTO . HakpaiiHiK 3a TPyAHOOCTBIHY MecTa
PBKOBOACTBO. M3M0Mn3BaHeTo Ha Apyri aKcecoapm
VNW HaKpaiHULM MOXe [ia OB [0 ONAacHOCT OT : CTeHHa nocTaeka 3a akymynaTopHa
TenecHn nospeau. M3nonasaiiTte choTBETHINA aKce- npaxocmykadka

. LivknoHeH 6nok
. HakpaiHuk ,LinknoH*
. YaHTa 3a MHCTPYMEHTH

. OpwurnHanHa akymynatopHa 6atepust v 3apsgHoO
ycTpovcTeo Ha Makita

3ABENEXKA: Hsikon apTukynm oT cnncbka Moxe
[la ca BKIOYEHN B KOMMIEKTa Ha MHCTPYMeHTa, KaTo
CTaHAapTHU akcecoapu. Te MOXe Aa ca pasfiuyHn B
pasnuYHUTE AbpPXKaBy.
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HakpanHuk ,,LInknoH*

HonbnHumenHu akcecoapu
» ®ur.36: 1. Oceoboxaasaly 6yToH 2. dukcatop
3. YobnxuTenHa Tpbba (npasa Tpbba)
4. HakpaitHwk ,Liuknon” 5. CmykaTeneH oTBop

3a HakpanHuKa ,,LIMKnoH“

Mpwu n3non3saHe Ha NpaxocMykaykaTa ¢ MOHTMPaH
HakpanHuk ,LInknon* konn4ecTBoTO Npax, BN13aLlo B
KancynaTa, HamarnsiBa, KoeTo npefoTepaTsiBa oTcnab-
BaHETO Ha cunaTta Ha BCMykBaHe. 3aefiHo ¢ ToBa U
NOYNCTBAHETO Crea U3Non3BaHe e NecHo.

MABHUMAHME: MNpeau Aa M3BBLPLIMTE HAKAKBMN
AEMHOCTU NO MHCTPYMEHTA, 3aAbITIKUTENHO Npo-
BepeTe Aanuv Tol e U3KIoYeH 1 akyMyrnaTopHaTta
GaTepus e nsBapeHa. Ako akymynaTtopHata 6atepums
€ ocTaBeHa BbTpe, NpaxocMykaykaTa Moxe Aa ce
3aeiicTBa HeovakBaHo v Ja oBeae A0 HapaHsiBaHe.

A BHUMAHME: Nouncreaiite MpexecTus
¢unTLpP Ha HakpalHuKa ,,LlIuknoH* n cdountpute
Ha NnpaxocMyKaukaTta, koraTto ce 3anyLuar. AKo
npoabkaBaTe Aa U3non3saTe NpaxocMmykadkara,
[0KaTo Te ca 3anyLleHu, ToBa MOXe Ja NpeansBuka
3arpsiBaHe Unu NosiBa Ha AuM.

BEJIEXXKA: KoraTo e nocTaBeH HakpailHMKa
,»LIMKNOH“, He n3non3BanTe NnpaxocMykKaykaTa B
XOPU3OHTANHO NOJIoXeHMe MU o6bLpHaTa Harope.
AKO ro HanpaBuTe, MPeXecTUsT PUNTbLP MoXe Aa ce
3anyLwm.

BEJIEXXKA: Bunarn nsnonssaiite npaxocMykau-
KaTa C MOHTUPaHU PUATPU [OPU KOraTo M3nons-
BaTe HaKpauHuKa , LluknoH*. anon3saHeTo Ha
npaxocMmykaukata 6e3 MOHTUPaH! UTPY MOXKE Aa
[0Befe 0 HeU3NPaBHOCT Ha MOTopa.

3ABENEXKA: Mpean ynotpeba nposepete ganu
HakpanHuKbT ,LIMKNoH", npaxocMykaykarta v yabn-
XuTenHata Tpbba (npaBata Tpbba) ca 3aknyeHn
NpaBUmHO.

3ABEJEXKA: KoraTo ce cbbepe npax, n3npasHere
KOHTEeNHepa 3a Npax Ha HakpawHvka ,LinknoH* n
Kancynara Ha npaxocMykaykarta. AKo NpoabmKnUTe Aa
n3nonsgare npaxocMykaykarta, ToBa Lie foBeae A0
oTcnabBaHe Ha cunata Ha 3acMyKBaHe.
3ABEJEXKA: MoxeTe ga nsnonasarte HakpanHuka
LLUuknoH* 6e3 3akntouBalla yHKUMS.

3ABEJEXKA: 3a MOHTMpaHe unu 4eMOHTUPaHe Ha
HakpanHuka ,LinknoH* BuxTe pasgena ,loctassHe 1
[EMOHTMpaHe Ha NPUCTaBKM Ha NpaxocMykadkaTa“.

U3xBbprsiHe Ha npaxa

Korato ce cbbepe npax 4o NMHUATA 3@ MakcUMariHo
HWBO Ha KOHTEWHepa 3a npax, crneasanTe npoueaypara
no-Aony 1 U3XBbpreTe npaxa.

1.  XBaHeTe 34paBo KOHTEWHepa 3a npax, HaTUCHETe
1 3appbxTe ABaTa byToHa, n3BageTe KOHTelHepa 3a
npax.

» ®ur.37: 1. JInMHnA 3a MakcuMarnHo HMBO

2. KoHTeliHep 3a npax 3. ByToH (aBe mec-

TononoxeHus) 4. Mpexect puntbp

2. OrtcTpaHsiBanTe npaxa oT KOHTeWHepa 3a npax,
KaKTO 1 Lienusi npax v npalunHkuTe, nornenHanu no
NMOBbPXHOCTTA Ha MpeXecTust UNTbP.

3. HanbxaiiTe koHTeHepa 3a npax Aokpau, AoKaTo

fABarta 6yToHa ce 3akntoyar C LpakBaHe.

» ®ur.38: 1. KoHTeliHep 3a npax 2. byToH (aBe
MECTOMNONOXEHNS)

ABHUMAHUE: Mpy MOHTMpaHe Ha KoHTelHepa
3a Nnpax BHUMaBanTe Aa He NpULMneTe NPbLCTUTE
cu.

3ABENEXKA: Npean ga npoabmxkute paboTta, npo-
BepeTe Aanu HakpamHWKbT ,LIMknoH®, npaxocmykay-
KaTa n yabmkutenHara Tpbba (npasaTa Tpbba) ca
3aKMoYeHN NPaBUITHO.

3ABEJNEXKA: Ako cunata Ha BCMyKBaHe He ce
Bb3CTaHOBMW JOPU Crief OTCTPaHABAHETO Ha npaxa u
MoOYNCTBAHETO Ha MpeXecTust huUNTbp, NpoBepeTe
[anu He ce e HaTpynan npax B kancynarta Ha npa-
XOCMyKaykaTa unu Janu Hsma sanyLuBaHe.

3ABEJEXKA: Npaxa moxe aa ce pasnetn
Npv U3XBBPASIHETO M OT HakpamnHuka ,LinknoH®.
BHumaBaiiTe npaxa fa He nonagHe B o4UTe BU.

MouncrTBaHe

ABHUMAHME: Crieq M3MMBaHe Ha HaKpaHUKa
»LIMKNoH“ ro noacyleTe craparenHo, npeau Aa
ro nsnonssare. HeqoCTaTb4YHO NOACYLLIEHN KOMMO-
HEHTW MOXe Aa JoBedaT 4o TOKOB yaap Unu nospeaa
Ha ypepa.

KoraTo KOHTENHepBT 3a Npax ce 3aMbpCu UK Mpexe-
CTUAT UNTBLP Ce 3anyLuu, cBaneTe rm u rm usmuinTe ¢
Boga. (BuxTte ,M3xBbprisiHe Ha npaxa“ 0THOCHO npoLe-
AypaTta 3a cBarnsiHe.)

MopcyLueTe wartenHo YactTuTe Npeam NOBTOPHOTO UM
MOHTMpPaHe 1 N3nonaBaHe.
» ®ur.39: 1. KoHTeliHep 3a npax 2. MpexecTt ountbp

Korato mpexecTnsat ountbp ce 3ambpcy CUIHO,
noyucTeTe ro Ypes crnegHuTe npoueaypu.

1.  3aBbpTeTe MpexecTusi GUNTHLP B NOcCoKa Ha
cTperkaTa v ro u3eagete, AokaTto dukcatopuTe ca
OTKIIOYEHMW.

» ®ur.40: 1. MpexecT puntbp 2. Pukcatop

2. OrcTpaHeTe npaxa oT MpexecTns puntbp un
crnep ToBa ro uamuiite ¢ Boga. lMocne ro noacyluere
LaTerHo.

3. lMocrtaBeTe MpexecTus punTbp B OCHOBATA Taka,
Ye chukcatopuTe Ja ce noapaBHAT ¢ 0TBOpa. 3aBbpTeTe
MpexecTusi bMnNTbP B NOCOKA Ha CTpernkara, AokaTo
dukcaTopuTe ce 3akmnoyaT ¢ LpakBaHe. YBepeTe ce, ve
MpEXecTUAT hUNTbP € MOHTUPaH CTabuUnHo.

» ®durd1: 1. Mpexect puntbp 2. dukcartop 3. OTBOp
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HRVATSKI (Originalne upute)

UPOZORENJE

. Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca u dobi od 8 i viSe godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima ili s nedovoljnim iskustvom i znanjem ako su pod nadzorom ili su dobile upute za
rukovanje uredajem na siguran nacin i razumiju moguce opasnosti.

. Djeci je zabranjeno igranje uredajem. Djeci je zabranjeno Eistiti i provoditi korisni¢ko odrzavanje bez nadzora.

. U poglavlju ,SPECIFIKACIJE” potrazite referencu o vrsti baterije.

. U odjeljku ,Postavljanje ili uklanjanje baterijskog ulo$ka” potrazite upute za uklanjanje ili postavljanje baterije.

. Kada odlazete baterijski ulozak u otpad, uklonite ga iz alata i zbrinite na sigurnom mjestu. Pridrzavajte se lokal-
nih zakonskih propisa za zbrinjavanje baterija.

. Ako se alat ne upotrebljava dulje vrijeme, bateriju morate ukloniti iz alata.

. Nemojte kratko spajati baterijski ulozak.

. U poglavlju ,ODRZAVANJE” potraZite odgovarajuée informacije o mjerama opreza tijekom korisni¢kog

odrzavanja.

SPECIFIKACIJE

Model: DCL284F

Kapacitet 730 mL

Kontinuirana upotreba 1 (Tihi nacin rada) Pribl. 38 min

(s baterijom BL1830B) 2 (Nacin uobicajene brzine) Pribl. 21 min
3 (Nacin velike brzine) Pribl. 15 min
4 (Nacin maksimalne brzine) Pribl. 8 min

Ukupna duzina (s cijevi, mlaznicom i akumulatorom BL1830B) 1.066 mm

Nazivni napon DC 18V

Neto teZina 1,3-1,7kg

. Zahvaljujuéi naSem stalnom programu razvoja i istraZivanja, navedene specifikacije podlozne su promjenama
bez obavijesti.

. Specifikacije mogu biti razlicite ovisno o zemlji.

. Tezina ne ukljucuje dodatni pribor osim baterijskih ulozaka. U tablici su prikazane najvec¢a i najmanja ukupna
tezina uredaja i baterijskih ulozaka.

Odgovarajuci baterijski ulozak i punja¢

Baterija BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
Punja¢ DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. Neki od navedenih baterijskih uloZzaka i punja¢a mozda nece biti dostupni ovisno o regiji u kojoj se nalazite.

AUPOZORENJE: Upotrebljavajte samo navedene baterijske uloske i punjaée. Upotreba bilo koje druge
vrste baterijskih ulozaka i punjata moze prouzrociti ozljede i/ili pozar.
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blokiranim otvorima, zastitite ga od prasine,
. . - . dlacica, kose i bilo ¢ega drugoga sto bi moglo
U nastavku su prikazani simboli koji se upotrebljavaju d 9 gog 9
. e S X o smanijiti protok zraka.
za opremu. Prije kori$tenja provjerite jeste li razumijeli .. .. L. . ..
njihovo znacenje. 7. Drzite kosu, Siroku odjecu i sve dijelove tijela
dalje od otvora i pomicnih dijelova.
M Progitajte priruénik s uputama. 8. Iskljucite sve kontrole prije uklanjanja baterije.
IZ8| 9. Posebno pazite kad Cistite stube.
Reprezentativna baterija primjenjiva na 10. Ne k?ris_tite za §kl_1pljanje_ za_paljivih_teky(:ina
[} ovaj proizvod. kao sto je benzin i ne koristite na mjestima
gdje se one mogu nalaziti.
Ni-MH Samo za drzave EU 11.  Za punjenje koristite iskljuéivo isporuceni
Li-ion Zbog prisutnosti opasnih komponenti u punjaé proizvodaéa.
opremi, otpadna elektriéna i elektronicka . . . ; . ;
oprema, akumulatori i baterije i mogu 12. [‘le USISE.lvajte tVi’r' !(OJ‘_? _gore’|_|| se dime, kao
imati negativan uginak na okoli§ i ljudsko §to su cigarete, Sibice ili vruci pepeo.
zdravije. 13. Ne koristite bez postavljene vreée za prasinu i/
Nemojte odlagati elektri¢ne i elektroni¢ke ili filtara
uredaje ili baterije s ostalim ku¢anskim . ..
otpadom! 14. Ne punite bateriju na otvorenom.
U skladu s Europskom direktivom o otpad- 15. Baterije punite iskljuc¢ivo punjacem koji pre-
”‘k’J e'e'l‘t;'c’?ol i ?l')e‘;t“?T“Ckolt °p’e{""§ ) poruéuje proizvodaé. Punjag koji je prikladan za
axumuatorima | baterijamate o otpadnim jednu vrstu baterija moZe uzrokovati opasnost od
akumulatorima i baterijama, i njenoj pri- . K Koristi d tu baterii
lagodbi nacionalnim zakonima, otpadna pozara ako se koristi za drugu vrstu baterija.
elektricna oprema, baterije i akumulatori 16. Uredaje upotrebljavajte iskljuc¢ivo s posebnom

trebali bi se pohranjivati zasebno i ispo-

namijenjenom vrstom baterijskog uloska.

rucivati u odvojena sabirna mjesta za

komunalni otpad, koja postupaju u skladu s
uredbama o zastiti okolisa.

To je naznac¢eno simbolom prekrizene 17.
kante za otpad na kotac¢ima koja je postav-

liena na opremi.

Upotreba bilo kojeg drugog baterijskog uloSka
moze izazvati rizik od ozljeda i pozara.
Kad se ne koristite baterijama, drzite ih podalje
od drugih metalnih predmeta poput spajalica,
kovanica, kljuceva, ¢avala, vijaka i drugih
sitnih metalnih predmeta koji mogu uzrokovati
spoj izmedu polova.
18. Pod djelovanjem sile teku¢ina moze iscuriti

iz baterije; izbjegavajte kontakt. Ako slu¢ajno

dode do kontakta, isperite vodom.
19. Nemojte upotrebljavati baterijski ulozak ili
uredaj ako su osteceni ili preinaceni. OSte¢ene
ili preinacene baterije mogu se neocekivano pona-
Sati te prouzrociti pozar, eksploziju ili ozljede.
Nemojte izlagati baterijski ulozak ili uredaj
plamenu ili prekomjernoj temperaturi. Izlaganje
plamenu ili temperaturi visoj od 130 °C moze
prouzrogiti eksploziju.
Pridrzavajte se svih uputa za punjenje i
nemojte puniti baterijski ulozak ili uredaj izvan
temperaturnog raspona navedenog u upu-
tama. Neispravno punjenje ili punjenje pri tempe-
raturama izvan navedenog raspona mogu ostetiti
bateriju i povecati opasnost od pozara.

CUVAJTE OVE UPUTE.

Alat je namijenjen za skupljanje suhe prasine.

SIGURNOSNA
UPOZORENJA 20.

Sigurnosna upozorenja za bezi¢ni
usisavac 21

A UPOZORENJE: VAZNO POZORNO
PROCITAJTE sva sigurnosna upozorenja i sve
upute PRIJE UPOTREBE. Nepridrzavanje upozore-
nja ili uputa moze rezultirati strujnim udarom, poza-
rom i/ili ozbiljnim ozljedama.

1. Nemoijte izlagati kisi. Pohranite u zatvorenom
prostoru.

2. Ne dopustite da se koristi kao igracka.
Posebno pazite kad ga koriste djeca ili kad se
koristi u blizini djece.

DODATNA SIGURNOSNA

PRAVILA

Ovaj je uredaj namijenjen za kuénu uporabu.

3. Koristite samo na nacin opisan u ovom priru¢- 1. Pazljivo proéitajte ovaj priruénik s uputama i
nlkl_l. KOI’ISvtIte isklju€ivo preporuc¢ene dodatke priruénik s uputama za punjaé prije uporabe.
proizvodaca. 2. Ne usisavajte sljede¢e materijale:

4.  Ne koristite s oStecenom baterijom. Ako uredaj
ne radi kako bi trebao ili je pao, bio ostecen,
ostavljen na otvorenom ili ispusten u vodu,
vratite ga u servis.

5. Nemojte rukovati uredajem mokrim rukama.

— Vruce tvari koje gore ili se dime (ciga-
rete, Sibice, mirisni Stapici, svijece, vruci
pepeo), iskre i metalna prasina nastala
rezanjem ili bru§enjem metala itd.

—  Zapaljiva tekucina (kerozin, benzin, ota-
pala poput benzina, razrjediva¢ itd.)
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—  Zapaljivi materijal (toner, boja, sprej itd.)

— Eksplozivne ili piroforne tvari (nitroglice-
rin, aluminij, magnezij, titanij, cink, crveni
fosfor, zuti fosfor, celuloid itd. i njihova
prasina, plin ili para)

— Tekuéina, ulje, mokra prljavstina ili vlazno
smece, uklju€ujuci bljuvotinu i izmet

—  Tvrdi dijelovi s o$trim rubovima (koma-
di¢i drva, metali, kamenje, staklo, ¢avli,
pribadace, britve ili jedaci pribor)

—  Stvrdnjavajuci i vodljivi fini prah (metalni
ili uglji€éni prah)

— Pjena poput sredstva za ¢iS¢enje tepiha
itd. (mogu izazvati eksploziju ili pozar)

— Velika koli¢ina praha (brasno, prah za
gasenje pozara itd.)

—  Tvari koje uzrokuju simptome toksi¢nosti

— Agresivne kemikalije (kiseline, luzine itd.)

—  Fini vezivni prah kao sto je cement

— Sitne ¢estice kao Sto je prasina betona

—  Desikanti

—  Azbest

—  Pesticidi

Takve radnje mogu prouzrogiti pozar, ozljedu i/ili

Stetu na imovini.

Kako biste smanjili svoju izloZzenost ovim kemi-

kalijama, uvijek nosite odobrenom zastitu diSnih

putova kao $to su maske za prasinu posebno

dizajnirane za filtriranje mikroskopskih Cestica.

Usmijerite ispusni zrak dalje od svog lica i tijela.

Odmah prestanite s radom ako primijetite

nesto neobi¢no.

Ako ispustite ili udarite usisivac, pazljivo provje-

rite ima li pukotina ili oStecenja prije rada s njime.

Ne priblizavajte ga $tednjacima i drugim izvo-

rima topline.

Ne blokirajte ulaznu rupu ili ventilacijske rupe.

CUVAJTE OVE UPUTE.

Vazne sigurnosne upute za bateriju

1.

Prije uporabe baterije procitajte sve upute i
oznake upozorenja na (1) punjacu za baterije,
(2) bateriji i (3) proizvodu koji koristi bateriju.
Nemojte rastavljati ili izmjenjivati baterijski
ulozak. To moze dovesti do poZara, pretjeranog
zagrijavanja ili eksplozije.

Ako se vrijeme rada znatno skratilo, odmah

prestanite raditi. Moze doci do pregrijavanja,

mogucih opeklina pa ¢ak i eksplozije.

Ako vam elektrolit dospije u o€i, isperite ih

¢istom vodom i odmah se obratite lije€niku.

Tako mozete izgubiti vid.

Nemojte kratko spajati bateriju:

(1) Ne dovodite terminale u kontakt s provod-
ljivim materijalima.

(2) Ne ¢uvaijte bateriju u spremniku s drugim
metalnim predmetima poput ¢avala, kova-
nica itd.

(3) Ne izlazite bateriju vodi ili kisi.

Kratki spoj baterije moze uzrokovati velik

protok struje, pregrijavanje, moguce opekline

pa cak i kvar.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Ne drzite i ne upotrebljavajte alat i baterijski
ulozak na mjestima gdje temperatura moze
premasiti 50 °C (122 °F).

Ne spaljujte bateriju ¢ak ni ako je ozbiljno
ostecena ili potpuno istroSena. Baterija moze
eksplodirati u vatri.

Nemojte zabijati €avle u baterijski ulozak,
rezati ga, gnjeciti, bacati ili udarati tvrdim
predmetom. Ti postupci mogu dovesti do pozara,
pretjeranog zagrijavanja ili eksplozije.

Ne koristite oStecene baterije.

Sadrzane litij-ionske baterije podlijezu odred-
bama zakonskih propisa o opasnim tvarima.
Kada se radi o komercijalnom transportu koji
obavljaju npr. dobavljagi ili Spediteri, moraju se
postovati posebni zahtjevi na pakiranju i ozna-
kama.

Prilikom pripreme isporuke takve stavke potrazite
savjet stru€njaka za opasne tvari. Pogledajte i
moguce podrobnije nacionalne propise.

Prekrijte trakom ili zatitite otvorene kontakte i
bateriju zapakirajte tako da se ne moze pomicati
u pakiranju.

Kada odlazete baterijski ulozak u otpad, uklo-
nite ga iz alata i zbrinite na sigurnom mjestu.
Pridrzavajte se lokalnih zakonskih propisa za
zbrinjavanje baterija.

Upotrebljavajte baterije samo s proizvodima
koje je odobrila tvrtka Makita. Umetanje bate-
rija u neprikladne proizvode moze dovesti do
pozara, prekomjerne topline, eksplozije ili curenja
elektrolita.

Ako se alat ne upotrebljava dulje vrijeme,
bateriju morate ukloniti iz alata.

Tijekom i nakon upotrebe baterijski ulozak
moze se zagrijati i prouzrogiti opekline viseg ili
nizeg stupnja. Pazljivo rukujte vrué¢im baterij-
skim ulo$cima.

Nemojte dirati priklju¢ak alata neposredno
nakon upotrebe jer se moze zagrijati toliko da
prouzroci opekline.

Nemojte dopustiti da krhotine, prasina ili
zemlja zapnu u prikljuécima, otvorima i uto-
rima baterijskog ulo$ka. To moze dovesti do
pregrijavanja, zapaljenja, eksplozije ili kvara na
uredaju ili baterijskom ulo$ku, $to moze prouzro€iti
opekline ili osobne ozljede.

Ako alat ne podrzava upotrebu u blizini visoko-
naponskih elektri¢nih vodova, nemojte upo-
trebljavati baterijski ulozak u blizini a visoko-
naponskih elektriénih vodova. To moze dovesti
do neispravnog rada ili kvara alata ili baterijskog
uloska.

Bateriju €uvajte podalje od djece.

CUVAJTE OVE UPUTE.

AOPREZ: Uvijek upotrebljavajte originalne
baterije Makita. Upotreba baterija koje nisu origi-
nalne baterije Makita ili su izmijenjene moze dovesti
do rasprskavanja baterije i uzrokovati pozar, tjelesnu
ozljedu ili Stetu. To ¢e takoder ponistiti jamstvo tvrtke
Makita za alat i punja¢ Makita.
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Savjeti za odrzavanje najduljeg

vueka trajanja baterije
Napunite bateriju prije nego sto se potpuno
isprazni. Uvijek zaustavite alat i napunite bate-
riju kad primijetite da alat slabije radi.

2. Nikad ne punite ve¢ do kraja napunjenu bate-
riju. Pretjerano punjenje skracuje radni vijek
baterije.

3.  Bateriju punite na sobnoj temperaturi izmedu
10 °C i 40 °C. Vrucu bateriju prije punjenja
ostavite da se ohladi.

4. Kada ne upotrebljavate baterijski ulozak, uklo-
nite ga iz alata ili punjaca.

5. Napunite bateriju ako je ne mislite koristiti
duze vrijeme (duze od 6 mjeseci).

FUNKCIONALNI OPIS

AOPREZ: Prije pode$avanija ili provjere rada
alata obavezno provjerite je li stroj iskljucen i
baterija uklonjena.

A OPREZ: Pazite da prilikom punjenja baterije
ne prignjecite prste izmedu usisavaca i baterije
kako je prikazano na crtezu. Prignjecenje prsta
moze prouzrociti ozljedu.

» Sl.1

nje baterije

AOPREZ: Uvijek iskljucite alat prije umetanja ili
uklanjanja baterije.

A OPREZ: &vrsto drite alat i bateriju pri ume-
tanju ili uklanjanju baterije. Ako alat i bateriju ne
drzite Evrsto, mogli bi vam iskliznuti iz ruku te oStetiti
alat i bateriju ili uzrokovati osobnu ozljedu.

Za uklanjanje bateriju gurnite van iz alata pritiskom

Sustav zastite alata/baterije

Alat je opremljen sustavom zastite alata/baterije.
Sustav automatski prekida napajanje motora da bi
produzio vijek trajanja alata i baterije. Alat automatski
prestaje raditi ako se alat ili baterija nadu u nekom od
sliedecih uvjeta.

Pod opterec¢enjem:

Alat/baterija pri radu crpi iznimno veliku koli¢inu struje.
U tom slu€aju iskljucite alat i prekinite radnje koje su
izazvale preopterecenje alata. Zatim ukljucite alat kako
biste ga pokrenuli.

Pregrijavanje:

Alat/baterija se pregrijala. U toj situaciji pustite da se
alat/baterija ohladi, a tek onda opet ukljucite alat.

Slab napon baterije:
Preostali kapacitet baterije prenizak je i alat nece raditi.
U tom slucaju uklonite i napunite bateriju.

Zastita od ostalih uzroka:

Sustav zastite napravljen je i za ostale uzroke koji bi

mogli ostetiti alat i omoguéuje automatsko zaustavljanje

alata. Poduzmite sve sljedece korake da biste otklonili

uzroke kada je alat privremeno zaustavljen ili prestao

s radom.

1. Iskljucite alat pa ga ponovno ukljucite da biste ga
pokrenuli.

2. Napunite jednu ili viSe baterija ili ih zamijenite
napunjenim baterijama.

3. Pustite da se alat i jedna ili viSe baterija ohlade.

Ako obnavljanje sustava zastite nije dovelo do pobolj-
§anja, obratite se lokalnom servisnom centru tvrtke
Makita.

Prikaz preostalog kapaciteta baterije

Samo za baterijske ulo$ke s indikatorom

» SI.3: 1. Zaruljice indikatora 2. Gumb za provjeru
Pritisnite gumb za provjeru na bateriji kako biste pro-
vjerili preostali kapacitet baterije. Zaruljica indikatora
zasvijetlit ¢e na nekoliko sekundi.

gumba na prednjoj strani uloska. Zaruljice indikatora Preostali
» Sl.2: 1. Crvena oznaka 2. Gumb 3. Baterija I D !| kapacitet
Za umetanje baterijskog uloska poravnajte jezi¢ac na - = .
baterijskom ulo$ku s utorom na kuéistu i gurnite ga na Svijetl Iskljuéeno Treperi
mjesto. Umetnite bateriju skroz do kraja dok ne sjedne I I I I 75 % do
na svoje mjesto uz mali klik. Ako mozete vidjeti crvenu 100 %
oznaku kao $to je prikazano na slici, ona nije do kraja I I I I:I 50 % do 75 %
sjela na svoje mjesto.
A OPREZ: uvijek umetnite baterijski ulozak do I I |:| |:| 25 % do 50 %
kraja tako da ne mozete vidjeti crvenu oznaku. U
suprotnom moZe sluéajno ispasti iz alata, $to moze I |:| |:| |:| 0% do 25 %
dovesti do ozljede vas ili nekog u blizini.
A\ OPREZ: Ne umecite bateriju silom. Ako baterija !I |:| |:| |:| ’E‘]af“’,‘,ite
ne klizne lagano, znaci da nije ispravno umetnuta. ateru.
I I |:| |:| Baterija
je mozda
1l neispravna.
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NAPOMENA: Ovisno o uvjetima upotrebe i tempera-
turi okoline, prikaz indikatora moze se donekle razli-
kovati od stvarnog kapaciteta.

NAPOMENA: Prva (krajnja lijeva) Zaruljica indikatora
treperit ¢e dok radi sustav za zastitu baterije.

Ukljuéivanje i iskljucivanje

» Sl.4: 1. Gumb za promjenu snage usisavanja
2. Gumb za ukljuc¢ivanje/iskljucivanje

Da biste pokrenuli usisavag, jednostavno gurnite gumb
za ukljucivanje/iskljuc¢ivanje. Da biste ga iskljuili,
ponovno pritisnite gumb za uklju€ivanje/iskljucivanje.
Snagu usisavanja usisava¢a mozete promijeniti u Cetiri
koraka tako da pritisnite gumb za promjenu snage usi-
savanja. Svakim pritiskom tog gumba mijenjaju se Tihi
nacin rada/Nacin uobicajene brzine/Nacin velike brzine/
Nacin maksimalne brzine i onda opet ispocetka.

Razina Indikator Nacin rada

1

Tihi nacin rada

L]

2 Nacin uobi¢ajene

brzine

L]

w
L]

Nacin rada velike
brzine

D
il

Nacin maksimalne
brzine

NAPOMENA: Snagu usisavanja mozZete promijeniti
prije uklju€ivanja usisavaca.

NAPOMENA: Usisavac se pokrece uz istu snagu
usisavanja kao tijekom posljednjeg pokretanja.

Ukljuéivanje zaruljica

AOPREZ: Nemojte izravno gledati u svjetlo ili
izvor svjetlosti.

Da biste ukljucili zaruljicu, gurnite gumb za promjenu
snage usisavanja. Zaruljica se iskljuguje nakon otprilike
10 sekundi.

Dok je usisava¢ pokrenut, Zaruljica je ukljucena.
Zaruljica se isklju¢uje otprilike 10 sekundi nakon pre-
kida rada.

NAPOMENA: Kad je preostali kapacitet baterije
nizak, zaruljica pocinje treperiti. Vrijeme kada ¢e
Zaruljica poceti treperiti ovisi o temperaturi radnog
mjesta i uvjetima baterije.

» SL.5: 1. Gumb za promjenu snage usisava-
nja 2. Gumb za ukljucivanje/iskljuCivanje
3. Zaruljica

MONTAZA

A\ OPREZ: Prije izvodenja bilo kakve radnje na
alatu obavezno provjerite je li stroj iskljuéen i
baterija uklonjena.

Opis dijelova
Dodatni pribor

Filtar visoke u€inkovitosti i filtar s

podupiraéem i spuzvom

» S1.6: 1. Kapsula 2. Filtar visoke u€inkovitosti
3. Podupirac¢ 4. Spuzvasti filtar

Predfiltar ili filtar visoke u¢inkovitosti

i HEPA filtar

» SI.7: 1. Kapsula 2. Predfiltar 3. Filtar visoke ucinko-
vitosti 4. HEPA filtar

NAPOMENA: Nemojte podlagati filtar visoke
ucinkovitosti dodatnim filtrom (netkano platno).
Filtri se nisu mogli izvaditi iz usisavaca.

NAPOMENA: Ne postavljajte dodatni filtar (netkano platno)
izmedu HEPAfiltra i predfiltra. Usisna snaga moZe biti smanjena.
NAPOMENA: Uvijek koristite filtar visoke uginkovito-
sti koji je uokviren originalno dizajniranim podupira-
¢em kada ga podlazete na HEPA filtar.

» SI.8: 1. Filtar visoke ucinkovitosti 2. Podupira¢
(konstruiran za filtar visoke ucinkovitosti)

Odlaganje prasine

AOPREZ: Ispraznite usisavaé prije nego se
napuni ili e snaga usisa oslabiti.

A\ OPREZ: Pazite da uklonite prasinu iz unutras-
njosti samog usisavaca. Ako to ne napravite, filtar
¢e se zacepiti ili ce se ostetiti motor.

Da biste uklonili prasinu koja se uhvatila na filtru u kap-
suli, 4 ili 5 puta lagano lupnite kapsulu rukom.
» S1.9: 1. Kapsula

Okrenite otvor za usis prema dolje, okrenite kapsulu u
smijeru strelice na crteZu i polako i ravno odvojite kapsulu.
» S1.10: 1. Kapsula 2. Otvor za usis

NAPOMENA: Prasina bi mogla ispasti kada se
kapsula otvori pa svakako pod kapsulu podmetnite
vrecicu za smece.

Uklonite nakuplienu prasinu iz kapsule i filtra visoke u¢inkovitosti.
» SI.11: 1. Kapsula 2. Filtar visoke u¢inkovitosti

Zakrenite filtar visoke ucinkovitosti u smjeru strelice da
biste otpustili zastitni rub s usisavaca te skinite filtar.
» SI.12: 1. Zastitni rub

NAPOMENA: Pri upotrebi predfiltra takoder slijedite
gore navedeni postupak.

Uklonite sitne Cestice prasine i lagano lupnite da biste
izbacili prasinu s filtra visoke ucinkovitosti.
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Rastavljanje

Spojite filtar visoke uéinkovitosti. Potom zakrenite filtar
visoke ucinkovitosti tako da se zastitni rub ¢vrsto priljubi
uz usisavac.

» SI1.13: 1. Filtar visoke u€inkovitosti

» Sl.14: 1. Zastitni rub

NAPOMENA: Prije uporabe usisavaéa uvijek
provijerite je li filtar visoke u¢inkovitosti ispravno
postavljen. Ako nije ispravno postavljen, prasina ¢e
uci u kucéiste motora i prouzrociti kvar motora.

Ako se problem kasnije pojavi kako je opisano, filtar
visoke ucinkovitosti nije ispravno postavljen. Ponovno
ga postavite na ispravan nacin kako biste otklonili
problem.

Pri¢vrstite kapsulu. Poravnajte oznaku na kapsuli s
oznakom na rucki i Evrsto zakrenite kapsulu u smjeru
strelice dok se ne ugvrsti.

» SI1.15: 1. Oznaka 2. Rucka 3. Kapsula

NAPOMENA: Uvijek pravovremeno uklonite prasinu
jer ¢e se usisna snaga smanjiti ako u usisavacu ima
previ$e prasine.

Primjeri problema

Zastitni rub filtra visoke ucinkovitosti nije ¢vrsto zate-
gnut u Zlijeb kucista usisavaca.
» S1.16: 1. Zastitni rub 2. Zlijeb kucista usisavaca

Umetanje ili uklanjanje podupiraca/

HEPA filtra

Dodatni pribor

Za filtar s podupiracem i spuzvom

Da biste uklonili podupiraé, gurnite donji dio stupica
podupiraca prstima i otpustite Zlijeb s izbo€enja na
usisavacu. Nakon toga uklonite spuzvasti filtar.

» S1.17: 1. Podupira¢ 2. Spuzvasti filtar

Za umetanje poravnajte Zljebove na podupiracu s izbo-
¢enjem na usisavacu i gurnite dok ne sjedne na svoje
mjesto.

Umetnite spuzvasti filtar izmedu stupi¢a i postavite ga
na izvorno mjesto.

Za HEPA filtar

Pri umetanju HEPA filtra namjestite Zlijeb HEPA filtra

uz izbo€enje na usisavacu. Zatim postavite predfiltar ili
filtar visoke ucinkovitosti na HEPA filtar i zakrenite ga da
biste ga uévrstili. Za uklanjanje uginite isto, ali obrnutim
redoslijedom.

» S1.18: 1. HEPAfiltar 2. Predfiltar

» SI1.19: 1. HEPA filtar 2. Filtar visoke ucinkovitosti

A OPREZ: Ne priblizavajte lice otvoru za proz-
racivanje pri radu s usisava¢em. Ako strana tijela
dospiju u o¢i, to moze prouzrogiti ozljede.

Postavljanje i skidanje nastavaka

usisavaca

A OPREZ: Nakon postavljanja nastavaka pro-
vjerite jesu li sigurno postavljeni. Ako se nastavci
savr§eno ne postave, mogu se otpustiti i prouzrogiti
ozljedu.

A OPREZ: Pazite da rukom ne udarite u zid i
sliéno prilikom skidanja nastavaka.

Upotreba nastavka s funkcijom
blokiranja

Nastavak postavite tako da ga umetnete u otvor za

usis usisavaca dok ne klikne. Provjerite je |i nastavak

zabravljen.

» S1.20: 1. Otvor za usis 2. Nastavak s funkcijom
blokiranja 3. Kuka 4. Gumb za otpustanje

NAPOMENA: Prilikom postavljanja nastavka s
funkcijom blokiranja obavezno poravnajte gumb
za otpustanje na usisavacu s kukom na nastavku.
Ako nisu poravnati, nastavak se nece blokirati i
mogao bi ispasti s usisavaca.

Da biste ga skinuli, povucite nastavak dok pritiS¢ete

gumb za otpustanje.

» Sl.21: 1. Gumb za otpustanje 2. Nastavak s funkci-
jom blokiranja

Upotreba nastavka bez funkcije
blokiranja

A OPREZ: Dabiste postavili nastavak bez funk-
cije blokiranja, zakrenite ga i umetnite u smjeru
strelice kako bi bio dobro pri¢vrséen tijekom
upotrebe. Nastavak skinite tako da ga zakrenete i
izvucete u smjeru strelice. Ako nastavak zakrenete
u suprotnom smijeru, kapsula bi se mogla odvojiti.

» Sl.22
Ciséenje (usis)

Mlaznica

Pricvrstite mlaznicu za CiS¢enje stolova, namjestaja i sl.
Mlaznica se jednostavno postavlja.
» S1.23: 1. Mlaznica

Mlaznica + produzna cijev (ravna cijev)

Mjesto produzne cijevi je izmedu mlaznice i usisivaca.

To omogucuje ¢iS¢enje podova dok stojite.

» Sl.24: 1. Kuciste usisavaca 2. Produzna cijev
(ravna cijev) 3. Mlaznica
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Mlaznica za okvir

Postavite mlaznicu za okvir za ¢i$¢enje kutova i pro-
cjepa automobila ili namjestaja.

» SI.25: 1. Mlaznica za okvir 2. Kuci$te usisavaca

Mlaznicu za okvir moZete pohraniti u drzacu mlaznice.
» S1.26: 1. Drza¢ mlaznice 2. Mlaznica za okvir

AOPREZ: Pripazite da ne zaglavite prst(e)
izmedu mlaznice za okvir i drza¢a mlaznice.
Prignjecenje prsta moze prouzrociti ozljedu.

Mlaznica za okvir + produzna cijev
(ravna cijev)

Koristite ovaj raspored u uskim prostorima gdje ne

mozete raditi s usisavaem ili na visokim mjestima koja

je teSko dosedi.

» SI1.27: 1. Mlaznica za okvir 2. Produzna cijev (ravna
cijev) 3. Kuciste usisavaca

Ciséenje bez mlaznice
Prah i prasinu mozete usisati bez mlaznice.
» Sl.28

Za usisavanje prasSine s poda dok stojite preporuc¢ujemo
da spojite produznu cijev s usisivacem.
» S1.29: 1. Produzna cijev (ravna cijev)

ODRZAVANJE

AOPREZ: Prije svih zahvata na stroju provjerite
jeste li iskljugili stroj i uklonili bateriju.

Da biste zadrzali SIGURNOST | POUZDANOST proi-
zvoda, popravke i bilo koje druge radove odrzavanja ili
namjestanja trebali biste prepustiti ovlastenim servisnim
ili tvorni¢kim centrima tvrtke Makita, a rezervni dijelovi
uvijek moraju biti originalni.

Nakon upotrebe

A\ OPREZ: Oslanjanje usisivaéa na zid i bez
kakve podrske moze dovesti do pada usisivaca pa
moze doci do ozljeda ili oStecenja usisivaca.

» S1.30

51

A OPREZ: ocistite filtre kada se zaéepe. Njihova
produljena upotreba kada su zacepljeni moze dovesti
do zagrijavanja ili pozara.

NAPOMENA: Nikada nemoijte Koristiti benzin,
mjesavinu benzina, razrjedivac, alkohol ili sliéno.
Kao rezultat toga moze se izgubiti boja, pojaviti
deformacija ili pukotine.

NAPOMENA: Nemoijte ispuhivati prasinu koja
se zalijepila za usisavac i filtre uz pomo¢ cistaca
s komprimiranim zrakom. Tako se prasina gura u
kuciste zbog ¢ega dolazi do kvara.

NAPOMENA: Oprane filtre dobro osusite prije
upotrebe. Nedovoljno suhi filtri mogu uzrokovati slab
usis i skratiti vijek trajanja motora.

NAPOMENA: O¢iséene filtre i spuzvasti filtar
nemojte zaboraviti ponovno postaviti prije upo-
trebe. Ako upotrebljavate Cista¢ bez filtara i spu-
2vastog filtra, prasina ulazi u ku¢i$te motora i moze
uzrokovati kvar.

Kuciste usisavaca

Povremeno obrisite vanjski dio (kuciste) usisavaca
tkaninom navlazenom u vodi sa sapunicom.

Ocistite i usisni otvor i podrucje za postavljanje filtra.
» SI.31

Filtar visoke u¢inkovitosti

Operite filtar u vodi sa sapunicom kad se zacepi s pra-
Sinom i kad se smanji snaga usisavanja. Temeljito ga
osusite prije koristenja.

» S1.32

HEPA filtar
Dodatni pribor

NAPOMENA: Nemojte trijati ili ribati HEPA filtar
tvrdim predmetima kao $to su ¢etka i lopatica.

Zacepljeni HEPA filtar uzrokuje slabije usisavanje. Filtar
povremeno Gistite.

Povremeno HEPA filtar operite vodom, isperite ga i do
kraja osusite na zaklonjenom mjestu prije upotrebe.
Filtar nikad nemojte prati u perilici za rublje.

» S1.33

Spuzvasti filtar

Kad se spuzvasti filtar zaprlja, oCistite ga na sljedecéi
nadin.

1. Uklonite filtre koji prekrivaju podupira¢.

2. lzvucite spuzvasti filtar izmedu stupica.

3.  Spuzvasti filtar oCistite lupkanjem ili pranjem. Ako
ga perete, dobro ga osusite prije upotrebe.

4.  Umetnite spuzvasti filtar izmedu stupica i postavite
ga na originalno mjesto. Provjerite je li spuzvasti filtar
dobro uévrséen ispod donjeg ruba stupi¢a te da nema
razmaka izmedu spuzvastog filtra i usisnog otvora.

» SI.34: 1. Spuzvasti filtar 2. Donji rub stupi¢a
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Zidni nosac za bezic¢ni usisavac

Dodatni pribor

NAPOMENA: Vijak za pri¢vr§¢ivanje nosaca nije
priloZen. Pripremite vijak koji odgovara materijalu na
koji ¢e se pricvrstiti.

Postavite zidni nosa¢ za bezi¢ni usisavac na tvrdi drveni
zid, gredu ili stup, gdje ga je moguce dobro pri¢vrstiti.
Uvijek provjerite je li zidni nosa¢ za bezi¢ni usisava¢
sigurno priévr§cen prije vieSanja usisavaca.

» S1.35: 1. Zidni nosa¢ za bezi¢ni usisavac

AOPREZ: Nemojte prisilno vjesati usisavaé na
zidni nosa¢ i nemojte vjesati druge uredaje osim
usisavaca.

Otklanjanje poteskoc¢a

Prije nego $to uredaj odnesete na popravak, provjerite sljedece.

Simptom

Podrucje koje je potrebno istraziti

Ispravljanje problema

Slaba snaga usisa

Je li kapsula puna prasine?

Ispraznite kapsulu.

Je lifiltar zaCepljen?

Ocistite ili operite filtar.

Je li baterijski ulozak prazan?

Napunite bateriju.

Ne radi

Je li baterijski uloZzak prazan?

Napunite bateriju.

Buka i vibracije Je lifiltar zacepljen?

Ocistite ili operite filtar.

uredaja zacepljeni?

Jesu li mlaznica, cijev ili otvor za usis

Uklonite zacepljenje iz mlaznice, cijevi ili
otvara za usis uredaja.

Jesu li mlaznica/usisna cijev blokirani?

Nemojte blokirati mlaznicu/usisnu cijev.

| A OPREZ: Ne pokusavajte sami popraviti usisavaé.

DODATNI PRIBOR

AOPREZ: Ovaj dodatni pribor ili prikljuéci pre-
porucuju se samo za upotrebu s alatom Makita
navedenim u ovom prirué¢niku. Upotreba bilo kojeg
drugog dodatnog pribora ili prikljuéaka moze prouzro-
Citi ozljede. Upotrebljavajte dodatni pribor ili priklju¢ak
samo za njegovu navedenu svrhu.

Ako vam je potrebna pomo¢ za vise detalja u pogledu
ovih dodatnih pribora, obratite se najblizem Makita
servisnom centru.

. Produzna cijev (ravna cijev)
. Mlaznica

. Mlaznica za tepih

«  Cetkica za police

. Mlaznica za okvir

. Okrugla ¢etka

. Fleksibilno crijevo

. Filtar (netkano platno)

. Predfiltar
. Filtar visoke u€inkovitosti
. HEPA filtar

. Mlaznica za sjedala
. Mlaznica za procjep
. Zidni nosac za bezi¢ni usisavaé

. Ciklonska jedinica

. Nastavak ciklona

. Torba za alat

. Izvorna Makita baterija i punja¢

NAPOMENA: Neke stavke iz popisa se mogu isporu-
¢iti zajedno sa strojem kao standardni dodatni pribori.
Oni mogu biti razli€iti ovisno o zemlji.
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Nastavak ciklona

Dodatni pribor

» S1.36: 1. Gumb za otpustanje 2. Kuka 3. Produzna
cijev (ravna cijev) 4. Nastavak ciklona
5. Otvor za usis

O nastavku ciklona

Upotreba usisavaca s montiranim nastavkom ciklona
smanjuje koli¢inu prasine koja ulazi u kapsulu ¢ime se
sprecava slabljenje usisne snage. Osim toga, jedno-
stavno je i €iS€enje nakon upotrebe.

AOPREZ: Prije izvodenja bilo kakve radnje na
alatu obavezno provijerite je li stroj iskljucen i
baterija uklonjena. Ako je baterijski ulozak ostao
umetnut, usisava¢ se moze neocekivano pokrenuti i
dovesti do ozljede.

A\ OPREZ: ocistite mrezasti filtar nastavka
ciklona i filtre jedinice usisavaca kada se oni
zacepe. Njihova produljena upotreba kada su zace-
plieni moze dovesti do zagrijavanja ili dima.

NAPOMENA: Kada je prikljuéen nastavak
ciklona, usisava¢ nemojte upotrebljavati u
vodoravnom ili uspravnom polozaju. To bi moglo
prouzrociti zacepljenje mrezastog filtra.

NAPOMENA: Usisavaé uvijek upotrebljavajte

s postavljenim filtrima, ¢ak i kada upotrebljavate
nastavak ciklona. Njegova upotreba bez filtara moze
dovesti do neispravnosti motora.

NAPOMENA: Prije upotrebe provjerite jesu li nasta-
vak ciklona, usisava¢ i produzna cijev (ravna cijev)
ispravno zabravljeni.

NAPOMENA: Ispraznite kutiju za prasinu nastavka
ciklona i kapsulu usisavac¢a kada se prasina nakupi.
Produljena upotreba dovest ¢e do slabljenja usisne
snage.

NAPOMENA: Nastavak ciklona mozete upotrebljavati
i bez funkcije zabravljenja.

NAPOMENA: Nacin postavljanja ili skidanja nastavka
ciklona pogledajte u dijelu ,Postavljanje i skidanje
nastavaka usisavaca”.

Odlaganje prasine

Kada se prasina nakupi do crte punog spremnika

kutije za praSinu, pratite postupak u nastavku i odlozite

prasinu.

1. Cvrsto uhvatite kutiju za prasinu, drZite pritisnutim

dva gumba i skinite kutiju za praSinu.

» S1.37: 1. Crta punog spremnika 2. Kutija za prasinu
3. Gumb (dva polozZaja) 4. Mrezasti filtar

2. Ispraznite prasinu iz kutije za praSinu i uklonite
prasinu i prah koji su se zalijepili na povr§inu mrezastog
filtra.

3. Umetnite kutiju za prasinu do kraja sve dok se dva
ne zatvore uz klik.

» S1.38: 1. Kutija za prasinu 2. Gumb (dva polozaja)

A OPREZ: Kad ponovno sastavljate kutiju za
prasinu, pazite da ne priklijestite prste.

NAPOMENA: Prije ponovnog ukljuc¢ivanja provjerite
jesu li nastavak ciklona, usisavac i produzna cijev
(ravna cijev) ispravno zabravljeni.

NAPOMENA: Ako se usisna snaga ne obnovi ak

niti nakon vadenja prasine i ¢iS¢enja mrezastog filtra,
provjerite je li se prasina nakupila u kapsuli usisavaca
ili je li doslo do zacepljenja.

NAPOMENA: Prasina se moze razletjeti prema

gore prilikom vadenja prasine iz nastavka ciklona.
Pripazite da vam prasina ne uleti u o¢i.

Ciséenje

A OPREZ: Nakon pranja nastavka ciklona teme-
ljito ga osusite prije upotrebe. Nedovoljno osuseni
sastavni dijelovi mogu prouzrogiti strujni udar ili oste-
¢enje uredaja.

Kada se zaprlja kutija za prasinu ili se zaCepi mrezasti
filtar, skinite ih i operite vodom. (Postupak skidanja
pogledajte u dijelu ,Odlaganje prasine”.)

Dijelove potpuno osusite prije ponovnog postavljanja i
upotrebe.

» S1.39: 1. Kutija za praSinu 2. Mrezasti filtar

Kada se mrezasti filtar jako zaprlja, ocistite ga primje-
njujuéi sljiedeci postupak.

1. Okrenite mrezasti filtar u smjeru strelice i skinite
ga dok su kuke otklju¢ane.

» S1.40: 1. Mrezasti filtar 2. Kuka

2. Uklonite prasinu s mrezastog filtra i operite ga
vodom. Nakon tog temeljito ga osusite.

3.  Umetnite mrezasti filtar u postolje dok su kuke
poravnate s priklju¢kom. Okrecéite mrezasti filtar u
smjeru strelice dok se kuke ne zakljuc¢aju klikom.
Provijerite je li mrezasti filtar ispravno postavljen.

» Sl.41: 1. Mrezasti filtar 2. Kuka 3. Ulaz
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MAKEOOHCKW (OpurMHanHm ynaTtctBa)

NMPEAYNPEOYBAHE

0BOj ypea MOXe [a ce KOPUCTU O CTPaHa Ha fela Ha Bo3pacT of 8 roavHu unv noctapu v nuua co HamaneHu
PU3NYKM, CETUMHW UM MEHTANHKU KanaumTeTn unu 6e3 JOBOMHO UCKYCTBO U NO3HaBake ako ce Nof Haa3op
UM UM Ce [aBaaT ynaTcTBa 3a KOPUCTEHE Ha ypeaoT Ha 6e36efeH HauMH 1 rn pa3bupaat BKIy4YEHUTE pU3NLIK.
[euata He cMeaT Aa cv urpaat co ypeaoT. YMCTEHETO U OAPXKYBaHETO Of, KOPUCHUKOT HEe CMeaT Ja ce BpLliat
of cTpaHa Ha aeua 6e3 Hag3op.

MorneptxeTe ro nornasjeto , CINELINPUKALINN® 3a pecbepeHua Ha TMNOT Ha baTepujaTa.

MornegHerte ro genot ,MoHTMpake Nnu OTCTpaHyBake Ha kaceTaTta 3a 6aTepujaTa“ 3a Ha4YMHOT Ha
OTCTpaHyBak€e UM MOHTVpake Ha GatepujaTa.

Kora ja dppnate Bo oTnag kaceTtata 3a batepujata, u3aBagete ja og anatoT v dpreTe ja Ha 6e36egHO MecTo.
MounTyBajTe rm nokanHuTe 3aKOHCKU NPOMNKMCU LUTO Ce OAHecyBaaT Ha dppnake Bo oTnaj Ha 6aTtepujata.
[lokornky anaToT He ce KOPUCTW NMOAONT BpEMEHCKM Nepuopa, 6atepujata Mopa Aa ce U3Baaw og anaTor.

He npenwn3BukyBajTe cnoj Ha kaceTaTa 3a 6aTtepujaTa.

MorneptxeTe ro nornasjeto ,OAPXXYBAHE® 3a cooBeTHM AeTanu 3a MepKkMTe Ha NpeTnasnunBocT 3a BpeMe Ha
0fpP>KyBaHETO 0f KOPUCHUKOT.

CNeEUNOUKALINA

Mopen: DCL284F
Kanauuter 730 mL
KoHTuHynpaHa pabota 1 (TvBoOK pexwvm) Mpw6n. 38 MuH.
(co Garepuja BL1830B) 2 (Pexwum co HopmanHa 6p3vHa) Mpu6n. 21 MuH.
3 (Pexwm co ronema 6p3unHa) Mpn6n. 15 MuH.
4 (Pexum co makcumanHa 6psuHa) Mpn6n. 8 MuH.
BkynHa gomkuHa (co ueBka, pacnpckysay u 6atepuja BL1830B) 1.066 mm
HomwuHaneH HanoH D.C.18V
Heto TexuHa 1,3-1,7kr

Mopaau HalaTa KOHTMHYMpaHa nNporpama 3a UcTpaxyBatrse 1 pa3Boj, cneumdukaummMTe Tyka nognexar Ha
npomMeHa 6e3 HajaBa.

Cneuudukaummnte MoXe Ja ce pasnukyBaaT of ApXXasa Ao ApXKasa.

TexuHaTa He rv BkyyyBa JAodaTouuTe oCBeH kaceTute 3a batepuja. HajnecHute u HajTelukuTe KOMBUHaL UK
Ha TeXWHa Ha ypenoT v kaceTuTte 3a 6aTepuja ce npvkaxkaHu Bo TabenaTa.

MpuMeHnuBa KaceTa 3a 6aTepuja U NnonHay

Kacerta 3a 6atepuja BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
MonHay DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

Hekowu of kaceTuTe 3a 6aTepuu 1 NonHayMTe HaBeAEHV Norope MoXe Aa He ce A0CTarnHN 3aBUCHO Off PEMYOHOT
BO KOj XMBeeTe.

AI'IPE,Q.VI'IPE,Q.VBAI'bE: KopucTeTe r camo kaceTuTe 3a 6aTepun U NofiHaYMTe HaBeaeHU norope.
KopucTerbeTo kaksn 6110 NOUHAKBM KaceTyn 3a 6aTepum 1 MoriHaum Moxe Aja co3faje pusuk of nospeaa n/unu
noxap.
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[lonyHaBeaeHUTe v nNpukaxysaat cUMB0IUTe LITO
MOXe [ja ce KopucTar kaj onpemara. MNpep ynotpebara,
npoBepeTe Aanv ro pasbupate HUBHOTO 3HAYEHE.

MpounTajTe ro ynatcTBOTO 3@ KOPUCTEH-E.

Mpumepok Ha BaTepujaTa LUTO Ce KOPUCTH
32 0BOj NPOU3BOA,.

J

Camo 3a 3emjute Ha EY

Mopaaun NpucycTBO Ha OMacHN KOMMOHEHTH
BO ornpemara, oTrnajgHaTa enekTpuyHa u
ernekTpoHcKa onpema, akymynartopure u
GaTtepunTe MoXe Aa BnvjaaT HeraTMBHO
BP3 XWBOTHaTa cpe/iMHa 1 YOBEKOBOTO
3gpasje.

He dpnajte rv enekTpuyHuTe 1
€reKTPOHCKNTe anapaTu unu 6atepunte Bo
AoMaluHnoT oTnaa!

Bo cornacHocT co EBponckara gupektvsa
3a (pprarbe enekTpuiHa 1 enekTpoHcka
onpema, akymynaropu, 6atepuu u
oTnagHu akymynatopu u 6atepuu, kako

1 HMBHaTa afanTauuja Bo ApXaBHNOT
3aKOH, OTNajHaTa enekTpuyHa onpema,
GaTtepunTe u akymynartopute Tpeba aa

ce YyBaaT OAJeNiHo 1 Aa ce JocTaBaT Ha
noce6Ho MecTo 3a cobuparbe OMLITUHCKN
oTnaf, BO COTMacHOCT CO NponucuTe 3a
3alUTUTa Ha KUBOTHAaTa CpeauHa.

OBa e 03HayYeHo Co CMBONOT Ha
npeykpTaHa koprna 3a oTnagoLy CTaBeH Ha
onpemara.

HameHeTa ynotpe6a

AnaToT e HaMeHeT 3a cobuparse CyB npas.

Ni-MH
Li-ion

BE3BEQHOCHMU

NMPEAYMNPEOYBAHA

Be36eaHoCHM NpeaynpeayBaka 3a

6e3xnyHaTa npaBoCMyKarnka

AI'IPE,HYI'IPE,HYBAI'bE: BAXHO!
NPOYUTAJTE N'M BHUMATENHO cute
6e36e4HOCHU NpeaynpeAyBaka U cUTe ynaTtcTBa
MPEQ YNOTPEBA. Ako He ce nounTyBaar
npepynpenyBawata v ynarcreata, Moxe Aa Aojae Ao
CTpyeH yaap, noxap U/unu TeLk1 noBpeau.

1. [Oa He ce usnoxysa Ha aoxa. [la ce yyBa Bo
3aTBOpeHa npocTopuja.

2. He po3BonyBajTe Aa ce KOPUCTU KaKo Urpayka.
Kora ce kopucTtu Bo 6n1snHa Ha eua,
notpe6Ho e Aa ce o6pHe 0COGEeHO BHUMaHue.

3. KopwucreTe ro camo oHaka Kako LUTO e On1LaHo
BO oBa ynatcTBo. Kopuctete camo gopaatoum
LITO ce 0A06GpPEeHU o NPOU3BOAUTENOT.

4. He kopucTteTe owTeTeHa 6aTepuja. Ako ypeaot
He paboTu Kako wTo Tpeba, 6un ucnywTeH,
olTeTeH, OCTaBeH Ha OTBOPEHO UNu nagHan
BO BOAa, BpaTeTe ro BO CEPBUCEH LIeHTap.

5. He pakyBajTe co ypenoT co BnaxHu paue.

6. He cTtaBajTe HMKaKBM NpeaMeTH BO OTBOpUTE.
He kopucTeTe ro gokonky koj 6uno on
OTBOpPUTE € GroKMpaH; OApXyBajTe ro YUCT 1
6e3 npaB, TEKCTUITHW BNakHeHLa, Koca U WTo
61no Apyro WTo MoXe Aa ro HaManu NPoTOKOT
Ha BO3AayX.

7. DpxeTe ja kocaTa, nabasaTta o6neka u cute
[enoBu of TeNnoTo noganeky oa oTBOpuUTe U
noABUXHMUTE AeNOBU.

8. Wckny4eTte ru cute KOHTPONW NpeAa Aa ja
u3Bagute 6atepujara.

9. O6pHeTe 0COGEHO BHUMaHMUE KOra YNCTUTE
ckanu.

10. He kopucTeTe ro 3a nogurawe 3ananusu
WK COropriuBu TEYHOCTH, KaKo Ha npumep,
6eH3uH, 1 He KopucTeTe ro Bo obnacTu kage
WTO TMe MOXe Aa 6maaT NPUCYTHM.

11. 3a nonHewe, KOpUCTETE FO CAMO
MONIHA4OT LUTO € UCMopavyaH oA CTpaHa Ha
NPOU3BOAUTENOT.

12. He noaurajte HULWITO WITO rOPU UMK Yaau, Kako
Ha nNpuMep, UMrapy, 0ropUntba Unm Xexok
nenen.

13. H kopucTteTe ro 6e3 Bpeka 3a npaB u/unm 6e3
nocrtaBeHn punTpu.

14. He nonHerte ja 6aTepujata HapBOp.

15. TonHeTe camMo CO NOMHaYoT oApeaeH oa
cTpaHa Ha npou3BoAuTenoT. [NonHay WTo
e cooBeTeH 3a efeH Tun batepuja Moxe Aa
co3fafe pusik oA noxap kora ce KOpucTu co
npyra 6atepuja.

16. KopwucTete ypeau camo cO KOHKPETHO
HameHeTa 6aTepuja. Kopuctererto apyru
6aTepun Moxe fa cosfaze puU3nk of NoBpeaa unm
noxap.

17. Kora 6aTepujaTa He ce KOPUCTU, ApKeTe ja
HacTpaHa o4 ApYyru MeTariHu NpeaMeTH, Kako
LITO Ce CMojyBarnku, MOHETH, KITy4eBH, LajKn
WNu Apyru Manu MmeTanHu npeamMeTy WTo MoXe
[a nocnyxat Kako Bpcka oAl eieH Ha Apyr
NPUKINYY4OK.

18. TMpwu HenpaBunHa ynotpe6a, oa 6atepujara
MoXe Aa ucteye Te4HocT. U36erHyBajte
KOHTaKT co Hea. AKo fojae A0 HeHamepeH
KOHTAKT, U3MMjTe co BoAa.

19. He kopucTteTe 6aTepuu unu ypea WwTo ce
owiTeTeHN UNU MeHyBaHW. OLiTeTeHUTe Nnn
MeHyBaHWUTe baTepun Moxe Aa npukaxysaaT
HenpeaBuANVMBO OHeCYBaks€ LTO pesynTupa co
oraH, ekcnnoswvja unu onacHocT of nospeaa.

20. He usnoxyBajte ru 6aTepunte unu ypegor
Ha oraH Unu npekymepHa temnepartypa.
ManoxeHocTa Ha oraH unu Temnepartypa Hag 130
°C Moxe Aa npeaunsBuka ekcnnosuja.

21. CnepeTe rv cuTe ynaTcTBa 3a NONMHewe
Y He NonHeTe rm 6arepuuTe Unu ypeaot
HaABoOp of TeMnepaTypHUOT oncer HaBeAeH
BO ynaTcTBOTO. HenpaBunnHoTo meHyBare
VNN MeHyBakbEeTO Ha TeMnepaTypy HaaBop of
HaBeJeHMOT oncer Moxe Ja ja oTeTn 6aTtepujata
1 Aa ja 3ronemu onacHocTa of oraH.

YYBAJTE 'O YINATCTBOTO.
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AOMNOJTHUTEJTHHN

BaxxHn 6e36egHOCHM ynaTcTBa 3a
KaceTarta 3a 6aTepujaTa

BE3BE[JHOCHU NPABUIA

OBoOj ypen e HaMeHeT 3a ynoTpe6a BoO JOMakMHCTBOTO.

1. BHumaTenHo npouuTajTe rv oBa ynatctBo
3a ynotpeba u ynatcTBoTo 3a ynorpeba 3a
nonHa4ot npen ynorpe6ara.

2. He nopurajte ru cnegHmMBe matepujanu:

— Tonnu maTepum WTO ropaT unm ce nywar
(unrapu, KNGPUTUUHA, MUPU3NUBU
cTanyuka, CBeKu, Bpena nenen), UCKpU 1
MeTariHa npalmnHa co3fafeHa co cevetbe
WUIN Mernewe MeTan UTH.

— 3ananuBa TeYHOCT (KepO3uH, 6eH3UH,
pacTBOpyBayM KaKo LUTO ce GeH3MH,
paspeayBay UTH.)

— 3ananuB matepwujan (ToHep, 60ja, cnpej, UTH.)

—  ExkcnnosuBHM unu nupodopHu
MaTepum (HUTPOrNMULEPUH, anyMUHUYM,
MarHe3uyMm, TUTaHUyM, LMHK, LpBeH
cocop, xkonTt poccop, uenynona UTH. n
HUBHaTa npallunHa, rac unu napea)

—  TeuHocT, Macno, BnaxHa He4ucToTuja unu
BNaxHo fy6pe, BKIy4yBajku noBpakamwe
1 eKcKpeTu

— Tepau napumma co ocTpu pabosu
(ApBEHW AenaHKu, MeTanu, KaMeka,
Yawu, WajKku, Urnu, Xunetm unv npméop
3a japewe)

— CTBpAHYyBayku U cnpoBoanue hUH Npas
(MeTaneH unu jarnepopaeH npae)

—  TeHa kako cpeAiCTBO 32 YUCTEHE TENUCH UTH.
(Moxe Aa npeAM3BMKaaT eKcnnosuja unu noxap)

— Tonema konuyuHa npawok (6palliHo,
npalloK 3a racHeke noxap u cn.)

—  CyncTaHuuu Kov npean3BuKyBaaT
TOKCMYHU CUMNTOMU

—  ArpecuBHM XeMUKanum (KMcenuHa, ankanm utH.)

—  ®UHO Bp3yBa4Ky MPaLIOK KAaKO LieMeHT

—  ®WHM YeCTUYKM KaKo GeTOHCKa npawmnHa

— CpepcTBa 3a cyluekwe

— AsGect

— Mectuumnan

TakBuTe AejcTBa MOXe Ja NpeausBukaaT noxap,

nospeAa U/Mnu oLTeTyBake Ha MMOTOT.

3a fa ja HamanuTe N3NoXeHocTa Ha oBue

XeMuKarnuu, cekorall HoceTe ofobpeHa

pecnupaTopHa 3aluTuTa, Kako LWTO ce Macku

3a npas, Kou ce cneuujanHo An3ajHupaHm 3a

uUnTprpare MUKPOCKOMNCKM YeCcTU4kU. HacoueTte ro

130yBHUOT BO3AyX NoAaneky of NULETO W TenoTo.

3.  Ako 3abenexuTe HeluTo aGHOpManHo, BeAHall
3anpeTe co pa6ora.

4.  AKo ja ucnywTuTte unu yapute
npaBocMyKarnkarta, BHUMaTenHo npoBepeTe
Aanv Ha Hea UMa NYKHaTUHU UNK oLITeTyBatba
npea Aa npoAonmxkuTe co pa6ora.

5. He poGnuxyBajTe ro o neyYky unu apyru
TOMJIMHCKU N3BOPM.

6. He 6nokupajte ru poBogHaTa Aynka u Aynkute
3a BeHTUnauuja.

YYBAJTE 'O YINATCTBOTO.

MNpen kopucTerwe Ha kaceTaTa 3a 6aTtepujara,
NpoYmnTajTe r'm cUTe ynaTcTea U O3HaKu
3a npeTna3nueocT Ha (1) nonHayvoTt 3a
6artepujara, (2) 6aTepujara u (3) npoussopoT
wTo ja kopucTu 6aTepmjata.
He packnonyBajre ja, HUTY ekcnepuMeHTUpajTe co
KaceTara 3a 6aTepujaTa. Toa MoXe fa pesynTupa co
oraH, NpekymepHa TOMM1Ha Unu ekcnnoauja.
AKo onepaTMBHOTO BPEMETO CTaHano NpekymMmepHo
KpaTKo, npecTaHeTe BeAHall co pabota. Toa Moxe
[a pe3ynTupa co pu3nK o nperpeBame, MOXHU
M3ropeHuum, na Aypy 1 eKcnnosuja.
AKO eneKkTponuT HaBrnese BO BalIUTe O4M,
U3MMjTe rM co YMucTa Boaa u nobapajre
MeAMLMHCKA Hera BeaHaw. Toa moxe aa
pe3ynTupa co ry6exe Ha BalumoT BuUA.
He npeau3sukyBajTe cnoj Ha kaceTara 3a
6artepujaTa.
(1) He ponupajte ru KOHTaKTUTE CO HUKAKOB
npoBoANUB MaTepujan.
(2) MW3GerHyBajTe Aa ja yyBaTe kaceTaTta
3a 6aTepwuja BO caj co ApYru MeTanHu
npeAMeTH KaKo LUTO Ce LIAjKu, MOHETU U C1l.
(3) Hawusnoxygajte ja kacetaTa 3a
GaTepwujaTa Ha BoAa Unuv [oXA,.
KpaTkuot cnoj Ha 6aTepujaTta moxe aa
npeav3BUKa roniemM NPOTOK Ha enekTpuyHa
eHepruja, nperpesate, MOXHMN U3ropeHULm, na
AYPV U Naj Ha HanojyBakeTo.
He cknagupajte n He KopucTeTe ru anaTot
v KaceTaTa 3a 6aTepujaTta Ha MecTa kage
WITO TeMnepaTyparTa Moxe Aa AOCTUrHe Unu
HagmuHyBa 50 °C (122 °F).
He nanerte ja kacerarta 3a 6aTtepujata aypu
W KOra € MHOry oluTeTeHa Uiu L,eNlocHO
noTtpolueHa. Kacerara 3a 6atepujaTta Mmoxe Aa
eKkcnroaupa ako ce cTaBv BO OraH.
He 3akoByBajTe ja, ceverte ja, pnajte ja,
ucnywTajTe ja kacetara 3a 6atepuja, HUTY yaupajTe
ja op TBpA NnpeameT kaceTara 3a 6aTepujarta.
TakBOTO OfjHECYBaH-e MOXE Aa Pe3ynTupa co oraH,
npekyMepHa TOMMHa Ui ekcnnosuja.
He kopucTeTe owTeTeHa 6aTepuja.
CoapxaHute 6aTepum CO JIMTMYMOBU jOHU
ce NoAnoXHu Ha ycnosuTe Bo MNpaBunara 3a
onacHu npegmeTu.
3a komepuujaneH TpaHCMopT Ha np. o TpeTu
nvua v nocpeaHuLM, Mopa Aa ce cregat
nocebHWTE yCroBM Ha NakyBakata unu o3HakuTe.
Mpwv nogrotoBka Ha NpeaMeToT koj Tpeba Aa ce
ucnpatu, KOHCYNTUpajTe ce Co eKcnepT 3a onacHu
matepujanu. VicTo Taka, cnegeTe rv noteHuujanHo
nogeTanHvuTe HauMoHanHu npasuna.
3anenete rv co nennuBa NeHTa UM MackvpajTe rm
OTBOPEHWTe KOHTaKTW, a 6aTepujaTa cnakysajTe ja, Taka
LUTO Hema Jia ce ABIKM cnoboHO BO NaKyBakbeTo.
Kora ja ¢ppnarte Bo oTnan kacerara 3a
6arepujaTa, M3BapeTe ja of anarTot u pnete ja
Ha 6e36eaHo mecTo. [ounTyBajTe rv NokanHuTe
3aKOHCKM MPOMUCH LITO Ce OAHecyBaaT Ha
dpname Bo oTnap Ha 6aTepujara.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Kopuctete ru 6atepuuTe camo co
npousBoauTe Ha3HayeHu oa Makita.
MoHTupaneTo baTepun Ha HeycornaceHute
Npou3BoAM MOXe [a peaynTupa co noxap,
npekymepHa TonnuHa, ekcrnoauja unm
MCTeKyBatbe Ha enekTPoNmuTOoT.

[lokonky anaToT He ce KOpUCTK noaonr
BpPeMeHCKu nepuopa, 6aTepujata mopa Aa ce
1M3Baau op anaTor.

MNpea v no ynotpe6ara, kacertata 3a 6atepujarta
MoXe Aa NPUMU TOMIMHA LITO MOoXe Aa
npeav3BMKa M3ropeHULU UNY U3ropeHuLM of
HUCKa TeMnepaTtypa. BHumMaBajTe kako pakyBaTe
CO XeLluKUTe KaceTu 3a 6aTepuu.

He ponupajte ro TepmuHanor Ha anaToT
HenocpeaHo no ynorpebaTta 6uaejku moxe
Aa ce 3arpee AOBOJIHO 3a Aja NpeAn3BUKa
N3ropeHnLm.

He no3BonyBajte AenaHku, npas unu 3emja

Aa ce 3arnaBaT BO TepMUHanuTe, oTBOpUTE U
xneboBuTe Ha kKaceTaTa 3a 6aTepuja. Toa Moxe
[ia Npeau3ByKa rpeetse, 3anasnyBarbe, Nykame 1
nedekT Ha anaToT unu kacetaTa 3a b6atepuja, LWITO ke
pesynTupa co W3ropeHnLM Unu TenecHa noBpeaa.
OcBeH ako anartkaTa He noaapxyBa ynorpe6a
Ha eneKkTPUYHUTE [anHOBOAU CO BUCOK
HanoH Bo 6nu3nHa, He KOpUCTeTe ja kKaceTaTa
3a 6aTepuja Bo 6rM3MHa Ha eNeKTpPUYHUTE
AAanHOBOAM CO BMCOK HamnoH. Toa Moxe Ja
pesynTupa co AedekT Unu naj Ha HamnojyBaeTo
Ha anaToT unu kacetara 3a 6atepuija.

OpxeTe ja 6aTepujaTa noaaneky oa aeua.

YYBAJTE 'O YINATCTBOTO.

MABHUMAHME: KopucTteTe camo opurnHanHm
6aTtepuu Ha Makita. Kopucterweto HeopuriHanHm
6aTtepuu Ha Makita unu 6atepum WTO ce M3MEHETH
MOXe fia pe3ynTupa co pacnykyBate Ha 6aTtepujaTa,
npeAnsBUKYBajkn Noxap, TenecHa nospeaa u
owTeTyBake. Toa UCTO Taka ke ja MOHMLITK
rapaHuujata Ha Makita 3a anaToT 1 nonHayoT Ha
Makita.

CoBeTH 3a ogpxyBaHme
MaKcuMarieH paboTeH BeK Ha
b6arTepmjaTa

1. 3ameHerte ja kaceTara 3a 6aTepujaTa npep
uenocHo Aa ce ucnpasHu. Cekoralu 3anupajte
ja paboTara co anaToT u 3ameHeTe ja kaceTaTa
3a 6aTepujaTa Kora Ke 3abenexute aeka
anaToT AaBa nomana MOKHOCT.

2.  Hukoraw HemojTe Aa NOMHUTE LIENOCHO NOJsHa
kaceTa 3a 6aTepumja. [[peKyMepHOTO NonHekwe
ro ckpatyBa pa6oTHMOT Bek Ha 6aTepujaTa.

3. MonHerte ja kaceTaTa 3a 6aTepujaTa Ha co6Ha
Temnepatypa oa 10°C - 40°C. [lo3BoneTe
3arpeaHarta kaceTta 3a 6aTepuja aa ce onaau
npea Aa ja cTaBuTe Ha NOMNHEHE.

4. Kora He ja kopucTuTe kaceTarta 3a 6arepuja,
n3BageTe ja anaTtoT UK NOMHAYoT.

5. TlonHeTe ja kaceTaTa 3a 6aTepujaTa AOKONKY He
ja kopucTuTe nogonro Bpeme (noseke oA wecT
Meceum).

ABHUMAHUE: Mpen cekoe HaropyBake
VN1 NpoBepKa Ha anaToT, NpoBepyBajTe Aanu e
VcKny4eH u 6aTepujaTa e u3BageHa.

ABHUMAHUE: BHuMaBajTe Aa He rm
notcdaTUTe NpcTUTe Nomery npaBocMyKankara u
6aTepujaTa, Kako WITO e MpUKaXaHo Ha AnjarpamoT
Kora ja BMeTHyBaTe 6aTepujaTa. PakareTo Ha
npcTuTe MoXe Aa NpeavaBrka nospeaa.

» Cn.1

MOHTVIpaI-be Unn oTCTpaHyBawe Ha

KaceTara 3a 6aTepmjaTa

A BHUMAHME: Cexoraw VCKNy4yBajTe ro
anaToT npep CTaBakEeTO UMM BafeH-eTo Ha
KaceTarta 3a 6aTtepujara.

ABHUMAHUE: [pxeTe rv anaToT U Kacerara
3a 6aTepujaTa UBpPCTO KOra ja MOHTUpaTe Unun
BaAMTe KaceTaTa 3a 6aTepujarta. AKo He v apxuTte
LBPCTO anaTtoT u kaceTaTa 3a 6atepujata, Tne Moxe
[la ce Nu3HaT of BalLMTe paLe v Aa Aojae A0 HUBHO
oLITeTyBakbE, Kako U o TenecHa nospeaa.

3a pa ja usBaauTe kacetarta 3a batepwjaTta, noeneyerte

ja on anatoT gogeka ro nu3rate KONYETO Ha nNpegHaTa

cTpaHa Ha kaceTaTta.

» Cn.2: 1. LlpeeH nHaukatop 2. Konye 3. Kaceta 3a
Gartepuja

3a MOHTMpake Ha kaceTaTa 3a batepuja, nopamMHeTe

ro jasan4eTo Ha KaceTaTa 3a 6aTtepuja co xnebot Bo
KyKULLTETO M NU3HeTe ro Bo MecTo. BmeTHeTe ja aokpaj
fopeka He ce 6riokvMpa BoO MECTO MU LUTO Ke ce CyLUHe
3BYyK. AKO MOXETe Aia ro BUAMTE LIPBEHUOT MHAMKaTOp
Kako LUTO € MpuKaxaHo Ha CnvkaTa, He e LienocHO
6rok1paHa Bo MecTo.

A BHUMAHME: Cexoraw MOHTUpajTe ja
KaceTara 3a 6aTepumjaTta LenocHo Aoaeka
LPBEHUOT UHAMKATOP He ce usracHe. Bo
CMpOTUBHO, MOXe HeHaZejHO a ucnagHe of anartot
Npean3BuMKyBajki BU NOBPEAa BaM UMM Ha HEKOj Apyr
oKorly Bac.

ABHUMAHUE: Hemojte aa ja MoHTMpaTe
KaceTtarta 3a 6aTepujarta Ha cuna. Ako KaceTaTa
He MOXe Aa ce NM3He NecHo, Toa 3Hauu ieka He e
noctaBeHa NpaBuIHo.

Cucrem 3a 3awiTuTa Ha anarot/

barepujaTa

AnaToT e onpeMeH Co CMCTEM 3a 3aluTuTa Ha anartot/
6arepujata. OBOj CMCTEM aBTOMATCKM ro NPEKUHYBa
HanojyBaweTO Ha MOTOPOT 3a Aa ro NPOAOIMKN
paboTHUOT Bek Ha anaToT u Ha b6aTepwjaTa. AnatoT
aBTOMaTCKM Ke Ce UCKIy4n 3a Bpeme Ha paboTereTo
ako Toj unu batepwujata ce HajaaT Noa eAeH of
creaHvBe YCroBu.
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lNMpeonToBapeHOCT:

Co anatot/6aTepujaTta ce pakyBa Ha Ha4uH LUTO
npeausBuKyBa TOj Aa NOBNEKyBa HEHOPMAaIrHO BUCOKa
eneKkTpuYHa eHepruja.

Bo TakBa cuTyauuja, ucknyyete ro anaTot u

3anpete co NpumeHara Koja npeaussukana Heroso
npeonTtoBapyBake. [1oToa, NOBTOPHO BKIyYeTe ro
anaror.

MperpeaHocT:

MperpeaH anat/6atepuja. Bo oBaa cuTyauuja, octaBeTte
anartot/6aTepwvjaTta Aa ce onaav npe NoBTOPHO Aa ro
BKIyunTe.

Hu3ok HanoH Ha 6aTepujaTa:

MpeocTtaHaTnoT kanauuTeT Ha 6aTepujaTa e npemarn
1 anaTtoT He Moxe Aa paboTtu. Bo oBaa cuTyauuja,
n3Bajere ja u HanonHete ja 6atepujata.

3awTuTa oA APYrv NPUYNHK:

CucTemoT 3a 3allTUTa UCTO Taka e An3ajHnpaH 3a

APYrvi NPUYMHK LITO MOXe Aa ro oLuTeTar anaToT u

0BO3MOXYyBa TOj Aa 3anpe aBTomatcku. [pesemere rn

cuTe CrieAHun Yekopy 3a Aa rv OTCTPaHWUTe NpUYNHNUTE

Kora anaToT e JoBefleH A0 NPUBPEMEHO 3anunparse Um

npectaHyBawe Ha pabotara.

1. Wckny4yeTe ro anaTtoT 1 notoa noBTOPHO BKIyYeTe
ro 3a Aa ce pecrapTupa.

2. HanonHerte ja 6atepujata(ute) unu sameHeTe ja/
rv co HanonHeta batepwja(n).

3.  OcraBerte rv anatot u batepwujata(ute) aa ce
onapaar.

[okonky He gojae Ao nogobpyBake Co Bpakarbe Ha
CUCTEMOT 3a 3aLUTUTa, KOHTaKTUPajTe CO NOKanHNOT
cepBuCeH LieHTap Ha Makita.

YKa)KyBaI-be Ha npeocTaHaTUoT

KanauuTeT Ha 6aTepujaTa

Camo 3a 6amepuu co uHOuUkamop
» Cn.3: 1. WHaukaTtopckun nambuukm 2. Konve 3a
nposepka

MpuTHCHeTe ro KONYETO 3a NpoBepka Ha kacetata

3a GaTepujaTa 3a ykaxyBare Ha NpeocTaHaTuoT
KkanauuTeT Ha 6aTepujaTa. MHaukaTopckute nambuykm
CBETHYBaaT HEKOJIKY CEKYHAM.

WHavkaTopcky namGuykm MpeocTtaHat

I D n KanauuTteT

3ananeHo WUcknyueHo Tpenka

75% no 100%

I I I |:| 50% no 75%
I I |:| D 25% [o 50%
0% po 25%

000

HAMOMEHA: Bo 3aB/CHOCT 0f yCnoBuTe Ha
KOpUCTeHe 1 aMbreHTanHaTa Temneparypa,
VHOMKaLujaTa MoXe [a ce pasfnvKyBa BO Mana mepa
o[, peanHunoT KanauuTer.

HAMNOMEHA: lNMpBsaTta (Hajneso) nambuyka Ha
VHAUKATOPOT Ke Tpenka Kora paboTu cucTemor 3a
3awTtuta Ha 6atepujaTa.

Boywsame

» Cn.4: 1. Konye 3a npomeHa Ha MOKTa Ha
BLIMYKyBakse 2. Konve BKIMYHYUN/UCKNYYU

3a fa ja cTapTyBaTe npaBocMyKarnkata, eqHOCTaBHO
nputucHeTte ro konveto BKITYUU/MCKITYYW. 3a
VCKnyyyBake, NpuTncHere ro konyeto BKNYYW/
MCKJTYYU noBTOpHO.

Moxe Aa ja npoMeHnTe MOKTa Ha BLUMYKyBah€e Ha
npaBoCMykarnkarta BO YeTMPU HYeKOpU CO NPUTUCKaHe
Ha KOM4YeTo 3a NPOMEeHa Ha MOKTa Ha BLUMYKyBatbe.
Cekoe npuTuckake Ha oBa Kon4e ro noBTopyBa
umknycot Tuok/HopmaneHr/Bucok/MakcumaneH
pexum.

Hugeo Wnavkaumja Pexum
1 = TuBOK pexum
2 = Pexwum co

HopMmarHa 6panHa

w
il

Pexxum co ronema
6p3nHa

Pexum co
MakcumanHa
6p3nHa

N
il

HAMOMEHA: Moxe aa ja npoMeH1Te MoKTa Ha
BLUMYKyBakb€ Nnpef Aa ja BKny4nte npaBocMyKankara.

HAMNOMEHA: NMpaBocmykankaTa cTapTyBa co uctata
MOK Ha BLUMYKyBaH€e Kako Ha nocrieHoTo paboTere.

Bkny4yyBare Ha nambara

ABHUMAHMUE: He rrnenajtTe AUPEKTHO BO
CBeTNMHaTa UAu BO U3BOPOT Ha CBETNMHA.

3a pga ja Bkny4uTe nambarta, NPUTUCHETE O KOMYETO
3a NpoMeHa Ha MOKTa Ha BLUMYKyBak-e. JllambaTta ke ce
ncknyyn 3a npubnmxHo 10 cekyHau.

[opeka pabotn npaBocmykankata, nambara e
BKIyYeHa.

IlambBata ke ce ucknyun 3a npubnmxkHo 10 cekyHamn no
conupare Ha paboTereTo.

HAMNOMEHA: Kora npeocTtaHaTv1oT Kanauutet
Ha BaTepwjaTa ke Aojae Ha HUCKO HMBO, NnambaTa
noyHyBa fa Tpenka. BpemeTo Bo koe nambata
NnoyHyBa fja Tpenka 3aBucK o Temneparypara
Ha paboTHOTO MECTO M YCNOBWTE Ha KaceTaTa 3a
Garepuja.

Hanontere ja
Gatepujata.

AN
00

JOmn

Batepujata
Moxebu e
HeucnpaeHa.

» Cn.5: 1. Konue 3a npomeHa Ha MoKkTa Ha
BLUMYKyBakse 2. Konve BKIMYHYN/UCKNYYU
3. lamba
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COCTABYBAKE

ABHUMAHUE: Mpen cekoe AoTepyBawe Unu
npoBepKa Ha anaToT, ceKoralu NpoBepyBajTe Aanu
e uckny4eH n 6atepujata e usBageHa.

Onuc Ha genoBuTte

OnyuoHaneH npu6op

duntep co BUCOKU nepdhopmaHcu n

c¢ounTep co 3anupay u cyHrep

» Cn.6: 1. Kancyna 2. duntep co BUCOKK
nepdopmarcu 3. 3anmpay 4. CyHrepect
cuntep

MpeadunTep nnu duntep co BUCOKU

nepcdopmaHcu u HEPA-cbuntep
» Cn.7: 1.Kancyna 2. Mpeadwuntep 3. duntep co
Bucoku nepdopmarcu 4. HEPA-cuntep

3ABEJIELLIKA: He o6noxygajte ro ¢untepot

€O BMCOKU nepcopmaHCcK co He3aaomKkuTeneH

cdunTep (HeTkaeHo NNaTHoO). PuUNTpuUTe HE MoxaT
[a ce oTCTpaHaT of NpaBoCMyKankara.

HAMOMEHA: He moHTupajTe He3agomkuTeneH
dunTep (HeTkaeHo nnaTtHo) nomery HEPA-cduntepot
n npeacduntepot. Cunata Ha cMykake Moxe Aa ce
Hamanu.

HAMNOMEHA: Cekoraw ynotpebyBajte ro puntepot
CO BUCOKUN NepdOpMaHCH LITO € BpaMeH Co
OpUrMHaNHoO AnU3ajH1paH 3anupay Npu Npeknonyeake
Ha HEPA-cuntepor.

» Cn.8: 1. dunTtep co BUCOKM NepdopmaHcu
2. 3anupau (an3ajHupaH 3a unTepoT co
BMUCOKM nepdopMaHCcK)

tDpnal-be Ha NpaBoT BO OoTNaAg

A BHUMAHME: Vcnpaznere ja
npaBOCMYKarnkaTta npep ga ce HanosiHu
npeKymMmepHoO, BO CNPOTUBHO, Ke ce Hamanu
cunata Ha CMyKame.

MABHUMAHME: Wcnpa3HeTte ro npaBoT WTO
ce Haofa BHaTpe BO camaTta npaBocMyKarnka.
Bo cnpotuBHO, huntepot moxe Aa ce 3aTHe unu
MOTOPOT MOXeE [1a Ce OLUTETU.

3a ga nagHe NpaBoT LWITO € 3aneneH Ha huntepoT BO
Kancynara, noT4yykHeTe ja kancynata 4 unu 5 natu co
BallaTa paka.

» Cn.9: 1.Kancyna

CBpTeTe ro OTBOPOT 3a CMyKawe Hafony, CBpTeTeE ja
KarncynaTa BO Hacoka Ha cTpenkara Ha aujarpamor, na
6aBHO 1 paMHOMEpPHO OTKayeTe ja kancynara.

» Cn.10: 1. Kancyna 2. OTBop 3a cMyKah-e

HAMOMEHA: Kora kancynarta e oTBopeHa, Moxe aa
ce UCTypw npaB, 3aToa NocTaBeTe Bpeka 3a oTnaz
nop Hea.

OTcTpaHeTe ro HacobpaHWOT Npas of BHaTpeLLUHOCTa

Ha kancynara u of (punTepoT co BUCOKU NepcopmMaHcH.

» Cn.11: 1. Kancyna 2. duntep co BUCOKK
nepdopmMaHcu

CapTeTe ro untepoT co BUCOKM NepchopmMaHcu BO
Hacoka Ha cTpernkarta 3a Ja ro oABpTUTe NPCTEeHOT 3a
npuLBPCTYBak-e Of EANHNLATA Ha YNCTAYOT, a NoToa,
nsBnevete ro unTepor.

» Cn.12: 1.TpcTeH 3a NpuuUBPCTyBake

HAMNOMEHA: Kora ro kopucTuTe npeaduntepor,
1CTO Taka crnefeTe ja noctankarta norope.

McuncTeTe ro CUTHMOT NpaB U NeCHO NOTYYKHeTe
3a Aa ce OTCTpaHU NpaBoT of PUNTEPOT CO BUCOKM
nepcopmaHcu.

MoBTOpHO cknonyBakwe

MoBp3eTe ro punTepoT Co BUCOKM NepdopmaHcu.
Bo 0B0Oj MOMEHT, cBUTKa|jTE ro (hnNTEpPOT CO BUCOKN
nepdopmaHcu 3a fa ce 6rnokmpa nNpCTeHoT 3a
NpyLBPCTYBakE LIBPCTO BO €ANHMLIATA HA YNCTAYOT.
» Cn.13: 1. duntep co BUCOKN NnepopmMaHcu

» Cn.14: 1.TllpcTeH 3a npuuBpCTyBake

3ABEJIELLIKA: Cekoraw npoBepyBajTe ganu
cbunTepoT co BUCOKM NepdopMaHCK e NPaBUITHO
nocTaBeH npej Aa 3anovHeTe co ynotpe6a Ha
npaBocMykKarnkara. AKO He € NpaBWITHO NOCTaBEH,
npaBoT Ke Brne3e BO KYKMLUTETO HA MOTOPOT U Ke
npeaunsBuka 4edekT Ha MOTOPOT.

AKo NpobnemMoT Kako ONULIAHWOT ce MNojaBu NOAOLHA,
Toraw ounTepoT CO BUCOKM NepdoOpMaHcu He e
npaBunHo nocTaeeH. [ocTaBeTe ro NpaBUHO OAHOBO
3a fa ro Kopurvparte npobnemor.

MpuuBpcTeTe ja kancynara. lNopamHeTe ro 3HakoT
Ha Kancynara co 3HakoT Ha paykaTa, a NnoToa LiBpCcTo
CTerHeTe ja kancynara BO HacokaTa Ha cTpenkarta
[ofeka He ce NpuLUBPCTY Jo6po.

» Cn.15: 1. OsHaka 2. Payka 3. Kancyna

HAMOMEHA: Cekoralu oTCTpaHyBajTe ro npaBoT
npeq kopuctere, buaejkv cunata Ha cMykake Ke ce
Hamarnu ako uMa nNpemMHory npas BO YMCTaYOT.

Mpumepu Ha npo6nem

MpcTeHOT 3a NpuUBPCTYBake Ha hUNTEPOT CO BUCOKN

nepdopmMaHcK He e LBPCTO BrokupaH Bo xreboT Ha

KyKWLITETO Ha NpaBocMykaskara.

» Cn.16: 1.lpcTteH 3a npuuBpcTyBakbe 2. XKneb Ha
KYKMLITETO Ha YncTayoT
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MoHTupame nnm Bagewe

Ha counTeport co 3anupad/
HEPA-cdunTtepot

OnyuoHasieH npubop

3a chunTepoT co 3anupay u cyHiep

3a fa ro usBaauTe 3anmpavoT, NPUTUCHETE o AOSTHUOT
[en of cTonnyMkbata Ha 3anMpayoT Co NpcTuTe U
oTnyLITeTE r0 HEroBMOT XJ1e6 of McnakHaTMOT Aen Ha
npaeocmykarnkara. [lotoa n3sagere ro cyHrepectmot
duntep.

» Cn.17: 1. 3anupay 2. CyHrepecT cdountep

3a MoHTUpake, nopamHeTe rn xnebosute Ha
3anMpavoT CO UCMaKHATUOT Aen Ha NpaBocMyKarnkara u
npuTUCKajTe foaeka He KIukHe.

BmeTHeTe ro cyHrepecTnoT unTep Mery ctonnynkara
1 nocTaBeTe ro BO OpUriMHanHaTa nosuuuja.

3a HEPA-cuntepor

Kora ro moHTtnpare HEPA-cbunTepoT, noctaBete ro
xnebot Ha HEPA-cdunTtepot co ncnakHaTmoT gen Ha
npaeocmykarnkara. [lotoa ctaBeTe ro npeacdunTepot
nnu ounTepoT co BUCOKU nepdopmaHcy Ha HEPA-
unTepoT 1 3aBpTeTe ro 3a Aa ce 3auspcTu. 3a
Bafete, criejere ja nocrankara 3a MOHTUPame no
obpateH pegocnes.

» Cn.18: 1. HEPA-dunTep 2. MNMpeadwuntep

» Cn.19: 1. HEPA-cdunTtep 2. duntep co BUCOKM
nepdopmaHcu

PABOTEHE

MABHUMAHME: He ABUXeTe ro NUUeTo 6rmcky
[0 OTBOPOT 32 BEHTUNauuja kora pabotute co
npaBocMykankaTta. AKo Tyru 06jekTn HaBnesaT BO
ounTe, MOXe Aa pesynTupaar co nMyHa nospeaa.

MoHTUupame n Bagewe Ha

agogartouuTe 3a npaBoOCMYyKalika

MABHUMAHME: no MOHTMpaKe Ha gogaTouuTe,
npoBepeTe fanu ce LBPCTO MOHTMPaHU. [LOKOSKy
[04aToUmMTe Ce MOHTMPaHU HeNpaBuUITHO, MOXe Aa ce
oTKauaT 1 a Nnpean3BMKaaT TenecHa nospesaa.

MABHUMAHME: Kora ie rn BaguTe gopatouuTe,
BHUMAaBajTe Aa He ja yapuTe pakaTa o4 SugoT unum
CIINYHo.

Kora kopuctute gopaTtok co
c¢hyHKUMja 3a 3aKnydyBaHe

3a MOHTMpatbe Ha [JOAATOKOT, BMETHETE r0 BO OTBOPOT

3a CMyKake Ha NpaBocMyKarkaTta aofeka He KIMKHe.

MorpuxeTe ce JOAATOKOT Aa ce 3akmyyn.

» Cn.20: 1. OTBOp 3a cMyKakwe 2. [logaTtok co
dyHKUWja 3a 3aknyyyBare 3. Kyka 4. Konye
3a oTnyLITake

3ABEJIELLIKA: Kora ke ro MOHTUpaTe f0AaTOKOT
co chyHKumja 3a 3aKnyyyBaHe, NopaMHeTe ro
KOMYeTo 3a OTNyLTake Ha NpaBoCMyKarnkaTa co
KyKaTa Ha AoAaTOKOT. [OKOrKY He ce nopaMHeTy,
[100aTOKOT HeMa [Aa Ce 3aKIy4m 1 MOXe [a ce oTKaun
of npaBocMyKankara.

3a Bafetbe, NOBMEYETE ro 4OAATOKOT AoAeKa ro

npuTUCKaTe KOMYETO 3a OTMYyLUTaHE.

» Cn.21: 1. Konue 3a otnywrawe 2. [lonatok co
dyHKUWMja 3a 3aKnyvyBame

Kora kopuctute gopnatok 6e3
¢hyHKUMja 3a 3aKknyyvyBaH-e

MABHUMAHME: 3a Aa noep3seTe 40AATOK

6e3 chyHKuMja 3a 3aknyyyBake, 3aBpTeTE ro U
BMeTHeTe ro Bo Hacoka Ha cTpenkarta 3a Aa ce
o6e36eau NnoBp3yBaH-€TO 3a Bpeme Ha paboraTa.
3a faa ro oTkaunTe [OAATOKOT, 3aBpTETE Mo U
u3BajeTe ro, UCTO Taka BO HacoKa Ha cTpernkara.
AKO [0JaTOKOT ce 3aBPTH BO CMPOTMBHATa Hacoka,
Kancynarta Moxe aa ce onabasu.

» Cn.22

Yucterwe (cMyKam-e)

OopaTtok

Mpuvkny4yeTe ro 4OAATOKOT 3a YMCTEHE Macu, 6upoa,
me6en u cn. [logaTokoT NECHO Brierysa Ha MecTo.
» Cn.23: 1.[opatok

DopaTtok + nspgomnxkyBay (npaBa
ueBKa)

M3pomkyBayoT Bnerysa nomery 4oAaToKoT U camara

npaBocmykanka. OBoj pacnopep e norogeH 3a YncTere

BO CTO€YKa nonoxoba.

» Cn.24: 1. Teno Ha npaBocMykankara 2. lNpogomkHa
ueBka (npasa ueBka) 3. [lonaTtok

Mpuknyyok 3a mnasHuua

MocTaBeTe ro NpUKIY4YOKOT 3a MNa3HULaTa 3a YNCTEHE

Ha arnuTe 1 HegocTanHWTe 4enoBy Ha aBTOMOGUNOT

nnu mebenor.

» Cn.25: 1. TMpukny4yok 3a MnasHuua 2. Teno Ha
npaBocMmykankara

MpukNy4oKoT 3a MnasHuLaTa Moxe Ja ce cknagupa Bo

ApXa4voT 3a 404aTOKOT.

» Cn.26: 1. [pxady 3a goaarok 2. MNpuknyyok 3a
MnasHuua

ABHUMAHME: BHumasajte ga He ru chatute
npcTUTe NoMefy NPUKYYOKOT 3a MiasHuuara
W ApXayoT 3a AoAaToKoT. PakareTo Ha NpcTuTe
MOXe Aia NnpeausBuka nospesa.
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Mpukny4ok 3a mnasHuua +
npoaosikHa LueBKa (npaBa LeBKa)

Ha TecHn HegocTanHu mecTa, Kage LWTo

npaBocMyKarnkaTa He MoXe [a ce NPOTHE MU Ha BUCOKU

HefodaTHN MecTa, KOpUCTETE o OBOj pacnopeq.

» Cn.27: 1. Tlpuknyyok 3a MnasHuua 2. MpopornxHa Leska
(npaBa ueBka) 3. Teno Ha npaBocMykarkara

Yucrterwe 6e3 gopaToK

Moxe na cobuparte npaiuvHa v npas 6e3 4OAATOKOT.
» Cn.28

3a cobupatbe npas Ha NOAOT UMK BO CTOeYKa Monox6a, norogHo
€ [la Npuka4nTe NPofoMKHa LieBka Ha npaBocMykankara.
» Cn.29: 1.[pogomxHa LueBka (Npasa LeBka)

OOPXYBAHE

Teno Ha npaBoCMyKarnkarta

Op BpeMe Ha Bpeme GpuLleTe ja HagBOpeLLHoCTa
(TenoTto Ha npaBocMyKankarta) Ha npaBocMyKarkaTa co
MOMOLL Ha Kprna HaTorneHa BOo BoAa CO canyHuua.
McuncTeTe rv v npegenuTe kaj OTBOPOT 3a CMyKakbe 1
obnacTa 3a MOHTMpawe Ha hunTpuTe.

» Cn.31

dunTtep co BUCOKU nepcopmMmaHcu

AKO ro usmuerte CbI/IJ'ITepOT CO canyHuUa Kora e 3aTtHaT
€O npas, ke ce Hamanu MoKTa Ha npaBoCcMyKarnkaTa.
LlenocHo vcyluete ro npeq ynotpeba.

» Cn.32

HEPA-cdunTep

OnyuoHasneH npubop

3ABEJIELLIKA: He TpujTe ro u He rpebeTe ro
HEPA-cdunTepoT co TBpAK NpeaMeTH, Kako Ha
npumep, YeTKka Unu nonartye.

MABHUMAHME: Mpepn cekoja npoBepka unu
oApXyBake, CeKoraw nposepyBajTe Aany anaTot
e UCKNy4eH U kaceTaTa 3a 6aTepujaTta e masageHa.

3a pa ce oapxu BESBEAHOCTA n CUTYPHOCTA Ha

NPOW3BOAOT, NONpaBKkuUTe, OAPXKYBakaTa UK A0TEPyBaraTa
Tpeba ga ce BpLuaT BO OBNACTEHW CEPBUCHM 1N habpuyiku
ueHTpu Ha Makita, cekoral co pesepBHu fenosu og Makita.

Mo ynotpeb6a

A BHUMAHME: Axo ja notnpete
npaBocMyKankaTa Ha sup 6e3 HMKaKkBa noaapLuka,
Taa MOXe Aa nagHe, WTo Ke pe3ynTtupa co TenecHa
noBpega unu owiTtetyBakbe Ha NnpaBoCMyKarnkara.

» Cn.30

Uucrewe

A BHUMAHME: Yncrere rv c¢unTpuTe Kora ke ce
3aTHar. KoHTuHyupaHata ynotpeba Bo 3aTHaTa cocToj6a
MOXe Aia pe3ynTupa co 3arpeBarse Unu noxap.

3ABEJIELLIKA: 3a uncTere, He KOpUcTeTe
HadTa, 6eH3nH, pa3peayBay, ankoxon unu
cnuyHo. Tue cpeacTBa ja Bapat 60jaTa n moxe Aa
npeausBuKaaTt gecopMaumum N NYKHaTUHWU.

3ABEJIELLIKA: He pasayByBajTe ro npasot
3areneH Ha NpaBocMyKarikaTa co NomoLu Ha
KoMmnpuMmupaH Bosayx. Co Toa ke ce BHece npas BO
KyKMLLTETO 1 ke ce npeansBrka aedekT.

3ABEIJIELLIKA: Mo muekeTo, huntpute

Tpeba LuenocHo Aa ce ucyluar npea ynorpeba.
HepoBonHo ncywennte puntpu Moxe Aa
npeausBukaaT HamarnyBakbe Ha MOKTa Ha CMyKahe U
cKkpaTyBake Ha paboTHNOT BEK HA MOTOPOT.

3ABEJIELLIKA: No uicTeweTo Ha punTpute 1
CcyHfepecTnoT unTep, He 3abopaBajTe NOBTOPHO Aa '
MOHTMpaTe npep ynotpe6a. AKo ja KopucTuTe npaBocMykankata
6e3 punTpuTe 1 CyHfEPECTMOT UNTep, NPaBoT Ke Briee BO
KYKWLLTETO Ha MOTOPOT U ke Npeau3Buka AedexT.

3atHatnot HEPA-dwmnTep ro otexHyBa CMyKarEeTO.
OpBpeme-HaBpeMe, YucTtete ro UITepor.

MoBpemeHo, mujTe ro HEPA-chunTepoT co Boaa, ucnnakHete ro u
ocTaBeTe ro LIeNOCHO Aa ce UCYyLUM NOA CeHka nped ynotpebara.
Hukoralwu He MujTe ro pUnTepoT BO MaLLMHA 3a Nepete.

» Cn.33

CyHrepecT dounrep

Kora cyHrepecTnoT chuntep ke ce usBarnka, ncumcrete
o Ha CrneaHUOB HauvH.

1. OtcTpaHeTe rv hunTpuTe LITO o NOKPMUBAAT 3annpayor.
2. W3Bneyere ro CyHrepecTvoT untep of CToNNYMHb-aTa.
3. WcuucteTe ro cyHfepecTnoT duntep co Tankare unm
Muerse. AKO ro MUeTe, LIENOCHO McyLLeTe ro npep ynoTpeba.
4. BwmerTHerTe ro cyHrepectuot duntep mery
cTonn4YuH-aTa 1 nocTaBeTe ro BO OpuUriHanHata
nosviuuja. Yeepere ce Aeka cekoja A4onHa uBuua Ha
CTOMMNYETO o APXWN CYHFepecTUoT unTep Hagony n
[Aeka Hema cnoGogeH NpocTop nomery cyHrepecTnoT

hunTep 1 OTBOPOT 3a CMyKaH-Ee.
» Cn.34: 1. Cynrepect ountep 2. [lonHa nBuLa Ha ctonnye

SuaeH Hocay 3a 6e3xMyHa NpaBocMyKaska

OnyuoHaneH npu6op

HAMNOMEHA: He e BknyyeH wpadoT 3a MOHTVpakbe
Ha gpxadort. [NogroTeeTe wpad WTo ogrosapa Ha
MaTepujanoT BO KOj ke ce wpadwu.

MocTaBeTe ro sSAHWOT Hocad 3a 6eaxunyHa
npaBocMykarnka Ha TBpA ApBeH suf, rpeaa unm cTono,
Kaje LWTOo SUAHUOT Hocady 3a GeaxmyHa npaBocMykKarska
MOXe LiBPCTO Aa ce 3aTere. MNpea aa ja sakaunte
npaBocMyKarkara, cekorall BHUMaBajTe SUOHUOT Hocau
3a 6e3xunyHa npaBocMykanka 4o6po fa e NpuLBpCTEH.
» Cn.35: 1. SuaeH Hocay 3a 6e3xnyHa npaBocMykarnka

ABHUMAHMUE: He 3aKauyBajTe ja
npaBocMyKankaTa Ha SUAHUOT HOCay CO CUMa, HUTY Nak
3aKauyBajTe APYr1 ypeay ocBEH NpaBocMyKankara.
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ellaBake npodnemu

I'Ipe,q Aa no6apaTe nonpaska, npoBepeTe rM CriegHUBeE TOYKA.

CumnTtom

Moppayje wro Tpeba Aa ce ucnuta

MeTop Ha 3auBpCTyBatbe

Cnaba cuna Ha cMyKake

[anwu kancynara e nonHa co npas?

Wcnpa3sHeTe ja kancynata of npas.

[anu dounteport e 3aTHaT?

WcuucteTte ro unu namujte ro ountepor.

[anu kaceTara 3a 6atepuja e ucnpasHeta?

MpomeHeTe ja kaceTara 3a 6aTepujaTa.

He patotun

[lanu kaceTata 3a 6atepuja e ucnpasHeta?

MpomeHeTe ja kaceTata 3a 6aTepujaTa.

Byuasa v Bubpauuja

[anu dounTepor e 3aTHaT?

WcumncTete ro mnu nsmujte ro puntepor.

[Nanu cmykankara, Leskara unm oTBopoT
3a CMyKatbe Ha ypeaoT ce 3aTHatn?

M3BazeTe rv 3aTHaTUTE NpeaAMeTU BO
cMyKankara, LieBkara unu oTBopor 3a
CMyKatbe Ha ypeaor.

ﬂaJ’IVI CMyKaJ'IKaTa/OTBOpOT Ha LueBKaTa ce

He 6nokupajte ru cmykankaTta/oTBOpoT Ha

6nokvipann?

LeBkara.

| ABHUMAHME: He o6uayBajTe ce caMu aa ja nonpaeaTe npaBocMyKarnkara. |

OMNMUUOHAIEH NPUBOP

MABHUMAHME: Ogoj npu6op unu gogaToumn

ce npenopayyBaaT 3a KOPUCTEHE CO anaToT oA
Makita necdomHmnpan Bo ynarcteoTo. Co KopucTere
Apyr npubop unm foaaTouy Moxe Aa ce U3NoxuTe Ha
pu3vK of TenecHu noepean. Kopucrete rn npubopot
1 JofjaTtoumTe camo 3a HMBHAaTa Ha3HayeHa HameHa.

Ako Bu Tpeba nomoLu 3a noBeke AeTanu 3a npubopor,
npatuajTe Bo NOKanHMOT cepBuUCEH LieHTap Ha Makita.
. M3pomxyBay (NpaBa LieBka)

. Lopatok

. [opaTtok 3a Tenux

. YeTka 3a nonuuu

. Mpuvkny4ok 3a MnasHuua

. KpyxHa yeTka

. dnekcnbunHo upeso

. dunTep (HeTKaeHO NNaTHo)

. MNpenduntep

. dunTtep co BUCOKU NepdopmaHcu

. HEPA-cuntep

. Hopatok 3a ceguwiTa

. [opatok 3a ypeau

. SuaeH Hocau 3a 6e3xnyHa npaBocMyKarnka

. LinknoHcka eamHuua

. Mpunor umknoH

. Top6a 3a anatn

. OpwuruHanHa 6atepuja u nonHay Ha Makita

HAMOMEHA: Hekou cTaBku Ha nucTata Moxe aa ce
BKITy4eHM CO anaTtoT kako cTaHaapaeH npubop. Tue
MOXe [a ce pa3nuKyBaaT o Apxasa [0 ApXaBa.

OnyuoHaneH npu6op
» Cn.36: 1. Konue 3a otnywrame 2. Kyka
3. MpopomkHa LeBka (NpaBa LeBka)
4. Mpwnor uuknoH 5. OTBOp 3a cMyKare

3a NpUnoroT LIMKIIOH

KopucTereTo Ha npaBocMykarkaTa Co MOHTMpaH
NPpWIor UMKIOH ja HaMarnyBa KonuynHarta npas LWTo
BlieryBa BO Kancynara, WTo nomMmara Bo cnpevyyBakeTo
Ha cnabeereTo Ha cunarta Ha cMmykarse. [Mokpaj Toa,
YUCTEHETO Mo yn0Tpe6aTa € UCTO Taka eJHOCTaBHO.

ABHUMAHUE: Mpen cekoe goTepyBare UM
npoBepKa Ha anaToT, ceKkorawl npoBepyBajTe Aanu
e UCKNyYeH n KaceTaTa 3a 6aTepumjaTa e ussageHa.
[okonky kacetaTa 3a 6aTepujata e octaBeHa
BMeTHaTa, NpaBoCMyKasikata MOXe Heo4YeKyBaHo Aa
cTapTyBa v [a pesynTupa co Cepuo3Ha nospeaa.

A BHUMAHMUE: Vicuncrere ro MpexecTnoT
¢unTep oA UMKMOHCKMOT NPUKIYHOK 1 puntpute
o/} eAMHMLIaTa Ha YNCTAYOT KOra Ke ce 3aTHarT.
KoHTnHymnpaHata ynotpe6a Bo 3aTHaTa cocTojba
MOXe [ia pesyrnTupa co 3arpesare unu yag.

3ABEJIELLIKA: Kora nonaToKoT LIUKIOH e
npuKayeH, He KOp1CTeTe ja NpaBocMyKankaTa Bo
XOPU30HTarnHa nonox6a unu nonoxo6a cBpTeHa
Harope. Toa Moxe [a Npean3BiKa 3aTHyBaHe Ha
MpeXecTuoT chunTep.

3ABEJIELLIKA: Cexoraw kopucTeTe ja
npaBoCMyKarnkaTa co MOHTUPaHU PUNTPU, AYypU U
KOra KOPUCTUTE NPUIIOr LMKIOH. KOopncTerweTo Ha
npaBocMykarnkara 6e3 MOHTUpaHu (UNTpU MoXe Aa
pesynTupa co AeeKT Ha MOTOpOT.
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HAMOMEHA: Mpep ynotpeba, npoBepeTe Aanu
LIMKMOHCKMOT MPUKIYYOK, MpaBocMykaskara u
npoformkHaTa LieBka (mpasarta LieBka) ce NpaBuiHo
6nokupaxu.

HAMNOMEHA: VicnpasHeTe ja BpekaTa 3a npas

0f LMKIMOHCKMOT NPUKITYYOK U Kancynarta of,
npaBocMykKarnkara Kora ke ce Hacobepe npatumHa.
KoHTuHyupaHata ynotpe6a ke peaynTtupa co nomana
cuna Ha CMyKaHeTo.

HAMOMEHA: MpunoroT LMKNOH UCTO Taka MoXe Aa
ro kopuctute 6e3 hyHkUMja 3a 3aknyyyBar-e.

HAMOMEHA: 3a MOHTMpakse Unu oTCTpaHyBake
Ha LIMKMOHCKWOT MPUKIYYOK, NorneaHeTe BO
fenot ,MoHTupare 1 Baere Ha gogatoumTe 3a
npaBocmykanka"“.

Yncrtemwe

ABHUMAHME: No wnese Ha npunorot
LMKIIOH, TeMEeSTHO MUcyLueTe ro npea ynotpeba.
HeaoBOIHO MCyLLIEHUTE KOMMOHEHTU MOXe Aa
npeausBuKaat CTpyeH yaap Unuv aa ro owretar
ypenor.

®dpnake Ha NpaBoT BO oTNaa

Kora npaBoT ce Haco6pan Ao nuHujaTa 3a HanonHeTocT
Ha KyTujaTa 3a npas, crieeTe ja nocrankara nogosny v
preTe ro npaeor.

1. LBpcTo gpxeTe ja kyTnjata 3a npas, NpUTUCHETE

Vi 1 apXKeTe v ABEeTe KonYuka 1 n3sageTe ja kytujata

3a npas.

» Cn.37: 1. JlvHuja 3a HanonHeTocT 2. Kytuja 3a
npas 3. Konye (aBe nokaunun) 4. Mpexect

dunTtep

2.  ®pneTte ro NpaBOT Of BHATPELLUHOCTA Ha KyTujata
3a npas ¥ n3BajeTe MM NpalunHaTa 1 NpaBoT LUTO ce
3aneneHn Ha NoOBpLUMHATA Of MPEXeCTUOT unTep.

3. BwmerTHerte ja kyTujaTa 3a npas Aokpaj Aoaeka
[BEeTe KOM4uha He ce 3aKryyaT Co KIMKHyBakbe.
» Cn.38: 1. KyTtuja 3a npas 2. Konye (aBe nokauuu)

A BHUMAHME: Kora NOBTOpPHO Ke ja
cKnonyBarTe KyTujaTa 3a npaB, BHUMaBajTe Aa He
rv notcpaTuTe BaliMTe NPCTU.

HAMOMEHA: MNpea NOBTOPHOTO CTapTyBakse,
nposepeTe Janu LIMKIIOHCKUOT NPUKITYYOK,
npaBoCcMykKarnkaTa u npoforkHara LeBka (npasata
LeBKa) ce npaBuIHO BriokupaHu.

HAMNOMEHA: [Jokonky cunata Ha CMykar€eTO He ce
onpasu Aypuy HK MO pprare Ha MPaBoOT M YNCTEHE Ha
MpexecTnoT hunTep, nposepeTe ganum ce Hacobpan
npas BO Kancynara of npaBocMykankaTa unm gowno
[0 3aTHyBak-e.

HAMNOMEHA: MNpaBoT Moxe aa ce ucpnv Harope

Kora ce pna of, 4oAaToKoT UMKNOH. BHMMmaBajTe
npaBeoT fa He BU Brie3e BO O4nTE.

Kora kyTujaTa 3a npaB ke ce nsasnka unm MpexecTmoT
dwunTep e 3aTHar, u3Bagerte rm u U3mujTe rm co Boaa.
(MornenHete BO ,®pnate Ha NpaBoT BO OTnNaa” 3a
nocTankaTa Ha OTCTpaHyBaH-E.)

[Mpen NOBTOPHO MOHTMPake 1 ynotpeba, TeMenHo
ucylierte rv genosure.
» Cn.39: 1. KyTtuja 3a npas 2. MpexecT dountep

Kora MpexecTnoT dounTtep nowo ke ce n3parnka,
ncUncTeTe ro BO CNeAHMBE NOCTanKu.

1.  CBpTeTe ro MpexecTvoT puntep BO Hacoka Ha
cTpernkarta n nsBagere ro ofeka KyknTe ce OTKIy4eHU.
» Cn.40: 1. Mpexect countep 2. Kyka

2.  OTcTpaHeTe ro NpaBoT Ha MPEXeCTUOT unTep n
noTtoa n3mujTe ro co Boaa. [otoa TemenHo ncuucrtete
ro.

3. BmetHeTe ro mpexecTuoT huntep BoO OCHoBaTa
fofeka Kykute ce nopamHeTu co noprarta. CepreTe ro
MpexXecTnoT ounTep BO Hacoka Ha cTpenkaTta gogeka
KYKWUTE He ce 3aKnyyaT co knukHyBake. Ocurypete ce
[eKa MpexXecTMoT uNTep e LBPCTO MOHTUPaAH.

» Cn.41: 1. Mpexect chuntep 2. Kyka 3. OtBOp
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CPINCKMU (OpurnHanHo ynyTcTBO)

YNO3OPEHKE

[eua ctapwja oa 8 roguHa, ocobe ca orpaHM4eHnM U3NYKAM, YYITHUM MU MEHTANHUM CNOCOBHOCTMMA, Kao
1 ocobe 6e3 UckycTBa M 3Hawa, Mory ia kopucTe oBaj ypehaj ako cy noa Hag3opom unm cy 6unm noyvyeHn o
6e3benHoj ynotpebu ypehaja n pasymejy noteHumjanHe onacHoCTU y Be3n ca heroBom ynorpebom.

Heua He cmejy aa ce urpajy ypehajem. [leua He cmejy aa uncte ypehaj u aa obaBrbajy KOpUCHUYKO OfpXKaBake
6e3 Hap3opa.

Mornepajte nornaemse ,CMNELUNPUKALINIE® 3a pedpepeHuy Tvna 6atepuje.

Mornepajte opgervak ,MocTaBrbame 1 yknawawe ynoluka 6atepuje” ga 6ucte cazHanm Kako Aa yKNoHUTE Unm
noctasute 6atepujy.

Kapa opnaxere ynoxak 6atepuwje Ha oTnaj, U3saguTe ra U3 anara 1 oanoxute Ha 6esbenHo mecto.
MpuapkasajTe ce fokanHux nponuca y Beau ca oanarakem 6arepuje.

AKo ce anart He KOPUCTY TOKOM Jyxer nepuoaa, 6atepuja Mopa fa ce usBaam 13 anata.
Hemojte aa nsasneare kpatak cnoj yrnotiuka 6atepuje.

Mornenajte nornasree ,O[P>KABAHE" 3a ogroBapajyhe getarbe o Mepama npefoCTPOXHOCTU TOKOM
KOPWCHWYKOT OApXaBakba.

TEXHUYKU NOOALNA

Mopen: DCL284F
Kanauuter 730 mn
Kopuwhere 1 (Tvuxu pexum) MpunbnuxHo 38 MUH
(ca Gatepujom BL18308) 2 (Pexxum HopmanHe 6pauHe) MpunbnuxHo 21 MUH
3 (Pexwum Benuke 6pavHe) MpubnuxHo 15 MUH
4 (Pexum Hajsehe 6p3nHe) MpubnuxHo 8 MUH
YkynHa gyxuHa (ca LueBw, MnasHuuom n 6atepujom BL1830B) 1.066 Mm
HomuHanHu HanoH DC 18V
Heto TexuHa 1,3=1,7kr

Ha ocHoBy Haluer HenpecTaHor UCTpaxwviBaka 1 pa3soja 3afpxaBaMo NpaBo U3MeHa HaBEAEHNX TEXHWUYKUX
nopgartaka 6e3 npeTxoaHe Hajase.
Cneuudwmkauvje Mory fa ce pasnukyjy y pasnuymtum semrbama.

TexuHa He yKkrbydyje apyrv npubop ocum ynoxaka 6atepuje. Y Tabenu cy npukasaHe Hajnakiie u Hajtexe
KombuHaumje TexxunHe ypehaja n ynolika 6atepuje.

MpumeHrbLUB ynoxak 6atepuje 1 nyway

Ynoxak 6atepuje BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
Myrsay DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

Heku ropeHaBegenu ynowum 6atepuja n nywadn moxaa Hehe 61Uty QOCTYNHW y 3aBUCHOCTM 0 MecTa
cTaHOBatba.

A\YN0O30PEHE: KopucTuTe camo ropeHaBegeHe ynoluke 6atepuje u nywade. Kopuwhere apyrux
ynoxaka 6atepuje 1 nykaya MoXe y3poKoBaT/ NoBpeae U/Mniv noxap.
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Y HacTaBKy cy npukasaHu cumbonu Koju ce ogHoce
Ha onpemy. MNpe ynotpebe ce o6aBe3HO yno3HajTe ca
HUXOBUM 3HAYEHEM.

MpoyuTajte ynyTcTBO 3a ynotpeby.

- PenpeseHTatuBHa 6atepuja koja ce
[ ] npumMeksyje 3a Npou3BoA.
Ni-MH Camo 3a semrbe EY

=

Li-ion 360r npucycTBa WTETHUX KOMMNOHEHaTa
y onpemu, 0Tnaj of enekTpu4He n
erneKTpPOHCKe onpeme, akymynaropa v
GaTepvja, MOXe Aa UMa HeraTUBaH yTuuaj
Ha XVBOTHY CPEAVHY U 3ApaBIbe rbyau.
He opnaxuTe enekTpuyHe 1 enekTpoHcke
ypehaje unu 6atepuje ca kyhHum otnagom!
Y cknaply ca eBpOonckoM AUPEKTUBOM O
oTnagy of eneKkTpUYHE W eneKTPoHcke
ornpeme 1 0 akymynaropvuma n
GaTepwujama v oTnagy of akymynaropa u
6aTepuja, kao 1 keHoM npunarohaBaky
HaLVOHarHOM 3aKoHy, oTnaz of
eneKTPUYHE 1 eNeKTPOHCKe ornpeme,
6aTtepwja 1 akymynaTopa Mopa Aa ce
NPUKYNU OABOjEHO 1 [JOCTaBW OABOjEeHOM
cabupanuiuTy 3a KOMyHarslH1 oTrag Koju
pagu y ckrnagy ca nponucuMa o 3aluTuTu
JKMBOTHE CpeauHe.
To o3HauaBa cuMBON NpeLpTaHe KaHTe 3a
cmehe Ha onpemu.

OBaj anar je Hamer€EH 3a CaKynrbake CyBe MpaLlvHe.

BE3BEAHOCHA
YNO3OPEHA

Be3beaHocHa ynosopeka 3a
0eXU4HU Yncrtau

A Y1030PEHE: BAXHO NAXILUBO
NMPOYUTAJTE cBa 6e36eaHOCHa yrno3opeha u
ynytcTtea MNPE KOPULUREWA. HenowroBake
ynosopetsa 1 yrnyTcraBa MoXe 1U3a3BaTtil CTPYjHU
yaap, noxap uunu Teluke TenecHe nospege.

1. Anart HemojTe usnaraTtu kuwu. Yysajte y
3aTBOPEHOM.

2. He po3BonuTte ga ce anat KOPUCTU Kao
urpayka. HeonxofHa je Benuka naxtba
npunukom kopuwhewa anara oa cTpaHe UNn 'y
6nu3uHK geue.

3. KopuctuTe anaT camo Ha Ha4MH onucaH y
OBOM Npupy4HUKy. Kopucturte nckrbyumnso
HacTaBKe Koje npenopyuyje nponssohay.

4. Hewmojte aa kopuctute anar ca owreheHom
6aTepujom. AKo anapaT He paav NpaBuITHO,
aKo ce UCMYCTH, OLITETH, OCTaBU Hanosby
WU ynapHe y Boay, BpaTuTe ra'y CepBUCHU
ueHTap.

5. Hemojte pykoBaTy anapaTomMm MOKPUM pyKama.

6. He ctaBmajTe HUKaKBe npeameTe y OTBOpe.
HemojTe aa kopucTuTe anar ako je HeKu oTBOp
GroKMpaH; YKnakajTe npaliuHy, oTnaTke
oA npeauBea, Anake u cee WTo 61 Morno aa
yMakM NpOTOK Ba3ayxa.

7.  DpxwuTe Kocy, Wnpoky oaehy, npcte u cee
[enoBe Tena Aare o OTBOpa U NOKPETHUX
nenosa.

8. Mpe yknawawa 6aTepuje UCKIbyunTe cBe
KOHTpone.

9. ByauTe HapounTo NaxrbUBKU Kafa YNCTUTE AOK
cTe Ha cTeneHuuama.

10. HemojTte aa kopucTute ypehaj 3a cakynrbame
3anarbMBMUX TEYHOCTM KAO LUTO je GeH3UH, Unu
y noapy4juma y kojuma 61 oHe morne aa oyny
npucyTHe.

11. 3a nyweHe KOPUCTUTE UCKIbYUYMBO NyHay
Koju je poctaBmo npoussohay.

12. HemojTe Aa cakynsbaTe HALITA LUTO FrOpu Unu
ce AWMU, Kao WTo cy uurapere, wubuue unm
Bpenu neneo.

13. Hemojte aa kopuctute ypehaj 6e3
nocTtaBrbeHe Bpehe 3a npawuHy n/unu
countepa.

14. HemojTe Aa nyHuTe 6aTepujy Ha OTBOPEHOM.
15. TlyHuTe 6GaTepujy UCKIbY4MBO Nomohy nywaua
Koju je HaBeo npousBoRay. Ako ce nyway

KOju je HameH€eH 3a ogpeheHy BpcTy 6aTepuje
KOpWCTUW ca Apyrom 6aTtepujom, Moxe Aa Aohe fo
0MacHOCTH of noxapa.

16. Ypehaje kopucTutTe UCKIbYUYMBO ca
oaroBapajyhum 6atepujama. Kopuwwhetre
Apyrux Bpcta 6aTtepuja Moxe Aa n3asose pusnk
o[ noBpefe U noxapa.

17. Kapa ce 6aTepuja He KOPUCTU, OPKUTE je
Aarbe on ApYrux MeTanHux npeameTta, nonyT
cnajanuua, HoB4YuMha, Krby4eBa, ekcepa,
3aBpTaka u Apyrmx Manux metanHux
npeamMeTa Koju Mory Aa npecnoje asa
NPUKIbYYKa.

18. Y cnyuajy 3noynotpe6e 6atepuje U3 e Moxe
UCLYPUTU TEYHOCT. Y TOM cnyuajy, nasure
Aa He nofjeTe y noamp ¢ koM. AKO criy4ajHo
noheTte y noamp ¢ 6atepujom, ucnepute Mecto
[oAupa BoAOM.

19. HemojTte aa kopucTtute 6atepujy unm ypehaj
Koju cy owTeheHn Ny npenpaBrbeHM.
OwrTeheHe unu npenpasrbeHe 6aTepuje mory
[0BECTN 10 HenpeaBUaNBNX CUTyaLuja Kao LWTo
Cy noxap, ekcrnnosuja unv pusnk og 3agobujara
nospeaa.

20. HemojTte pa nsnaxerte 6atepujy unm ypehaj
BaTpMU Unu BUCOKOj TemnepaTtypum. Nanarare
BaTpu unu Temnepatypu usHag 130 °C moxe
[0BECTU 0 eKcnosuje.

21. TMpuapxaBajTe ce CBUX ynyTcTaBa 3a Nytewe
U HeMojTe Aa nyHuTe 6aTtepujy unm ypehaj
WU3Hapj oncera Temnepartype Koju je HaBefeH y
ynyTcTBUMA. HencnpasHO Nykerse U nykere
Ha TemnepaTtypama n3Haj HaBefeHor oncera
MOXe oLTeTUTH GaTepujy u nosehatu pusmnk og
noxapa.

CAYYBAJTE OBO YIMYTCTBO.
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AOOATHA BESBEJHOCHA

NMPABUIA

OBaj ypehaj je HaMmeHeH 3a kyhHy ynoTpeoy.

1.

Mpe ynotpebe naxrbnBo Npo4ynTajTe OBaj
NPUPYYHUK ca YyNyTCTBMMA U NPUPYYHUK ca
ynyTcTBMMA 3a NyHsau.

HemojTte na ckynroate cnenehe matepumjane:

— Bpyhe cyncTtaHue Koje rope unu aume
(uuraperte, WKMbULe, MUpUCHU WwTanuhm,
ceehe, Bpyhu neneo), uckpe u metanHa
npallvHa HacTanm pesaweM Unu
Gpylewem MeTana uta.

— 3anarbuBa TeYHOCT (KepOo3uH, HadTa,
pacTBapauu Kao WTo cy 6eH3uH,
paspefhuBay, uta.)

— 3anamwusu maTtepujan (ToHep, ¢apba,
cnpej, uTA.)

—  EkcnnosuBHe unu nupocopHe cyncraHue
(HUTPOrNUUEPVH, anyMUHUjyM,
MarHe3ujym, TUTaH, LMHK, LpBEeHU
cocop, kyTu hocdop, uenynounag uta. n
HUXOBa NpalluHa, rac unu napa)

—  Teu4HocT, yrbe, MOKpa npalinHa Unm BnaxHo
cmehe, ykrbyuyjyhu nsér.yBak u usmet

—  YspcTy npeAMeTH ca OWITPUM UBMLIAMA
(onurbuu apBeTa, MeTanu, KameH, CTakno,
eKcepu, KNMHOBW, XUNeTn unu npubop 3a jeno)

— CrepawaBajyhu n npoBoarbMBM CUTHN
npax (MeTanHu Unu yribeHU4YHU npax)

— TleHa, kao wTo je cpeacTBO 3a Ynwhewe
Tenuxa uta. (MoXxe M3a3BaTu eKCNno3unjy
“nu noxap)

— Benuka konuuvMHa npaxa (6palwHo, npax
3a rawee noxapa, uta.)

— CyncTaHue Koje 13a3uBajy TOKCU4He
cumnTome

—  ArpecuBHe xemuKanuje (kucenuxe, 6ase, uta.)

—  CWTHM Be3MBHM Npax Kao LUTO je LeMeHT

—  CwuTHe yecTuLe, Kao WITO je 6eTOHCKa
npawmuHa

— CpepcTBa 3a cyweme

— AsGect

— Mectuumnan

To 6v morno aa aoseae 4o noxapa, nospeae u/

nnu owTtehera MMOBUHE.

[a 6ucte ymarbunu nanarawe oBuM

Xemukanvjama, yBek Hocute ofobpeHy 3alututy

3a AucajHe opraHe, NonyT Macky NPOTMB NpaLuvHe

Koje cy noce6GHO npojekToBaHe 3a uUnTprpame

MWKPOCKOTMNCKMX YecTuLa. YecmMepuTe nanyBHu

Basayx Aarbe o nuua u Tena.

Opamax npecTtaHuTe ca pafoM ako nNpumMeTuTe

6uno wra Heo6u4Ho.

AKo ucnycTuTe UNK yaapuTe YucTay, npe paga

naxrbMBO NpPoBepUTe Aa NU Ha keMy uma

nykoTuHa unu owTtehemwa.

Hemojte na kopuctute ypehaj y 6nmsunumn

LwnopeTa Unu Apyrux TONoTHMX U3Bopa.

HemojTe na 6nokuparte ynasHu oTBop unu

BeHTUNaLMoHe OTBOpe.

CAYYBAJTE OBO YINYTCTBO.

BaxxHa 6e36eaHOCHa ynyTCTBa Koja
ce ogHoce Ha yroxak 6atepumje

1.

Mpe ynoTtpe6e ynouika 6atepuje, npounTajte

cBa ynyTcTBa u 6e36eqHOCHe O3HaKe Ha

(1) nywauy 6arepuje, (2) 6aTepmju u (3)

npousBoay Koju kopuctu 6arepujy.

He pactaBrmajte n He MoanduKyjTe ynoxak

6atepuje. Tume MoxeTe ja M3asoBeTe noxap,

NpekoMepHO 3arpesatrbe U eKCosujy.

Ako ce Bpeme paja 3HaTHO CKpaTUIo, ogMax

npectaHuTte ca kopuwhewem. To Moxe aa

[oBeAe A0 pU3MKa oA nperpeBaka, Moryhux

OMNeKoTMHa, Na Yak u ekcnnosuje.

AKO eneKkTponuT gocne y o4u, ucnepure ux

YUCTOM BOAOM M OAMAX 3aTpaxuTe nomoh

nekapa. To moxe Aa AoBede Ao ry6utka Buaa.

Hemojte aa nsasmBare kpartak cnoj ynoiuka

6artepuje:

(1) Hemojte poanpusaTn npukrbyUke 6uno
KOjUM NPOBOAHUM MaTepujanom.

(2) MW3beraBajTe cknagulLTeH€ yroLuka
6aTepuje y KyTuju ca ApyruM MeTanHum
npeaMeTMMa Kao LWTo ekcepu, HoBYuhu
uTA.

(3) HemojTte pa nsnaxerte ynoxak 6arepuje
BOAW UIU KULLN.

Kparak cnoj 6aTepuje moxe na aoBene

A0 BenuKor NpoToka cTpyje, nperpeBatsa,

Moryhux onekoTuHa, na 4ak u nperopeBatba.

HemojTe aa cknaguwiTuTe n KopucTUTe

anar u ynoxak 6atepuje Ha MecTuMma rae

TemnepaTtypa Moxe Aa AOCTUTHe UMK NpeMaLum

50 °C (122 °F).

Hemojte aa nanute ynoxak 6atepuje 4yak

HU Kapa je 036urbHO owTeheH unu NOTNyHo

noxa6aH. Ynoxak 6atepuje moxe na

ekcnriogupay BaTpum.

Hemojte na 3akuBare, ceyete, nomute, 6auate

Wnu ucnywrarte ynoxak 6arepuje, unu aa

HUMe yaaparte no YBpCTOj NOBpLWNHKU. Ha Taj

HauvH MoXeTe [la n3a3oBeTe noxap, NPekoMepHo

3arpeBare Uy ekcnnosujy.

Hemojte aa kopuctute owrteheHy 6atepujy.

CappxaHe NUTUjyM-joHCKe GaTepuje noanexy

3aKkoHy o0 NpeBO3y onacHUX MaTtepuja.

Mpunukom koMepLmjanHor npeso3a, Hip. oA

cTpaHe Tpehux nvua u NpeBo3HuKa, Mopa ce

obpaTtntn nocebHa naxwa Ha cneumjanHe
3axTeBe NakoBaka 1 obenexasatba.

Mpunukom npunpeme matepujana 3a npeBos,

notpebHoO je caBeToOBaTU Ce Ca CTPY4HakoM 3a

onacHe matepuje. Takohe obpaTuTe naxmwy Ha
eBeHTyarnHe Aarbe HalMoHasHe nponuce.

OmMoTajTe Tpakom Unu NpekpujTe OTBOPeHe

KOHTaKTe 1 3anakyjte 6atepujy Tako Aa ce He

MOXe NnoMepaTu yHyTap nakopata.

Kana opnaxete ynoxak 6aTepumje Ha oTnaa,

v“3BaguTe ra U3 anata v OANoXuTe Ha

6e36eaHo mecTo. MpuapxasajTe ce NokanHMX
nponucay Be3u ca ognarawem 6arepuje.
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12. BaTepwuje KOpUCTUTE CaMO ca Npou3BoAMMa
Koje je HaBena komnaHuja Makita. MNocTaBrbare
6aTepuje Ha NPom3BOAE KOjW HUCY ycarnalleHn
MOXe fa foBefe A0 noxapa, NpekoMepHe
TOMMNoTe, EKCNIo3uje UNu Lypera enekTponuTa.

13. AKO ce anart He KOPUCTU TOKOM Ayxer
nepuopaa, 6aTtepuja Mopa Aa ce usBaau U3
anara.

14. Tokom M HakoH kopulwheka, ynoxak 6atepuje
MOXe Aa aKkyMyrnupa TOnuMKo TonmnoTe Aa To
MOXe [OBEeCTU [0 ONEeKOTHHA, yobuyajeHnx
M HUCKOTeMmnepaTypHux. MaxrbnBeo pykyjre
Bpyhum ynowunma 6arepmje.

15. He poampyjTe KOHTaKTe anaTta ogmax HakoH
kopuwheta jep cy moxaa Tonuko Bpyhu aa
Mory Aa U3a3oBy ONeKoTUHe.

16. BopawuTe pauyHa aa ce CTPYroTuHa, npawimnHa
WNK 3eMrba He 3arnaBse Yy KOHTaKTUMa,
pynuuama u xne6osuma ynouwka 6atepuje. To
MOXe Npoy3poKoBaTH 3arpeBae, 3anarbmsatse,
nyLiake 1 HeUcrnpaBHOCT anarta unu yroLuka
6atepwje, WTO MOXe Aa AoBefe [0 OneKkoThHa
UInn TenecHux nospeaa.

17. OcwuM ako anart To He noapxaBa, HemojTe
Aa KOpUCcTUTe ynoxak 6atepuje 6nusy
BWCOKOHANMOHCKMX Pa3BOAHMX NUHWja
erneKTpu4He cTpyje. Y cynpoTHOM Moxe Aohu
[10 KBapa Wnv nperopeBaka anata Unu ynotuka
6atepuije.

18. [OpxuTe 6aTepujy BaH Aomallaja Aeue.

CAYYBAJTE OBO YMNYTCTBO.

AnaxmA: Kopuctute camo opurnHanHe Makita
6atepuje. Kopuwhere Makita 6aTtepuja koje Hucy
opurnHasnHe unu 6atepuja koje Ccy UsmereHe Moxe
0a fosefe fo nyuawa 6atepuje, koje Moxe Aa
n3a3oBe noxap, TenecHe nospeae unu wrtety. To he
Takohe NOHULITUTU rapaHunjy komnaHuje Makita 3a
Makita anat n nyswau.

CaBeTu 3a MaKCMMarsiHO Tpajate

6atepwuje

1. HanyHuTe ynoxak 6aTepuje npe Hero wto ce
noTnyHo ucnpasHu. CBaku NyT NpeKkMHUTe pag,
ca anaToMm U HanyHuUTe yroxak 6atepuje kaga
npumeTUTe Aa je cHara anarta cnabwmja.

2. Hukapga HemojTe Aa NOHOBO NYHUTE NOTNYHO
HanyHeHu ynoxak 6atepuje. MpenywaBake
ckpahyje pagHu Bek 6aTtepuje.

3. NyHuTe ynoxak 6atepuje Ha co6HOj
Temnepatypu usamely 10°C n 40°C (uamehy
50°F n 104°F). CauekajTte ga ce Bpyhu ynoxak
GaTepuje oxnaam npe nywema.

4. Kapa He kopucTuUTe yrnoxak 6arepuje,
M3BaAuTe ra U3 anarta unu nykava.

5. Hanynute ynoxak 6atepuje ako ra HeheTe
KOPUCTUTK AyXe BpeMe (BuLle of wecT
meceum).

Ornnuc HAYNHA

OYHKLUMOHUCAHA

AHA)KH:A: Mpe nogelwaBawa unu npoeepe
cyHKUMja anaTa yBeKk npoBepuTe Aa nu je anat
WUCKIbYYeH 1 Aa NK je ynoxak 6aTepuje yKNOoHeH.

Anaxma: Mpunukom y6aumBsama 6atepuje
BOAWTE payyHa [Aa BaM ce NPCTU He 3arnaBe
nsmelly uncraya u 6arepmje, kao WTo je
npuKasaHo Ha cnuun. 3arnasrbvBarbe NpcTujy
MOXe Aa foBeAe [0 noBpefe.

» Cnukal

MocTaBmbawe n YKnakbah-€e ynoLuka

6arepuje

AHA)KH:A: YBek UcKkrbyuuTe anar npe
nocTaBrbakba UK yKnamaka ynoluka 6atepuje.

AHA)KH:A: [pXuTe 4BpPCTO anat u ynoxak
6aTepuje kapaa nocTaBrbaTe UMK yknawarte
ynoxak 6arepumje. Ako anart u ynoxak 6atepuje He
6yneTte Apxanu YBPCTO, MOTY BaM UCKIU3HYTW U3
PYKy, OLUTETUTU Ce Npw Nagy v NOBPeauTH Bac.

[a 6ucte yknoHunu ynoxak 6atepuje, knusamwem ra

M3ByLMTE U3 anata oK Knusarem nomepare gyrme Ha

npefH0j CTPaHN yrnoLuka.

» Cnuka2: 1. LlpseHn nHamkatop 2. flyrme 3. Ynoxak
Gartepuje

[a 6ucTe noctaBunu ynoxak 6atepuje, nopaBHajTe
jeanyak Ha iemy ca xnebom Ha KyhuwTy 1 rypHuTe ra
Ha mecTo. ypHUTE ra 4o Kpaja Tako Aa nerHe Ha cBoje
MEeCTO U1 Yyje ce TUXO LWKIboLake. AKO BUANTE LIPBEHN
MHAOMKATOP Kao LUTO je NpuKa3aHo Ha Cnuy, yroxak
6aTepuje Huje NOTNYHO 3aKrby4aH.

AHA)KH:A: YBeK A0 Kpaja rypHuTe ynoxak
6aTepuje Tako Aa ce LpBEHU MHANKATOP He BUAM.
Y CynpoTHOM, OH Crly4ajHO MOXe UcnacTn n3 anata v
noBpeanTH Bac Unu Heky ocoby y BaLLoj GrM3nHu.

AﬂA)KI-bA: HemojTe Ha cuny ga nocrasrbarte
ynoxak 6arepuje. Ako yroxak He MOXeTe nako Aa
rypHeTe, TO 3HauM Aa ra He nocTaBrbaTte UCMpaBHo.

Cucrtem 3a 3awWITUTYy anarta/6arepuje

Anart je onpemrbeH cUCTEMOM 3a 3alUTUTy anara/
6aTepuje. OBaj cucTem ayToMaTCku Npeknaa Hanajawe
MOTOpa kako 61 NpoadyXno Bek Tpajarba anarta u
6artepuje. Anat he ce ayTomaTcku 3aycTaBuTV TOKOM
papa ako ce anat unv 6atepuja Hafly y Hekom of
cnegehux crama.

MpeonTtepeheme:

AnaTtom/6aTtepujom ce pyKyje Tako Aa Byye
Heyobu4ajeHo Benuky cTpyjy.

Y 0BOj cUTyauuju, CkrbyymTe anat u npectaHuTe ca
ynotpebom koja je goBena Ao npeontepehena anara.
3aTtum ykrbyyuTe anat ga 6ucte ra noHOBO MOKPEHYmNU.
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MperpeBamse:

[owno je oo nperpesaksa anarta/6atepuje. Y oBoj
cuTyaumju, nycTuTe Aa ce anat/6atepuja oxnage npe
MOHOBHOT yKIby4MBak-a anara.

Hu3sak HanoH 6aTepuje:

MpeocTtanu kanaunteT 6aTtepuje je cyBuLle Manu
n anar Hehe ga pagw. Y TOM cnyyajy yKnoHute n
HanyHuTe 6atepujy.

3awTuTa oA ApYrux yspoka:

Cuctem 3a 3alTWTY je Takohe Au3ajHupaH 3a gpyre

y3poke Kojy Mory Aja owwTete anat n omoryhasa My

ayTomatcko 3aycTaBrbane. ObaBuTe cBe cnefehe

Kopake fja 6ucte OTKNOHWIM y3poke kafa ce anat

NpUBPEMEHO 3ayCcTaBu U 3aycTaBu TOKOM paga.

1. WckrbyunTe anart, a 3aTum ra ykibyuute ga bucrte
ra NOHOBO NMOKPEHymnN.

2. HanyHuTe 6aTtepuje nnm ux 3ameHuUTe HanyweHUm
6atepujama.

3.  CauekajTe ga ce anart u 6atepuje oxnage.

AKO NOHOBHMM yCnocTaBrbakeM cucTema 3a 3aLTuTy
He Aonasun Hu Ao KakBux noborbluaka, obpaTtute ce
IoKanHoOM CepBUCHOM LieHTpY komnaHuje Makita.

anI Ka3 npeocTtarnor KanauuteTta

6arepuje

Camo 3a ynowke 6amepuje ca uHOUKamopom
» Cnuka3: 1. VHavkaTtopcke namnuue 2. flyrme 3a
nposepy

MputucHnTe Ayrme 3a NnpoBepy Ha ynoLuky 6atepuje
nAa 6ucte npukasanu npeoctanu kanauuTeT 6atepuje.
MHaukaTopcke namnuue he ce ykrby4nuTu Ha HeKONUKo
cekyHAau.

WUHaukaTopcke namnuue MpeocTtanu

I D n KanauuTteT

CeeTnu WUckrbyyeHo Tpenhe
Opn 75% po

i1l oo

I I I |:| 0On 50% no
75%

I I |:| D Oa 25% no
50%

1000 | =
25%

!‘ |:| |:| D Hanyuute
Batepujy.
I I |:| D Moryhe je aa
je Bbatepuja

noctana
HeucnpasHa.

Wl 1

HAMNOMEHA: Y 3aBucHoCTY of ycrnoBa kopuwhera
1 TeMnepaType oKofnmHe, NpukasaHn kanaumtet
MOXe JOHEeKIe ia Ce pasnukyje of CTBapHOr.
HAMOMEHA: MpBa (kpajta nesa) MHAnKaTopcka
namnuua Tpenepwu kaga cuctem 3a 3alwTuty batepuje
paau.

PyHKLMOHUCaH-€e NpeKknaaya

» Cnukad: 1.[lyrme 3a NpoMeHy yCUCHe cHare
2. lyrme 3a YKIbYYVBAHE/
NCKIbYYMBAHE

[a 6ucTe ykrbyunnu yncrtay, jeqHOCTaBHO NPUTUCHUTE
ayrme 3a YKIbYUMBAHE/MCKIbYUYMBAHE. la
6uCTe ra UCKIby4Mnn, NOHOBO MPUTUCHUTE AyrMme 3a
YKIbYUYMBAHE/NCKIbYUYVBAHE.

YCUCHY CHary Ynctada MoxeTe [a NPOMeHUTe Y YeTupu
Kopaka NpUTUCKOM Ha AyrMe 3a MPOMEHY YCUCHE CHare.
CBakvM NpPUTUCKOM Ha OBO [yrme noHaBrba ce Tuxu/
HOPManHW/BENUKU/Hajjaun PEXUM y LIKIYCY.

Hueo WUnpukaumja Pexxum
1 = Tuxu pexum
2 = Pexxvum HopmanHe

6p3nHe

Pexum Benvke
6p3unHe

w
il

Pexum Hajsehe
6p3nHe

S
il

HATMOMEHA: YcucHy cHary MoxeTte Aa npoMeHuTe
npe Hero LUTO YKIby4uTe YnucTay.

HAMNOMEHA: Yuctay 3anounke pag McCToMm YCUCHOM
CHarom Kao v Npu nocrnegkem pagy.

YkrbyumBame namne

AHA)KH:A: Hemojte na rmepgate y namny Hu
AVPEKTHO Y U3BOP CBETNOCTU.

[a 6ucTte ykrbyuunu namny, NpuTUCHUTE Ayrme 3a
npomeHy ycucHe cHare. Jllamna he ce UCKIby4YUTN HakoH
npuénuxkHo 10 cekyHaun.

JTamna he ce ykrby4nT JOK YnCTay paau.

JTamna he ce nckrby4nTn npnbnmxkHo 10 cekyHam HakoH
npekvaa paga.

HAMOMEHA: Kaga ce npeoctanu kanauurteT
6aTtepuje cMmaru, namna he novetn ga Tpenepu.
Kapa he namna noyeTu Aa Tpenepu 3aBuUcK of
Temnepatype pafHOr OKpyXeHa 1 CTakba yroLuka
6aTepuje.

» Cnuka5: 1.[lyrme 3a NnpoMeHy ycUCHe CHare
2. lyrme 3a YKIbYUYNBAHSE/
NCKIbYYMBAHSE 3. Nlamna
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CKINANAHE

AI‘IA)KH::A: MNpe o6aBrbawa 6Mno kakBor nocna
Ha anaTty yBek NpoBepuTe Aa N je OH UCKIbyYeH
W Aa nu je ynoxak 6atepuje YKNoH€H.

Onuc penoBa

OnyuoHu dodamHu npubop

Puntep BUCOKUX NnepchopmMmaHcu 1

cyHRepacTu chuntep ca gpxavem
» Cnukab6: 1.Kancyna 2. duntep Bucoknx nepcopmaHcu
3. Ocnonau 4. CyHhepacTu cuntep

MpeadunTep nnu duntep BUCOKMX
nepcdopmaHcu u HEPA cduntep

» Cnuka7: 1.Kancyna 2. MNpeaduntep 3. duntep
BUCOKMX nepdopmaHcu 4. HEPA cduntep

OBABELUTEHSE: Hemojte pa kopuctute
cdmnnTtep BUcCoknx nepcopmMaHcu ca onuUMOHMM
cduntepom (HeTkaHa TKaHUHa). PunTepu ce He Mory
YKIMOHWUTM U3 Ynctava.

HAMOMEHA: Hemojte noctaBrbaTi onuyoHu
dunTep (HeTkaHa TkaHuHa) nsmehy HEPA cduntepa n
npeadunTepa. YcucHa cHara MoXe a ce CMamW.

HAMOMEHA: YBek kopuctute dountep BUCOKUX
nepgopmaHcy Koju je YOKBUPEH OPUrMHANHO
[AV3ajHMPaHMM OCMOHLEM Kafa ra nocTaBuTe Ha
HEPA duntep.

OkpeHunTe huntep BUCOKMX NepdopmMaHcu y cmepy
cTpenuue Aa 6ycTe oABOjUNM CUTYPHOCHY UBULLY ca
jeauHnue ycrcvava, a 3aTum n3syumte untep
BUCOKWX NnepcpopmaHcu.

» Cnuka12: 1. CurypHocHa nsuua

HAMOMEHA: Kaga kopuctute npegduntep, Takohe
npaTuTe NPeTxodHO HaBeAeHy npoLleaypy.

YKnoHuTe huHy npaLuvHy v naraHo ra yaapajte ga
6ucte n3baunnu npalmHy ca duntepa BUCOKMNX
nepdopmMaHcu.

Cknanase

MocTaBuTe chuntep BUCOKMX NepdopmaHcu. 3atum
0b6aBe3HO okpeHuTe punTep BUCOKMX NepdopMaHcu
Tako Aa curypHocHa usuua byae gobpo npuuspihera
3a jedAMHULY ycucKBaya.

» Cnukal3: 1. duntep BUCOKMX NepdopmaHcn

» Cnuka14: 1. CurypHocHa nuua

OBABELLUTEHSE: Npe ynotpe6e uncraya,
yBeK npoBepuTe Aa nu je onuntep BUCOKMX
nepdopmaHcKu NpaBUITHO NOCTaBIbeH. AKO Huje
MCNpaBHO NOCTaBIbEH, NpawnHa he yhu y kyhuwte
MOTOpa 1 n3as3Batu KBap MoTopa.

Ako ce kacHuje jaBu onucaHun npobnem, To 3Ha4n
Aa untep BUCOKNX NepdopmMaHcy H1je NCnpaBHO
noctaerbeH. MoHOBO ra NpaBuUMHO NocTaBuTe Aa
61CTe OTKNOHUNK NPoGneMm.

BakaunTe kancyny. NopasHajTe 03HakKy Ha kancynu ca
03HaKOM Ha pyYku, @ 3aTUM CHaXKHO OKPEHWTe Kancyny
y CMepy CTpenuue AoK Ce He NPUYBPCTH.

» Cnukal5: 1. OsHaka 2. Pydka 3. Kancyna

» Cnuka8: 1. duntep BUCOKMX NepdopMaHcu
2. OcnoHau (au3sajHupaH 3a puntep
BUCOKMX NepdopmaHcit)

Opnarawe npawuHe

AI‘IA)KH:A: Wcnpa3Hute uncTay npe Hero WwTo
ce npeBuLIe HanyHW UK Npe Hero LTO ce CMakbKn
yCUCHa cHara.

AI'IA)KH::A: O6aBe3HO UCNpa3HUTE NpaLIMHy U3
YHYTpallHOCTH YncTava. AKO TO He ypaamTe Moxe
a ce 3anywm ounTep unu aa ce owTeT MOTOP.

[a 6ucte nsbaumnum npalumHy Koja ce 3anenuna 3a
cdunTtep y Kancynu, yaapure kancyny pykom 4 unu 5
nyTa.

» Cnuka9: 1.Kancyna

YcmepuTe yCUCHM OTBOP Ha [ioNne, OKpeHUTe Kancyny
y CMepy CTpenuLe Ha CruLUM 1 Nonako 1 paBHO je
oagojuTe.

» Cnuka10: 1.Kancyna 2. Yna3 3a ycucaBawe

HAMNOMEHA: MNpawwuHa moxe Aa ce npocne
NpUNMKoM oTBapakba Kancyrne, na ucnog karncyne
obaBe3Ho noctasuTe Bpehy 3a cmehe.

YKMNOHWTE HaroMmunaHy npalunHy 13 yHyTpalH0CTu

Kancyne v ca puntepa BUCOKUX nepchopmaHc.

» Cnukall: 1. Kancyna 2. duntep BUCOKUX
nepdgopmaHcu

HAMNOMEHA: YBek yknawsajTe npaluunHy paHuje jep
he ycucHa cHara 6UTW cMarbeHa ako je y ycucusady
npeBsvLLE NpaLunHe.

Mpumepu npobnema

CurypHocHa vBuua dunTepa BUCOKMX nepdopmaHcu

Huje nobpo ybayeHa y xneb kyhuwTa yncrava.

» Cnuka16: 1. CurypHocHa nsuua 2. XXneb kyhuwta
ycucueaya

MoHTHN pakbe Unn yknawbambe

¢dunTepa ca gpxavem/HEPA
cdunTepa

OnyuoHu dodamHu npubop

3a cyHhepacTu chuntep ca gpxavem

[a 6ucte yknoHunu apxav, rypHATe NpcTma Harope
OOk Aeo cTyboBa gpxava n oTkaunTe xneb og
n3bounHe Ha YmucTady. 3aTum ckMHUTE cyHRepacTtu
duntep.

» Cnukal7: 1. [pxay 2. CyHhepacTu dountep

[a 6ucte MmoHTUpanu, nopasHajTe xnebose Ha apxayy
ca n3bo4nmHama Ha YvcTayy y rypHuTe ra Aok He
HanerHe.

Y6auuTe cyHhepacTu duntep namehy cry6osa n
nocTaBuTe ra 'y NpBOGWTHM NOMOXaj.
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3a HEPA dunTep

Kana moHTupaTte HEPA counTep, noctasute xne6 HEPA
duntepa Ha n36o4nHy YncTava. 3aTum nocTaBuTe
npeaduntep unu untep BUCOKUX NnepdopMaHcu Ha
HEPA cunTep v 3aBpHuTE ra fa 6ucte ra npu4BpCTUnn.
[a bucTte ra yknoHunum, npuMeHuTe NocTynak
MOHTUpaka 0GPHYTUM PEeAOCTEAOM.

» Cnuka18: 1. HEPA cdwunTtep 2. MNpeaduntep

» Cnuka19: 1. HEPA cdwuntep 2. duntep BMCOKMX
nepcgopmaHcu

AI‘IA)KH:A: He npubnuxasajte nuue
BEHTMIIaUMOHOM OTBOPY AOK YMcTay paau. Ako
ofysaTe cTpaHa Tenay o4, moryhe cy TenecHe
nospeae.

MocTaBrbamwe u YKnakbawe

Aogataka Yncrtada

AI‘IA)KH:A: HakoH noctaBrbawa gogaTaka,
npoBepuTe Aa NU Cy NPaBUITHO NOCTaBIbLEHU.
AKO fofaun HUCY NPaBUITHO MOCTaBIbEHU, MOTY Aa
cnagHy v n3a3oBy TernecHe nospeae.

AI‘IA)KH:A: O6paTuTe Naxmwy Aa He yaapuTe
PYKOM O 31A M CITMYHO 0K YKNnaware gogarke.

Kapa kopuctute gogarak ca
hyHKLMjOM 3aKibyyaBak-a

[a 6ucte noctaBunu gogatak, yMETHUTE ra y ynas 3a
ycucaBae YnucTava Tako Aa HanerHe. Ysepute ce Aa je
nopartak npuyspLuheH.
» Cnuka20: 1.Ynas 3aycucaBare 2. [logatak ca
yHKUMjOM 3akrbyyaBatka 3. Kyka
4. [lyrme 3a oTnylwitake

OBABELITEHE: Kapa noctaBrbate goaaTak ca
cyHKUMjOoM 3aKkIbyyaBaka, NopaBHajTe AyrmMe 3a
oTnyLluTakbe Ha YMcTavy ca KykoM Ha goAaTky. Ao
HWCY NopaBHaTW, AoAaTak ce Hehe NpUYBPCTUTM M
MOXe fa cnagHe ca yucrada.

[la 6ucTe yknoHunu fopatak, noByLmTe ra Aok

npuTUckaTe Ayrme 3a oTnyLUTare.

» Cnuka21: 1.[yrme 3a otnywTare 2. [logatak ca
YHKUMjOM 3aKkrbyyaBatka

Kapa kopuctute goparak 6e3
¢hyHKUMje 3aKrbyyaBakba

AI‘IA)KH::A: [a 6ucTte noBe3anu gopartak 6e3
dyHKUMje 3aKrby4yaBakba, yoauuTe ra y3 okpetamwe
y cMepy cTpenuue Aa 6ucrte o6es3dbeannu curypaH
cnoj Tokom ynotpe6e. [la 6ucte ckuHynu aopartke,
M3BYyLIUTE UX Y3 OKpeTake Yy cMepy cTpenuue.

AKO ce fofaTak OKpeHe y CynpoTHOM CMepy, Kancyna
MoO)Xe fa ce onabasu.

» Cnuka22

Ynwhere (ycucaBame)

MnasHuua

MocTaBnTe MnasHuLy 3a ynhere cTonoea, pagHux
cTonoBa, HameluTaja uTa. MnasHuua ce nako HaBnauu.
» Cnuka23: 1. MnasHuua

MnasHuua + npopyxHa LeB (npaBa LeB)

MpoayxHa ues ce ybauyje namehy mnasHuue n camor

ymctaya. OBaj ckron je norogaH 3a unwhere nogosa

13 ycnpasHor nonoxaja.

» Cnuka24: 1. Teno uucrava 2. lMpoayxHa LesB
(npaBa ueB) 3. MnasHuua

Ycka mnasHuua

[MocTaBuTe ycKy MnasHuuy 3a ynwhene holukosa u
npeBsoja y ayTomobuny unm Ha HameLuTajy.
» Cnuka25: 1. Ycka mnasHuua 2. Teno ymictadya

Ycky MnasHuLy MoXeTe YyBaTu y Apxady LeBu.
» Cnuka26: 1. [pxady ueBu 2. Ycka mMnasHuua

AI‘IA)KH:»A: Ma3uTe na He 3arnaBuTe NpcTe
nsmelly ycke MnasHuue v gpxayva UeBu.
3arnaermBane NpcTujy MoXe Aa Aoseae Ao
noepege.

Ycka mnasHuua + npoayxHa LeB
(npaBa ueB)

OBaj CKI10M KOPUCTUTE Y CKYYEHWM NpocTopuma y

KOje He MoXe [la CTaHe CaM YMCTaY, UMM Ha BUCOKUM

MecTUMa Koja je TelKo AoXBaTUTU.

» Cnuka27: 1.Ycka mnasHuua 2. lMpoayxHa ues
(npaBa ueB) 3. Teno unctava

Yuwher-e 6e3 mnasHuue

Mpax 1 npalwmnHy MoxeTe Aa yknoHuTe 6e3 mnasHuue.
» Cnuka28

[lonaBare NpoayxHe LeBN Ha YUCTau je NpakTUYHO
pelletse 3a cakynrbake npalluviHe ca noga y ctajahem
nonoxayjy.

» Cnuka29: 1.lpoayxHa ues (npasa LeB)

OOPXABAHE

AﬂA)KI-bA: Mpe Hero WTO NoYHeTe C nperneaom
WNu oapXaBakeM anara, UCKIbyuuTe anar u
YKINOHUTe yrnoxak 6arepuje.

BE3BEOAH n NMOY3AH pag npoussoga rapaHTyjemo
camo ako norpaeke ¥ CBaKO ApYro OApxaBake Unm
nogeluaBakse nNpenycTuTe osnalheHom cepBucy
komnaxuje Makita nnu cabpuykom cepsucy, y3
ynoTpeby opurmHanHnx pesepBHUX AenoBa KoMnaHuje
Makita.
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HakoH ynotpe6e

AI‘IA)KH:A: AKO YMcTay HacrnoHuTe Ha 3ug 6e3
MKaKBe Apyre noTnope, OH MoXe Aa nagHe n
[oBefe [0 TerleCHUX NoBpeAa Unu Aa ce OWTeTH.

» Cnuka30

Unwhene

AI‘IA)KH:A: OuucTute dhuntepe Kaga ce 3anyiue.
AKO HacTaBuTe a KOPUCTUTE YKCTaY y 3anyLLIEeHOM
cTaky, MOXe Aohu A0 3arpeBara Unu noxapa.

OBABEILUTEHSE: Hukapn HemojTe Aa KopUcTUTe
HadTy, 6eH3MH, pa3peljuBay, ankoxon u

cnuyHa cpepacTBa. Moxe aohu go ry6utka 6oje,
pedopmaumje unun owtehemwa.

OBABELUTEHSE: Hemojte aa unctuTe npawwumHy
Koja ce 3anenuna 3a yictay u ountepe nomohy
pacnplmBaya Basayxa. Ha Taj HauuH ce npawwmHa
yHocu y kyhuLTe 1 13a3uBa KBapoBe.

OBABELLUTEHE: HakoH wTo onepete cuntepe,
Ao6po ux ocywuTe npe ynorpebe. HenosorbHo
ocyleHn untepu Mory aa Aosedy Ao nower
ycucaBara v cKpaTe pagHu BEK MoTopa.

OBABEILLUTEHE: HakoH wTo ounctute huntepe
n cyHRepacTtu countep, 06aBe3HO UX NOHOBO
MOHTUpajTe npe ynorpebe. AKO KOpUCTUTE YncTad
6e3 chuntepa n cyHhepacTor comnTepa, npawmHa
ynasu y kyhuwite Motopa v n3asunea KBapoBe.

Teno uncrava

C BpemeHa Ha Bpeme 06puLInTe CnosballkbocT
(kyhuwite) ynctaya nomohy TkaHWHE HaToMIbeHe
canyHuLoMm.

OuncTuTe 1 OTBOP 3a ycucaBake 1 obnact 3a
MOHTUpake untepa.

» Cnuka31

dunTtep BUCOKUX nepcpopmaHcu

dunTep onepute canyHULOM Kaga ce 3anyLuv o
npalunHe 1 kaga ce cMakbu cHara Yvuctada. [Jobpo ra
ocyLuuTe npe ynotpe6e.

» Cnuka32

HEPA cdwmnTep

OnyuoHu dodamHu npubop

OBABELLUTEHE: Hemojte aa Tprbate u rpebete
HEPA cdunTep 4BpcTMM NpeamMeTUMa Kao LWTo cy
YyeTKa M nonartuua.

3anyweH HEPA dwunTtep gosoam 4o nower yunHka
ycucaeawa. C BpemeHa Ha BpeMe ouncTute dunrep.

MoBpemeHo onepute HEPA dunTtep Bogom, ucnepute
ra n gobpo ocylinTe y xnagoBrHu npe ynorpebe.
PunTep HMKaZa HEMOjTe NpaTy y MaLLMHK 3a BeLw.

» Cnuka33

CyHRepactu huntep

Kapa ce cyHhepacTu chuntep 3anprba, OMMCTUTE ra Ha
cnegehun HaunH.

1. YknoHuTe comntepe Koju NOKpMBajy OCrnoHalLl.
2.  WsByumuTe cyHhepacTtu dountep nsmehy crybosa.

3.  OuwnctnTe cyHhepactu huntep nynkawem unm
npakem. Ako ra onepeTe, 406po ra ocylunTe npe
ynotpebe.

4. Y6auwute cyHhepacTu untep namehy ctybosa

1 noctasuTe ra y npeobuTHK nonoxaj. YBepuTe ce Aa

[oksa nBMLa ceakor cTyba apxu cyHhepactu untep

1 fa namely cyHhepactor puntepa n oTBopa 3a

ycucaBake Hema pasmaka.

» Cnuka34: 1. CyHhepactu countep 2. [lowa nsuua
cTyba

3uaHu Hocay 3a 6eXn4YHU YucTad

OnyuoHu dodamHu npubop

HAMNOMEHA: 3aBpTatb 32 MOHTUpaHe 31aHOT
Hoca4a Huje ykIbyyeH. MNpunpemunTte 3aBpTan Koju
oproeapa matepujany y Koju ra noctaerbare.

MocTaBuTe 31AHM Hocauy 3a BEXUYHU YnucTay Ha YBPCTU
3up oa ApBeTa, rpedy unv ctyb, Ha MecTo Ha kojem
3UaHN Hocay 3a 6eXnyHu Ymctad moxe 6e3dbeaHo aa
ce NpuYBpCTU. YBEK Ce yBepUTE Aa je 3uaHM Hocad 3a
6eXnYHN YncTay Ao6po npuyBpLUheH npe Hero WTo
oKauuTe yncTau.

» Cnuka35: 1. 3maHun Hocad 3a 6eXnYHM YncTay

AI'IA)KH:A: HemojTe HacunHo Aa kaunTe yncray
Ha 3MAHW HOCay U HeMojTe Aa KauuTe apyre
anapare.
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PewaBare npobnema

lMpe Hero WTO 3aTpaxuTe NonpasKy, NPoBepuTE criefehe cTaske.

CumnTtom

LliTa Tpe6Ga npoBepuTH

HauuH nonpaBke

Mana yCuUCHa CcHara

[a nu je kancyna nyHa npawumvHe?

McnpasHuTe npaluvHy U3 kancyne.

[a nu je counTep 3anyLieH?

Ounctute unu onepute cuntep.

[a nu ce ynoxak 6atepuje ucnpasHmo?

HanyHnute ynoxak 6atepuje.

He paau

[la nu ce ynoxak 6atepuje ucnpasHmo?

HanyHnute ynoxak 6atepuje.

Byka u Bubpauuja

[a nu je ounTep 3anyLieH?

QOuuctute unu onepute untep.

[la nu cy MnasHuua, ueBs unv ynas 3a
ycucaBsame Ha ypehajy 3anyleHun?

YKINOHUTE 3arnaBrbeHe npeameTe n3
MnasHuue, LeBun unv ynasa 3a ycucasarbe
Ha ypehajy.

[a nu je ynas 3a mnasnuuy/ueB 6nokupan? | Hemojte aa 6nokvpate yna3s 3a mnasHuuy/

LeB.

| AI‘IA)KH:A: He nokywaBajTe Aa camu nonpaBuTe YnucTtau. |

OMLIMOHM NPUBOP

AAXIA: Osa onpema u npu6op cy
npeaBuheHn 3a ynotpeby ca anatom Makita
ONMcaHWM y OBOM YNyTCTBY 3a ynotpeGy.
Ynotpeba gpyre onpeme v npubopa Moxe aa noseae
o noBpeaa. Kopuctute genose npuGopa unm
onpeMy UCKIbY4MBO 3a NpeaufeHy HameHy.

[a 6ucte nobunu BULWITE AeTarba y Be3u ca OBUM
npubopom, obpaTtnTe ce NoKasHOM CEPBVCHOM LIEHTPY
KoMmnaHuje Makita.

. Mpoay»Ha ueB (NpaBa LeB)

. MnasHuua

. MnasHuua 3a Tenux

. YeTka 3a nonuvue

. Ycka mnasHuua

. Okpyrna yeTka

. CaBuUTIbMBO LPEBO

. dunTep (HeTkaHa TKaHWHa)

. MpeadwunTep

. duntep BUCOKMX NepdopmaHcu
. HEPA cuntep

. MnasHuua 3a ceguwita

. MnasHuua 3a npesoje

. 3naHn Hocad 3a BeXMYHM YncTay
. LinknoHcka jeanHnua

. [opatak 3a LMKNoH

. Topba ca anatom

. Makita opuruHanHa 6atepuja u nyrway

HAMOMEHA: MojeaunHe cTaBke Ha NMCTW Mory
6UTK yKIbyyeHe y cappkaj nakoBaka anarta kao
cTaHaapaHa onpema. OHe ce Mory pasnukoBaTh o
3emrbe 0 3eMrbe.

OnyuoHu dodamHu npubop

» Cnuka36: 1.[yrme 3a otnywTare 2. Kyka
3. MNpopyxHa ueB (NpaBa LeB)
4. [lopatak 3a UMknoH 5. Ynas 3a
ycucaBawe

O popaTtKy 3a LMKIOH

Kopuwwhetse unctava ca noctaBrbeHMM AOAATKOM
3a LMKIIOH CMakbyje KONMYMHY npallumHe Koja ynasu
y Kancyny v Ha Taj Ha4uH crnpeyaBsa [a ce cHara
ycucaBama cmatsu. Mopeq Tora, Yniwhere HakoH
ynoTpe6e je Takohe jedHOCTaBHO.

AHA)KH:A: Mpe o6aBrbawa 6UNo kakBor nocna
Ha anaTty yBeK NpoBepuTe [a i1 je OH UCKIbYYeH 1
[a Ny je ynoxak 6arepuje yknoweH. AKO je yrnoxak
baTepuje yMETHYT, YNCTay MOXEe HEOYEKMBAHO Aa ce
noKpeHe v JoBeAe A0 TenecHe NoBpeae.

AI‘IA)KH:A: OuuncTuTe MpexacTtu huntep
[opaTtka 3a LMKIOH U dounTepe jeanHULE YncTava
Kafa ce 3anywe. AKo HacTaBuUTe a kopucTute
YnuCTay y 3anyLIeHoM CTakby, Moxe Aohu Jo
3arpeBara Unu guva.

OBABELLUTEHSE: Kapa je nopaTak 3a LMKAOH
nocTaB/beH, HEMOjTe Aa KOPUCTUTE YUCTaY Y
XOPU3OHTaNHOM UNM YCNpaBHOM Nonoxajy. Y
CynpOTHOM, MpexacTu unTep MoXe Aa ce 3anyLun.

OBABEILLUTEHE: Yeek kopucTuTe 4ncTtay ca
nocTaBrbEHUM (PUNTEepUMa Yak 1 Kaga KopucTure
Aojartak 3a LMknoH. Kopuvwhemne yncrava 6e3
nocTaBreeHMx punTepa Moxe Aa foBefe [0 KBapa
MoTopa.
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HAMOMEHA: Mpe ynotpebe nposepuTe aa nu cy
fofatak 3a LMKIOH, YucTad 1 NpoayxHa Les (npaea
LeB) NpaBuUMHO NpuyBpLUIheHun.

HAMNOMEHA: VicnpasHuTe kyhuwte 3a npawumHy
[opaTtka 3a LMKIIOH 1 Kancyny Yynucrada Kkaga ce
Hakynu npaLunHa. AKO HacTaBuTe Aa KopucTuTe
yncTay, cHara ycucaBaka MoXe [a ce CMakbMu.
HAMOMEHA: [logaTtak 3a LUMKIOH MOXeTe Aa
kopuctuTe 1 6e3 yHkuUMje 3akrbyvaBara.
HAMOMEHA: la 6vcTe nocTaBuim Unu ykNoHunm

fopartak 3a LUMKMOoH, nornefajte ogerbak
JlocTaBrbare 1 yknawame gofaraka yucrada’.

Opnarawe npawinHe

Kapa ce npalwumHa Hakynu Ao nyHe nuHuje kyhuwTa 3a

npaLuvHy, crneauTte NocTynke y HacTaBKy U OANoXuUTe

npaLuvHy.

1. UspcTo gpxuTe kyhuwTe 3a npaLumHy;,

NPUTUCHWUTE U ApXUTE ABa AyrMeTa U YKIoHUTe

KyhuwTe 3a npaLuuHy.

» Cnuka37: 1.[yHa nuHwuja 2. KyhuwTe 3a npawimHy
3. Ayrme (aBa mecta) 4. MpexacTtu
cduntep

2.  OgnoxwuTe NpalunHy yHyTap KyhuwTa 3a npawimHy
1 YKNOHUTE NpaLUnHY 1 Npax HaKyMHbeH Ha NOBPLUMHN
MpexacTor puntepa.

3.  YmeTHuTe kyhuwTe 3a npalumnHy cKpos 4o kpaja,

[0K He YyjeTe Aa cy ABa AyrMmeTa ynerna.

» Cnuka38: 1. KyhuwTe 3a npawwuHy 2. flyrme (aea
mecTa)

AI‘IA)KI-bA: Mpunukom cactasrbamwa Kyhuwra 3a
npalinHy nasuTe Aa He YWTUHeTe npcTe.

HAMNOMEHA: Npe noHOBHOT NokpeTaka NpoBepuTe
a nu cy fofatak 3a LMKIMOH, YncTad 1 npoadyxHa Les
(npaBa ueB) NpaBuIHO npuyBpLIheHn.

HAMOMEHA: Ako ce cHara ycucaBama He BpaTh Hu
HaKOH oAnararba npatunHe n Yuwhera Mpexactor
unTepa, npoBepuTe Aa N1 UMa NpaLLrnHe y kancynm
yucTava unu je AoLUo Ao 3anyluerba.

HAMOMEHA: MNpunukom oanarara, npalinmHa Moxe
[a ce AUrHe 13 goaaTka 3a LMKIoH. BognTe pavyHa
[a BaM He yhe npalumHa y ouu.

Yuwhere

AI‘IA)KH:A: HakoH npama goaaTtka 3a LIMKIOH,
TeMerbHO ra ocywuTe npe ynorpe6e. HegosorsHo
ocyLleHe KOMMOHeHTe MOory Aa foBeay A0 CTPYjHOr

ynapa wnu owTehewa ypehaja.

Kapa ce kyhuwTe 3a npalunHy 3anprba unu MmpexacTtu

hunTep 3anyLun, yKNoHUTe U UCIEPUTE UX BOLOM.

(Mornepnajte ,Oanarare npaluvHe* paam NocTynka 3a

yKnarbame.)

[o6po ocyLumTe AenoBe npe NOHOBHOT NOCTaBIbakba U

Kopuwhetba.

» Cnuka39: 1. Kyhuwre 3a npawwHy 2. Mpexactun
dunTtep

Kapa ce mpexacTtu mnTep Beoma 3anprba, ouucTuTe
ra npegysumajyhu cnegehe nocrynke.

1.  Mpexactu mnTep oKpeHuTe y CMepy CTpenuue un
YKIIOHUTE ra oK Cy KyKe OTKIby4aHe.
» Cnukad0: 1. Mpexactu puntep 2. Kyka

2. YKnoHuTe npaluunHy ca mpexactor duntepa,
a 3aTuM ra ucnepute BogoM. HakoH Tora, Ao6po ra
ocywmTe.

3.  YMmeTHuUTe MpexacTv huntep y noctorbe AOK

cy Kyke nopaBHaTe ca otBopoM. OkpehuTte mpexactun
dunTep y cmepy cTpenuue cBe [OK He YyjeTe ga cy
KyKe ynerne y3 wkrbouare. lNpoepute aa nu je
MpexacTu puntep YBPCTO NOCTaBIbLEH.

» Cnukad1: 1. Mpexactu puntep 2. Kyka 3. OtBop
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ROMANA (Instructiuni originale)

AVERTIZARE

. Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani si de persoanele cu capacitéti fizice, senzo-
riale sau mentale reduse, sau lipsite de experienta si cunostinte doar daca sunt supravegheate sau au fost
instruite cu privire la utilizarea aparatului in siguranta si daca inteleg pericolele implicate.

. Copiii nu au voie sa foloseasca acest aparat ca jucarie. Curatarea si intretinerea nu vor fi efectuate de copii
nesupravegheati.

. Consultati capitolul ,SPECIFICATII” pentru referinta tipului de acumulator.

. Consultati sectiunea ,Instalarea sau scoaterea cartusului acumulatorului” pentru modul de scoatere sau de
instalare a acumulatorului.

. Atunci cand eliminati la deseuri cartusul acumulatorului, scoateti-l din masina si eliminati-l intr-un loc sigur.
Respectati normele dumneavoastra locale privind eliminarea la deseuri a acumulatorului.

. Daca masina nu este utilizata o perioada lunga de timp, acumulatorul trebuie scos din aceasta.

. Nu scurtcircuitati cartusul acumulatorului.

. Consultati capitolul ,,TNTRETINERE” pentru detaliile necesare privind precautiile in timpul lucrarilor de intreti-
nere efectuate de utilizator.

SPECIFICATII

Model: DCL284F
Capacitate 730 ml
Utilizare continua 1 (Mod silentios) Aprox. 38 min
(cu baterie BL1830B) 2 (Mod viteza normala) Aprox. 21 min
3 (Mod viteza ridicata) Aprox. 15 min
4 (Mod viteza max.) Aprox. 8 min
Lungime totala (cu teava, duza si acumulator BL1830B) 1.066 mm
Tensiune nominala 18V cc.
Greutate neta 1,3-1,7kg

. Datorita programului nostru continuu de cercetare si dezvoltare, specificatiile pot fi modificate fara o notificare
prealabila.

. Specificatjile pot varia in functie de tara.

. Greutatea nu include accesoriile, ci cartusul(ele) acumulatorului. Greutatea combinata cea mai mica si cea mai
mare a aparatului si cartusului(elor) acumulatorului sunt prezentate in tabel.

Cartusul acumulatorului si incarcatorul aplicabile

Cartusul acumulatorului BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
Incércator DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. Este posibil ca unele cartuse ale acumulatorilor si incarcatoare mentionate mai sus sa nu fie disponibile in
functie de regiunea dvs. de resedinta.

A AVERTIZARE: Utilizati numai cartusele de acumulator si incircitoarele enumerate mai sus. Utilizarea
oricaror altor cartuse de acumulator si incarcatoare poate duce la ranire si/sau incendiu.
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Mai jos sunt prezentate simbolurile care pot fi utilizate
pentru echipament. Asigurati-va ca intelegeti sensul
acestora nainte de utilizare.

Cititi manualul de utilizare.

Un acumulator reprezentativ aplicabil
pentru acest produs.

Ni-MH Doar pentru tarile din cadrul UE

Li-ion Din cauza prezentei componentelor pericu-
loase in echipament, deseurile de echipa-
mente electrice si electronice, acumulatorii
si bateriile pot avea un efect negativ asupra
mediului si sanatatii umane.
Nu eliminati aparatele electrice si elec-
tronice sau bateriile fmpreuna cu gunoiul
menajer!
in conformitate cu Directiva europeana
privind deseurile de echipamente electrice
si electronice, acumulatorii, bateriile si
deseurile de acumulatori si baterii, precum
si cu adaptarea sa in legislatia nationala,
deseurile de echipamente electrice, de
baterii si de acumulatori trebuie depozitate
separat si eliminate la un centru de colec-
tare separat pentru deseurile municipale,
care respecta reglementarile privind
protectia mediului.
Acest lucru este indicat prin simbolul care
reprezintd o pubela cu roti barata cu o
cruce, aplicat pe echipament.

Destinatia de utilizare

Acest aparat este destinat colectarii prafului uscat.

AVERTIZARI DE
SIGURANTA

Avertismente privind siguranta

pentru aspiratorul cu acumulator

A AVERTIZARE: IMPORTANT CITITICU
ATENTIE toate avertizarile de siguranta si
toate instructiunile INAINTE DE UTILIZARE.
Nerespectarea acestor avertismente si instructiuni
poate avea ca rezultat electrocutarea, incendiul si/
sau ranirea grava.

1.
2.

Nu expuneti la ploaie. Depozitati in spatii interioare.
Nu permiteti utilizarea acestuia ca jucarie.
Acordati atentie utilizarii acestuia de catre
copii sau in apropierea copiilor.

Utilizati doar in modul descris in acest manual.
Utilizati doar accesoriile recomandate de
producator.

Nu folositi cu un acumulator uzat. in cazul in

care aparatul nu functioneaza corespunzator, a

suferit gsocuri, este deteriorat, a fost depozitat
in exterior sau a fost scapat in apa, returnati-I
la un centru de service.

14.
15.

20.

21.

Nu manipulati aparatul cu mainile umede.

Nu introduceti obiecte in orificii. A nu se utiliza
cu orificiile blocate; feriti de praf, scame, par
si orice alte materiale care pot obstructiona
fluxul de aer.

Nu va apropiati parul, hainele largi, degetele si
celelalte parti ale corpului de deschideri si de
piesele mobile.

Dezactivati toate comenzile inainte de a scoate
acumulatorul.

Acordati atentie speciala la curatarea pe
trepte.

Nu utilizati la colectarea unor lichide infla-
mabile sau combustibile, cum ar fi benzina si
nu utilizati in zone in care acestea ar putea fi
prezente.

Utilizati doar incarcatorul furnizat de produca-
tor pentru reincarcare.

Nu colectati obiecte care ard sau fumega, cum
ar fi tigari, chibrituri sau cenusa fierbinte.

Nu utilizati fara sac de praf si/sau filtre
montate.

Nu incarcati acumulatorul in exterior.

Efectuati reincarcarea numai cu incarcatorul
specificat de producator. Un incarcator adecvat
pentru un anumit tip de acumulator poate prezenta
risc de incendiu daca este utilizat cu alt tip de
acumulator.

Folositi aparatele numai cu grupurile de acu-
mulatori special destinate acestora. Utilizarea
altor grupuri de acumulatori poate prezenta risc de
ranire si de incendiu.

Cand nu folositi acumulatorul, tineti-I la dis-
tanta de obiecte metalice precum agrafe de
birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte
obiecte metalice mici, ce pot constitui o lega-
tura intre cele doua borne.

n conditii extreme, lichidul poate fi eliminat
din acumulator; evitati contactul cu acesta.
Daca intrati in contact accidental, clatiti bine
cu apa zona afectata.

Nu utilizati un grup de acumulatori sau un
aparat care este deteriorat ori modificat.
Acumulatorii deteriorati sau modificati pot pre-
zenta un comportament imprevizibil, ce poate
cauza incendii, explozii sau pericol de ranire.

Nu expuneti un grup de acumulatori sau
aparatul la foc sau la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi mai mari de
130 °C poate cauza explozii.

Urmati toate instructiunile de incarcare si nu
incarcati grupul de acumulatori sau aparatul la
temperaturi care nu se incadreaza in intervalul
specificat in instructiuni. Incarcarea incorecta
sau la temperaturi care nu se incadreaza in inter-
valul specificat poate cauza deteriorarea acumula-
torului si cresterea riscului de incendiu.

PASTRATIACESTE
INSTRUCTIUNL.
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NORME SUPLIMENTARE DE

SECURITATE

Acest aparat este destinat doar uzului casnic.

1.

6.

nainte de utilizare, cititi cu atentie acest

manual de instructiuni gsi manualul de instruc-

tiuni al incarcatorului.

Nu aspirati urmatoarele materiale:

— Substantele fierbinti care ard sau scot
fum (tigarete, chibrituri, betisoare parfu-
mate, luméanari, cenusa fierbinte), scante-
ile si particulele de praf de metal generate

in urma taierii sau a polizarii metalului etc.

— Lichide inflamabile (kerosen, benzina,
solventi precum neofalina, diluant etc.)

— Materiale inflamabile (colorant, vopsea,
spray etc.)

— Substante explozive sau piroforice (nitro-
glicerina, aluminiu, magneziu, titan, zinc,
fosfor rosu, fosfor galben, celuloid etc. si
particulele, gazele sau aburii lor)

—  Murdarie lichida, uleioasa, umeda sau
gunoi umed, inclusiv voma si excremente

—  Obiecte dure cu margini ascutite (aschii
de lemn, metale, pietre, sticla, cuie, ace,
lame sau tacamuri)

— Pulbere fina de solidificare gi con-
ductoare (pulbere de metal sau pudra
carbonica)

— Spuma sub forma agentilor de curatare
a covoarelor etc. (care ar putea cauza
explozii sau incendii)

—  Cantitate mare de pulbere (faina, pulbere
pentru stingerea incendiilor etc.)

— Substante care provoaca simptome toxice

—  Substante chimice agresive (acid, alcaliu etc.)

—  Pulbere fina de legare, precum ciment

— Particule fine, precum praful de beton

—  Desicanti

—  Azbest

— Pesticide

O astfel de actiune poate cauza incendii, acciden-

tari si/sau daune.

Pentru a reduce expunerea la aceste substante

chimice purtati intotdeauna un echipament de

protectie respiratorie omologat, cum ar masti de
protectie impotriva prafului, care sunt special
concepute pentru a filtra particulele microscopice.

Tndepértati aerul de evacuare de fata si corpul

dumneavoastra.

intrerupeti lucrul imediat daca observati orice

anomalie.

Daca scapati pe jos sau loviti aspiratorul, ina-

inte de utilizare verificati-l cu atentie in privinta

fisurarii sau deteriorarii.

Nu tineti in apropierea sobelor sau a altor

surse de caldura.

Nu obturati orificiile de admisie sau de

ventilatie.

PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI.

Instructiuni importante privind

siguranta pentru cartusul
acumulatorului

1.

inainte de a folosi cartusul acumulatorului,

cititi toate instructiunile si atentionarile de pe

(1) incarcatorul acumulatorului, (2) acumulator

si (3) produsul care foloseste acumulatorul.

Nu dezasambilati si nu interveniti asupra car-

tusului acumulatorului. Acest lucru poate cauza

incendii, caldura excesiva sau explozii.

Daca timpul de functionare s-a redus excesiv,

intrerupeti imediat functionarea. Aceasta poate

prezenta risc de supraincalzire, posibile arsuri
si chiar explozie.

Daca electrolitul patrunde in ochi, clatiti bine

ochii cu apa curata si consultati imediat un

medic. Exista risc de orbire.

Nu scurtcircuitati cartusul acumulatorului:

(1) Nu atingeti bornele cu niciun material
conductor.

(2) Evitati depozitarea cartusului acumula-
torului la un loc cu alte obiecte metalice
cum ar fi cuie, monede etc.

(3) Nu expuneti cartusul acumulatorului la
apa sau ploaie.

Un scurtcircuit al acumulatorului poate

provoca un flux puternic de curent electric,

supraincalzire, posibile arsuri si chiar defecta-
rea masinii.

Nu depozitati si nu utilizati masina si cartusul

acumulatorului in locuri in care temperatura

poate atinge sau depasi 50 °C (122 °F).

Nu incinerati cartugsul acumulatorului chiar

daca acesta este grav deteriorat sau complet

uzat. Cartusul acumulatorului poate exploda in
foc.

Nu introduceti cuie in cartusul acumulatorului,

nu il taiati, striviti, aruncati sau scapati si nu il

loviti cu un obiect dur. Astfel de actiuni pot pro-

voca incendii, caldura excesiva sau explozii.

Nu utilizati un acumulator deteriorat.

Acumulatorii Li-lon incorporati se supun cerin-

telor Legislatiei privind substantele pericu-

loase.

Pentru transporturi comerciale, efectuate de

exemplu de catre parti terte, expeditori, trebuie

respectate cerintele speciale de ambalare si eti-
chetare.

Pentru pregatirea articolului care urmeaza sa fie

expediat, este necesara consultarea unui expert

in materiale periculoase. Va rugam sa respectati,
de asemenea, reglementarile nationale, care pot
fi mai detaliate.

I1zolati sau acoperiti contactele deschise si impa-

chetati acumulatorul in asa fel incat sa nu se

poata misca in ambalaj.

Atunci cand eliminati la deseuri cartusul acu-

mulatorului, scoateti-l din masina si eliminati-I

intr-un loc sigur. Respectati normele nationale
privind eliminarea la deseuri a acumulatorului.
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12. Utilizati acumulatoarele numai cu produsele
specificate de Makita. Instalarea acumulatoa-
relor in produse neconforme poate cauza incen-
dii, caldura excesiva, explozii sau scurgeri de
electrolit.

13. Daca masina nu este utilizata o perioada lunga
de timp, acumulatorul trebuie scos din acesta.

14. in timpul utilizérii si dupa aceea, cartusul
acumulatorului se poate incalzi, ceea ce poate
cauza arsuri sau arsuri la temperaturi scazute.
Fiti atenti la manipularea cartuselor de acumu-
lator atunci cand sunt fierbinti.

15. Nu atingeti borna masinii imediat dupa uti-
lizare, intrucat se poate incalzi foarte tare si
poate provoca arsuri.

16. Nu lasati sa patrunda aschii, praf sau pamant
in borne, in orificii si in canelurile cartusului
acumulatorului. Acest lucru poate provoca incal-
zirea, aprinderea, explozia si defectarea masinii
sau a cartusului acumulatorului, cauzand arsuri
sau vatamari corporale.

17. Nu utilizati cartusul acumulatorului in apro-
pierea liniilor electrice de inalta tensiune, cu
exceptia cazului in care masina suporta utili-
zarea in apropierea liniilor electrice de inalta
tensiune. Acest lucru poate duce la functionarea
necorespunzatoare sau la defectarea masinii sau
a cartusului acumulatorului.

18. Tineti acumulatorul la distanta de copii.

PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI.

DESCRIEREA

FUNCTIILOR

AATEN]'IE: Asigurati-va intotdeauna ca masina
este oprita si cartusul acumulatorului este scos
inainte de a ajusta sau verifica functionarea
masinii.

AATEN]'IE: Aveti grija ca la incarcarea bateriei
sa nu va prindeti degetul(ele) intre aspirator si
baterie aga cum se arata in imagine. Prinderea
degetului(elor) poate provoca vatamari.

> Fig.1

Instalarea sau scoaterea cartusului

acumulatorului

AATEN]'IE: Opriti intotdeauna masina ina-
inte de montarea sau demontarea cartusului de
acumulator.

AATENTIE: Tineti ferm masina si cartusul acu-
mulatorului la montarea sau demontarea cartusu-
lui. In cazul in care nu tineti ferm masina si cartusul
de acumulator, acestea va pot aluneca din maini,
rezultand defectarea masinii si cartusului de acumu-
lator, precum si in accidentari personale.

AATEN]'IE: Folositi numai acumulatori Makita
originali. Acumulatorii Makita care nu sunt originali si
acumulatorii care au suferit modificari se pot aprinde,
provocand incendii, leziuni corporale si daune. De
asemenea, anuleaza garantia oferitd de Makita pen-

tru unealta si incarcatorul Makita.

Sfaturi pentru obtinerea unei
durate maxime de exploatare a
acumulatorului

1. incércati cartusul acumulatorului inainte de a
se descarca complet. intrerupeti intotdeauna
functionarea masinii si incarcati cartusul acu-
mulatorului cand observati o scadere a puterii
masinii.

2. Nureincarcati niciodata un acumulator com-
plet incarcat. Supraincarcarea va scurta durata
de exploatare a acumulatorului.

3. Incércati cartusul acumulatorului la tempera-
tura camerei, intre 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F).
Lasati un acumulator fierbinte sa se raceasca
inainte de a-l incarca.

4.  Atunci cand nu utilizati cartusul acumulatoru-
lui, scoateti-l din masina sau din incarcator.

5. incarcati cartusul acumulatorului in cazul in
care nu a fost utilizat pe o perioada mai lunga
(mai mult de sase luni).

Pentru a scoate cartusul acumulatorului, glisati-l din magina in

timp ce glisati butonul de pe partea frontala a cartusului.

» Fig.2: 1. Indicator rosu 2. Buton 3. Cartusul
acumulatorului

Pentru a monta cartusul acumulatorului, aliniati limba de
pe cartusul acumulatorului cu canelura din carcasé si
introduceti- in locas. Introduceti-l complet, pana cand se
nclicheteaza in locas. Daca vedeti indicatorul rosu, astfel
cum se arata in imagine, acesta nu este blocat complet.

AATENTIE: Instalati intotdeauna cartugul acu-
mulatorului complet, pana cand indicatorul rosu
nu mai este vizibil. In caz contrar, acesta poate
cadea accidental din masina provocand ranirea dum-
neavoastra sau a persoanelor din jur.

AATEN]'IE: Nu fortati cartusul acumulatorului
la montare. Daca acesta nu gliseaza usor, inseamna
ca a fost introdus incorect.

Sistem de protectie masina/

acumulator

Masina este prevazuta cu un sistem de protectie
masina/acumulator. Acest sistem intrerupe automat
alimentarea motorului pentru a extinde durata de func-
tionare a masinii si acumulatorului. Masina se va opri
automat in timpul functionarii daca masina sau acumu-
latorul se afla intr-una din situatiile urmatoare.

Suprasarcina:

Masina/acumulatorul este utilizat(a) intr-o maniera care
determina atragerea unui curent de o intensitate anor-
mal de ridicata.

in aceasts situatie, opriti masina si aplicatia care a dus
la suprasolicitarea masinii. Apoi reporniti masina.
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Supraincalzire:

Masina/acumulatorul este supraincalzit(a). Tn aceasta
situatie, lasati masina/acumulatorul sa se raceasca
nainte de a reporni masina.

Tensiune scazuta acumulator:

Capacitatea ramasa a acumulatorului este prea mica,
iar masina nu va functiona. in aceasta situatie, scoateti
si reincarcati acumulatorul.

Masuri de protectie impotriva altor cauze:

Sistemul de protectie este, de asemenea, conceput

pentru alte cauze care ar putea deteriora masina si

permite masinii sa se opreasca automat. Parcurgeti

toti pasii urmatori pentru a elimina cauzele, atunci cand

masina a fost oprita temporar sau a fost scoasa din

functiune.

1. Opriti masina, apoi porniti-o din nou pentru a
reporni.

2. Incarcati acumulatorul (acumulatorii) sau fnlocuiti-|
(inlocuiti-i) cu un acumulator (acumulatori) incar-
cat (incarcati).

3. Lasati masina si acumulatorul (acumulatorii) s& se
raceasca.

Daca nu se poate observa nicio imbunatatire prin rese-
tarea sistemului de protectie, contactati centrul local de
service Makita.

Indicarea capacitatii ramase a

acumulatorului

Numai pentru cartuse de acumulator cu indicator
» Fig.3: 1. Lampiindicatoare 2. Buton de verificare

Apaésati butonul de verificare de pe cartusul acumula-
torului, astfel incat sa se indice capacitatile ramase ale
acumulatorului. Lampile indicatorului vor lumina timp de
cateva secunde.

Lampi indicatoare

i ]

lluminat Oprit

Capacitate

n ramasa

lluminare
intermitenta

I I I I intre 75% si
100%

intre 50% si

11l o

I I I:I |:| ntre 25% si
50%

I |:| |:| D ntre 0% si
25%

Incércati
acumulatorul.

iyt

Este posibil
ca acumu-
latorul sa fie
defect.

Tl
T

NOTA: In functie de conditiile de utilizare si tempe-
ratura ambientala, indicatia poate fi usor diferita de
capacitatea reala.

NOTA: Prima lampa indicatoare (extremitatea
stanga) va lumina intermitent cand sistemul de pro-
tectie a acumulatorului functioneaza.

Actionarea intrerupatorului

» Fig.4: 1.Buton de schimbare a puterii de aspiratie
2. Buton ON/OFF (Pornire/Oprire)

Pentru a porni aspiratorul, trebuie doar sa apasati pe
butonul ON/OFF (Pornire/Oprire). Pentru a opri aspira-
torul, apasati din nou butonul ON/OFF (Pornire/Oprire).
Puteti schimba puterea de aspiratie a aspiratorului in
patru etape, apasand butonul de schimbare a puterii
de aspiratie. Fiecare apasare a acestui buton repeta
modurile Silentios/Normal/Ridicat/Max. intr-un ciclu.

Nivel Indicatie Mod

1

Mod silentios

L[}

2 = Mod viteza

= normala
3 s Mod viteza ridicata
4 = Mod viteza max.

NOTA: Puteti schimba puterea de aspiratie inainte de
a porni aspiratorul.

NOTA: Aspiratorul incepe sa functioneze cu aceeasi
putere de aspiratie care a fost setata pentru utilizarea
anterioara.

Aprinderea lampii

AATEN]'IE: Nu priviti direct in raza sau in sursa
de lumina.

Pentru a aprinde lampa, apasati butonul de schimbare
a puterii de aspiratie. Lampa se stinge in aproximativ
10 secunde.

In timp ce aspiratorul este in functiune, lampa se
aprinde.

Lampa se stinge Tn aproximativ 10 secunde dupa opri-
rea utilizarii.

NOTA: Cand capacitatea ramasa a acumulatorului
se reduce, lampa incepe sa lumineze intermitent.
Momentul in care lampa incepe sa lumineze intermi-
tent depinde de temperatura din zona de lucru si de
starea cartusului acumulatorului.

» Fig.5: 1. Buton de schimbare a puterii de aspiratie
2. Buton ON/OFF (Pornire/Oprire) 3. Lampa
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ASAMBLARE

AATEN'[IE: Asigurati-va intotdeauna ca masina
este oprita si cartusul acumulatorului este scos
inainte de a executa orice lucrari la masina.

Descrierea componentelor

Accesoriu optional

Filtru de performanta ridicata si

suport si filtru spongios

» Fig.6: 1. Capsula 2. Filtru de performanta ridicata
3. Suport 4. Filtru spongios

Prefiltru sau filtru de performanta

ridicata si filtru HEPA

» Fig.7: 1. Capsula 2. Prefiltru 3. Filtru de perfor-
manta ridicata 4. Filtru HEPA

NOTA: De asemenea, atunci cand utilizati prefiltrul,
urmati procedura de mai sus.

Curatati praful fin si loviti usor pentru a disloca praful din
filtrul de performanta ridicata.

Reasamblare

Conectati filtrul de performanta ridicata. In acest
moment, asigurati-va ca rotiti filtrul de performanta
ridicata, astfel incat buza de fixare sa fie blocata ferm in
unitatea aspiratorului.

» Fig.13: 1. Filtru de performanta ridicata

» Fig.14: 1.Buza de fixare

NOTA: inainte de a utiliza aspiratorul, asigurati-va
intotdeauna ca verificati daca filtrul de perfor-
manta ridicata este montat corect. Daca nu este
montat corect, praful va patrunde in carcasa motoru-
lui si va duce la defectarea motorului.

Daca apare problema descrisa mai sus, filtrul de per-
formanta ridicata nu este montat corect. Remontati-I
corect pentru a remedia problema.

NOTA: Nu puneti sub filtrul de performants ridi-
cata un filtru optional (material textil netesut).
Filtrele nu ar putea fi scoase din aspirator.

NOTA: Nu montati un filtru optional (material textil
netesut) intre filtrul HEPA si prefiltru. Aceasta ar putea
reduce puterea de aspirare.

NOTA: Utilizati intotdeauna filtrul de performanta
ridicata care este incadrat cu un suport cu design
original atunci cand il puneti peste filtrul HEPA.

» Fig.8: 1. Filtru de performanta ridicata 2. Suport
(destinat pentru filtrul de performanta ridicata)

Eliminarea prafului

AATEN]'IE: Goliti aspiratorul inainte ca acesta
sa se umple excesiv, pentru a evita reducerea
puterii de aspirare.

MAATENTIE: Asigurati-va ca indepartati tot
praful din interiorul aspiratorului. Neefectuarea

acestei operatiuni poate produce infundarea filtrului
sau deteriorarea motorului.

Pentru a indeparta depunerile de praf de pe filtrul din
capsula, loviti capsula cu méana de 4 sau 5 ori.
» Fig.9: 1. Capsula

Indreptatj orificiul de aspiratie in jos, rasuciti capsula in directia
sagetii din imagine si deconectati capsula lent si drept.
» Fig.10: 1. Capsula 2. Orificiu de aspiratie

NOTA: La deschiderea capsulei poate s& curgé praf,
deci asigurati-va ca ati agsezat un sac de gunoi sub
capsula.

Scoateti praful acumulat in interiorul capsulei si de pe
filtrul de performanta ridicata.

» Fig.11: 1. Capsula 2. Filtru de performanta ridicata
Rotiti filtrul de performanta ridicata in directia sagetii
pentru a desface buza de fixare de unitatea aspiratoru-
lui si apoi trageti filtrul in afara.

» Fig.12: 1. Buza de fixare
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Montati capsula. Aliniati marcajul de pe capsula cu
marcajul de pe maner si apoi rasuciti ferm capsula in
directia sagetii pana cand aceasta se fixeaza.

» Fig.15: 1. Marcaj 2. Maner 3. Capsula

NOTA: intotdeauna scoateti praful din timp, deoarece
puterea de aspiratie va fi redusa daca in aspirator
exista prea mult praf.

Exemple de probleme

Buza de fixare a filtrului de performanta ridicata nu este

blocata bine in canalul carcasei aspiratorului.

» Fig.16: 1. Buza de fixare 2. Canelura carcasei
aspiratorului

Montarea sau demontarea

suportuluiffiltrului HEPA

Accesoriu optional

Pentru suport si filtrul spongios

Pentru a demonta suportul, ridicati partea inferioara

a stalpilor suportului cu degetele si eliberati canelura
acestuia din proeminenta de pe aspirator. Apoi, scoateti
filtrul spongios.

» Fig.17: 1. Suport 2. Filtru spongios

Pentru montare, aliniati canelurile de pe suport cu proe-
minenta de pe aspirator si apasati pana auziti un clic.
Introduceti filtrul spongios intre stalpi si fixati-l in pozitia
initiala.

Pentru filtrul HEPA

Atunci cand montati filtrul HEPA, fixati canelura de pe

filtrul HEPA pe proeminenta de pe aspirator. Apoi, ase-
zati prefiltrul sau filtrul de performanta ridicata pe filtrul
HEPA si rotiti-I pentru a-| fixa ferm. Pentru demontare,

executati n ordine inversa procedura de montare.

» Fig.18: 1. Filtru HEPA 2. Prefiltru

» Fig.19: 1. Filtru HEPA 2. Filtru de performanta
ridicata
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OPERAREA

AATEN]'IE: Nu va apropiati fata de fanta de
ventilatie in timp ce aspiratorul functioneaza.
Daca materialul suflat ajunge n ochi, este posibil ca
acest lucru sa provoace vatamari corporale.

Montarea si demontarea accesoriilor
de aspirare

AATEN]'IE: Dupi montarea accesoriilor, verifi-
cati daci acestea sunt fixate ferm. In cazul in care
accesoriile sunt montate necorespunzator, acestea
se pot desprinde, cauzand vatamari corporale.

AATEN]'IE: Fiti atent s& nu va loviti cu mana de
perete etc. atunci cand demontati accesoriile.

Cand utilizati accesoriul cu functie de
blocare

Pentru a monta accesoriul, introduceti-I in orificiul de aspiratie al aspi-

ratorului pana auziti un clic. Asigurati-va ca accesoriul este blocat.

» Fig.20: 1. Orificiu de aspiratie 2. Accesoriu cu func-
tie de blocare 3. Carlig 4. Buton de eliberare

NOTA: Atunci cand montati accesoriul cu functie
de blocare, asigurati-va ca aliniati butonul de eli-
berare de pe aspirator cu carligul de pe accesoriu.
Daca acestea nu sunt aliniate, accesoriul nu se va
bloca si se poate desprinde de pe aspirator.

Pentru a-l extrage, trageti accesoriul in timp ce apasati
butonul de eliberare.
» Fig.21: 1.Buton de eliberare 2. Accesoriu cu functie de blocare

Cand utilizati accesoriul fara functie
de blocare

AATEN]'IE: Pentru a conecta accesoriul fara
functie de blocare, introduceti-l prin rasucire in
directia sagetii pentru a asigura conexiunea in
timpul utilizarii. Pentru a deconecta accesoriul,
extrageti-l tot prin rasucire in directia sagetii.
Daca accesoriul este rasucit in directia opusa, cap-
sula se poate slabi.

> Fig.22

Curatarea (Aspirarea)

Duza

Montati duza pentru a curata mesele, birourile, mobila
etc. Duza aluneca foarte usor.
» Fig.23: 1.Duza

Duza + Tub de extensie (Teava dreapta)

Tubul de extensie se monteaza intre duza si aspiratorul

propriu-zis. Aceasta configuratie este confortabila pen-

tru curatarea podelei in timp ce stati in picioare.

» Fig.24: 1. Corp aspirator 2. Tub de extensie (Teava
dreapta) 3. Duza

Duza cadru

Montati duza cadru pentru a curata colturile si spatiile
inguste ale unei masini sau ale mobilei.
» Fig.25: 1. Duza cadru 2. Corp aspirator

Puteti depozita duza cadru in suportul pentru duze.
» Fig.26: 1. Suport pentru duze 2. Duza cadru

AATENTIE: Aveti grija sa nu va prindeti degetul
(degetele) intre duza cadru si suportul pentru
duze. Prinderea degetului (degetelor) poate provoca
vatamari.

Duza cadru + Tub de extensie (Teava
dreapta)

in locurile stramte unde aspiratorul nu poate fi introdus,

sau in locurile Tnalte la care este greu de ajuns, utilizati

aceasta configuratie.

» Fig.27: 1. Duza cadru 2. Tub de extensie (Teava
dreapta) 3. Corp aspirator

Curatarea fara duza

Puteti aspira pulberea si praful fara duza.
» Fig.28

Pentru a aspira praful de pe podea in timp ce stati in
picioare, este mai confortabil sa montati tubul de exten-
sie pe aspirator.

» Fig.29: 1. Tub de extensie (Teava dreapta)

INTRETINERE

AATEN]'IE: Asigurati-va intotdeauna ci magina
este oprita si cartusul acumulatorului scos inainte
de a executa lucrarile de inspectie si intretinere.

Pentru a mentine SIGURANTA si FIABILITATEA produ-
sului, reparatjile si orice alte lucrari de intretinere sau
reglare trebuie executate de centre de service Makita
autorizate sau proprii, folosind intotdeauna piese de
schimb Makita.

Dupa utilizare

AATEN]'IE: Sprijinirea aspiratorului de perete,
fara niciun alt suport, poate cauza caderea aspira-
torului, ceea ce poate conduce la vatamari corpo-
rale sau la deteriorarea aspiratorului.

> Fig.30
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Curatarea

AATEN]'IE: Curatati filtrele atunci cand acestea
se infunda. Continuarea utilizarii acestora atunci
cand sunt infundate poate duce la incalzire sau la
aparitia unui incendiu.

NOTA: Nu utilizati niciodati gazolin, benzina,
diluant, alcool sau alte substante asemanatoare.
n caz contrar, pot rezulta decolorari, deformari
sau fisuri.

NOTA: Nu suflati depunerile de praf de pe aspira-
tor si de pe filtre cu un dispozitiv de indepartare a
prafului prin suflare cu aer comprimat. Acest lucru
permite patrunderea prafului in carcasa si cauzeaza
defectiuni.

NOTA: Dupa spalare, uscati filtrele complet ina-
inte de utilizare. Filtrele uscate insuficient pot avea
ca efect o putere mica de aspirare si pot scurta durata
de viata a motorului.

NOTA: Dupi curitare, asigurati-va ca reinstalati
filtrele si filtrul spongios inainte de utilizare. Praful
patrunde in carcasa motorului si cauzeaza defec-
tiuni daca utilizati aspiratorul fara filtre si fara filtrul
spongios.

Corp aspirator

Din cand in cand stergeti suprafata exterioara (corpul
aspiratorului) a aspiratorului utilizand o laveta umezita
in apa cu sapun.

Curatati si deschiderea de aspirare si zona de montaj
a filtrului.

» Fig.31

Filtru de performanta ridicata

Spalati filtrul in apa cu sapun atunci cand acesta
este infundat si cand se reduce puterea aspiratorului.
Uscati-I complet inainte de utilizare.

» Fig.32

Filtru HEPA

Accesoriu optional

NOTA: Nu frecati si nu zgariati filtrul HEPA cu
obiecte dure, precum o perie sau o racleta.

Un filtru HEPA infundat reduce capacitatea de aspiratie.
Curatati filtrul in mod regulat.

Ocazional, spalati filtrul HEPA in apa, clatiti-l si uscatji-I
complet la umbra Tnainte de utilizare. Nu spalati nicio-
data filtrul Tn masina de spalat.

» Fig.33

Filtru spongios

Atunci cand este murdar, curatati filtrul spongios res-
pectand procedura urmatoare.

1.  Scoateti filtrele care acopera suportul.
2.  Trageti filtrul spongios dintre stalpi.

3. Curatati filtrul spongios, lovindu-l usor cu palma
sau spalandu-I. Daca il spalati, uscati-l complet inainte
de utilizare.

4.  Introduceti filtrul spongios intre stalpi si fixati-l in
pozitia initiala. Asigurati-va ca fiecare margine inferioara
a stalpului apasa filtrul spongios si ca nu exista niciun
spatiu liber ntre filtrul spongios si deschiderea de
aspirare.
» Fig.34: 1. Filtru spongios 2. Margine inferioara a

stalpului

Suport de perete pentru aspirator cu

acumulator

Accesoriu optional

NOTA: Surubul pentru fixarea suportului nu este
inclus. Pregatiti un surub care sa corespunda materi-
alului de insurubat.

Fixati suportul de perete pentru aspiratorul cu acumu-
lator de un perete, o grinda sau o coloana solida din
lemn, unde suportul de perete pentru aspiratorul cu
acumulator poate fi bine fixat. Asigurati-va intotdeauna
ca suportul de perete pentru aspiratorul cu acumulator
este bine fixat inainte de a agata aspiratorul.
» Fig.35: 1. Suport de perete pentru aspirator cu
acumulator

AATEN]'IE: Nu agétati aspiratorul de suportul
de perete intr-un mod violent si nu agatati de el
alte aparate electrocasnice.
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Depanare

Tnainte de a solicita reparatji, verificati urmétoarele puncte.

Simptom

Zona care trebuie investigata

Metoda de fixare

Putere slaba de aspiratie

Capsula este plina de praf?

Eliminati tot praful din capsula.

Este filtrul infundat?

Curatati sau spalati filtrul.

Cartusul acumulatorului este descarcat?

Tncércati cartusul acumulatorului.

Nu functioneaza

Cartusul acumulatorului este descarcat?

Tncércati cartusul acumulatorului.

Zgomot si vibratie

Este filtrul infundat?

Curatati sau spalati filtrul.

Duza, teava sau orificiul de aspiratie a/al

Eliminati obiectele infundate din duza,

aparatului este infundat(a)?

teava sau orificiul de aspiratie a/al
aparatului.

Orificiul duzei/tevii este blocat?

Nu blocati orificiul duzei/tevii.

| AATEN]'IE: Nu incercati sa reparati aspiratorul pe cont propriu. |

ACCESORII OPTIONALE

AATEN]'IE: Folositi accesoriile sau piesele
auxiliare recomandate pentru masina dumnea-
voastra Makita in acest manual. Utilizarea oricaror
alte accesorii sau piese auxiliare poate prezenta risc
de vatamare corporala. Utilizati accesoriile si piesele
auxiliare numai in scopul destinat.

Daca aveti nevoie de asistenta sau de mai multe detalii
referitoare la aceste accesorii, adresati-va centrului
local de service Makita.

. Tub de extensie (Teava dreapta)

. Duza

. Duza pentru covoare

. Perie pentru rafturi

. Duza cadru

. Perie rotunda

. Furtun flexibil

. Filtru (material textil netesut)

. Prefiltru

. Filtru de performanta ridicata

. Filtru HEPA

. Duza scaun

. Duza pentru curatarea spatiilor greu accesibile
. Suport de perete pentru aspirator cu acumulator
. Unitatea ciclon

. Ciclon pentru colectarea prafului

. Geanta de scule

. Acumulator si incarcator original Makita

NOTA: Unele articole din lista pot fi incluse ca acce-
sorii standard in ambalajul de scule. Acestea pot
diferi in functie de tara.

Accesoriu optional

» Fig.36: 1.Buton de eliberare 2. Carlig 3. Tub de
extensie (Teava dreaptd) 4. Ciclon pentru
colectarea prafului 5. Orificiu de aspiratie

Despre ciclonul pentru colectarea
prafului

Utilizarea aspiratorului cu ciclonul pentru colectarea

prafului montat reduce cantitatea de praf care ajunge in
capsula, ceea ce ajuta la prevenirea diminuarii fortei de
aspirare. In plus, si curatarea dupa utilizare este simpla.

AATEN]'IE: Inainte de a executa orice lucrari
la masina, asigurati-va intotdeauna ca masina
este oprita si cartusul acumulatorului este scos.
in cazul in care cartusul acumulatorului este I&sat in
aspirator, acesta ar putea porni in mod neasteptat si
poate provoca vatamari.

AATEN]'IE: Curatati filtrul cu gauri al ciclonului
pentru colectarea prafului si filtrele unitatii aspira-
torului atunci cand se infunda. Continuarea utilizarii
acestora atunci cand sunt infundate poate duce la
fncalzire sau la aparitia emisiilor de fum.

NOTA: Cand ciclonul pentru colectarea prafului

este atasat, nu utilizati aspiratorul in pozitie ori-

zontala sau orientat in sus. in caz contrar, filtrul cu
gauri se poate infunda.

NOTA: Utilizati intotdeauna aspiratorul cu filtrele
montate, chiar si atunci cand utilizati ciclonul
pentru colectarea prafului. Utilizarea aspiratorului
fara filtrele montate poate provoca functionarea neco-
respunzatoare a motorului.
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NOTA: Tnainte de utilizare, asigurati-va ca aspiratorul,
ciclonul pentru colectarea prafului si tubul de extensie
(teava dreapta) sunt blocate in mod corespunzator.

NOTA: Goliti cutia pentru praf a ciclonului pentru
colectarea prafului si capsula aspiratorului atunci
cand s-a acumulat praf. Continuarea utilizarii va
provoca diminuarea fortei de aspirare.

NOTA: Ciclonul pentru colectarea prafului poate fi
utilizat si fara functia de blocare.

NOTA: Pentru montarea sau demontarea ciclonu-

lui pentru colectarea prafului, consultati sectiunea
,Montarea si demontarea accesoriilor de aspirare”.

Eliminarea prafului

Cand s-a acumulat praf pana la linia de pe cutia de praf

care indica nivelul maxim, urmati procedura de mai jos

si eliminati praful.

1. Tineti bine cutia pentru praf, apasati si tineti apa-

sate cele doud butoane si apoi scoateti cutia pentru

praf.

» Fig.37: 1. Linia care indica nivelul maxim 2. Cutie
pentru praf 3. Buton (doua locuri) 4. Filtru
cu gauri

2.  Eliminati praful din cutia pentru praf si indepartati
praful si particulele care s-au prins pe suprafata filtrului
cu gauri.

3. Introduceti cutia pentru praf pana la capat, pana
cand cele doua butoane se blocheaza cu un clic.

» Fig.38: 1. Cutie pentru praf 2. Buton (doua locuri)

AATEN]'IE: La reasamblarea cutiei pentru praf,
fiti atent sa nu va prindeti degetele.

NOTA: inainte de reluarea operatiei, asigurati-va

ca aspiratorul, ciclonul pentru colectarea prafului si
tubul de extensie (teava dreapta) sunt blocate in mod
corespunzator.

NOTA: Daci forta de aspirare nu revine la normal nici
dupa eliminarea prafului si curatarea filtrului cu gauri,
verificati daca s-a acumulat praf in capsula aspirato-
rului sau daca aspiratorul este infundat.

NOTA: Praful poate fi proiectat la golirea ciclonului
pentru colectarea prafului. Aveti grija ca praful sa nu
va intre in ochi.

Curatarea

AATEN]'IE: Dupi spalarea ciclonului pentru
colectarea prafului, uscati-l complet inainte de
utilizare. Componentele uscate insuficient pot duce
la electrocutare sau la deteriorarea aparatului.

Cand cutia de praf se murdareste sau filtrul cu gauri se
infunda, scoateti-le si spalati-le cu apa. (Pentru proce-
dura de indepartare, consultati sectiunea ,Eliminarea
prafului”.)

inainte de remontare si utilizare, uscati bine
componentele.
» Fig.39: 1. Cutie pentru praf 2. Filtru cu gauri

Cand filtrul cu gauri devine extrem de murdar, spalati-I
urmand procedurile de mai jos.

1. Raotiti filtrul cu gauri in directia sagetii si scoateti-I
cand carligele sunt deblocate.

» Fig.40: 1. Filtru cu gauri 2. Carlig

2. Indepéartati praful de pe filtrul cu g&uri si spalati-l
cu apa. Apoi, uscati-l bine.

3.  Introduceti filtrul cu gauri in suport atunci cand
carligele sunt aliniate cu orificiul. Rotiti filtrul cu gauri
n directia sagetii pana cand carligele sunt blocate cu
un clic. Asigurati-va ca filtrul cu gauri este bine fixat in
pozitie.

» Fig.41: 1. Filtru cu gauri 2. Carlig 3. Orificiu
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YKPAIHCBKA (OpuriHanbHi BkasiBku)

NEPEMXEHHA

. [itam Bikom Bif 8 pokiB, a Takox ocobam 3 06MexXeHNMU i3nYHNMU, CEHCOPHUMM abo PO3yMOBUMY 34i6-
HOCTSIMM Ta ocobam i3 HeJoCTaTHIM [JOCBIAOM i 3HAHHSIMW [J03BOSSIETLCA BUKOPUCTOBYBATU LiEN Npunag nviie
3a yMOBM, L0 32 HUMW BCTaHOBIEHO Harnag abo im 6yno HagaHo iHCTPYKLiT CTOCOBHO 6e3ne4Horo BUKopu-
CTaHHSA LUbOro npunagy 1 BOHW yCBiAOMINIOTb NOTEHLiHY Hebe3neky Bif M0ro BUKOPUCTaHHS.

. LiTsM He [03BONSAETLCS rpaTH i3 UMM npunagoM. [itTam He 4O3BONSIETLCA BUKOHYBATU YNLLEHHS abo NpoBo-
OWTY TexHiYHe obcnyroByBaHHSA npunagy 6e3 Harnagy AopOCnmX.

. Tun akymynsatopa ave. y po3aaini « TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN».

. IHCTPYKLUT LLIOAO BCTAHOBIEHHS Ta 3HATTA aKyMynsaTopa AMB. Y po3aini «BcTaHOBNEeHHS Ta 3HATTSA KaceTu 3

aKyMynsiTopoM».

. [nsa yTunisauii kaceTn 3 akyMynsaTOpoM BUTATHITB i 3 IHCTPyMeHTa Ta yTunidyinTe 6e3ne4HmMm cnocobom.
[loTpuMyiTecs HOPM MiCLIEBOro 3aKOHOAABCTBA LLOAO yTunisaLii akyMynsTopis.
. AKLLO IHCTPYMEHTOM He KOpUCTYBaTUMYTbCSA NPOTArOM TPUBAsoro nepiody Yacy, BUAMITbL akyMynsTop 3

iHCTpyMeHTa.
. He 3aKkoporTiTb kaceTy 3 akymynsiTopom.

. BinomocTi npo 3axoau 6e3neku nig yac o6ernyroByBaHHs BUpoby kopuctyBadem aue. y po3aini « TEXHIYHE

OBCNYTOBYBAHHSA».

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogenb: DCL284F
EMHICTb 730 mn
TpvBanicTe BUKOPUCTAHHS 1 (6e3LwymHUI pexnm) Mpwu6n. 38 xB
(s axymynsTopom BL 18308) 2 (pex1M HopMarnbHOI LUBUAKOCTI) Mpubn. 21 x8

3 (pexX1M BUCOKOI LLIBUAKOCTI) Mpubn. 15 x8

4 (pexum MakcMManbHoi LWBMAKOCT) Mpubn. 8 x8
BaranbHa foBXWHA (3 TPyOOot, HAaCaAKoK Ta akyMynsiTopom 1066 Mm
BL1830B)
HominanebHa Hanpyra 18 B nocrt. ctpymy
Maca HeTTo 1,3—1,7 kr

. Ockinbky Hala nporpama HaykoBWX JOCHimXeHb | po3po6ok Tpusae 6e3nepepBHO, HaBeAeHi TyT TEXHIUHI
XapaKkTepucT1kn MoXyTb ByTu 3MiHeHi 6e3 nonepeaxeHHs.

. Y pi3HUX KpaiHax TEXHIYHI XapaKTEPUCTUKM MOXYTb ByTU Pi3HUMMU.

. Bara He BKIOYa€e XoAHWMX AOAATKOBUX NPUNaAiB, OkpiM kaceTu (kaceT) 3 akymynatopoM. HaimeHwwa abo Haii-
GinbLlua koMBiHaLis Baru NpucTpoto Ta kaceTu (kaceT) 3 akyMynsiTOpOM HaBedeHi B Tabnuui.

3acTocoBHa KaceTa 3 aKkyMyJIATOPOM i 3apAAHUIMA NPUCTPIn

Kaceta 3 akymynsitopom

BL1815N /BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B

BapsigHWii NpucTpii

DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

BiA Bawworo perioHy abo micusi nepebyBaHHs.

+  [lesiki KaceTu 3 akyMynsTOpoM i 3apsiAHi NPUCTPOI, sIKi BKa3aHO BULLE, MOXYTb By TV HELOCTYMHUMM 3anexHO

BaHHs1 1/abo noxexi.

AI'IOI'IEPE,Q)KEHHH: BukopucToByiiTe nuLLe KaceTu 3 aKyMyJISiTOPOM i 3apsifiHi NPUCTpPOI, nepeniyeHi
BuULLe. BukopucTaHHs ByAb-sKuUX iHLWIUX KaceT 3 akyMyNiTOPOM i 3apsiAHUX MPUCTPOIB MOXe NPU3BECTY A0 TPaBMy-
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[ani HaBeleHO CUMBOIM, SIKi MOXYTb 3aCTOCOBYBaTUCS
Onsi No3Ha4YeHHs obnagHaHHs. Mepen KOpUCTyBaHHAM
nepekoHamTecs, LWo B PO3yMieTe IXHE 3HAYEHHS.

UnTaiiTe nociGHMK 3 ekcnnyarauyii.

TvnoBwiA akyMynsTop [Ans 3aCTOCYBaHHsA B
LibOMYy BUPOOGi.

J

Tinbku Ans kpait €C

Yepes HasBHICTb B 06naaHaHHi HeGeaney-
HUX KOMMOHEHTIB BiAXOAW ENeKTPUYHOro Ta
€eneKTPOHHOro oGnagHaHHs, akyMynsTopu
Ta 6atapei MOXyTb HEraTUBHO BNNMBATW
Ha HaBKOJULLIHE CepefoByLLEe Ta 340POB’st
TIIOAVHN.

He BuknpaiitTe enekTpuyHi Ta enekTpoHHi
npvnaau abo 6atapei pasom 3 No6yToBUMU
Biaxogamu!

BignosiaHo oo ampekTueu €C CTOCOBHO
BiAXOAIB €NEeKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOMo
obnaaHaHHA, akymynsaTopis, 6atapeit

Ta Biaxopis akymynsitopis i 6atapei,

a TakoXx BignoBiaHo Ao i aganTauii o
HaLjoHarnbHOro 3akoOHOAABCTBA, BiAXoau
eneKkTpuYHoro obnaaHaHHs, 6atapei Ta
aKkymynsiTopu cnig, 36epirati okpemo i
[OCTaBNSATV Ha NYHKT po3finbHOro 36opy
KOMYyHanbHUX BiAXOAiB, AKWI NpaLioe 3
[OTPUMAHHSIM NPaBWI1 OXOPOHN HaBKOMNMLL-
HbOTO cepefoBHMLLa.

Lle nosHayeHo CUMBOIIOM y BUMMSAAI Nepe-
KPecreHoro CMITTEBOrO KOHTelHepa 3
Konecamu, HaHeCeHUM Ha obnagHaHHs.

MpusHavyeHHs

IHCTPYMEHT Npu3Ha4eHo Ans 3GMPaHHs Cyxoro nuy.

Ni-MH
Li-ion

NMONEPEOXEHHA NPO
AOTPUMAHHA TEXHIKU
BES3IMNEKU

NMonepemkeHHs NPo HeoOXigHY
obepexHicTb nig Yac po6oTtun 3
6e34pOTOBMM NUITIOCOCOM

A\ OMNEPEKEHHSI: BAXIUBO!
NPOYUTANTE YBAXHO BCi nonepeaXeHHs1

npo Heo6xigHY o6epexHicTb nia Yac po6oTn

Ta Bci iHcTpykuii MEPEQ BUKOPUCTAHHAM.
HepoTprmaHHs nonepea)eHb Ta iHCTPYKLiA MoXe
NpY3BECTU O YPaKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, [0
BUHWUKHEHHS noxexi Ta/abo 10 oTpUMaHHs cepiios-
HUX TPaBM.

1. He 3anuwaiite iHCTpyMeHT nig Aolem.
36epiraiTe y npuMMilLeHHi.

2. He ponyckaiiTe, Wo6 3 UMM Nnpunagom rpanucs
AiTn. MNoTpibHo BTN NUNBHUM, AIKLLO iIHCTPY-
MEHT BUKOPUCTOBYETLCA AiTbMU a60 no6nusy
Big HUX.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

BukopuctoByiTe nuuie y BignoBiaHOCTI 3
ui€ro iHCTpyKuUieto. BukopuctoByiiTe nuiue
[ONoMiXKHe o6nagHaHHA, fike peKoMeHAoBaHe
BUPOGHMKOM.

He BukopucToByiTe, AKLIO aKyMynsiTOp NOLIKO-
MKEHUI. SIKLO Npunaa He NpaLoe HanexHUm
YUHOM, OrO BMYCTUIIN, MOLIKOAUNM, 3aNULINMN
nia pouwem a6o 3poHUnM y Boay, ioro cnip
BiANpaBUTM A0 CEPBICHOIO LIEHTPY.

He TopkanTecs npunany MOKpMMM pyKamu.

He BcTpomnanTe XOAHUX NpeaMETIiB Y OTBOPU.
He BukopucToBynTe npunapg i3 3abnokosa-
HUMMW OTBOPaMU; He JomnycKauTe ix 6noky-
BaHHA NUIIOM, NYXOM, Bosioccsim abo 6yab-
YUM, WO MOXe NocnabuTu NoTik NoBITPs.
CniakynTe, Wo6 Bonoccs, NpocTopuit oasr, a
TaKoX nanbui Ta iHWi YacTUHM Tina He noTpa-
NUAN 40 OTBOPIB Ta PyXOMMUX YacTUH Npunaay.
Mepen 3HiMaHHAM akyMynaTopa BUMUKaWTe
BCi eNleMeHTHN KepyBaHHS.

ByabTe ocobnuBo o6epexHi nig yac npubu-
paHHA Ha cxojax.

YHuKaWTe NoTpannsAHHA Ha Nnpunag 3anMmcTmx abo
nanbHUX PiAvH, Hanpuknag 6eH3unHy, Ta He BUKO-
PUCTOBYIATE NpUNag B MicLsX iX 3acTOCyBaHHS.
[Ansa nepe3apsaxXaHHA akymMynsaTopa BUKO-
PUCTOBYITE TiNbKW 3apAAHUIA NPUCTPINA, WO
nocTa4yaeTbCcsi BUPOGHUKOM.

YHuKanTe KOHTaKTY Nnpunaay 3 6yabL-AKMMu
peyoBMHaAMM Ta NpeaMeTaMu, Lo ropsATb abo
AVMIATb, HaNpPUKNaa uMrapkamm, cipHmkamm
a6o raps4um nonenom.

He BukopucToByiiTe 6€3 Milika gns nuny i
(a60) BcTaHOBNEHMUX (hinbTPIB.
Mepesapamxante akymynaTop TiNbKK B NPUMILLEHHI.
MNepe3apsapxante akyMynsaTop nuiue 3a
[0MNOMOrol0 3apAAHOro NPUCTpoIo, BKasa-
HOro BUPOGHUKOM. 3apsiaHUIA NPUCTPIN, SKNiA
nigxoavTb ANst OOHOMO TUMY akyMynsiTopiB, MOXe
NpK3BECTU 10 NOXEXi NPU BUKOPUCTAHHI 3 aKymy-
NSTOPOM iHLLOrO TUNy.

BukopucroByiiTe npucTpoi nuiue 3i cnewi-
anbHO NPU3Ha4YeHUM TUMNOM aKyMynsATOpIB.
BukopucTaHHa akyMynaTopiB iHLWKX TUMNIB MOXe
NpU3BECTN A0 TPABM i NOXEeXi.

Konu akymynsaTop He BUKOPUCTOBYETbLCS,
TpumanTe Moro nopani Big TakMx MeTaneBux
npeameTiB, WO MOXYTb 3aKOPOTUTU KIleMM aky-
MynATopa, HanpuKnaz CKpinok, MOHeT, KNioYiB,
UBsiIXiB, FBUHTIB TOLLO.

3a HeHaneXHUX yMoB 36epiraHHs 3 akymyns-
Topa MOXe BUTEKTU PiANHA, KOHTaKTY 3 KO
cnia yHukaTu. Y pasi BUunagkoBoro norpa-
NASAHHA PiAWHM HA TiNo ypaxeHy YaCcTUHY
HeobXiAHO NPpoMMTK BOAOIO.

He kopuctyintecb akymynsitopHum 6rnokom a6o
NPUCTPOEM, AKi BYII0 3MiHEHO YUY NOLUKOAXKEHO.
EkcnnyaTauisi akymynstopis, siki 6yno 3aMiHeHo un
NOLLKOZPKEHO, MOXe By Ty HebeanevHoo 1 cnpuymn-
HUTK Noxexxy, Bubyx abo TpaBmy.

He nippaBaiTe akymynatop abo npucTtpin
BMNNUBY BOTHIO YN HAaAMIPHOI TeMnepaTypu.
Bnnue BorHtio abo temnepatypu Buwe 130 °C
MOXE CMPULNHUTY BUBYX.
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21.

[oTpumynTecs BCix BKa3iBOK i3 3apsimXaHHA
1 He 3apsapXXanTe akymynsaTop abo npucTpin
3a TemnepaTypu 3a MeXaMu 3a3Ha4eHoro B
iHCTpyKUii AianasoHy. HenpaBunbHe 3apsa-
XaHHsi abo 3apsiaXaHHS Npu Temneparypi nosa
MexamMu BKa3aHoro JianasoHy MoXxe npu3Bectu
[10 NOLLKOKEHHSA akyMynsTopa i niaBuLLMUTI
PU3UK 3aliMaHHs.

3BEPIFAUTE LI BKA3IBKM.

AOOATKOBI NMPABUIA

BE3MNEKU

Lien npunaa npusHavyeHUN Tinbku Ans no6yToBOro
BUKOPUCTaHHA.

1.

MNMepea BUKOPUCTAHHAM YBaXXHO npoyuTante
L0 IHCTPYKLit0, @ TAKOX iIHCTPYKUitO A0 3apaa-
HOro NPUCTPOIO.

YHuKanTe TakKux pe4oBUH Ta NpeAMeTiB, fK:

—  rapsivi pe4oBUHM, WO ropsATb a6o AUM-
nATb (curapeTn, CipHUKK, apomMaTU4HI
nanu4km, CBiYKKU, rapsayum nonin), ickpu
Ta MeTaneBui Nun, WO YTBOPIOIOTLCA Nif
yac pisaHHs a6o wnicdyBaHHA MeTany
ToLO;

— nerkosanMmucTa piguHa (rac, 6eH3uH,
PO3YUHHUKM, AK-OT 6EH3UH, PO3YMHHUK
Towo);

—  nerkosaMMuUCTUI MaTepian (ToHep,
cap6a, cnpei Towwo);

—  BUBYXxoBi a6o nipodopHi pe4oBUHM
(HiTpOrniuepwuH, antoMiHi, MarHin, TUTaH,
LMHK, YepBoHUI doccpop, xoBTuM coc-
c¢op, uenynoig Towo Ta ix nun, ras abo
napay);

— piavHa, onuBa, Bonorui 6pya abo
BoOJiore CMiTTs, BKIoYalo4m 6nioBoTy Ta
eKCKpeMeHTH;

—  TBepAi NnpeAMeTH 3 roCTPUMM Kpasmm
(mepeB’siHa CTpPyXKKa, MeTan, KaMiHHSA,
CKNAHKW, LIBAXW, WNWNbKX, 6puTBKU abo
cTonoBi npu6opwu);

—  3aTBepAXyHuun i npoBiAHUN APiIGHUIA
NopoLLOK (MeTaneBun abo BYrinbHUN
NOPOLLOK);

— niHa, AK 3acib6 Ana YULWEeHHA KuNumise
ToLo (MOXe CNPUYMHUTM BUOYX abo
noxexy);

—  BeNMKa KinbKicTb NopoLKy (6opoLiHo,
BOrHeracHui NOpoLLOK TOLLO);

—  PeYOBWHMU, WO BUKIUKAIOTL CUMNTOMMN
iHTOKCUKaU,T;

—  arpecuBHi XiMi4YHi pe4yoBMHM (Kucnora,
nyr Towo);

—  ApiOHUI cnony4YHWU NOPOLLOK, Hanpu-
Kraj LeMeHT;

—  ApiOHi YacTkn, Hanpuknag 6eToHHWUIA Nun;

—  [EeCUKaHTW;

— asbecT;

—  necTULMAM.

Y npoTunexHomy BUNaaky Lie Moxe NpusBecty 4o
noxexi, TpaBMm Ta (a60) NOLLKOMKEHHS MalHa.
LLlo6 3MEHLINTY BNAMB LUX XIMIYHUX PEYOBUH,
3aBXau HagsraTe cxBaneHi 3acobun 3axucTy
opraHiB AUXaHHsl, HanpvKnag NpoTUNUIIOBI Macku,
cneuianbHO po3pobneri ans dinsTpauii Mikpocko-
niYHMX YacTok. HanpasnsnTe BuxiaHe nosiTps B
6ik Big cBOro 06nmyys Ta Tina.

3. HeraiHo 3ynuHiTb iIHCTPYMEHT, AAKLIO NomiTUTe
BiAAXMNEHHs B Noro po6GorTi.

4.  Slkwo Bu BnycTunu abo BAapunu nunococ,
nepea noAanbLWUM BUKOPUCTAHHAM UOro cnif
peTenbHO OrMsAHYTU Ha HasBHICTb TPIilWWH abo
MOLWKOAXKEHb.

5. 3abopoHeHOo NiAHOCUTMU iIHCTPYMEHT GnM3bKo
A0 KyXOHHUX NNUT abo iHWux axxepen Tenna.

6. 3abopoHeHo GrokyBaTu 3aGipHuit a60 BEHTHU-
NAUiMHI OTBOPMU.

3BEPIFAWTE LI BKA3IBKMW.

BaxnuBi iHCTPyKLUii 3 6e3neku ans

KaceTu 3 aKyMymnsaTOPOM

1. Tepepn TUM AAK KOPUCTYBATUCH KACETOIO 3 aKy-
MYJATOPOM, CIlifi NPOYMTaTU BCi IHCTPYKLii Ta
3acTepexHi 3Haku wopo (1) 3apaaHoro npu-
CTpolo aKyMynsTopa, (2) akymynsatopa Ta (3)
BUpOGiB, WO NpauoloTh BiA akymynaTopa.

2. He po36upaiiTe KaceTy 3 akyMynATOPOM i He
3MiHoWTe il KOHCTPYKUilo. Lle Moxe npu3secTn
[0 noxexi, neperpisy abo B1Gyxy.

3. fkwo nepioa po6oTn Ayxe NokopoTLwas, cnif
HeramHo NPUNUHUTU KOpUcTyBaHHS. Lle moxe
NPU3BECTU A0 BUHUKHEHHSA PU3UKY NeperpiBy,
oniky Ta HaBiTb BUOYXYy.

4. Y pasi noTpannsiHHA eneKkTponiTy B ovi cnig
NMPOMMUTH iX YUCTOI BOAOIO Ta HEramHo 3Bep-
HyTUCA Ao nikaps. Lle moxe npusBecTtu Ao
BTpaTy 30py.

5. He 3akopoTiTb KaceTy 3 aKyMynsiTOPOM.

(1) He cnin TopkaTucs knem 6yab AKUM CTpy-
MOMpOBIAHUM MaTepianom.

(2) He cnin 36epirati kaceTy 3 akyMynsiTopom
Yy EMHOCTI 3 iHLUWMMK MeTaneBUMK npeame-
TaMu, TAKUMU SIK LIBAXU, MOHETM TOLLO.

(3) He 3anuwanTe KaceTy 3 akyMyniTopom
nia Aowem, 3anobiraiTe KOHTaKTy 3
BOA0H0.

KopoTke 3aMuUKaHHA MOXe NPU3BECTU [0

NosIBM 3HAYHOTO CTPYMYy, NeperpiBy, MOXNUBUX

onikiB Ta HaBiTb BuXoAy 3 naay.

6. He cnin 36epiratn 1 BUKOPUCTOBYBaTH iHCTpPY-
MEHT i KaceTy 3 akyMynAaTOpPOM Yy Micusx, ae
TemnepaTtypa MoXe CArHYTU Y1 NepeBULLUTH
50 °C (122 °F).

7. He cnig cnanioBaTu KaceTy 3 akyMynsiTopoMm,
HaBiTb AKLIO BOHa 6yna HeoAHOPa30BO MOLIKO-
AxeHa abo noBHicTIO cnpauboBaHa. Kacerta 3
aKyMynATOPOM MOXe BUOYXHYTU y BOTHi.

8. 3abopoHeHO 3abuBaTH LIBSAXU B KaceTy 3
aKyMynaTopom, pisaTu, namartu, knaaTtu, Bny-
cKaTu KaceTy 3 akymynsitopom a6o BaapaTw i
TBepAUM npeameToM. Lie moxe npussectu oo
noxexi, neperpisy abo Bnoyxy.
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9. He cnin BUkOpncTOBYBaTU NOLIKOAKEHUN
aKymynsrTop.

10. IliTin-ioHHi akymMynsaTopw, WO MiCTATLCA B
iHCTpYMeHTi, MaloTb BianoBiaaTM BUMoram
3aKOHiB Npo HebGe3neyHi ToBapw.

Mig yac TpaHcnopTyBaHHSA 3a AOMOMOrO KOMep-
LiHNX NepeBeseHb, Hanpuknag, i3 aanyyYaHHsam
TPeTbOoi CTOPOHU Ta ekcneanTopiB, HeOBXiAHO
[OTPUMYBaATUCh OCOBMMBMX BUMOT, BKasaHWX Ha
nakyBaHHi 1 y MapKyBaHHi.

Mig Yac nigrotyBaHHA No3uuii 4o BianpaBneHHs
HeoObXiAHO NMPOKOHCYMBLTYBATUCh 3i CcreLianictom
3 Hebe3neyHnx matepianis. Kpim Toro, cnig BuKko-
HyBaTW Ginblu fOKNAAHI HaLioHanbHi HaCTaHOBM,
AKLO TaKi €.

3aknenTe BiAKPUTI KOHTaKTK CTpiukoto abo 3axo-
BalTe iX i 3anakynTe akyMynsaTop Takum YMHOM,
06 BiH He Mir pyxaTucsi B nakyBaHHi.

11. OnsA yTunisadii KaceTy 3 akyMynaTopom
BUTANHITB ii 3 iIHCTPyMeHTa Ta yTunisymre
6e3ne4yHnm cnoco6om. [loTpumyinTecsi Hopm
MicLieBOro 3akoHO4aBCTBa WoAo yTunisauii
aKyMynsaTopiB.

12. BuKOpPUCTOBYITE aKyMynAaTOpWU nuLue 3
BUpo6Gamu, ykazaHMMu komnaHieto Makita.
YCTaHOBNEHHSI akyMynsaTopiB Y HEBIANOBIAHI
BMPOBM MOXeE NPU3BECTU A0 NOXEXi, HAAMIPHOTO
HarpiBaHHs, BUOYXy 4Yv BUTOKY EMEKTPONITY.

13. AKWwo iHCTPYMEHTOM He KOPUCTYBaTUMYThLCA
NPOTAromM TpUBasrioro nepioay Yacy, BUMMITb
aKyMynsaTop 3 iHCTpyMeHTa.

14. Tip 4ac i nicns BUKOPUCTaHHA KaceTa 3 akymy-
NATOPOM MOXe HarpiBaTUCS, Lo MOXe cTaTh
NPUYMHOIO onikiB a60 HU3bKOTEMNepaTypPHUX
onikis. ByabTe o6epexHi Nia Yac NoBoAXEeHHA
3 rapsivolo KaceToro 3 aKyMynsiTOpoM.

15. He TopkaWTecs KOHTaKTiB iHCTpyMeHTa Bigpa3sy
nicnsi BUKOPUCTAHHS, OCKiNbKK BiH MoXe 6yTuH
AOCUTb rapsiummMm, Wo6 BMKIINKATH OMiKK.

16. He ponyckauTe, Wo6 ynamku, nun a6o 3emns
npununanu Ao KOHTaKTiB, OTBOPIB i NnasiB Ha
KaceTi 3 akymynaTopom. Lle moxe npu3secTn fo
neperpisy, 3aiiMaHHs, BUGyxy Ta BUxoay 3 nagy
iHCTpymMeHTa abo kaceTun 3 akyMynsTopoM i crnpu-
YMHUTK onikn abo TpaBmK.

17. $KWwo iHCTPYMEHT He po3paxoBaHO Ha BMKO-
pUCTaHHA NOGNM3Y BUCOKOBOMNLTHUX MiHiN
enekTponepenay, He BUKOPUCTOBYITE KaceTy
3 aKyMynsTOpOM No6nu3y BUCOKOBONBTHUX
niHi“ enekTponepeaay. Lie moxe npussectn o
HecnpaBHOCTI, MONIOMKM iHCTpyMeHTa abo kacetu
3 aKyMynsiTopoMm.

18. TpumaiiTe akyMynsaTop y HefoCTynHoOMy Ans
aiten micui.

3BEPIFAATE LI BKA3IBKMW.

A OBEPEXHO: BukopucToByITE TiNbKW aKyMy-
natopu Makita. BukopuctanHa akymynaTopis, iHLLNX
HiX opuriHanbHi akymynatopu Makita, abo akymynsi-
TOpIB, KOHCTPYKLIitO sIkUX Byno 3MiHEHO, MoXe npu3Be-
CTV A0 BUBYXY akyMynaTopa i CIPpUYNHUTI NMOXEXY,
TpaBMy ab0 NOLUKOAXEHHS. Y 3B'A3KY 3 LIUM TakoX
6yne aHynboBaHo rapaHTito Makita Ha iIHCTpyMeHT

Makita i Ha 3apsaHUIA NpUCTPINn.

Mopagu 3 3abe3nevyeHHA MaKCU-
ManibHOro CTPOKy eKcniyarauii
axymyn;rropa

Kacety 3 akymynsaTopom cnig 3apagxatu ao
TOro, sik BiH po3paAnTLCSA NOBHICTIO. 3aBXAn
cnip 3ynUHATY poboTy iHCTPYMeHTa Ta 3aps-
AVTU aKyMynaTop, AKLWO BU NOMITUNK 3MeH-
LEHHSA NOTYXHOCTI iIHCTPYyMeHTa.

2. Hikonu He cnipg 3apsgXaTv NOBTOPHO NOBHICTHO 3aps-
[KeHy KaceTy 3 akymynsTopom. Mepe3apsamkeHHs
CKOpOYY€E CTPOK eKcniyartauii akymynsropa.

3. 3apsaxante KaceTy 3 aKkyMynsiTOpoM Mnpwm Kim-
HaTHin Temnepatypi 10°C - 40°C (50°F - 104°F).
Mepen TUM sik 3apAAXaTU KaceTy 3 aKyMynsTo-
poM, cnig 3a4ekaTu, AOKU BOHA OXOSOHe.

4. Konu kaceTa 3 akyMynsiTopoM He BUKOPUCTOBYETLCH,
BUMainTe ii 3 iIHCTPyMeHTa abo 3apsAHOro NPUCTPOLO.

5. SAkwo kaceta 3 akyMynAaTOpoOM He BUKOPUCTO-
ByBanacs TpuBanum 4yac (noHap wWicTb micsa-
uiB), ii cnig 3apaguTw.

C POBOT

A OBEPEXHO: 060r’si3k0B0 nepekoHamnTecs,
Lo npunag BUMKHEHO, a KaceTy 3 aKyMynsiTopoM
3HATO, Nepep peryntoBaHHAM a6o nepeBipkoto
PyHKLiOHYBaHHSA iHCTPYMeHTa.

A\ OBEPEXHO: 3apsaxaloum KaceTy 3 aKy-
MYnATOPOM, CRiAKYMTE, WO6 MiX NMNOCOCOM Ta
aKyMynsiTOPOM He NOTPanunu NanbLi, siK noka-
3aHO Ha ManKoHKy. 3aLLeMIeHHs NanbLiB MOXe
NpW3BECTU [0 TPABM.

» Puc.1

BcTaHOBNEHHSA Ta 3HATTSA KaceTu 3

aKyMyInSITOPOM

A OBEPEXHO: 3aBxav BUMUKaNTe iHCTPYMEHT
nepen BCTAaHOBIEHHAIM a60 3HATTAM KaceTu 3
aKyMynsiTOpom.

A OBEPEXHO: Mig yac BcTaHOBREHHs abo
3HATTA KaceTu 3 akyMynATOPOM cnif MiLlHO TpK-
MaTK iIHCTPYMEHT Ta KaceTy 3 aKkyMymnsTOPOM.
KO BM yTpUMyBaTUMeETE IHCTPYMEHT Ta KaceTy 3
aKyMynsiTOpOM HEAOCTaTHbO MILIHO, BOHU MOXYTb
BUCMN3HYTU 3 PYK, LLIO MOXe NPU3BECTU 0 MOLLIKO-
[PKEHHS! IHCTPYMeHTa Ta KaceTu 3 akyMynsTopom abo
MOXe CMPUYUHUTY TPABMMU.

LLIo6 3HATM KaceTy 3 akyMynsTOPOM, CIif BUTATHYTH Ti 3 iHCTPY-

MeHTa, HAaTUCHYBLLM Ha KHOMKY B NMEPEeAHiil YaCTuHi kaceTu.

» Puc.2: 1.YepBoHui inamkatop 2. KHonka 3. Kaceta
3 aKyMynsTopom

LLlo6 ycTaHOBMTM KaceTy 3 aKyMynsaTOpoM, Criif CyMi-
CTUTW BUCTYN Ha KaceTi 3 aKyMynsTOpOM i3 Nasom y
Kopnyci 1 BCTaBMTK KaceTy Ha micue. BctasnsinTe ii oo
KiHUS, W06 BoHa 3adikcyBanacs 3 nerkuM KnauaHHsM.
AKWwo BN BaunTe YePBOHWI iHAMKATOP, SIK NOKa3aHo Ha
PUCYHKY, 1T He 3ahikCOBaHO NOBHICTO.
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A\ OBEPEXHO: 3aBxaM BCTaBNsNTe KaceTty 3
aKyMynsTOpOM NOBHICTHO, W06 YepBOHOrO iHAN-
KaTopa He 6yno BMaHo. FKLO LbOro He 3pobuTy,
KaceTa MOXe BMMaAKoBO BUNACTM 3 iHCTPyMeHTa Ta
3aBgatu TpaBMu Bam abo nioasim, Lo 3HAXOAATbCS
nopsa.

A OBEPEXHO: He scTanosnioiiTe KaceTy 3
aKyMynATOpOM i3 3ycunnsam. FkLio kaceta He
BCTaBMSIETLCS NErko, TO Lie 03HAYaE, Lo By ii Henpa-
BUNbHO BCTaBMsETE.

Cuctema 3axmucTty iHCTpymeHTa/

aKymynsaTopa

IHCTPYMEHT OCHALLIEHO CUCTEMOIO 3aXUCTY iHCTpyMeHTa/
akymynsTopa. Lis cuctema aBToMaTuyHO BUMUKAE XUB-
TEHHS1 ABUrYHa 3 METO 36iNbLUEHHSI TEPMIHY CIyX6u
iHCTpyMeHTa 11 akymynsitopa. IHCTpyMeHT aBToMaTuyHO
3YNUHSETBLCS Mif Yac po6oTH, SKLLO IHCTPYMEHT abo
aKyMynsTOp ONMUHATLCS B 3a3HAYEHNX HKYE YMOBAX.

MepeBaHTaXeHHA:

IHCTPYMEHT / aKyMyrnATOp CNOXWBAE CTPYM 3aBUCOKOT
NOTY>XHOCTI Nig Yyac po6oTu.

Y Takomy pasi BUMKHITb iHCTPYMEHT i NPUNUHITL poboTY,
nif 4ac BUKOHAHHS SKOi iIHCTPYMEHT 3a3HaB nepeBaH-
TaxeHHs. LLo6 nepe3anycTuTy iHCTPYMEHT, YBIMKHITb
Oro 3HOBY.

MeperpiBaHHA:

IHCTpYMeHT / akymynsTop neperpiscsi. Y Takomy pasi
[anTe iHCTPYMEHTY / akyMynsiTopy OXOMOHYTH, nepLu
HiXX 3HOBY BMUKaTW iHCTPYMEHT.

Husbka Hanpyra akymynstopa:

3anuwkoBa EMHICTb akymynsitopa 3aHafTo HW3bka,

TOMY iHCTPYMeHT He Byae npautoBatu. Y Takomy pasi

BUAMITb i 3apafiTb akymynsTop.

3axucT Big iHWKX Henonapok:

Cuctema 3axucTy Takox 3abeanedvye 3axmcT Bif iHLWMX

Henonapgok, siki MoXyTb NMPU3BECTU A0 NOLLKOMKEHHS

iHCTpymeHTa, i 3abesnevye aBToMaTUYHe 3yNUHEHHS

iHCTpyMeHTa. Y pasi TMyacoBoi 3ynuHkM abo npunu-

HEHHs1 pob0TK IHCTPYMEHTa BUKOHaWTe BCi 3a3HaYeHi

HWXYe Aii ANA YCYHEHHS NPUYMHA 3YMUHKN.

1. BWMKHITb i 3HOBY BBIMKHIiTb iHCTPYMEHT, 06 nepe-
3anycTuTu 1oro.

2.  3apagitb akymynatop(-u) abo 3amiHiTb noro(ix)
3apsAmKeHUM(-1).

3. [ante iHCTPYMEHTY i akymynsTopy(-am)
OXOINOHYTU.

AKLo nicns BigHOBMNEHHS BUXiAHOMO CTaHy cucteMu

3axMCTy CUTYaLis He 3MIHUTBLCS, 3BEPHITbCA A0 MicLie-

BOro cepBicHOro ueHTpy Makita.

Bino6paxeHHA 3anULLIKOBOro

3apsay akymynsitopa

Tinbku dnsi kacem 3 akymynsimopom, siki Matoms iHOUKamopu
» Puc.3: 1. IHgukaTopHi namnu 2. KHonka nepesipku

HaTuCHITb KHOMKY NepeBipku Ha KaceTi 3 akyMynsTOPOM
Ans Bifo6paxeHHs 3anuLLKOBOro pecypcy akyMyrs-
Topa. lHAVKaTOPHI MaMnu 3aropsiTbCA Ha Kinbka CeKyHA.

IHaukKaTopHi namnun 3anuwkoBum
] ] |
Foputb Buwmk. Bnumae
I I I I Bif 75 Ao
100%
I I I I:I Big 50 oo
75%
I I I:I I:I BiA 25 no
50%
I |:| |:| |:| Bia 0 10 25%
n I:I I:I I:I 3apsgith
akymynsrop.
I I I:I I:I MoxnuBo,
akymynsitop
tl BUIALLIOB 3
JONN

NPUMITKA: 3anexHo Bif yMOB BUKOPUCTaHHS Ta TEM-
nepaTypu 0TO4YI04Oro cepejoBULLIA NMOKa3aHHS MOXYTb
HEe3HaYHUM YMHOM BifPI3HATICA Bif AINCHOTO pecypcy.
MPUMITKA: MepLia (aanbHa niga) inankatopHa namna
6numae nig yac poboTn 3aXMCHOI CMCTEMU akymynsaTopa.

Lisa BUMukaua

» Puc.4: 1. KHonka 3MiHW NOTY>XHOCTi BCMOKTYBaHHS
2. KHorka BBIMKHEHHS / BAMKHEHHS

[ns 3anycky nunococa NpocTO HAaTUCHITb KHOMKY
BBIMKHEHHS / BUMKHEHHS. [1INs BUMKHEHHS 3HOB HaTuC-
HiTb KHOMKY BBIMKHEHHS / BAMKHEHHSI.

[ocTynHe YOTUPLOXCTYNEHEBE PEryniOBaHHS NMOTYXHOCTI
BCMOKTYBaHHS MMIMOCOCa 3a JOMNOMOrO0 KHOMKM 3MiHU
NOTY>XHOCTi BCMOKTYBaHHS. 3@ KOXKHOTO HAaCTYMHOro
HaTUCKaHHS L€l KHOMKM LIMKNIYHO NOBTOPIOETLCS Be3Luym-
HWI / HOpManbHWiA / BUCOKUIA / MaKCUManbHUIA PEXUM.

PiseHb Pexum

1

Inavkauia

BeslymHnin pexum

Ll

2 Pexum Hopmanb-

HOT LIBWUAKOCTI

L0

Pesxxum Brcokoi
LIBMAKOCTI

w
i)

Pexum makcu-
MarnbHOI LWBNAKOCTI

N
ul

ANPUMITKA: MoTyXHiCTb BCMOKTYBaHHS MOXHa 3Mi-
HWUTW Nepea BBIMKHEHHSIM nunococa.

APUMITKA: Munococ nounHae poboTy 3 Tieto

MOTYXXHICTIO BCMOKTYBaHHS, LLO 1 Nif Yac OCTaHHbOI
onepaduii.
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YBiMKHEHHS niacBivYyBaHHSA

A\ OBEPEXHO: He OMBITLCA Ha cBiTno abo
6e3nocepeaHbLO Ha AXeperio CBiTna.

LLlo6 yBIMKHYTU iHOUKATOP, HATUCHITb KHOMKY 3MiHN
NOTY)XHOCTi BCMOKTYBaHHS. IHAuKaTop racHe NnpubrnmaHo
yepes 10 cekyHA.

Mokwn nunococ npautoe, iHAMKaTop ropuTb.

IHAKaTOp racHe NpnbnuaHo Yepes 10 cekyHA nicns
NPUNUHEHHS poboTu.

MPUMITKA: Konu 3anuwikoBuii 3apsg akymynsitopa
CTae HWU3bKUM, iHAMKaTop nounHae Gnumatu. Yac,
KOMW iHAMKaTop akyMmynstopa noyumHae numarty,
3anexuTb BiA TeMnepaTtypu Ha poboyomy Micui Ta Big
CTaHy KaceTu 3 akyMymnsiTopoM.

» Puc.5: 1. KHonka 3MiH1 NOTY>XHOCTi BCMOKTY-
BaHHSA 2. KHoMka BBIMKHEHHS! / BAMKHEHHS!
3. lamna

3BOPKA

A\ OBEPE)XHO: 0608’s3x0B0 nepekoHanTecs,
Lo Npunaa BUMKHEHO, a KaceTy 3 aKkyMynsiTopoM
3HATO, NepLl HiXX NpoBOAUTH ByAb-AKi po6oTh 3
iHCTpyMeHTOM.

Onuc pgetanen

Hodamkoee npunadds

®DinbTp NiaBULLIEHOT eheKTUBHOCTI,
Kapkac i ryduyaTtum ¢instp

» Puc.6: 1. KoHTelHep 2. ®inbTp nigsuLieHoi edpek-
TuBHocTi 3. Kapkac 4. l'y64atuii instp

®PinbTp NnonepeaHLOro OYULLEHHS
a6o PinbTp NigBULLEHOT
edekTUBHOCTI 1 hinbTp HEPA

» Puc.7: 1. KoHTelHep 2. PinbTp nonepeaHboro o4mn-

weHHs 3. inbTp NigBMLLEHOT epeKTUBHOCTI
4. ®insTp HEPA

YBATrA: He knagiTtb nig ¢instp niasuweHoi
edekTUBHOCTI AoaaTkoBUIA inbTp (3 HeTKaHoI
TKaHUHM). DINLTPU HEMOXITMBO 3HSATM 3 MUococa.

MPUMITKA: He BcTaHoBMONTE AOAATKOBUI iNbTP
(3 HeTKaHOI TKaHWHW) Mix dinsTpom HEPA Ta dinb-
TPOM nonepefHbLOro ounLLeHHs . Lie Moxe npussectu
[0 3HVKEHHS MOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHS.

MPUMITKA: YcTaHoBnoo4M inbTp NigBULLEHOT
edekTmBHoCTi Ha inbTp HEPA, 3aBxan Bukopucrto-
BYWMTE cneujianbHuin kapkac.

» Puc.8: 1. ®inbTp nigsuLLeHOT edpeKTUBHOCTI
2. Kapkac (npuaHayenuii anst instpa nig-
BULLEHOT €PEKTUBHOCTI)

A\ OBEPE)XHO: Nunococ cnig cnopoXHBaTH
[0 NOBHOTO 3aMOBHEHHS, iHaKLWe CUy BCMOKTY-
BaHHA 6yae nocnabneHo.

A OBEPEXHO: BHyTpiLWHIO YacTUHY nuno-
coca cnip 060B'A3KOBO 3BiNbHATK Big nuiy.
HeBWKOHaHHS Uil BUMOrM MoXe npu3BecTu 4o 3acMi-
YeHHs inbTpa abo NOLKOAKEHHS ABUrYHA.

[nsa BuganeHHs nuny, HaNUNoro Ha MiNLTPi B KOHTEN-
Hepi, NOCTyKanTe pyKoto No KoHTenHepy 4-5 pasis.
» Puc.9: 1. KoHtenHep

[MoBepHiTb OTBIP YCMOKTYBaHHSI BHU3, MOBEPHITb KOH-
TENHep y HanpsIMKy, NOKasaHOMY CTPIfKOI0 Ha PUCYHKY,
i NoBINbHO BiA’eAHaNTe KOHTENHEepP, TArHy4M Noro B
HanpsiMKy Big cebe.

» Puc.10: 1. KoHTeiHep 2. OTBip YCMOKTYBaHHS

MNPUMITKA: lMig yac BigkpuBaHHS KOHTEHepa nun
MOXe BMCUNaTucs, Tomy nia HUM o6oB'sI3K0BO BCTa-
HOBIIONTE MILLOK NS CMITTS.

Bupanite nun i3 koHTelHepa i GinsTpa nigBuLLeHol

e(EeKTUBHOCTI.

» Puc.11: 1. KoHTeinHep 2. PinbTp NigsuLLEHOT
edeKTUBHOCTI

[MoBepHiTb inbTP NiABULLEHOT ePEeKTUBHOCTI B
HanpsiMKy, MoKa3aHoMy CTPINKoto, Wo6 BiACTIOHYTM Kpi-
nunbHUIA chnaHeLb Big KOpnycy Nurococa, nicns Yoro
BUTSITHITb iNbTP NiaBULLEHOT e(PEKTUBHOCTI.

» Puc.12: 1. KpinunbHuii donaHeub

MPUMITKA: 3a BukopuctaHHs insTpa none-
PefHbOro OYULLIEHHS TAKOX AOTPUMYIATECS HaBefeHOT
BULLE NpoLieaypw.

BuuncTite ApibHUIA nun i 3nerka nocTykanTte no insTpy
nigBuMLLEHOT edpeKTUBHOCTI, Wwo6 BMOGUTU nnm.

NMoBTOPHMI MOHTaX

MpuenHavTe GinbTp NiaBULLEHOT eDEKTUBHOCTI.
OpHovacHo nepekoHanTecs, LWo insTp NigBULLEHOT
e(PEeKTMBHOCTI NOBEPHYTO TaKNM YMHOM, L6 Kpinunb-
HUIA chnaHeub 6yno WinbHO 3adikcoBaHO B KOPMyci
nunococa.

» Puc.13: 1. dinbTp nigBuLLeHoi ehekTUBHOCTI

» Puc.14: 1. KpinunbHuin onareub

YBATA: MNepep BUKOpUCTaHHAM Nuococa cig
3aBXAu NepeBipATM NPaBUNbHICTb YCTaHOB-
neHHA (inbTpa NniaBULLEHOT ePeKTUBHOCTI. Y pasi
HenpaBWnbHOIO BCTAHOBIEHHS MUIT NOTpannsTUMe
B KOpNyC ABUryHa, L0 Npr3Beae A0 NOLLUKOMKEHHS
OBUryHa.

BuWHUKHEHHS onvcaHoi fani npobnemu o3Havae, Wo
inbTP NiaBULLEHOT €PEKTUBHOCTI BCTAHOBMNEHO
HenpaswibHO. [TepeBCTaHOBITL NOro HaNexHUM

UYMHOM, LWOo6 yCyHY TN Npobnemy.

MpwkpiniTe kOHTeWHep. CyMiCTiTb NO3HAYKY HA KOHTE-
Hepi 3 NO3HAYKOI Ha PyuLli, NOTIM i3 3ycunnam nosep-
HiTb KOHTENHEP Y HanpsMKy, NOKa3aHOMY CTPInKoto, A0
oro NoBHOI pikcaulii.

» Puc.15: 1.lMNosHauyka 2. Pykositka 3. KoHTelHep
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NMPUMITKA: MNMwun cnig BugansaTv 3a3panerigb,
OCKINbK/ HaKOMMYyBaHHS B MUIIOCOCi BENUKOI
KiNbKOCTi MUy NpU3BOAWTL A0 NOCNabneHHs cunm
BCMOKTYBaHHSI.

Mpuknagm npo6nem

KpinunbHuii onaHeub dinbTpa nigBuLLEHOT edekTuB-

HOCTi He4OCTaTHBO LUiNbHO 3adikcoBaHO B Nady Ha

Kopnyci nunococa.

» Puc.16: 1. KpinunbHun dnareup 2. MNas y kopnyci
nunococa

YcTtaHOBneHHs abo 3HATTA Kapkaca /

c¢dinsTpa HEPA

JHodamkoee npunadds

[ii ansa kapkaca u ryéyaroro ¢insrpa

[ns BuaaneHHs kapkaca nigHiMiTb HUXKHIO YacTUHY
CTiiOK Kapkaca nanbuamu i po3’egHainTe nas i BUCTynN
Ha nunococi. Micns uboro 3HiMiTb ryéuyaTunii insTp.
» Puc.17: 1. Kapkac 2. l'ybyaTuin ginstp

[Insi BCTAHOBMNEHHS CYMICTiTb Na3u Ha kapkaci 3 BUCTY-
MOM Ha MUOCOCi 1 NPUTUCHITb A0 KNnauaHHs.
YCTaHOBITb ry64aTuii insTp B OTBIp MiX CTilikamu B
noyYaTKoBe MOMOXEHHS.

bii pna dinsTpa HEPA

Min yac ycraHosneHHs inbtpa HEPA cymicTiTh nas
dinbTpa HEPA 3 BUCTYnom Ha nunococi. [1oTim pos-
MICTiTb (pinbTp NonepegHbOro oYMLLEHHS a6o inbTp
nigBuLLeHoi edpekTMBHOCTI Ha dinbTpi HEPA 11 noBep-
HITb ANnsa dikcauii. LLlob BUHATYK, BUKOHaITe npoueaypy
BCTaHOBIEHHS Y 3BOPOTHOMY MOPSIAKY.
» Puc.18: 1. ®inbtp HEPA 2. ®insTp nonepeaHbLoro
OYULLEHHS

» Puc.19: 1. ®instp HEPA 2. ®inbTp niaBuweHoi
edeKTMBHOCTI

POBOTA

A OBEPEXHO: Mig 4ac po60TH 3 NUNococom
He TpMMaWnTe 06nNMYYA 3aHaATO 6GNM3bLKO A0 BEH-
TUNAUINHOro oTBOpY. [oTpannsHHSA B O4i CTOPOHHIX
npeameTiB Moxe NpU3BECTU A0 TPaBMU.

YcTaHOBMNEHHSA Ta 3HATTA Hacagok

nunococa

A\ OBEPEXHO: Nicns scranosnexus Hacafok
nepekoHanWTecs B HaAiNHOCTI iX KpinneHHs. Y pasi
HenpaBWIbHOrO BCTaHOBIIEHHS HAacaJ0k BOHN MOXYTb
3iCKOYUTU N HAHECTU TpaBMmy.

A OBEPEXHO: MNig yac 3HATTA Hacapok 6yabTe
obepexHi, o6 He BAapUTUCA PYKOIo 06 CTiHY
ToLWwo.

Mig yac BUKOpUCTaAHHA Hacaaku 3
chikcauiero

[Ins BCTaHOBMNEHHs Hacaaku BCTaBTe i y BCMOKTyBasb-

HWI OTBIp NUNococa Ao knauaHHs. MNepekoHanTecs B

TOMY, L0 HacaaKy HafinHo 3adikcoBaHo.

» Puc.20: 1. OTBip ycMoKTyBaHHs 2. Hacagka 3 ¢ik-
cauieto 3. Mavok 4. KHonka po36nokyBaHHs

YBATA: Nig yac ycTaHOBREeHHs Hacaaku 3 dikca-
L€ CYyMICTiTb KHOMKY pO36roKyBaHHA Ha Nuno-
coci 3 raykoM Ha Hacapaui. FAKLLO BOHW HE CyMilLleHi,
Hacagky He Byae 3adikcoBaHo, Yepes Lo BOHa MOXe
3icKounTU 3 Nunococa.

,uJ'I'i'I BUOaneHHa NOTATHITb Hacagky, HaTuCcKak4n KHOMKY

PO3610KyBaHHS.
» Puc.21: 1. KHonka po3bnokyBaHHs 2. Hacagka 3
dikcauieto

Mig yac BUKOpUCTaHHA Hacaaku 6e3
chikcauii

A OBEPEXHO: Ons nip’egHaHHs Hacagku 6e3
chikcauii noBepHiTkL i BcTaBTe ii B 3a3Ha4eHOMY
CTpinKol HanpsiMKy, o6 3adikcyBaTu 3’eq-
HaHHs. LLlo6 Big’egHaTn npunapas, BUTAMHITL
1ioro, NoBepTalouM TaKoX Yy HanpsiMKy, nokasa-
HOMY CTpinkoto. FKL0 HacaaKy NOBEPHYTH Yy 3BO-
POTHOMY HanpsIMKy, KOHTEMHEP MOXe Bif eaHaTUCS.

» Puc.22

YueHHs (BCMOKTYBaHHS)

Wryuep

[ns yiweHHs cTonis, napT, MebniB TOLO BCTAHOB-
nonTe wryuep. BiH nerko HagiBaeTbes.
» Puc.23: 1. lWTyuep

LWTyuep + nogoBxyBauy (npsima Tpyba)

MopoBxyBay BCTaBNSETHCS MiX LUTYLLEPOM Ta NWmno-

cocoM. Taka KOHCTPYKLiSt € 3pY4HOI0 ANS YNLLEHHS

nianorn cTosun.

» Puc.24: 1. Kopnyc nunococa 2. Nogosxysay
(npsima Tpy6a) 3. WTyuep

Hacapgka 3 BY3bKMM HOCUKOM

Ons yiLeHHs KyTiB i WinuH y canoHi aBTomobinst abo

MebraX yCTaHOBITb HAcaaKy 3 By3bKUM HOCUKOM.

» Puc.25: 1. Hacapka 3 By3bkvM Hocukom 2. Kopnyc
nunococa

Hacagky 3 By3bkuM HOCMKOM MOXHa 36epiratv B Tpu-

Mauvi Wwryuepa.

» Puc.26: 1. Tpumau wryuepa 2. Hacagka 3 By3bkum
HOCUKOM

A OBEPEXHO: ByabTe 06epexHi, wob He
3alemMUTU NanbLli MiXk HACaaKoK 3 By3bKMM HOCU-
KOM i TpuMauem wrtyuepa. 3aliemMneHHs nanbuis
MOXe NpU3BecTy 40 TPaBM.

90 YKPAIHCBKA



Hacapka 3 By3bKMM HOCUKOM +
nogoBXyBad (npsima Tpyba)

Lito KOHCTPYKLUitO Cnig BUKOPUCTOBYBaTK TaM, e NuIo-

COC He MOXe NponTn B obmexeHoMy npocTopi, abo y

BMCOKMX MiCLSIX, 10 SIKMX BaXXKO AOTSATHYTUCh.

» Puc.27: 1.Hacagka 3 By3bkuM Hocvkom 2. MogoexyBay
(npsima Tpy6a) 3. Kopnyc nunococa

UuweHHs 6e3 wryuepa

36upaty nun MoxHa i 6e3 Wwryuepa.
» Puc.28

[ins 36mpaHHsa nuny 3 Nianory B NONOXeHHi cTosum Ao
nunococa AfNs 3py4HOCTi MOXHA NPUKPINUTY NOLOBXYBaY.
» Puc.29: 1. Mopoexysay (npsima Tpyba)

TEXHIYHE

OBCITYITOBYBAHHA

A\ OBEPE)XHO: MNepepn 3AiMCHEHHAM NepeBipKn
abo o6cnyroByBaHHA 3aBXAuW nepeBipsanTe, Woo6
iHCTpyMeHT 6yB BUMKHEHUN, a KaceTa 3 aKkyMynsi-
Topom Gyna 3HATa.

[ns sabesneyenHs BE3MEKW it HALIMHOCTI npoayk-

perynioBaHHs MatloTb BUKOHYBaTUCh YNOBHOBAXXEHUMMU
abo 3aBoacbkMMM cepBicHUMYK LeHTpamu Makita 3 Buko-
pUCTaHHSAM 3an4yacTuH BUPOGHMLTBa kKoMnaHii Makita.

Micna BUKOpUCTaHHA

A OBEPEXHO: SIKLL40 NMNococ po3MicTUTK 6ins
CTiHM 6e3 ByAb-AKOi iHLWOT onopwu, BiH MOXe BNacTu,
MOLKOANTUCA YN CNIPUYUHUTMY TPABMYBaHHS.

» Puc.30

UYuncrka

A OBEPEXHO: Skwwo inbTpU 3acMiveHi,
noyucTbTe iX. [oganbLue BUKOPUCTAHHSA B 3aCMiYEHOMY
CTaHi MOXe Npu3BeCTM o neperpiBy abo 3anMaHHs.

YBATIA: Hikonu He BUKOPUCTOBYTE ra3oniH,
6eH3uH, po3piaxyBay, cNUpT Ta NoAi6HI peyo-
BUHW. IX BUKOPMCTaHHA MOXe NPU3BECTU A0 3MiHK
Konbopy, Aedopmadii abo NoABU TPILLUUH.

YBATA: He BupansiiTe nun 3 nunococa ta insTpis
3a JONOMOrOI0 NOBITPOAYBKHM. [Py LiLOMY NN NOTpannse
BCEPeaUHy KOPMyCy i MOXe CMPUYMHIATA HECMIPABHOCTI.

YBATIA: MNicnsi npoMuBaHHsA (inbTpis BUCYLWIiTL
iX nepen BUKOpPUCTaHHAM. Bonoruii instp moxe
cTaTV NPUYUHOLO NOCNabneHHs BCMOKTYBaHHS Ta
CKOPOYEHHS TEPMiHY Cry>Kbun ABUryHa.

YBATIA: Ounctusium ocHOBHUI Ta ry6uatuit inkTpy,
YCTaHOBITb iX Ha MicLie nepea BUKOpUCTaHHAM. [ig yac exc-
nnyatauii nunococa 6e3 0CHOBHOrO i ryb4aToro ginkTpis nun
noTpannse 4o Kopnycy ABUryHa it CNPUYMHAE HECNPaBHOCTI.

Kopnyc nunococa

Cnip nepiognyHO NPOTUPATK 30BHILLHIO MOBEPXHIO (KOP-
Mnyc) NMNococa raHyipkoto, 3BOOXXEHOK MUMBHOIO BOAOH0.
He 3abyabTe NpOYUCTUTM OTBIP YCMOKTYBaHHS Ta
[iNSHKY BCTAHOBMNEHHSA (inbTpa.

» Puc.31

®dinbTp NigBULLEHOT e(heKTUBHOCTI

Konu ginbTp 3acMivyeTbCsA Ta NOTYXHICTb nunococa
3MeHLYeTbCS, INbTP CNig BUMUTU B MUIBHIN BOAI.
Mepen BUKOPMCTAHHAM MOTO Crif, PETENbHO BUCYLLIMTU.
» Puc.32

®insTp HEPA

Jodamkoee npunadds

YBATIA: He TpiTb i He gpsinanTe insTp HEPA
TBepAUMU NpeaMeTaMu, HaNpUKNag, WiTkoro a6o
nonarkoto.

3acmiyeHHs dinstpa HEPA cnpuymHsae 3HWKEHHS BCMOK-

Yac Big vacy muiite cpinstp HEPA 'y BOAI, nonowits i
peTenbHO BUCYLLYITE MOro B 3aTiHKy Nepes BUKOpUC-
TaHHAM. Hikonu He nepiTe inbTp y NpanbHi MaLlmvHi.
» Puc.33

F'y6uaTtum dinstp

Hwxye onncaHo npoueaypy O4nLLEHHS rybyaToro
dinbTpa.

1. 3HiMiTb dinbTpK, L0 3aKpUBaOTL Kapkac.

2. BuTArHiTb rybuaTuit inktp i3 oTBOPY MiX CTiikamu.

3. OuncTiTb rybyaTuin ginbTp NocTyKyBaHHAM abo
NPOMMBAHHAM. Y pasi NPOMMBAHHSA pPeTenbHO BUCYLUITh
dinbTP Nepen BUKOPUCTAHHAM.

4.  YcraHOBITb ryb4atuit inbTp B OTBIp MiX CTiikamu
B royaTkoBe nonoxeHHs. MepekoHanTecs, Wo ryéyatun
DINLTP MiLLHO NPUTUCHYTUI A0 HWKHBLOTO Kpato CTiNOK,

a MiX pinsTPOM Ta OTBOPOM YCMOKTYBaHHS HemMae
3a3opy.

» Puc.34: 1.Tybuatuin dinbtp 2. HWXKHIN kpal CTinok

HacTiHHe kpinneHHa ana

6e3ﬂp0TOBOI'O nunococa

Jodamkoee npunadds

APUMITKA: [BMHT ANs KpinneHHs Tpymada Ao KoMn-
NeKTY He BXoAuTb. BubepiTb rBMHT BiANoBigHO A0
TNy marepiany.

MpwKpiniTe HacTiHHe KpinneHHsa Ans 6e3apoToBoro
nunococa Ao CTiHW, 6ankn abo KonoHu, 3pobneHnx

i3 TBEpPAOI AEpPEBUHU, e MOXKHA HAAIHO 3aKpiNUTK
6e3npoToBuii nunococ. Mepen kpinneHHsM nunococa
3aBxau nepesipsiTe, Wo6 HACTIHHE KpiNneHHs Ans
6e3apoToBOro nunococa 6yno HagiiHoO 3akpinneHo.

» Puc.35: 1. HacrtiHHe kpinneHHs ans 6e3npoToBoro nunococa

A OBEPEXHO: Biwaiite nunococ Ha HacTiHHe
KpinneHHs 06epexHOo ! He BillaiTe )KOAHMX iHLUMX
NPUCTPOIB, OKpPiM Nunococa.
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YcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN

MepL Hix 3gaBaTv Npunag 4o PeMOHTY, Chif NepeBipUTN HACTYMNHI MOMEHTMW.

OsHaka

[insiHka, AKy cnig o6cTexuTn

Cnoci6 npukpinneHHs

Cnabka cuna BCMOKTYBaHHS

Yu 3anoBHEHUIA KOHTEHEP NUIomM?

BuTpyciTb nun 3 koHTeHepa.

Yu 3acmivenun instp?

OuncTste abo npomuiite GinbTp.

Yn pospsapkeHa kaceTa 3 akyMynsTopom?

3apsaaiTe akymynsTop.

MpucTpiit He npautoe

Yn po3psapkeHa kaceTa 3 akyMynsTopom?

3apsaite akymynstop.

Lywm i BiGpauis

Yu 3acmiveHnin inbtp?

OuncTbte abo npomuiiTe GinbTp.

LWTyuep, TpyGa 4n BCMOKTYBasbHWiA OTBIp
npvnagy sacmideHi?

MpnGepiTb NpeaMeTy, Lo NpU3BeENK 40
3acMiveHHs, 3i WTyuepa, Tpyou 4n BCMOK-
TyBarnbHOro OTBOPY npunaay.

BriyckHuii oTBip wTyLepa yYm Tpyou

He 6nokyiiTe BNyckHWIA OTBIp WTYyLEepa

3abnokoBaHi?

umn Tpy6u.

| A\ OBEPE)XHO: He namaraiitecs BiAAPEMOHTYBaTH NUII0COC CaMOTYKKMU. |

NOOATKOBE NPUNALASA

A\ OBEPEXHO: Lle nonatkoBse Ta AONOMIXHe
obnagHaHHA peKOMeHA0BaHO BUKOPUCTOBY-
BaTyu 3 iHcTpymeHToM Makita, 3a3HauyeHum y Uin
iHCTPYKUii 3 ekcnnyarauii. BukopuctanHs byab-
SIKOTO iHLLOro 4OAATKOBOrO Ta A0NOMiXHOro obnaga-
HaHHS MOXe CTaHOBUTU HebeaneKy TpaBMyBaHHS.
BukopucToByiiTe fogatkoBe Ta AonoMixHe obnaa-
HaHHS N1LLe 32 NPU3HAYEHHSIM.

Y pasi HeobXxigHOCTi oTpuMaTu gornomory B 6inbLu
[eTanbHOMY O3HaWOMIEHHI 3 OCHALLEHHAM 3BepTan-
Tecb A0 MiCLeBOro cepBicHOro LeHTpy Makita.

. MopoxyBau (Npsima Tpy6a)

* lWryuep

. Wtyuep ans kunuma

. LLliTka Ana nonuub

. Hacagka 3 By3bKMM HOCUKOM

. Kpyrna witka

. THYYKMI WnaHr

. ®DinbTp (3 HETKAHOI TKAHWHW)

. MepBUHHWIA inbTP

. ®DinbTp NiABULLEHOT €(DEKTUBHOCTI

. ®inbTp HEPA

. Hacapka aons ouuieHHs cuaiHHs

. Conno Ansg YULEHHS LWinuH

. HacrTiHHe kpinneHHs ans 6e3npoToBoro nunococa

. LInknoHHui ginkTp

. LInknoHHui ginbtp

. CyMka ans iHCTpymeHTa

. OpwuriHanbHWIN akyMynaTop Ta 3apsaHWIA NpUCTpPIn
Makita

MPUMITKA: [esiki eneMeHTn CncKy MOXyTb BXO-
OVTY OO KOMMMEKTY iHCTPYMEHTa K CTaHAapTHe
npunaaas. BoHn MoXyTb BiAPI3HATUCS 3aNeXHO Bif
KpaiHu.

Hodamkoee npunadds

» Puc.36: 1. KHonka po36nokyBaHHs 2. [a4ok
3. MopgoexyBay (npsima Tpy6a)
4. LivknoHHun ¢inetp 5. OTBIp
YCMOKTYBaHHS

Mpo UMKNOHHUM hinbTP

BukopucTaHHsa nunococa i3 LMKNOHHUM (insTpoM
3MEHLUYE KiNnbKIiCTb MUY, WO NOTpansie B KOHTEN-
Hep, WO 3anobirae 3HWKEHHIO CUMN BCMOKTYBaHHS.
Kpim TOro, Lie 3Ha4HO CrpOLLY€E OYULLEHHS Micnsa
BUKOPUCTaHHSI.

A OBEPEXHO: 060r’s3k0B0 nepekoHamnTecs B
TOMY, L0 iHCTPYMEHT BUMKHEHO, a KaceTy 3 aKy-
MYNSITOPOM 3HSITO, NepLU HiXk NPOBOAUTM ByAb-AKi
po60TH 3 IHCTPYMEHTOM. FAKLLO KaceTy 3 akyMynsi-
TOPOM 3anULLIUTK B NPUCTPOT, MUMOCOC MOXe Hecrno-
[AiBaHO 3anycTUTUCS 11 CTaTW NPUYUHOIO TPABMU.

A OBEPEXHO: OunwyiiTe ciTyacTuin pinsTp
LMKIOHHOrO hinbTpa 1 dinkTpM Nnunococa, konu
BOHM 3acMivytoTbeA. [Noganbliue BUKOPUCTaHHS B
3aCMi4eHOMY CTaHi MOXe Npu3BecTu A0 neperpisy
abo yTBOpEHHS AVMY.

YBATIA: He BUKOpMCTOBYTE NUAOCOC 3 YyCTaHOB-
FIEHVUM LMKITIOHHUM (piNbTPOM Y ropu3oHTarbHOMY
nonoxeHHi abo B NonoxeHHi, KON Noro cnps-
MoBaHo Bropy. Lle moxe npussectn Ao 3acMiveHHs
ciTyacToro dineTpa.

YBATA: 3aBxaun BUKOPUCTOBYMTE NUNIOCOC 3
yCTaHOBNEHUM (hinbTPOM HaBiTb 3a BUKOPU-
CTaHHA UMKNOHHoro ¢insTpa. BukopuctaHHsa nuno-
coca 6e3 ycTaHoBMneHnx inbTpiB MoXxe NpUBECTM A0
HecnpaBHOCTI ABUryHa.
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MPUMITKA: MNepen BUKOPUCTaHHAM NepekoHanTecs
B TOMY, L0 UMKIOHHWIA (InbTp, NUIOCOC i NOOBXY-
Bay (npsimy TpyOy) 3achikCOBaHO HaNEXHNM YMHOM.

MPUMITKA: CnopoxHioniTe kopryc aAns 36opy nuny
LIMKINOHHOTO (inbkTpa i KOHTeNHep nunococa, Konm
BOHM 3anoBHUNMUCA nNunom. MoganbLue BUKOPUCTaHHS
MOXe MPU3BECTU A0 3HWKEHHS CUIIM BCMOKTYBaHHS.

MPUMITKA: Bu Takox MoxeTe BUKOPUCTOBYBATU
LMKNOHHWIA cpinbTp 6e3 dhikcauii.
MPUMITKA: Mopagok ycTaHOBNeHHs abo 3HATTS

LIMKNOHHOrO (hinbTpa AMB. B po3ini «YCTaHOBMNEHHS
Ta 3HATTSA HacagokK Nunococa.

BuaaneHHsa nuny

Micns 3anoBHEHHS NUNOM A0 PiBHA NiHil 3aNOBHEHHSA B
Kopnyci Ansi 36opy nuny BUKOHANTE onucaHy Aarni npo-
ueaypy 1 yTunisyiTte nun.

1. MiuHo BTpUMYIOUM KOpNyC Ans 360py Ny, HATUCHITD i

YTPUMYIATe [Bi KHOMKM, NICNS YOro 3HIMITb kopmyc Ans 36opy nuny.

» Puc.37: 1.JliHia 3anoBHeHHs 2. Kopnyc ans
360py nuny 3. KHomka (ABa NOMNOXeHHs)
4. Cityactuin instp

2. Bwpanite nun i3 kopnycy ans 36opy nuny i Buga-
niTe U i APIGHUIA NN i3 NOBepXHi ciT4acToro dineTpa.

3.  BcrasTe kopnyc Ans 36opy nuny Takum YMHOM,

o6 ABi KHOMKM 3adpikcyBanucs 3 KnauaHHsM.

» Puc.38: 1. Kopnyc ans 36opy nuny 2. KHonka (aBa
NONOXeHHS)

A OBEPEXHO: Mig vac 36upaHHs Kopnycy Ans
360py nuny 6yabTe o6epexHi Ta He NpULLEMITb
nanbui.

MPUMITKA: MNepen NOBTOPHMM 3anyckoM nepeko-
HalTecs B TOMY, O LIMKMNOHHWIA inkTp, NUnococ i
nogosxysay (Mpsimy Tpyby) 3adpikcoBaHO HanNeXHUM
YUHOM.

MPUMITKA: Akwio cuna BCMOKTYBaHHS He BigHO-
BWUTbCA HaBITb NICNA BUAANEHHS MUY N OYULLEHHS
ciTyacToro ineTpa, NnepekoHanTecs B TOMY, WO Nun
He HaKOMWYMBCS B KOHTEHEpI nunococa, abo y Bia-
CYTHOCTi 3aCMiYEHHS.

MPUMITKA: IMun moxe nigHATUCS B NOBITPS Mig Yac
BUAANEHHS 3 UMKINOHHOTO dinbTpa. byaste obepexHi,
o6 nun He NOTpanue BaM B Oui.

YunweHHn

A OBEPEXHO: nicns NPOMMUBAHHS LIUKIIOH-
Horo ¢inbTpa peTenbLHO BUCYLWIiTL MOro nepep,
BUKOPUCTaHHAM. HefocTaTHbO NpoCyLLEHi Kommno-
HEHTW MOXYTb NMPU3BECTU [0 YPAKEHHS eNeKTPUYHUM
cTpyMoM abo NOLLKOIKEHHS npunaay.

Konu 3abpyanuTbes kopryc aAns 36opy nuny yu

3aCMITUTBLCA CITYaCTU INLTP, BUTATHITL | NpoMuiiTe

ix Bogoto. (Mpoueaypy BuaaneHHs ave. y po3aini

«YTuniszauia nuny».)

PetenbHo npocywwitb AeTani nepes NOBTOPHWUM ycTa-

HOBIEHHSIM | BUKOPUCTaHHSM.

» Puc.39: 1. Kopnyc ans 36opy nuny 2. Cityactui
dinbTp

Ao cityacTuin inbTp cunbHo 3abpyaHeHU,
o4MCTBTE MOro, BUKOHABLUM BKasaHi Aani npoueaypy.

1. TloBepHiTb ciT4acTVi DINLTP Yy HANPAMKY CTPINKW
Ta BUMAMITb 0Or0, KON raykn ONMHATBLCSA B He3adikcoBa-
HOMY MOMOXEHHI.

» Puc.40: 1. CityacTtui cinetp 2. Mayok

2. Bwupanitb nun i3 cityacToro cinkTpa 1 npoMuiiTe
1noro Bogoto. licns Lporo peTensHO NPOCYLLITh NOTO0.

3. BcraBTe ciTyacTuii inbTp B OCHOBY TakMM YMHOM,
o6 raykv posTallyBanuncs Ha OAHil NiHii 3 oTBOpoM.
MoBepTaiTe ciTyacTin PiNbTP y HANPSMKY CTPINKu

o dikcauii raykis, LLO CYNPOBOMAXYETCS KNaLaHHSM.
[MepekoHawTecs B TOMY, LLO CITYaCTU inbTp HaginHo
3acpikcoBaHo.

» Puc.41: 1. Cityactun oinbtp 2. Mavok 3. OTBip
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PYCCKWW (OpuruHanbHble MHCTPYKLWK)

OCTOPOXHO

. [etu cTaple 8 net, nuua ¢ orpaHNYeHHbIMU PUNYECKUMU, CEHCOPHBIMU UMM YMCTBEHHBIMW CNOCOBHOCTAMU

1 nuua, He UMetoLLIMe Hafnexallero onbiTa u 3HaHUIA, MOTYT UCNOb30BaTb 3TO YCTPOWUCTBO TOMNLKO NpU YCrio-

BWW, YTO OHU OCO3HAIT BO3MOXHbIE OMACHOCTU 1 AENCTBYIOT NOA HAA30POM UM NOCHE UHCTPYKTaxa no 6e3o-

nacHOMY UCMOMNb30BaHWI0 YCTPOMCTBA.

He paspeluaiite feTsM urpathb ¢ yCTponcTBOM. [leTsimM 3anpeLlaeTcs NpoBoAUTb YUCTKY U TeX06CnynBaHue

6e3 KOHTPOINS CO CTOPOHbI B3POCIbIX.

Tun akkymynatopa ykasaH B rnaee “TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKA".

VIHCTpYKUMK MO YCTaHOBKE U U3BNEYEHNIO akKyMynsaTopa npueeaeHbl B pasgene “YcTaHoBKa unv cHaTue 6rnoka

akkymynsitopa”.

[nsa yTunusauum 6noka akkymynstopa UsBnekiTe ero 3 MHCTpyMeHTa 1 yTunuaupyiTe 6e3onacHsiM cnoco-

60M. BeinonHsiiTe TpeboBaHMSi MECTHOTO 3aKOHOAATENbCTBA MO YTUNM3aLMKU akkymynsTopa.

. Ecnu uHcTpymeHTOM He ByayT Nonb3oBaTbcsl B TeHeHWe ANUTENbHOTO NEPUoAa BPEMEHU, U3BMNEKUTE akKyMy-
NATOP M3 UHCTPYMEHTA.

. He 3amblkaiiTe KOHTaKTbl 6rioka akkymynstopa mexay co6on.

. CBefleHUsi 0 Mepax NpeaoCTOPOXHOCTH NPY TEXHUYECKOM 06CNYX1BaHUW U3AENUs Nonb3oBaTenem npuee-
nexbl B rnase “TEXHUYECKOE OBCIY>XNBAHWE”.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

Mogenb: DCL284F
[MpoussoauTensHOCTL 730 mn
MpogomkutensHoe Ncrnonb- 1 (BeclyMHbIN pexum) Mpu6n. 38 MuH
3opatne 2 (Pexxm HopmarnbHoli ck ™ Mpunbn. 21 muH
(c akkymynsitopom BL1830B) (Pe: opMankHoii ckopocTH) pvion.

3 (Pexwm BbICOKOW CKOPOCTH) Mpunbn. 15 MuH

4 (Pexum MakcumarnbHoil CKopocT) Mpun6n. 8 MuH
O6was anuHa (¢ Tpybkoit, Hacaakow u akkymynsitopom BL1830B) 1066 Mm
HomunHanbHoe HanpshkeHve 18 B nocr. Toka
Macca HeTTO 1,3-1,7«kr

. Bnarogaps Hallen NoCTOSIHHO AeNCTBYIOLLEen NporpamMmMe UccrneaoBaHun u pa3paboTok YKasaHHble 3[eCb
TEeXHNYEeCKMEe XapaKkTepUCTUKM Moryt 6bITb M3MEHeHbI 6e3 NpeaBapUTENLHOMO yBegomMIeHusa.

. TexHu4eckne xapakTepuCcTUKM MOTYT pasnmnyaTbCs B 3aBUCUMOCTMN OT CTPaHbI.

. B 3HaueHne macchl He BXOAMT Macca NpuHaanexHocTell, Tonbko macca 6rnok(oB) akkymynstopa. HavmeHbLuas
1 HanbornblLuUasi COBOKYMNHasi Macca MHCTPyMeHTa 1 Groka(oB) akkyMynsiTopa ykasaHa B Tabnuue.

Moaxopswmin 6ok akkymynsaTopa u 3apssgHoe yCTPOMUCTBO

Brok akkymynstopa BL1815N /BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
3apsigHoe ycTponcTeo DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. B 3aBucumocTn ot pernoHa nNpoXxmBaHMA HEKOTOpble 6noku AKKYMYIATOPOB U 3apAfHble yCTpOI7ICTBa, nepevunc-
NeHHble Bblle, MoryT ObITb HeOOCTYMHbI.

A OCTOPOXXHO: Mcnonb3yiTe TONbLKO NepeyncrieHHble Bhille 6rI0KM akKyMynsTOPOB U 3apsifiHble
ycTponcTBa. Vcnonb3osaHue apyrux 6rokos akkyMyrsiTOpOB M 3apsifiHbIX YCTPOWCTB MOXET MPUBECTM K TpaBMe
n/vunu noxapy.
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CuMBOIbI 4. He ncnonb3ynTte C NOBPEXAEHHbLIM aKKyMy-
natopom. Ecnu nHcTpymeHT He paGoTaeT
OIKHbIM 06pa3oM, ObIn ypoHeH, NoBpexaeH
Hwxxe npuBeaeHbI CUMBOMbI, KOTOPbIE MOTYT UCMOMb- gaﬁbn Ha ynwFI,.te wn;n nona):1p3 BO.C!l.y OTﬂe)::(ﬂTe ’
30BaTbcsa ANs ob6o3HaveHns obopynosanus. Mepen €10 B CEPBUCHBIN LiEHTP ’
ncnonb3oBaHuem ybeauTech B TOM, YTO Bbl NOHUMaeTe 5 He 6 X
VX 3HaYeHMe. . e 6epute I/‘I’HCprMeHT MOKPbIMU pyKaMMu.
6. He nomewaite kakne-nn6o npeameTbI B
MpouuTaitte pyKOBOACTBO MO oTBepcTuA. He ucnone3syiTe, ecnu kakoe-nm6o
sKkennyaraunn. oTBepcTUe 3abnokuposaHo. Mpenorepalwante
~ nonapaHue nbinu, nyxa, BONoc U Apyrux
A Ans paHHOTO NPOAYKTa NOAXOANT TMNOBOI MaTepuanos, CNOCOGHLIX yMEHbLLMUTL NOTOK
[ ] aKKyMynsaTop. Bo3aYXa
Ni-MH Tonbko Ans cTpaH EC 7. [epxuTe Bonocbl, CBO6G0AHYIO oAexay,
E Li-ion B CBSI3M C HanuuneMm B 0GOpyA0BaHUM nanbLbl U Apyrve YacTu Tena nopanblue ot
onacHbIX KOMMOHEHTOB OTXOAb! 3NEKTPU- OTBEePCTUIN U ABUXYLLUXCA AeTanen.
1BCKOTO U ANEKTPOHHOO 0BopyAoBaHuU, 8. lMepen cHATUEM aKKyMynsiTOpa BbIKNIOYMTE
aAKKYMyInAaTOpbI N 6aTapeM MOryT OKa3bl-
BaTb HeraTMBHOE BINAHME HA OKpY>Xato- BCe perynilTophl.
LLYI0 CPefly 1 3[0POBbE YErOBeKa. 9. MNposBnsAiTe 0COGYI0 OCTOPOXHOCTbL NpPU
He Bb|6paCb|Ba|f|Te 3neKTpg|quKme " anek- YUCTKE Ha NecTHuuax.
TPOHHbIE YCTPOUCTBA Unn batapen BMmecTe -
Cpﬁblmsbf’(m‘;moﬂawl P 10. He ucnonb3yiiTe AnsA c6opa orHeonacHbIX UNn
B cooTeeTcTamy ¢ anpexueoii EC no BOCMNaMeHALWNXCA mu.E;Kot:Teﬁ, Hanpumep
0TX04aM INEKTPUYECKOTO N BMEeKTPOH- 6eH3uHa, U He ncnonb3ynTte Tam, rae oHn
HOro 060pyL10BaHMH, no akkymynstopam, MOryT NPUCYyTCTBOBaTb.
gzz’;Z;Ma“TZB‘K?:“goa;:ggggnpgz: 11.  [ins 3apsagku UCNoNb3yiTe TONbKO 3apsgHoe
2RANTALMEN K HALMOHATT-HOMY 33KOHOAA- ychouch?, nocTaBrsieMoe NpousBoauTenem.
TenbCTBY, OTXOAbI ANEKTPUYECKOro 06opy- 12. He cobupaiTe HMYEro, YToO rOpUT UNU
AoBaHus, batapeu v akkyMynsiTopei crie- AbIMUTCA, HaNpUMep, OKYPKU, CMUYKN Unu
AYeT XpaHnTb OT[:Leﬂb6HO W OOCTaBnATb HaA rOpﬂ‘lMﬁ nenen.
NYHKT pasfernbHoro coopa KoMMyHanbHbIX o
OTXOMI0B, paBOTAIOWMIA G COBIOAEHNEM 13. He ucnonb3yiite 6e3 ycTaHOBMNEHHbIX (PUNb-
NPaBMN OXpaHbl OKPYXKAIOLLEi CPebl. TPOB u/unu nblnec6opHOro MeLuka.
970 0603HAUEHO CMMBOMOM B BUAE Nepe- 14. He 3apsbkaiiTe akkyMynsiTop Ha ynuue.
YEepPKHYTOro MyCOPHOro KOHTenHepa Ha o
Koﬁech‘ HacheEHHM Ha OSOpV;OBaHMe. 15. 3apsikanTe aKKyMynsATOpP TONbKO 3apsiAHbLIM
YCTPOWCTBOM, YKa3aHHbIM U3roTOBUTENEM.
H 3apsigHoe yCTPONCTBO, noaxoasiuee AN O4HOro
asHavyeHwe TNa aKKyMYMNATOPHbIX BI0KOB, MOXET NPUBECTU K
. . noxapy fnpu ero Ucnosib3oBaHWM ¢ ApYrM akkymy-
[laHHbI MHCTPYMEHT NpeaHa3HaveH Ans cbopa cyxoit NSTOPHBIM BIOKOM.
nbInu. N .
16. WUcnonb3yinte ycTpomMcTBa TONbLKO C yKa3aH-
HbIMUW ANsi HUX aKKYMYNATOPHbLIMMY Griokamu.
Mcnonb3oBaHve Apyrux akkymynsaTopHbix 6rnokos
M E Pbl EE30 OC MOXET MPUBECTU K TPaBMe Ui noxapy.
17. Koraa akKyMynsiTopHbI/ 610K He MCMONb3y-
eTcsl, XpaHUTe ero oTAeNnbHO OT MeTannuye-
npaBMna TexXHUKN 6e30onacHoCcTu CKMUX NpeAMeTOoB, TaKUX KaK CKPenKu, MOHeTblI,
KIH04u, rBO3AM, LWYpYMbl NN Apyrue HeGonb-
npu skcnnyaraumn lIMe MeTannmyeckue npeamMeThbl, KOTopble
AKKYMYInATOPHOro nbiyiecoca MOTyT NPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO
KOHTaKTOB aKKyMymnsAiTOpHoro 6roka.
18. Tlpwu HenpaBuUNbLHOM HUW U3 aKKyMy-
A OCTOPOXHO: BAXHO! BHUMATESIbHO 8. Ipn HenpaBunkHoOM oGpaLleny U3 akkymy
03HAKOMBTECh CO BCeMM MHCTPYKLMAMM 1 NATOPHOro 6y10Ka MOXeT NoTeYb XUAKOCTb.
W36eraiTe koHTaKTa c Hel. B cnyvae koHTakTa
PeKoMeHAaumsAMM No TexHuke GesonacHocti 10 C KOXeW NpoMouTe MecTo Kon'raxra 06UNbHbLIM
HAYATIA PABOTbI. HeBbinonHeHne NHCTPYKUMIA 1 KONMYECTEOM BOMLI
pekoMeHZaLMIN MOXET MPUBECTU K MOPaXKEHWIO arnek- 19, H . Abl. .
TPOTOKOM, NOXapy W/Uni TsHKenbIM TpaBMaM. - Méucnonbsynre NoBpexAeHHbLIN Mnn Moan-
PULIMPOBaHHbIN aKKyMYNATOPHbIN 610K Unu
1. Beperute oT oxas. XpaHuTe B NOMeLLEHUN. ycTpoucTBO. [oBpexaeHHble nnm moanduumpo-
2. He nossonsiTe ncnonb3oBaTb B KayecTse BaHHble akKyMynsiTopbl MOryT paboTaTtb Hekop-
urpywwku. Ecnu uHCTpyMeHT ncnonb3ayoTt PEKTHO, YTO MOXET NMPUBECTU K NOXapy, B3pbIBY
AETU UNN UHCTPYMEHT UCNONb3YyeTCA PAAOM C UNK TPaBMUPOBAHWIO.
AeTbMu, cobnioaainTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTD. 20. He nopBeprainTe akKyMymnATOPHbIA 6ok unmn
3.  WUcnonb3yiTe TONbKO Tak, Kak ONMCaHO B YCTPOWCTBO BO3AENCTBUIO OTHSI UNU BbICOKOW

HacTosemM pykoBoAacTBe. Mcnonb3yite
TONbKO NPUHAANEXHOCTU, PEKOMEHAO0BaHHbIe
npousBoauTenem.

TemnepaTypbl. Bo3gencTeue orHs nnu temnepa-
Typbl Bbiwe 130 °C MOXET NPUBECTU K B3PbIBY.
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21. CnepywWTe BCeM UHCTPYKUMAM Mo 3apsake n
He 3apsxanTe aKKyMynATOPHbIA 6MokK unu
YCTPOWCTBO NpM TemnepaTtypax, BbIXOAALMNX
3a npepenbl yka3aHHOrO B MHCTPYKLMKM Anana-
30Ha. 3apsgka, BbINONHseMast HenpaBUbHO UNK
npv Temneparypax, BbIXOAALMX 3a npefernbl yka-
3aHHOrO AvanasoHa, MOXeT NPUBECTU K NOBPEeX-
[EHUNI0 akKyMynsiTopa U NOBbLICUTL PUCK NoXapa.

COXPAHWUTE AAHHbIE
MHCTPYKUUW. 3.

AOMNONMHUTESIbHbLIE NPABUJA s

Takve fencTBMA MOryT NPYBOANUTL K BO3ropaHuio,
TpaBMaMm W/Unu UMyLLLECTBEHHOMY YLLEPOBY.

[na CHWXeHWsi cBoei NoABEPKEHHOCTH BO3-
[OeNCTBUIO 3TUX XMMUYECKUX MaTepuarnos
obsi3aTenbHO HageBaliTe ogobpeHHble cpea-
CTBa 3aLLWTbl OPraHoB AbIXaHWsl, B YaCTHOCTU
pecnupatopsl, cneuyanbHo nNpegHasHaYeHHble
Ans punbTpaLMn MUKPOCKONUYECKUX YacTuL,.
Hanpasnsiite oTpaboTaHHbIN BO34YyX OT CBOEro
n1ua v Tynosuwa.

HemeaneHHo npekpaTtute paboty, ecnu Bbl
3aMeTUNu Kakne-nM60o OTKIIOHEeHUS.
TwarensHO NpoBepbLTe NblNecoc nepea Hava-
FIOM 3KCMJyaTauum Ha npeAMeT Hanuuus Tpe-
LMH 1 MOBPEXAEHWUA, eCriu Bbl YPOHUNU Unu
yaapunu ero.

He nogHocuTe 6nKU3Ko K neyam M UCTOYHUKAM Tenna.
He 6nokupyiTe BXxoaHble U BEHTUNSALUOHHbIE
oTBepCTUS.

COXPAHUTE AAHHbIE
MHCTPYKUUW.

BaxHble npaBuna TeXHUKu

TEXHUKN BE3OMNACHOCTHU

OTOT MHCTPYMEHT NpeAHa3Ha4YeH Ans AoMaLIHero
MCNoNb30BaHUA. 5.
1. TMepep ncnonb3oBaHUEM BHUMATENbLHO NPOYM- 6.
TaiiTe 3TO PyKOBOACTBO MO IKCNyaTaLuu 1 pyKo-
BOACTBO MO 3KCNyaTauuu 3apsAHOro ycTpoicTaa.
2. 3anpeljaeTtcsi cobupatb cneaylolue Matepmansi:
PackaneHHble BelecTBa, KOTOpbie FOpAT
MNU AbIMAT (CUrapeTbl, CIUYKM, apomaTuye-
CKMe Nanouku, cBeYu, ropsiyas 3ona), UCKpbl
1 MeTannuyeckas nbifb, o6pasyembie npu
pe3ske unu wnudoBke MeTanna, u np.
JlerkoBocnnamMeHsOLWAsACA XNAKOCTb
(kepocuH, 6eH3uH, pacTBOpPUTENY, B YacT- 1.
HOCTM 6eH3on, pa36aBuTenb 1 np.)
JlerkoBocnnameHsitowminca marepuman
(ToHep, Kpacka, a3po3onb U np.)
B3pbiBoonacHble nnu camoBocnname-
HAlOLWMeCH BelecTBa (HUTPOrNMULEpPUH,
antoMUHWUA, MarHUN, TUTaH, UMHK, KpacHbIN 2.
cocdop, xenTbin hoccop, uennynova n
np., a Takxe UX NbiNb, ra3 Unu nap)
XupgkocTb, Macno, BnaxHas rpsisab Unu
MOKpble O0TXO0Abl, BKIOYas PBOTHbIE
Macchbl U NPOAYKThI XU3HeAeATeNbHOCTH
TBepAble NpeAMeTbl C OCTPLIMU Kpasimu
(Hanpumep, ApeBecHas CTPYXKa, MeTansbl,
KaMHW, cTekna, reo3au, WrndTbl, 6puTBbI 4.
MK cToNoBbIe NPUGOpPbI)
OTBepXxAaloLWMUA U NPOBOASALLUA TOHKO-
AWCNEepPCHbIA NOPOLLOK (MeTannuyeckumn
WNK YyronbHbIA NOPOLLOK) 5.
MeHomaTepuan Tuna cpeacTBa Ans
YUCTKU KOBPOB U1 Np. (OHM MOTYT Bbi3bi-

6e3onacHocTu gns paboTbl ¢
AKKyMYNSATOPHbIM GNIOKOM

MNepep ucnonb3oBaHMeM akKKyMynsiTOpHOro
6noka npoynTanTe BCe MHCTPYKLUU U Npe-
Aynpexaatolme Haanucu Ha (1) 3apsaHom
YCTPOMUCTBE, (2) aKkKyMynATOpHOM 6roke u (3)
WHCTPYMeHTe, paboTaloLem oT aKKyMynsiTop-
HoOro 6noka.

He pa36upaiite 6nok akkymynsTopa v He
MEeHSITe ero KOHCTPYKLMIO. DTO MOXET NpuBe-
CTV K NOXapy, neperpesy U B3pbiBy.

3. Ecnu Bpemsi paboTbl akkyMynsiTopHoro 6noka
3Ha4YUTeNbLHO COKpPaTMNOCh, HEMeAJeHHO npe-
KpaTuTe paboty. B npotuBHOM cnyvae, MoxeT
BO3HUKHYTb Neperpes 6roka, 4YTo npuseaeT K
oXoram 1 Aaxe K B3pbIBY.

B cny4yae nonagaHus aneKkTponuTa B rmasa
NPOMOMTE UX O6GUNbHbIM KONIMY4E€CTBOM HYUCTOMN
BO/Abl M HEMeArleHHo obpaTuTech K Bpauy. 3To
MOXET NPUBECTU K NoTepe 3peHus.

He 3amblkaiiTe KOHTaKTbl aKKyMyNATOPHOIoO
6noka mexnay cobou:

(1) He npukacanTecb K KOHTaKTaM

BaTb B3pPbIBbI U BosropaHMe)
Bonbloe konuyecTBo NnopoLIKoBOro

KaKUMMN-Nn60 TOKONpPOBOASALLUMMU
npeaMeTamu.

maTepuana (Myka, NOpOLIKOBbI OFHeTYy- (2) He xpaHuTe aKKyMynsiTOPHLIN GIIOK B KOH-~
wunTensb n np.) TelHepe BMeCTe C ApYruMu MeTannuye-
—  BelwecTBa, BbI3bIBalOWME CUMNTOMBI CKMMMU NpeaMeTamu, TaKUMM Kak rBo3am,
MHTOKCUKaLMM MOHETbI U T. .
_ (3) He pmonyckanTe nonagaHusa Ha akKyMynsi-

ArpeccuBHbIe XMMUYECKUE BellecTBa
(kucnoTa, Wwenoyb U np.)

ToHKkoAMCNEepPCHbIN CBA3YOLWMIA NOPO-
LLOK, B YaCTHOCTM LIEMEHT

ToHKoAMCNEepCHbIe YacTULbl TUNa 6eToH-

TOPHbI GNOK BOAbLI NN AOXASA.
3aMblKaHWe KOHTAaKTOB aKKyMyNsiTOPHOro
6noka mexay coboi MoXxeT NPUBECTU K BO3-
HWKHOBEHUIO 6onbLIOro ToKa, neperpesy,
BO3MOXHbIM OXOram 1 Aaxe noriomMmke 6noka.

HOW NbINKU N
6. He xpaHuTe 1 He UCNONb3yNTe MHCTPYMEHT
— Bnaronornotutenu M aKKyMynATOPHbLIN GNOK B MecTax, rae Tem-
— AcbGect nepaTypa MOXeT 4OCTUraTb UM NPeBbIaThL
— MNectuumabi 50 °C (122 °F).
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

He 6pocaiiTe akkyMynsaTOpPHbIN GMOK B OrOHb,
AaXe eCcriv OH CUNbHO NOBPEXAEH UMK non-
HOCTbIO BblIlLen U3 CTPosi. AKKYMYSAITOPHbI
6roK MoXeT B30pBaThbCsl NoA AeACTBUEM OrHS.
3anpewieHo BOMBaTb rBO3Au B 6rok akkymynsi-
Topa, pe3aTb, loMaTb, 6pocaTb, POHATL 6NOkK
aKKyMynsiTopa Unuv yaapsiTe ero TeepabiM
npegMeToM. OTO MOXET NPUBECTH K NOXapy,
neperpeBy WUIn B3pbIBY.

He ncnonb3yiTe noBpexAeHHbIN aKKyMynsi-
TOPHbIN GNoOK.

Bxopsilume B KOMMNNEKT NMUTUN-MOHHbIE aKKyMYy-
NATOPbI AOMMKHbI 3KCMIyaTUPOBaTbCA B COOT-
BETCTBUM C TpeGOBaHUSIMM 3aKOHOAaTeNbCTBA
06 onacHbIX ToBapax.

pn KOMMepYecKoii TPaHCMOPTUPOBKE, Hanpumep,
TpeTbeit CTOPOHON UMK 3KCNeaNTOPOM, Heobxo-
VMO HaHeCTW Ha ynakoBKy creuunarbHble npeay-
NpeXAeHNst N MapkupOBKY.

B npouecce noarotoBkM yCTpOCTBa k OTnpaBke 06s-
3aTenbHO MPOKOHCYIBTUPYNTECH CO CrieLnuanucTom no
onacHbIM maTepuanam. Takke cobniogante MecTHble
TpeboBaHMs N HOpMbl. OHU MOTYT BbITb CTPOXE.
3akponTe nnu 3akpenute pasoMKHyTble KOHTaKTbI
1 ynakymte akkymynsiTop Tak, YTobbl OH He nepe-
MeLLiancs no ynakoske.

[ns yTunusaumm 6noka akkymynsitopa ussne-
KUTe ero U3 UHCTPYMEHTa U YTUNU3npynTe
6e3onacHbIM cnoco6om. BeinonHsiite Tpe6o-
BaHUsA MECTHOrO 3aKoHoAaTerNbLCTBa Mo yTUNU-
3aLUun akKyMynsiTopHoro 6noka.

Wcnonb3yiiTe akkyMynsATOpbl TONbKO C Npo-
AyKuuen, ykazaHHon Makita. YcTaHoBka akky-
MYMSITOPOB Ha NPOAYKLIMIO, HE COOTBETCTBYIOLLYIO
TpeboBaHUAM, MOXET NPUBECTM K NoXapy, nepe-
rpeBy, B3pbIBY UMW yTeyke anekTponuTa.

Ecnu uHcTpymMeHTOM He 6yAyT nNonb3oBaTbecs
B TeYeHne ANUTeNbHOro nepnoaa BpeMeHu,
M3BNEKUTE aKKyMymnATOP U3 UHCTPYMEHTa.

Bo Bpems 1 nocne ncnonb3oBaHuUs 6rnok
aKKyMyrsiTopa MOXeT HarpeBaTbCs, YTO MOXeT
cTaTb NPUYMHON OXOrOB UNKU HU3KOTEMIe-
paTypHbIX oxoroB. ByabTe oCcTOPOXHbI NpU
ob6palleHnm ¢ ropsiuum 6rokoM akKymynsiTopa.
He npukacanTecb K KOHTaKTaM MHCTPYMeHTa
cpa3sy nocre Ucnosnb30BaHWUs, MOCKOMbKY OHU
MOTYT GbITb 4OCTaTOYHO FOPAYUMMU, YTOObI
BbI3BaTb OXOrMW.

He ponyckaiTe HanunaHUsi Ha KOHTaKThbI, OTBEp-
CTUs U Na3bl 6roka akKyMynsiTopa onuriok,
NbINU UMK 3eMnu. OTO MOXET CTaTb NPUYNHON
neperpesa, BO3ropaHusi, B3pbiBa U Heucnpas-
HOCTU MHCTPYMeHTa unu Brioka akkymynstopa, 4To
MOXeT NPUBECTMN K 0XXOram U TpaBMam.

Ecnu MHCTpPYMeHT He paccyMTaH Ha cnonb-
30BaHMe BONU3U BbICOKOBOMLTHBLIX JIMHUIA 3nek-
Tponepenay, He UCMONb3yNTe GNOK akKyMynsATopa
BGNM3N BbICOKOBONLTHbLIX TIMHUI 3neKkTpone-
pepay. 310 MOXKET NPUBECTU K HEUCNPABHOCTH,
MONoMKe MHCTPYMeHTa unu Grioka akkymynsitopa.
XpaHuTe akkyMynsTop B HeAOCTYNMHOM Ans
neTeun mecTe.

COXPAHWUTE AAHHbIE
MHCTPYKLUMN.

ABHUMAHUE: Ucnonb3aynte Tonbko dup-
MeHHble aKKyMynsiTopHble 6aTapeun Makita.
Mcnonb3oBaHmne akkyMynsiTopHbIx 6aTapei, He npo-
n3BefeHHbIx Makita, unu 6atapei, kotopble Obinu
noaBeprHyTbl MOANMUKALMAM, MOXET NPUBECTY K
B3pbIBY akKyMynstopa, noxapy, Tpasmam 1 NoBpex-
AeHuIo UmyLlecTBa. JTO Takke aBTOMaTUYECKN aHHY-
nupyet rapaHTuo Makita Ha MHCTpyMeHT 1 3apsgHoe

ycTpovicteo Makita.

CoBeTbl N0 obecne4yeHN0 Mak-
CUMarnbHOro cpoka cnyxobl

aKKymynﬂTopa
3apsikanTe 6Ok aKKyMynsaTOpoB nepen ero
nonHou paspsaakon. O6s3aTenbHO NpekpaTuTe
paboTy ¢ UHCTPYMEHTOM U 3apsiauTe 6rok
aKKyMynsATOPOB, €CIN Bbl 3aMeTUNU CHUXEHUe
MOLUHOCTU UHCTPYMEHTa.

2. Hukorpa He noasapsikavWTe NONMHOCTLIO 3aps-
XeHHbIN 6ok akkymynaTopoB. [Nepe3apsaaka
COKpallaeT CpoK CrlyX0bl akkyMmynsTopa.

3. 3apsikanTe 610K aKKyMyJisiTOPOB NMPU KOM-
HaTHow TemnepaType B 10 - 40 °C (50 - 104 °F).
Mepen 3apsakoi ropayero 6rnoka akkKymynsrto-
pOB AaiiTe eMy OCThbIThb.

4. Ecnu 6nok akkymynsTopa He UCnonb3yeTcsi, U3Bne-
KUTE ero U3 MHCTPYMEHTa UNi 3apsAHOro yCTponcTBa.

5. 3apsiauTe MOHHO-NUTUEBbIN aKKyMyNnATOp-
HbI GNOK, ecnv Bbl He ByaeTe nonb3oBaTbCs
VHCTPYMEHTOM AnuTenbHoe Bpems (6onee
ecTu mecsileB).

WCAHUE PABOTbI

ABHUMAHUE: Mepen perynupoBkoi unu
npoBepKow hyHKLIMIA MHCTPYMEHTa 06A3aTenbHO
y6eaunTech, YTO OH BbIK/IOYEH U €ro akKkyMyns-
TOPHbIN GNOK CHAT.

ABHUMAHUE: CobnioaainTe 0OCTOPOXHOCTb,
4YTO6bI NP yCTaHOBKE aKKyMynsiTopa He 3alue-
MWUTb Nanblbl MeXAY NbIIeCOCOM U aKKyMyrisi-
TOPOM, KaK NOKa3aHO Ha pucyHKe. 3allemneHne

nanbLeB MOXET NMPUBECTU K TPABME.

» Puc.1

YcTaHoBKa nnu cHATUe broka

AKKyMynsaTopoB

A BHUMAHME: 06s3atentHo Buikniouaiite
MHCTPYMEHT nepea yCTaHOBKOM M U3BNeYeHuemM
aKKyMynsiITOPHOro 610Ka.

ABHUMAHMUE: Mpu ycTaHOBKe U U3BNEYEeHUN
aKKyMynsiTopHoro 6rioka Kpenko yaepxuvBeainTte
WHCTPYMEHT U aKKyMYNATOPHbIW 6nok. Ecnu He
cobntogatb 310 Tpe6oBaHWE, OHW MOTYT BbICKOIb-
3HYTb U3 PYK, YTO NPUBELET K MOBPEXAEHUIO UHCTPY-
MeHTa, aKKyMymnsiTOPHOro Grioka v TpaBMUPOBaHI0

oneparopa.
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[lns CHATUS akKyMYNSITOPHOTO Brioka HaXXMUTE KHOTKY MHAuKaumsi ocTaBLIerocst 3apspa
Ha NLEBOI CTOPOHE W U3BMEKNUTE BIIOK.

» Puc.2: 1. KpacHbit uHgukatop 2. Knonka 3. Briok adKKymynsaTopa
akkymynsitopa
Tonbko dns 6510K08 akKyMynsimopa c
[lns yctaHoBku Groka akkymynsitopa COBMECTUTE uHAuKamopom
BbICTYN Brioka akkyMynsiTopa ¢ nasom B koprnyce u > Puc.3: 1. Unankatopsl 2. KHoMka npoBepKu

3a4BUHbLTE €ro Ha MecTo. YcTaHaBnueanTe 6nok oo
ynopa, 4tobbl OH 3acukcupoBasncs ¢ HebonbLLUUM
Lwenykom. Ecnu Bbl BUAUTE KpacHbI MHAMKATOP,
KakK NnokasaHo Ha pUCYHKe, OH He 3ahMKCMpPOBaH

HaxmuTe KHOMKy NMPOBEPKM Ha akKyMynsTopHoM Brioke
Ansi npoBepku 3apsida. ViHamkaTtopbl 3aropsitcs Ha
HECKOJIbKO CEeKyHA.

MONHOCTEIO. WUnpvkaTopb! YpoBeHb
3apsiga
A BHUMAHME: O6sizatentHo ycTaHaBnuBanTe I D !‘
BnoK akKkymynsiTopa A0 KOHLA, YTo6bl KpacHbIN
MHANKaTOP He GbIn BUAEH. B NpoTUBHOM cryuae Fopur Buikn. Muraer
60K akKyMynsTopa MOXET BbiNacTb U3 UHCTPYMEHTa I I I I ot 75 no
1 HAHECTU TPaBMY BaM WU APYTUM TOASM. 100%
ABHUMAHME: He npunaranTe YpeamepHbIX I I I |:| o150 Ao 75%
yCUNUi Npu yCTaHOBKE akKKyMymnsATOpHoro 6roka.
Ecnu 6nok He aBuraeTcs cBo604HO, 3HAYUT OH BCTaB- I I |:| |:| oT 25 10 50%
TIEH HENPAaBUIIBHO.
I |:| |:| |:| ot 0 8o 25%
Cucrtema 3almThbl MHCprMeHTa/
Bapsigute
aKKymynstopa !| |:| |:| |:| 2 nyMy_
TNATOPHYO
Ha nHcTpymeHTe npedycMoTpeHa cucTema 3aluTbl GaTapeio.
MHCTpyMeHTa/akkymynsaTopa. OHa aBTomaTnyecku
OTKMIOYAET NUTaHWe ABUraTens Ans NPOANeHNs cpoka I I |:| |:| BoamoxHo,
cnyx6bl UHCTPYMEHTa 1 akkymynsitopa. MIHCTpymeHT igz“g‘;’:g;zz‘
aBTOMATMYECKN OCTAHOBMUTCS BO BpeMsi paboTbl npu e HevcripasHa.
BO3HWUKHOBEHUM YKa3aHHbIX HWXKE CUTyaLui, BIIMSIIOLLIMX I:I I:I I I
Ha paboTy CamMmoro UHCTPYMEHTa UMK akKyMynsiTopa.
Meperpy3ka: NMPUMEYAHMUE: B 3aBUCYMOCTM OT YCMOBUI 3KC-
B TekyLLeM pexume aKcnyaTauum MHCTPYMEHT/akkyMy- nnyatauum u TeMnepaTypbl OKpY>KatoLLero Bo3gyxa
NSATOP NOTPEGNseT o4eHb GOsbLLIOE KOMUYECTBO TOKA. MHOMKALUUA MOXET HE3HAUYUTENBHO OTNNYATLCS OT
B aTOM crnyyae BbIKMIOYNTE MHCTPYMEHT W NpekpaTuTte haKTN4EeCKOro 3HaYeHus.
paboTy, NOBIEKLLYIO NEPErPY3Ky UHCTPYMeHTa. 3aTem MPUMEYAHVE: Mepsas (nansHss nesas) uHa-
BKIIOUMTE MHCTPYMEHT ANsi Nepesanycka. KaTopHas namna 6yaeT Muratb Bo Bpemsi paboTbl
Meperpes: 3aLLUNUTHON CUCTEMbI aKKyMynsTopa.
WHcTpymeHT/akkymynaTop neperpet. B atom cnyyae
[anTe MHCTPYMEHTY/akKyMynsiTopy OCTbITb nepes JencTBue BbIKNOYaTens

MOBTOPHbIM BKJTHOYEHUEM UHCTPYMEHTA.

Hu3skoe HanpsXeHne akKymynsaTopHow 6aTtapeu:
YpoBeHb ocTaBLLUerocs 3apsia akkymynsitopa CrmwkomM
HWU3KUIA, N MHCTPYMEHT He paboTaeT. B aTom cnyyae
CHUMUTE W 3apsSiANTE akKyMynsTop.

» Puc.4: 1. KHonka M3amMeHeHUsi MOLLHOCTM BcacblBa-
HUs 2. KHonka BKIOYEHMS! / BbIKITOYEHUS!

,DJ'IFI 3anycka nblfiecoca npoCTo HaXXMUTE KHOMKY
BKITIOUEHNS / BbIKIIOUYEHNS. ,D,J'Iﬂ BbIKIMO4eHUA CHOBa

3awumTa oT Apyrmx Hemnomnaaok: HaXKMUTE KHOMKY BKIIOYEHNS / BbIKMIOYEHUS.
Cucrema 3aluTbl Takke paccunTaHa Ha Apyrue Hemo- [ocTynHa YeTblpexcTyneH4yaTas perynmposka mMoLL-
nagku, CnocoBHbIE BLIBECTU MHCTPYMEHT U3 CTPOS, 1 HOCTW BCacbIBaHWSA Mbliiecoca NyTem HaxaTusi KHOMKN
obecrneynBaeT aBTOMaTUYECKUIA OCTAHOB UHCTPYMEHTA. M3MEHEHNSI MOLLIHOCTM BcacblBaHus. Mpu Kaxaom
B cnyvae BpemMeHHOW 0CTaHOBKM UMW NpekpaLleHns NOCEAyoLLEM HAXaTUM 3TON KHOMKN LIMKITUYECKU
paboTbl MHCTPYMEHTA BbIMNOSHUTE BCE NEpPeYNCeHHbIe nosTopsieTcst 6eCLYMHbIN / HOpMarnbHbI / BLICOKUN /
HUXe [eiCTBMA ANSA yCTPaHEeHUS NPUYNH OCTaHOBKM. MaKCcUMarnbHbIA PEXUM.
1. BbikntiounTe 1 cHoBa BKMIOYNTE UHCTPYMEHT Ansi

ero nepesanycka. YpoBeHb Unavkaumsa Pexum
2. 3apaguTe akkyMymnsaTop(-bl) UK 3aMeHUTE ero/ux 1 g BecLuymHbIi

Ha 3apsHKEHHbIN(-€). pexim

2 = Pexum Hopmarnb-

3. [ainTe UHCTPYMEHTY U akKyMynaTopy(-am) oCTbITb. A
HOW CKOpOCTH

Ecnu nocne BoccTaHOBIEHUSI CUCTEMbI 3aLLUTBI CUTY-
auusi He M3MeHNUTCs1, 0bpaTUTECh B CEPBUCHBIN LIEHTP
Makita.

Pexxum Bbicoko
CKOpOCTH

w
il

Pexxum makcu-
ManbHOI CKOpPOCTH

N
il
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NMPUMEYAHME: MolLlHOCTb BcackiBaHUSE MOXHO
M3MEHWUTL Nepes BKIYEHNEM Mblnecoca.

MPUMEYAHMUE: MNbinecoc HaunHaeT paboTy ¢
TOW € MOLLHOCTbIO BCAChIBaHUsI, 4TO U BO BpEMSI
nocnegHew onepaumu.

BknroyeHue namnsbli

ABHUMAHME: He CMOTpUTE HENOCPEeACTBEHHO
Ha CBeT MM UCTOYHMK CBeTa.

YT06b! BKMIOYUTL UHANKATOP, HAXKMUTE KHOMKY N3MeHe-
HWSi MOLLHOCTY BcacblBaHus. VIHaukaTop racHeT npu-
MepHO Yepe3 10 cekyHa.

Moka nbinecoc paboTaet, UHANKATOP FOpPUT.

MHamkaTop racHet npumepHo Yepes 10 cekyHA nocne
npekpatieHust paboTbl.

NMPUMEYAHMUE: MNpwn H13koM 3apsge akkymynsatopa
MHAKUKATOP HauMHaeT muraTb. Bpems, no nctevennm
KOTOPOro UHAMKATOP Ha4YMHaeT MuraTb, 3aBUCUT OT
TemnepaTypbl Ha paboyem MecTe 1 COCTOsIHUA Broka
akkymynsitopa.

» Puc.5: 1. KHonka nameHeHusi MOLLHOCTM BcackiBa-
HMA 2. KHonka BKMYeHWS / BbIKMIOYEHUS
3. lamna

CBOPKA

MABHUMAHME: Mepen npoBeaeHNeM Kakux-
nn60o paboT c MHCTPYMEHTOM obsizaTenbHO
yb6eauTechb, YTO MHCTPYMEHT OTKIMIOYEH, a 6NokK
aKKyMyInsiTopa CHAT.

OnucaHue getanen

[fononHumensHble npuHadnexHocmu

BbicokoadpeKTUBHbIN PUnbsTp,

KapkKac 1 ryéyatbin ounbstp

» Puc.6: 1. KoHTelHep 2. BbicokoadpeKkTUBHBI
dunbTp 3. Kapkac 4. lN'y6uaTtbivi ounstp

PuUnbTp NnpegBapuUTENbHOM OYUCTKU
Unu BbICOKO3(P(PEeKTUBHbLIN PUNLTP
n unstp HEPA

» Puc.7: 1. KoHTelnHep 2. PunbTp npeasapuTenbHon
oumncTku 3. BblcokoadhdheKTNBHBIN DUNLTP
4. dunstp HEPA

TNMPUMEYAHME: He nopgctunaiite BbICOKO3(h-
heKTUBHbIN hUNLTP C onuMoHanbHbIM hUnb-
Tpom (HeTkaHOM maTepuen). Takve punbTpbl He
MOryT 6bITb U3BIIeYEHbI U3 Nblnecoca.

NMPUMEYAHMUE: He ycTtaHaBnuBanTe onumMoHanbHbIn
dunbTp (HETKaHyo MaTepuio) Mexay hunsTpom
HEPA v hunsTpom npeasapuTenbHOM O4UCTKU.
BO3MOXHO CHWXEHVEe MOLLIHOCTY BCachiBaHUS.

NMPUMEYAHUE: O6a3aTenbHO NCNonb3yiTe BbICO-
K03 PEKTUBHBIN PUnbLTP, 06pamMneHHbI kKapkacoM
OpUIMHanNbHOWM KOHCTPYKLWK, MPY ero ycTaHoBKe
nosepx cunsrpa HEPA.

» Puc.8: 1. BbicokoaddekTmBHbIN hunnbtp 2. Kapkac
(NpenHa3Ha4YeHHbI Ans BbICOKO3MDEKTUB-
Horo unetpa)

YnaneHue nbinu

ABHUMAHUE: OnopoXHUTE Nblrecoc Ao
TOrO, KaK OH 3aMnofHUTCS, UM CUMa BCacbiBaHUs
YMeHbLNTCS.

A BHUMAHMUE: O6szatennHo yaanute

Nbifib ¢ BHYTPEHHNX NOBEPXHOCTE Nbinecoca.
HeBbiNonHeHne aToro yCrnoBms MOXET NPUBECTU
3arpsAsHeHNIo PUNLTPa UK K NOBPEXAEHNIo MoTopa.

Y106bI CTPSIXHY T HANUNLWYO Ha UnLTP B obnactu
KOHTENHepa Mblifb, NOCTY4YMUTE PYKOW MO KOHTENHEPY
4-5 pas.

» Puc.9: 1. KoHTenHep

HanpaBbTe BNyckHOe OTBEPCTUE BCACbIBAHUSI BHU3,

NMOBEPHUTE KOHTENHEP MO CTPENIKE U OTCOEAUHUTE €ETO,

OCTOPOXHO NOTSAIHYB OT ce6si.

» Puc.10: 1. KoHTeiiHep 2. BnyckHoe oTBepcTue
BCacblBaHUS

MPUMEYAHMUE: IMpn oTKpbITUM KOHTEWHEPA NbiNb
MOXET BbICbINaTbCsl, NOATOMY He 3abyabTe NoacTa-
BUTb MOJ, KOHTEHEP MyCOPHOE Beapo.

Ypanute CkomnuBLLYIOCS Mblfb U3 KOHTENHEPaA U 13

BbICOKOA(O(DEKTUBHOTO PunbTpa.

» Puc.11: 1. KoHTeliHep 2. BbicokoadeKTUBHbIN
duneTp

MoBepHUTE BbICOKOIMMEKTUBHDIN PUNLTP NO CTPENKe,

4YTOGbI BEIBECTU 13 3aLenneHunst MKCUPYIOLLMIA BypTHK,

1 CHUMKTE hUnbTp.

» Puc.12: 1. dukcupyrowmii 6ypTmk

NPUMEYAHMUE: MNpu ncnone3oBaHunm cunstpa
npeaBapuTenbHOM O4UCTKM Takke cobnopanTe npu-
BEAEHHY!I0 BbilLe npoLeaypy.

Yaanute mMenkyto Mbinb W crierka nocTyunTe, YTobbl
yAanNuUTb MNbiflb U3 BbICOKOA(PHEKTUBHOIO PUnbTPa.
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YcTaHoBUTE BbICOKOI(EKTUBHBIN DUNbLTP. [4ns aToro
NoBEPHUTE BbICOKOIPPEKTUBHBIN (UNBTP Tak, YTOObI

drKCMpyHoLLMIA BYpPTUK NNOTHO BOLLEN B 3aLenneHne ¢
NbINecocoM.

» Puc.13: 1. BbicokoadeKkTUBHBIN UnsTp

» Puc.14: 1. dukcupytowwmii 6ypTuk

NMPUMEYAHUE: Nepen ncnonbsosaHuem nbine-
coca obs3aTenbHO NpoBepsTe NPaBUNbHOCTb
yCTaHOBKM BbicokoadchekTMBHOro chunsrpa. B
cry4ae ero HenpaBWbHOWM YCTAHOBKU Mblflb NPO-
HVKHET BHYTPb KOprnyca ABuratensi 1 Bbl30BET ero
MOSIOMKY.

BosHukHOBEHWE onvcaHHou Aanee npobnemMbl 03Ha-
4aer, YTO BbICOKOIMMEKTUBHDBIV (PUNBTP YCTaHOBNEH
HenpaBunbHO. [ina ycTpaHeHus npobnembl ycTaHo-
BWTE €ro npaBuIbHO.

MpukpenuTe koHTeNHep. COBMeCTUTE 3HAYOK Ha KOH-
TellHepe CO 3HaYKOM Ha pyKOsiTKe, 3aTeM C yeunvem
NOBEPHWTE KOHTEWHEP MO CTpernke Ao dukcaumn.

» Puc.15: 1. Metka 2. Pykositka 3. KoHTelnHep

NMPUMEYAHUE: O6s3aTenspHo 3abnaroBpeMeHHO
yoansanTe nbiflb, Tak Kak CUna BcacbiBaHWs CHKa-
€TCs, eCny B MblfIeCOCE CKOMUMOCh MHOIO MbIfIN.

MpumepbI npobnem

PukecupyoLmin 6ypTUK BbICOKOI(EKTUBHOTO OUmb-

Tpa HeAoCTaTOYHO MPOYHO 3aKpenseH B nasy kopnyca

nbinecoca.

» Puc.16: 1. dukcupytowmii 6ypTuk 2. MNa3 B kopnyce
nblnecoca

YcTtaHOBKa u feMoHTax Kapkaca /

¢unbTpa HEPA

HononHumenbHbie npuuadne)KHocmu

HdencTBuA AnNa Kapkaca v ryéyaroro
¢unsTpa

[ns ynaneHust kapkaca NogHUMKUTE HUXKHIOK YacTb CTOEK
Kapkaca nasbLamy U paccoeMHNUTe Nas 1 BbICTYM Ha
nbinecoce. 3atem yaanute ry6yatbii punstp.

» Puc.17: 1. Kapkac 2. l'y64aTbivi ounsTp

[lns ycTaHOBKM COBMECTUTE Nnasbl Ha kapkace C BbICTY-
MoM Ha nblfiecoce 1 NPMKMUTE A0 Lenyka.

BcraBbTe ry6yaTtbiil ounsTp Mexay CTokaMu B ero
MCXOAHOE NOMOoXeHue.

DenctBua ana counstpa HEPA

Mpwu yctaHoBke cdunstpa HEPA coBmecTuTe na3 dpunb-
Tpa HEPA c BbicTynom Ha neinecoce. 3atem pasme-
cTUTe PUNLTP NpeaBapUTENbHON OYUCTKU UM BbICOKO-
adheKkTUBHBIN PuNbTp Ha dunstTpe HEPA 1 noBepHuTe
Ans dukcaumn. ina AemMmoHTaxa BbiNosHWTe npoueaypy
yCTaHOBKM B 06paTHOM nopszke.

» Puc.18: 1. dunstp HEPA 2. ®unbTp npeasapuTens-

HOWM OYNCTKN

» Puc.19: 1. dunstp HEPA 2. BbicokoadhdheKkTnBHbIN
duneTp

SKCIMNYATALMN

ABHUMAHMUE: Bo BpemMsi paboTbl C Mbineco-
COM He NpuGnuxanTe NULO CIMLLKOM 6NU3Ko

K BEHTUNSALMOHHOMY oTBepcTuio. [onagaxue B
rna3a NoCTOPOHHWX NPEAMETOB MOXET NPUBECTYU K
Tpasme.

YcTaHOBKa M CHATUE Hacaaok

nblyiecoca

ABHUMAHME: Nocne YyCTaHOBKM Hacafok y6e-
AWUTEChb B HAAEXHOCTM X YCTaHOBKM. Mpu Henpa-
BUIbHOW YCTAHOBKE HACaZoK OHU MOTYT COCKOYUTb U
HaHecTu TpaBMmy.

ABHUMAHUE: Mpu cHATUM Hacapok GyasTe
OCTOPOXHbI, YTOGbI HEe YAAPUTLCS PYKOI O CTEHY
uT A

Mpu ncnonb3oBaHUM HacagKu ¢
c¢ukcaumen

[lns ycTaHOBKM HacafKkn BCTaBbTE €€ BO BMyCKHOE
oTBEpCTHE Mblnecoca Ao Lenyka. YbeanTtech B ToM,
4TO Hacagka 3admkcupoBaHa.
» Puc.20: 1.BnyckHoe oTBepcTue 2. Hacaaka
¢ hmkcaumen 3. Kptoyok 4. KHonka
pas3brnokMpoBKn

MPUMEYAHUE: Mpn ycTaHOBKe Hacapku ¢
cunkcaumen ybeamTechb B TOM, YTO KHOMKa pas-
6GnNOKMpPOBKM Nbliiecoca COBMELLLeHa C KPIOYKOM
Ha Hacapke. Ecnv oHW He coBMeLLieHbI, TO Hacaaka
He ByaeT 3admKcMpoBaHa 1 MOXET COCKOUYUTb C
nbinecoca.

[ins ynaneHus noTsHUTe 3a Hacaaky, Haxas KHOMKY

pa3brokMpoBKM.

» Puc.21: 1. KHonka pa3bnokuposku 2. Hacagka c
dukcaumen

Mpwu ncnonb3oBaHun Hacaaku 6e3
¢ukcauymmn

ABHUMAHME: [lns nogcoeanHeHUs Hacaaku
6e3 dhmKkcauumn noBepHUTE U BCTaBbTE €€ B
YKa3aHHOM CTPerKOi HanpaBreHUu, YToObl
3acdhmkcupoBaTb coeaunHeHune. Yto6bl oTcoeaun-
HWUTb HacaaKy, NOBEPHUTE U U3BNEKUTE ee TaKkke
B HanpaBreHun, ykasaHHOM cTpenkowu. Ecnu
Hacaaky noBepHyTb B 06paTHOM HanpaBeHUn, KOH-
TeiHep MOXeT 0TCOeaANHUTLCS.

» Puc.22
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Hacapka

Mpukpenute Hacaaky AN YUCTKU CTOMOB, MUCbMEHHbIX
cTonos, me6enu u T. 4. Hacagka nerko ckonb3ur.
» Puc.23: 1.Hacagka

Hacagka + yanuHsiowas Tpy6a
(npsimas Tpy6a)

Yanunsiowas Tpyba BcTaBnseTcs Mexay Hacaakomn n

camuM nbinecocom. C NOMOLLbIO Takoro npucnocobne-

HWS yAOBHO YNCTUTL NOIbl CTOS.

» Puc.24: 1. Kopnyc nbinecoca 2. YanuHsoLwas
Tpy6a (npsimas Tpyba) 3. Hacagka

LLleneBas Hacagka

MpukpenuTe Wenesyto HacagKy AN YACTKU YrroB 1
wienen asTomoounen unm medenu.
» Puc.25: 1. llenesas Hacagka 2. Kopnyc nbinecoca

LLleneByto HacaaKy MOXHO XpaHWUTb B AiepXaTene Hacaaku.
» Puc.26: 1.[epxartenb Hacagku 2. Lienesas Hacagka

MABHUMAHME: ByAbTe OCTOPOXHbI, 4TOGbI
He 3alWeMuUTb naney (nansubl) Mexay Wwernesoun
Hacaakon u aepxartenem Hacagku. 3awemneHve
nanbLa(-LeB) MOXET NPUBECTM K TPABME.

LLleneBas Hacaaka + yanuHAowas
Tpy6a (npsmas Tpy6a)

Vcnonb3yiite 3T0 NpUCNocobneHne B TECHbIX yrnax, rae

HEeBO3MOXHO MOMECTUTL CaM MbINEeCcoC, UMU B TPYAHO-

[OCTYMHbIX BbICOKUX MeCTaXx.

» Puc.27: 1. llenesasi Hacagka 2. YonuHsioLlas
Tpy6a (npsimas Tpyba) 3. Kopnyc
nbinecoca

Yuctka 6e3 Hacagku

Menkue yacTuLbl U NbiNb MOXHO cobupaTh 6e3 Hacaakw.
» Puc.28

[ins c6opa nbinu ¢ nona B NONOXeHUN CTOS K Mblnecocy
ANt yao6CcTBa MOXHO NPUKPENUTL YANUHSIOLLYIO TPY6Y.
» Puc.29: 1. Yanunsiowas tpy6a (npsimas Tpy6a)

OBCITYXXUBAHUE

ABHUMAHWE: Mepen npoBeaeHneM NpoBepKn
unu pa6boT no Texo6CcnyXMBaHuUIO Bceraa npose-
pANTe, 4TO MHCTPYMEHT BbIKIIOYEH, a 6MOK aKKy-
MYSITOPOB CHAT.

[ns o6ecneveHnss BESONMACHOCTU n
HAOEXHOCTW obopynoBaHusi peMoHT, ntoboe apyroe
TexobcnyXnBaHne nnu perynupoBky Heo6xoanmo npo-
M3BOAMTb B YMONHOMOYEHHbIX CepBuUC-LeHTpax Makita
UM CepBUC-LIEHTPax NPeAnpUsiTUsSi C UCMONb30BaHUEM
TONbKO CMEHHbIX YacTeln nponssoacTea Makita.

Mocne ucnonb3oBaHusA

ABHUMAHUE: Ecnu NPUCMIOHUTD MbINEcoc
K cTeHe 63 JONOMHUTENbHbLIX ONOp, 3TO MOXeT
NPMBECTYU K ero NageHuo, NoBpeanuTL ero unm
CTaTb NPUYMHOWN TPABMbI.

» Puc.30

ABHUMAHUE: OuunwanTte UNLTPLI NPU UX
3acopeHum. [lanbHeiiliee NCNONb30BaHNe B 3aC0-
PEHHOM COCTOSIHUM MOXET NPUBECTM K NEPETPEBY UIN
BO3ropaHuio.

NMPUMEYAHMUE: 3anpewaeTcsa ucnonb3osatb
6eH3MH, pacTBOPUTENM, CNIMPT U Apyrue NoJo6-
Hble XMAKoCTU. ITO MOXET NpuBecTy K obecLBe-
unBaHuio, gechopmauum 1 TpeLuHam.

TNMPUMEYAHMUE: He ypansiiTe nbinb ¢ nbine-
coca 1 pUNETPOB C NOMOLULIO NbiNeyNIOBUTENSA.
IMpu 3TOM MbIfb NONaaeT BHyTPb KOpnyca, YTo cTa-
HOBUTCA MPUYNHOI HEMONaaoK.

NMPUMEYAHME: Nocne npombIBKU hunb-

TPOB BbICYLUUTE UX NePes UCMONb30BaHNEM.
Mcnonb3aoBaHne BNaXxHOTO (UILTPa MOXKET NPUBECTH
K MIOXOMY BCaChIBaHMIO M YMEHBLLUNTL CPOK CryX6bI
asurarens.

NMPUMEYAHMUE: Ounctie oCHOBHOM 1 ry6ua-
TbI (OMNBTPLI, yCTAaHOBUTE UX Ha MeCTO nepen
vcnonb3oBaHueM. [pu akcnnyartauum noinecoca
6e3 OCHOBHOrO ¥ ry64aToro punbTPOB MNbifb Nnona-
[aeT B KOpMyc ABWraTens 1 Bbl3blBaeT Henonaaku.

Kopnyc nbinecoca

Bpems oT BpeMeHn npoTrpanTe BHELLHIOW YacTb
(kopryc) nbiniecoca ¢ NOMOLLbIO TPSAMKWA, CMOYEHHOW
MbINbHOWM BOOON.

Takke NpoYNCTUTE BCackiBaloLLee OTBEPCTUE U
obnacTb ycTaHOBKM unbTpa.

» Puc.31

BbicokoaddheKkTUBHbLIN hunbTp

Koraa B counbTpe cKonuTCA Mbiflb Y MOLWHOCTb Mblrie-
€0Ca YMEHbLUNTCS, NPOMOWTE (PUNLTP B MbIfIbHON BoAE.
TuwiatenbHo BbICYLIUTE ero nepe/ UCronb3oBaHneM.

» Puc.32

dunstp HEPA

[ononHumensHble npuHadnexHocmu

MPUMEYAHUE: He TpuTe 1 He ckpebuTte
c¢ouneTp HEPA TBepabIMM NpegMeTaMu, Hanpu-
Mep LLEeTKON U CKpeGKoMm.

B3acopeHHbIvi hunstp HEPA cHukaeT achpekTMBHOCTb
BcacbIBaHus. [Nepuoanyecku ouniiante unstp.

Mepunoaunyeckn npomeiBaiite dunstp HEPA Bopoi, npono-
nackvBas ¥ TLiaTenbHo NpocyLunBas nepes UCnonb3oBa-
HueM. 3anpeLeHo MbiTb OUNLTP B CTUPANbHON MaLUMHe.
» Puc.33
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MNy6uyatbivi hunsTp

Hwxe onucaHa npoueaypa o4vcTku ryéyaToro
cuneTpa.

1. W3Bnekute dunbTpbl, NOKpbIBatOLLME KapKac.
2.  BbITAHUTE rybuaThlii ounbTp 13 Npoema Mexay
CcTOMKamu.

3. Ouwnctute rybyaTbivi UNLTP, NOCTy4YaB Mo Hemy
U1 NpoMbIB. B cnyyae NpombIBKY TLLATENBHO BbICY-
LwnTe pUnbTp Nepea UCnonb3oBaHNeM.

4. BcraBbTe unbTp B NPOEM Mexay CTONKamun B
€ero ucxofdHoe nonoxeHve. Yoeamrech, 4To rybyatbin
UNBTP NNOTHO NPWXAT K HUXKHEMY Kpato CTOEK 1

MeXay HMM 1 BCacCblBaKOLWMM OTBEPCTUEM HET 3a30pa.

» Puc.34: 1.Ty6uatbiii ounetp 2. HwkHUIA kpai
cToeKk

HacteHHoe KpenneHue ansa

aKKyMYnSITOPHOro nbiniecoca

[ononHumensHble npuHadnexHocmu

NMPUMEYAHMUE: B1HT onsa kpenneHus gepxatens B
KOMMAEKT He BXOAMUT. BbibepuTe BUHT B COOTBETCTBUU
C TMMOM MaTepuana.

lMpuKkpenuTe HaCTEHHOE KpenmneHue Ans akkyMynsTOPHOro
nblnecoca k cTeHe, barnke 1nm KONoHHe, CAenaHHbIM 13
TBEPAO APEBECUHDI, i€ MOXHO HafieXHO 3aKpenuTb
aKKyMynsiTOpHbIiA Nbinecoc. Mepea kpenneHuem nbinecoca
BCerga nposepsiTe, YToObl HACTEHHOE KpenneHne Ans
aKKyMYNSTOPHOTO Mbinecoca 6bino HaAeXHO 3aKpenmneHo.
» Puc.35: 1. HacTteHHoe kpenneHve Ans akkymyns-
TOPHOrO Mblnecoca

A BHUMAHMUE: Bewaiite nbinecoc Ha HacTeH-
HOe KpensieHne OCTOPOXHO U He BeluanTe HUKa-
Kue Apyrue ycTpomncTea, Kpome nbinecoca.

YCTpaHeHVIe Henosiagaok

Mepen pEMOHTOM NPOBEPLTE CrieaytoLLee.

Mpu3sHak

YT0 NnpoBepuThH

Cnocob kpenneHus

HeﬂOCTaTOqHaﬂ Cuna BcacbiBaHMA

KoHTeliHep 3anonHeH nbinbio?

OnopoXHUTE KOHTENHEP.

dunbTp 3acopeH?

OuncTute Mnu BeIMONTE OUNLTP.

Brnok akkymynsitopa paspsikeH?

BapsiauTte Brnok akkymynstopa.

He paGotaet

Bnok akkymynsitopa paspsixeH?

3apsiauTte Grok akkymynsTopa.

Lym n BuGpauus

DuUnbTp 3acopeH?

OuncTuTe NN BeIMONTE OUNLTP.

Hacagka, Tpy6a unu BnyckHoe otsepctue
BcacblBaHWs NpuGopa 3acopeHsl?

M3Bnek1Te NpeameTbI, KOTOPbIE NPUBENW K
3aCOpPEHNIo, U3 Hacafku, TPyGbl UK BrycK-

HOro oTBeEpPCTUA BCaCbIBAHUA np|/|60pa.

BnyckHoe oTBepcTue Hacafku unu Tpyobl
3abnokmpoBaHo?

He 6nokupyiiTe BnyckHOe oTBEepCTUE
Hacaakv unu TpyGbl.

| A BHUMAHME: He nuiraitecs PEMOHTUPOBAThL MbINIECOC CAMOCTOATENbHO.

. Kpyrnas weTtka

HOHOHHMTEanbIE . Tnbkuit wnaHr
n PM HAH” E)KH OCTM . ®dunbTp (HeTkaHas matepus)

PunbTp NpeaBapuUTENbHONM OYUCTKN
. BbicokoadhdekTUBHbIN UNLTP
ABHUMAHWE: [laHHble NPUHAAMNEXHOCTU UNn . dunsTp HEPA
npucnoco6neHns peKoMeHAYTCA AN UCMOoSb- . Hacaika Ans 04ncTkY CaEHbS
30BaHuA ¢ MHCTpyMeHToM Makita, yka3aHHbIM B . c o
oMo A4S YUCTKY Lienei
HacTosiLeM PyKOBOACTBeE. Vcrnonb3oBaHue Apyrux
NPUHAZANEXHOCTE UM NPUCNIOCOBNEHU MOXET *+ HacTenHoe kpennexne Ana akkyMynaTopHoro
MPUBECTY K MOMYYEHMNIO TPaBMbI. VicnonbayiiTte npu- nbinecoca
HaAMEXHOCTb UMM NPUCTIOCOBEHIE TOMBLKO MO YKa- * LuknonHbin 6nok
3aHHOMY Ha3Ha4YeHuo. . LIMKNOHHBIA hunbTp
. CymMKa fnst MHCTpyMeHTa
. OpUrvHarsbHbIi akKyMynsiTop U 3apsiiHoe yCTpont-
ctBo Makita

Ecnun Bam Heobxoanmo copenicTeme B NonyveHun
[OMOINHUTENbHOM MHAPOPMALMK MO 3TUM NPUHALTEXHO-
CTSAM, CBSXKMTECH C BalLMM cepBuc-LeHTpoM Makita.

. Yanunstowas Tpy6a (npamas Tpyba)

. Hacagka

. Hacapka anst uacTku koBpa

. LLleTka Ans YnCTKM NONOK

. LLleneBas Hacaaka

NMPUMEYAHMUE: HekoTopble aneMeHTbl cnucka
MOTYT BXOAWUTb B KOMMMNEKT MHCTPYMEHTa B KayecTBe
cTaHAapTHbIX npucnocobneHnin. OHM MOryT OTnn-
YaTbCsl B 3aBUCUMOCTU OT CTPaHsbI.
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LiMknoHHbIN punbTp

HononHumenesHble npuHadnexxHocmu

» Puc.36: 1. KHonka pa3bnokmposku 2. Kptoyok
3. YanuHsowas Tpyba (npsamas Tpy6a)
4. LInknoHHbI ounbTp 5. BnyckHoe
oTBepcTre

UHdopmaumsa o LMKNOHHOM hunbTpe

Mcnonb3oBaHue nbinecoca ¢ LKNOHHbIM (UNETPOM YMEHb-
LIaeT nonagatoLee B KOHTEMHEP KONMUYECTBO Mbifu, npe-
[0TBpaLLas CHUKEHWE CUMbl BcackiBaHusi. Kpome Toro, ato
3HAUUTESbHO YMPOLLAET OYMUCTKY MOCIIE UCTMOMb30BaHNS.

MABHUMAHME: MNepen npoBeaeHUeM Kakmx-
nn6o paboT ¢ MHCTPYMEHTOM 0b6si3aTenbHO
OTKNIOYMTE UHCTPYMEHT U U3BreKuTe 6ok
akkymynsTopa. Ecnv 6nok akkymynstopa octaBuTb
B YCTPOWCTBE, MbINECOC MOXET HEOXUAAHHO 3any-
CTUTLCS U CTaTb NPUYMHON TPaBMbI.

ABHUMAHUE: Ouuwaiite ceTHaTbIn HUNLTP
LMKIOHHOrO hunkTpa u punbTpbI Nbinecoca
npu ux sacopexun. [lanbHelilee ncrnornb3osaHne
B 32COPEHHOM COCTOSIHUM MOXET MPUBECTM K nepe-
rpeBy 1M1 BO3ropaHmio.

TMPUMEYAHMUE: He ncnonb3ayite nbinecoc ¢
YCTaHOBMEHHBLIM LMKIIOHHBIM (OUIILTPOM B ropu-
30HTaNbLHOM MOMOXEHUM UMK B NOSIOXEHUU, Koraa
nbifecoc HanpaeneH BBepX. JTO MOXET NPUBECTY K
3aCOPEHMI0 CeTYaToro unsTpa.

MPUMEYAHUE: Bcerpa ucnonb3ynTe nbine-
€OC C YyCTAaHOBMEHHbLIMU (UNLETPaMm Aaxe

Npy NCMONbL30BaHUMN LIMKIIOHHOTO PUNLTPa.
WcnonbaosaHue nbinecoca 6e3 yeTaHoBMEeHHbIX
(PUNBTPOB MOXKET NMPUBECTU K HEUCTIPABHOCTY
npurarens.

NMPUMEYAHMUE: MNepea ucnonb3oBaHnem ybeaguTech
B TOM, YTO LMKIIOHHbIA (DUNBTP, NbINECOC U YANUHSIO-
wasa Tpyba (npsimasi Tpy6a) 3admKcupoBaHbl Hagne-
Xawym obpasom.

NMPUMEYAHUE: OnopoxHsnTe kopnyc ans céopa
NbINN LUKIIOHHOTO (OUMBLTPa 1 KOHTENHEep Mblnecoca
npu 3anonHeHWN Nbinblo. [lanbHellee NCnonb-
30BaHMe MOXEeT MPMBECTU K YMEHbLLEHWUIO CUTbI
BCaCbIBAHMS.

NMPUMEYAHUE: Bbl Takke MoXeTe NCNonb3oBaTb
LMKMOHHbIN omnnbTp 6e3 dukcaumm.

NMPUMEYAHMUE: Mopsaok yCTaHOBKM UK CHATUSA
LIMKNOHHOrO hmnbTpa CM. B pasgene “YcraHoBka u
CHATUE Hacaok nbinecoca”.

YnaneHue nbinun

Mpu 3anonHeHNU NbiNbio A0 YPOBHS NMHUM 3aNOMHEHUS
B Kopryce Ans c6opa nbiu BbINOMHATE OMUCAHHYIO
fanee npoueaypy 1 yTUIusvupymTe nbinb.

1.  Kpenko ygepxvBas kopnyc ansi cbopa nbinu,

HaXXMUTE 1 yAepxuBanTe ABe KHOMKM, Nocne Yero

CHUMUTE Kopnyc Ans cbopa nbinu.

» Puc.37: 1. JluHus sanonHexus 2. Kopnyc ans
cbopa nbinu 3. KHonka (aBa nonoxeHust)
4. Cetyatblit punstp

2. YpanuTe nbifb U3 Kopnyca Ansa c6opa nbinv v yaa-
JINTE Mblfb ¥ METKYIO Mblfb C NOBEPXHOCTU CETYATOro
duneTpa.

3. [MonHocTblo BCcTaBbTe kKOpnyc Ans cbopa nbinu

Takum o6pa3om, YTobbl ABE KHOMKM 3acVKCUpoBanuch

CO LLENYKOM.

» Puc.38: 1. Kopnyc ans cb6opa nbinu 2. KHonka (aBa
NONoXeHust)

ABHUMAHUE: Mpu noBTOpHOM CHGOPKE KOpP-
nyca ans c6opa Nbinu crneauTe 3a Tem, YTobbl He
3awWeMuTb nanbubl.

NPUMEYAHMUE: Nepen Bo3o6HOBNEHNEM paboThI
ybeautech B TOM, YTO LIMKMOHHBI (OUMLTP, NblNECoC
n yanuHsiowas Tpy6a (npsmas Tpyba) sadmkcupo-
BaHbl Hagnexatimm obpasom.

NMPUMEYAHMUE: Ecnu cuna BcacbiBaHUsi He BOC-
CTaHOBUTCS Aaxe nocrne yaaneHus Nbinv  04UCTKN
ceTtyaroro uneTpa, ybeamtech B TOM, YTO MNbifb HE
cKonunach B KOHTEWHepe Nbifiecoca, Unm B Tom, Y4To
He NPOM30LLIIO 3aCOPEHMS.

MPUMEYAHMUE: Mbinb Npy yaaneHnm na LMKNOHHOro
dunbTpa MOXeT NoaHATbCS B Bo3ayx. Cobnogante
OCTOPOXHOCTb, YTOObI MbINb HE MONana B rnasa.

OuucTka

ABHUMAHME: Nocre NPOMBLIBKM LIUKITOH-
HOro (hUnLTpa TWaTeNbLHO BLICYLIMTE ero nepea
ncnonb3oBaHUeM. He0CTaTOuHO BbICYLLEHHbIE
KOMMOHEHTLI MOTYT MPUBECTM K NMOPAKEHMIO 3NIEKTPU-
YECKIM TOKOM UMK BbIXody npubopa us cTpos.

Korpaa 3arpsisHuTCst kopnyc ans cbopa nbinm unu
3acopuTCst ceTyaThIt unbTp, U3BNEKUTE U NpoMoiiTe
ux sogow. (Mpoueaypy yaaneHus cMm. B pasgene
“YTunusauus nbinu”).

TwarenbHo NpocyLlwnTe AeTanu nepes NoBTOPHON

YCTaHOBKOW U UCMOMNb30BaHUEM.

» Puc.39: 1. Kopnyc ansi cbopa nbinu 2. Cetyatbiv
dunbTp

Ecnu cetyaTtbivi oUnbTp CUMNBHO 3arpsi3HEH, 04nCTUTE
€ero, BbINOMHWB yKa3aHHble Janee npoueaypsbi.

1. TloBepHuTe ceTyaTbin UMLTP B HANpaBneHun
CTPEnKM 1 N3BMEKUTE ero, Noka KProYkn HaxoaaTcs B
He3aUKCPOBaHHOM MOSOXEHNN.

» Puc.40: 1. Cetyatbiii dunbTp 2. Kproyok

2.  YpanuTe nbinb K3 ceTyaToro punsTpa u npomMonTe
ero Bozoi. [Mocne aT1oro TwartenbHO NpoCcyLUnNTE ero.

3. BcraBbTe ceTyarthlii UMLTP B OCHOBaHNE TakUM
06pa3oM, YTOObI KPHOYKM PacnonoXumncb Ha OfHOM
NMHUKM c oTBepcTMeM. MNMoBepHUTe ceTyaTblii nnbTp
B HanpasfieHUN CTPerKM A0 3aLLerKBaHNS KPIOYKOB.
Y6eautecb B TOM, YTO CETHYATbIN (OUNLTP HAAEKHO
3acukcmpoBaH.
» Puc.41: 1. Cetyatbivi ounbtp 2. Kprovok

3. OtBepcTune
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